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Tolkning av tabellverket 
 
Tabellverket som medfølger, presenterer svarfordelingene i prosent. Tabellhodene viser antall 
intervju de respektive prosentberegningene bygger på. Det bør utvises forsiktighet i 
tolkningen av resultater fra undergrupper med mindre enn 25-30 intervjuer. 
 
På neste side følger en nærmere beskrivelse av feilmarginer, signifikanstester samt en 
feilmargintabell. Ved hjelp av feilmargintabellen vil man kunne finne de aktuelle feilmarginer 
for enkeltresultater. 



Feilmarginer/ signifikanstester  
 
Alle resultater som presenteres i denne rapporten er beheftet med en viss statistisk usikkerhet 
som skyldes at vi har kun observert et utvalg av enheter, og ikke hele populasjonen. Denne 
usikkerheten er beregnet for ulike utvalgsstørrelser i tabellen under. Signifikante forskjeller 
mellom undergrupper (lest vannrett) fremkommer i tabellverket som sorte og hvite piler 
(tilsvarer henholdsvis “signifikant større enn” og “signifikant mindre enn”). Til grunn for 
disse signifikansbetraktningene ligger en kji-kvadrat uavhengighetstest 
 
Tabellen nedenfor angir tilnærmede anslag for feilmarginene ved ulike resultater. Mer eksakte 
anslag krever imidlertid omfattende spesialberegninger i hvert enkelt tilfelle – noe som ikke 
kan fremstilles i tabellform. De eksakte feilmarginene kan være både større og mindre enn 
dem som er angitt i tabellen. De tabulerte verdiene vil som regel gi en god indikasjon på 
pålitelighetsnivået til de enkelte resultater. 
 
Feilmarginer ved rent lotterisk utvalg  
 

Antall Prosentresultat 
observasjoner 5/95 10/90 15/85 20/80 25/75 30/70 40/60 50/50 

20 8.6 12.0 14.2 16.0 17.4 18.3 19.6 20.0 
50 6.2 8.5 10.1 11.3 12.2 13.0 13.9 14.1 
75 5.0 6.9 8.2 9.2 10.0 10.6 11.3 11.5 
100 4.4 6.0 7.1 8.0 8.7 9.2 9.8 10.0 
150 3.6 4.9 5.8 6.5 7.1 7.5 8.0 8.2 
200 3.1 4.2 5.0 5.7 6.1 6.5 6.9 7.1 
250 2.8 3.8 4.5 5.1 5.5 5.8 6.2 6.3 
300 2.5 3.5 4.1 4.6 5.0 5.3 5.7 5.8 
400 2.2 3.0 3.6 4.0 4.3 4.6 4.9 5.0 
500 1.9 2.7 3.2 3.6 3.9 4.1 4.4 4.5 
600 1.8 2.5 2.9 3.3 3.5 3.7 4.0 4.1 
700 1.6 2.3 2.7 3.0 3.3 3.5 3.7 3.8 
800 1.5 2.1 2.5 2.8 3.1 3.2 3.5 3.5 
900 1.5 2.0 2.4 2.7 2.9 3.1 3.3 3.3 
1000 1.4 1.9 2.3 2.5 2.7 2.9 3.1 3.2 

 
Prosentresultatet pluss/minus feilmarginen i tabellen angir et såkalt 95 % konfidensintervall 
som er slik at vi med 95 % sikkerhet kan si at det dekker det sanne resultat (forutsatt at 
målefeil og systematiske feil ikke forekommer). 
 
Eksempel på tolkning av feilmarginer og signifikanstesting 
 
Man har stilt et spørsmål med to svaralternativer: “Ja” og “nei”. 
I tabellen finner vi at 20 % har svart “ja” på spørsmålet, mens 80 % har svart “nei”. 
Er undersøkelsen basert på et utvalg på 1000 intervju, vil feilmarginen i dette tilfellet være +/- 
2.5 prosentpoeng. I praksis vil dette si at det reelle “ja”-svar i populasjonen vil (med 95 % 
sikkerhet) ligge et sted mellom 17.5 % og 22.5 %. 
 
 



 
Man har stilt et spørsmål med to svaralternativer: “Ja” og “nei”. 
I tabellen under finner vi at 20 % har svart “ja” på spørsmålet, mens 80 % har svart “nei”. 
Er undersøkelsen basert på et utvalg på 1000 intervju, vil feilmarginen i dette tilfellet være +/- 
2.5 prosentpoeng. I praksis vil dette si at det reelle “ja” -svar i populasjonen vil (med 95 % 
sikkerhet) ligge et sted mellom 17.5 % og 22.5 %. 
 
 Total 

 
Menn Kvinner 

Antall intervju 
 

1000 490 510 

Ja 20 15 ?  25 ?  
Nei 80 85 ?  75 ?  
** Sum 100 100 100 
 
I tillegg ser vi at 25 % av de spurte kvinnene har svart ”ja”, mens det tilsvarende tallet for 
menn er 15 %. Den sorte pilen ved 25 % ”ja” for kvinner betyr at forskjellen i svargivning 
mellom kvinner og menn er signifikant. Resultatet kan leses som at ”kvinner svarer i større 
grad enn menn ja” på det stilte spørsmålet. 
 
 



Hovedtabell 



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?

Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 1.A Nevnt først
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 37 29 ∇ 37 59 ▲ 39

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 21 23 27 9 ∇ 33

Fiskeridirektoratets regionkontor 9 9 5 ∇ 13 ▲ 6

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 5 8 ▲ 4 - ∇ -

Mattilsynet 4 1 ∇ 12 ▲ 7 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 3 5 ▲ - ∇ 1 -

Havforskningsinstituttet 2 2 3 1 6

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

1 1 2 1 -

Kystdirektorat ("Kystverket") 1 0 1 1 -

Andre direktorat 1 1 - 1 -

Kystvakten 1 1 - 1 -

Andre departementer 0 0 1 - -

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 0 0 1 - -

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 0 0 1 - -

Andre salgslag 0 1 - - -

Andre lag og organisasjoner 0 0 1 - -

Miljøverndepartementet 0 - - 1 -

Direktoratet for naturforvaltning - - - - -

Eksportutvalget for fisk - - - - -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - -

Andre 4 4 4 3 6

Ingen/vet ikke 10 15 ▲ 3 ∇ 4 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 1.B Nevnt senere
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 23 20 ∇ 34 ▲ 16 ∇ 50 ▲

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 21 21 22 19 28

Mattilsynet 20 10 ∇ 38 ▲ 32 ▲ 39

Fiskeridirektoratets regionkontor 17 14 ∇ 20 24 ▲ 33

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 11 11 16 ▲ 5 ∇ 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 8 10 ▲ 6 3 ∇ 6

Kystdirektorat ("Kystverket") 6 3 ∇ 7 13 ▲ 6

Havforskningsinstituttet 5 3 ∇ 5 6 39 ▲

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

5 4 7 6 6

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 5 5 6 2 6

Andre lag og organisasjoner 4 3 5 3 6

Andre direktorat 3 2 4 4 11

Kystvakten 3 4 4 - ∇ 6

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 3 4 ▲ 1 1 -

Andre salgslag 3 4 ▲ 1 1 -

Miljøverndepartementet 2 0 ∇ 2 6 ▲ 6

Andre departementer 2 1 ∇ 1 4 11 ▲

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 1 1 3 - 6

Direktoratet for naturforvaltning 1 1 1 2 17 ▲

Eksportutvalget for fisk 1 0 ∇ 4 ▲ 2 -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 1 2 1 - -

Andre 22 15 ∇ 28 36 ▲ 39

Ingen/vet ikke 14 17 ▲ 7 ∇ 11 -

**Sum 181 155 227 195 317
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*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?
** Spm. 1.A-B ** Nevnt først / Nevnt senere

Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 59 49 ∇ 71 ▲ 75 ▲ 89 ▲

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 42 44 48 28 ∇ 61

Fiskeridirektoratets regionkontor 26 23 ∇ 24 38 ▲ 39

Mattilsynet 25 11 ∇ 50 ▲ 38 ▲ 44

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 16 19 ▲ 20 5 ∇ 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 11 15 ▲ 6 3 ∇ 6

Havforskningsinstituttet 7 5 ∇ 8 7 44 ▲

Kystdirektorat ("Kystverket") 7 3 ∇ 9 14 ▲ 6

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

6 5 10 7 6

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 5 6 7 2 ∇ 6

Andre lag og organisasjoner 4 4 6 3 6

Andre direktorat 4 3 4 5 11

Kystvakten 4 4 4 1 ∇ 6

Andre salgslag 3 4 ▲ 1 1 -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 3 4 ▲ 1 1 -

Andre departementer 2 1 ∇ 2 4 11

Miljøverndepartementet 2 0 ∇ 2 7 ▲ 6

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 2 2 4 - 6

Direktoratet for naturforvaltning 1 1 1 2 17 ▲

Eksportutvalget for fisk 1 0 ∇ 4 ▲ 2 -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 1 2 1 - -

Andre 25 18 ∇ 31 ▲ 38 ▲ 39

**Sum 256 222 316 279 406
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*** Spm. 2 *** Jeg skal nå lese opp navnet på ulike forvaltningsorgan innen fiskeri- og havbruk. For hver av disse ønsker jeg at du angir hvor godt du kjenner
dem. Svaralternativene er: Kjenner meget godt, kjenner godt, kjenner litt eller har aldri hørt om. Altså, hvor godt kjenner du til...?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 2.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Kjenner meget godt 13 11 ∇ 16 12 61 ▲

Kjenner godt 31 28 ∇ 37 34 39

Kjenner litt 38 41 35 38 - ∇

Har aldri hørt om 13 14 8 13 -

Kan ikke svare 4 5 5 3 -

**Sum 100 100 100 100 100

Spm. 2.2 Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen
Kjenner meget godt 24 22 31 ▲ 20 56 ▲

Kjenner godt 45 45 44 47 39

Kjenner litt 26 27 23 29 6

Har aldri hørt om 4 5 1 3 -

Kan ikke svare 1 2 ▲ - - -

**Sum 100 100 100 100 100

Spm. 2.3 Regionkontor for Fiskeridirektoratet
Kjenner meget godt 31 25 ∇ 41 ▲ 36 22

Kjenner godt 40 39 37 40 67 ▲

Kjenner litt 20 23 14 ∇ 21 6

Har aldri hørt om 8 10 ▲ 6 3 ∇ 6

Kan ikke svare 1 2 1 - -

**Sum 100 100 100 100 100

Spm. 2.4 Mattilsynet
Kjenner meget godt 21 12 ∇ 39 ▲ 30 ▲ 17

Kjenner godt 42 34 ∇ 52 ▲ 51 ▲ 67 ▲

Kjenner litt 30 42 ▲ 9 ∇ 16 ∇ 17

Har aldri hørt om 6 10 ▲ - ∇ 3 ∇ -

Kan ikke svare 1 2 ▲ - - -

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeri- og kystdepartementet

Andel av total 83.2%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 638 364 128 128 18

Ofte 9 6 ∇ 13 5 67 ▲

Av og til 17 16 19 20 17

Sjelden 28 27 32 30 11

Aldri 45 51 ▲ 37 ∇ 45 6 ∇

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 95.0%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 729 419 145 147 18

Ofte 18 17 18 14 50 ▲

Av og til 36 33 37 41 39

Sjelden 29 26 32 35 6 ∇

Aldri 18 23 ▲ 13 11 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.6%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 695 393 137 148 17

Ofte 38 33 ∇ 42 49 ▲ 6 ∇

Av og til 32 33 33 28 47

Sjelden 18 19 18 16 18

Aldri 12 15 ▲ 7 ∇ 7 29

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 45.4%

*** Spm. 4 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo?

Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 348 179 81 71 17

Søknad 27 36 ▲ 19 20 - ∇

Informasjon om regelverk 14 16 14 14 6

Direkte kontakt med politisk ledelse 14 11 12 18 41 ▲

Samrådsmøte/ politikkutvikling 13 11 14 10 47 ▲

Klagesak 12 13 12 13 -

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

7 7 6 11 6

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

7 9 5 7 -

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

5 4 7 6 12

Annet 36 32 40 37 53

Ubesvart 11 11 15 8 -

**Sum 147 148 143 144 165
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 77.8%

*** Spm. 5 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen?

Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 597 322 127 131 17

Søknad 45 45 39 56 ▲ - ∇

Informasjon om regelverk 17 19 17 12 12

Innrapportering 14 14 8 ∇ 22 ▲ -

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

12 13 13 8 12

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

10 11 10 11 6

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

7 5 ∇ 13 ▲ 7 18

Klagesak 6 4 ∇ 10 ▲ 7 12

Purring på innrapportering 1 1 - 3 -

Annet 45 44 49 39 71 ▲

Ubesvart 3 3 2 2 -

**Sum 160 159 161 166 129
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 80.2%

*** Spm. 6 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratets regionkontor?

Chi2 nivå: 5.0%
Radene er rangert Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 615 337 129 137 12

Søknad 46 44 36 ∇ 64 ▲ 8 ∇

Informasjon om regelverk 16 18 16 12 8

Innrapportering 15 12 ∇ 14 26 ▲ -

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

14 12 ∇ 23 ▲ 11 42 ▲

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

12 11 16 9 8

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

10 10 9 10 -

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

8 8 5 9 17

Klagesak 5 4 2 8 8

Purring på innrapportering 1 1 2 4 ▲ -

Annet 45 44 47 45 50

Ubesvart 3 4 3 3 -

**Sum 175 166 174 200 142
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 45.4%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 348 179 81 71 17

Meget fornøyd  ➄ 9 9 11 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 25 22 31 24 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 20 23 13 -

Litt misfornøyd  ➁ 7 8 2 11 12

Meget misfornøyd  ➀ 11 15 ▲ 7 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 28 26 25 38 ▲ 35

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.0
±1.3

3.5
±1.1

3.2
±1.2

3.5
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 77.8%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 597 322 127 131 17

Meget fornøyd  ➄ 13 12 17 8 18

Ganske fornøyd  ➃ 32 30 28 44 ▲ 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 17 22 19 12

Litt misfornøyd  ➁ 10 14 ▲ 6 5 ∇ -

Meget misfornøyd  ➀ 10 11 13 3 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 15 14 20 41 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.2

3.2
±1.3

3.3
±1.3

3.6
±0.9

3.8
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 80.2%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 615 337 129 137 12

Meget fornøyd  ➄ 24 25 24 23 -

Ganske fornøyd  ➃ 38 36 36 43 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 14 12 12 8

Litt misfornøyd  ➁ 6 5 6 9 -

Meget misfornøyd  ➀ 6 7 5 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 13 16 9 42 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.8
±1.0

3.9
±0.3
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 45.4%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 348 179 81 71 17

Brev/fax 27 29 21 30 29

e-post 5 2 ∇ 11 ▲ 3 18

Telefon 41 47 ▲ 37 37 24

Personlig møte 16 11 ∇ 21 23 24

Besøkt nettsted 2 1 2 1 6

Annet 4 5 1 4 -

Ubesvart 5 5 6 3 -

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 77.8%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 597 322 127 131 17

Brev/fax 31 32 31 32 24

e-post 4 2 ∇ 7 ▲ 5 18 ▲

Telefon 51 55 ▲ 46 47 29

Personlig møte 9 7 9 8 29 ▲

Besøkt nettsted 1 1 1 1 -

Annet 2 1 1 5 ▲ -

Ubesvart 3 2 4 2 -

**Sum 100 100 99 100 100
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 80.2%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 615 337 129 137 12

Brev/fax 17 18 15 21 -

e-post 2 0 ∇ - 6 ▲ 8

Telefon 50 50 50 50 50

Personlig møte 25 27 29 17 ∇ 33

Besøkt nettsted - - - - -

Annet 3 2 2 5 8

Ubesvart 2 3 2 1 -

**Sum 100 100 99 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 45.4%

*** Spm. 9 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 348 179 81 71 17

Spm. 9.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 4 3 5 4 18 ▲

Ganske fornøyd  ➃ 30 26 36 31 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

30 32 26 28 35

Litt misfornøyd  ➁ 15 16 15 13 6

Meget misfornøyd  ➀ 9 12 9 7 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 11 10 17 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.7
±0.8

Spm. 9.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 7 7 7 4 12

Ganske fornøyd  ➃ 43 40 47 44 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 17 21 24 18

Litt misfornøyd  ➁ 15 18 ▲ 11 10 12

Meget misfornøyd  ➀ 6 9 ▲ 4 3 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 8 10 15 12

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.7
±0.9

Spm. 9.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 3 2 5 1 6

Ganske fornøyd  ➃ 28 22 ∇ 40 ▲ 35 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 25 17 28 29

Litt misfornøyd  ➁ 19 25 ▲ 11 ∇ 13 24

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 14 ▲ 1 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 18 14 21 18

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.1
±1.2

3.3
±0.8

2.9
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 9.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 7 7 5 8 18

Ganske fornøyd  ➃ 34 28 ∇ 42 35 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 24 17 34 ▲ 12

Litt misfornøyd  ➁ 14 16 16 8 -

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 1 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 21 15 13 18

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±0.9

3.9
±1.0

Spm. 9.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 7 6 7 8 12

Ganske fornøyd  ➃ 29 26 32 35 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 22 17 24 18

Litt misfornøyd  ➁ 16 20 14 11 12

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 9 4 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 20 21 17 29

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

Spm. 9.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 6 6 6 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 26 25 28 32 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 18 25 24 18

Litt misfornøyd  ➁ 19 25 ▲ 14 13 6

Meget misfornøyd  ➀ 10 13 7 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 13 ∇ 20 18 59 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.2
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 9.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 4 5 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 26 20 ∇ 32 34 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 23 21 21 12

Litt misfornøyd  ➁ 19 22 17 13 18

Meget misfornøyd  ➀ 11 13 12 7 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 17 12 20 24

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.1

2.8
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 45.4%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 348 179 81 71 17

Spm. 9 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±0.9

3.9
±1.0

Informasjon om regelverk 3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.7
±0.9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.1
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.7
±0.8

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.1
±1.2

3.3
±0.8

2.9
±1.0

Informasjon om rettigheter 3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.2

Saksbehandling 2.9
±1.1

2.8
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 77.8%

*** Spm. 10 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 597 322 127 131 17

Spm. 10.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 6 4 6 7 24 ▲

Ganske fornøyd  ➃ 37 38 33 37 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 19 ∇ 21 34 ▲ 18

Litt misfornøyd  ➁ 17 20 ▲ 17 8 ∇ 24

Meget misfornøyd  ➀ 10 11 13 4 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 7 9 10 6

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±0.9

3.4
±1.3

Spm. 10.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 8 6 ∇ 9 12 18

Ganske fornøyd  ➃ 43 44 40 40 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 13 ∇ 20 21 24

Litt misfornøyd  ➁ 16 19 ▲ 12 14 6

Meget misfornøyd  ➀ 8 9 8 5 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 8 10 8 6

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

Spm. 10.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 5 3 ∇ 5 8 12

Ganske fornøyd  ➃ 29 30 25 32 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 19 17 31 ▲ 18

Litt misfornøyd  ➁ 19 21 23 9 ∇ 29

Meget misfornøyd  ➀ 12 12 16 7 ∇ 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 15 13 14 12

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.8
±1.2

3.3
±1.0

2.9
±1.3
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 10.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 5 4 6 7 18

Ganske fornøyd  ➃ 37 37 35 37 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 23 23 27 24

Litt misfornøyd  ➁ 10 9 10 11 6

Meget misfornøyd  ➀ 6 7 7 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 20 18 15 12

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±1.1

Spm. 10.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 6 6 8 5 12

Ganske fornøyd  ➃ 34 35 30 38 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 18 20 27 ▲ 18

Litt misfornøyd  ➁ 13 14 15 8 ∇ 6

Meget misfornøyd  ➀ 10 11 10 6 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 16 17 16 29

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.5
±1.1

Spm. 10.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 5 5 4 2 12

Ganske fornøyd  ➃ 32 36 ▲ 27 31 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 14 ∇ 22 27 ▲ 24

Litt misfornøyd  ➁ 18 20 16 15 6

Meget misfornøyd  ➀ 11 14 11 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 11 ∇ 20 18 41 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.3
±1.2
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 10.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6 5 6 8 18

Ganske fornøyd  ➃ 32 30 35 37 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 16 19 23 -

Litt misfornøyd  ➁ 18 21 ▲ 12 ∇ 15 24

Meget misfornøyd  ➀ 14 16 17 8 ∇ 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 13 11 10 24

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.5
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 77.8%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 597 322 127 131 17

Spm. 10 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±1.1

Informasjon om regelverk 3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.5
±1.1

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±0.9

3.4
±1.3

Informasjon om rettigheter 3.0
±1.2

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.3
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.8
±1.2

3.3
±1.0

2.9
±1.3

Saksbehandling 3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.5
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 80.2%

*** Spm. 11 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest
kontakt med), utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller
meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 615 337 129 137 12

Spm. 11.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 19 20 25 15 -

Ganske fornøyd  ➃ 47 49 44 47 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 12 10 21 ▲ 8

Litt misfornøyd  ➁ 9 10 10 7 8

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 4 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 6 6 6 50 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.0

3.8
±1.0

3.8
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±0.8

Spm. 11.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 16 15 22 ▲ 14 -

Ganske fornøyd  ➃ 45 47 43 45 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 14 12 22 ▲ 8

Litt misfornøyd  ➁ 12 15 ▲ 10 8 8

Meget misfornøyd  ➀ 5 5 5 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 4 ∇ 7 7 58 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±0.8
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 11.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 14 14 17 12 -

Ganske fornøyd  ➃ 38 41 36 37 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 16 14 20 8

Litt misfornøyd  ➁ 14 12 14 16 25

Meget misfornøyd  ➀ 4 4 5 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 12 13 10 58 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

2.6
±0.8

Spm. 11.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 9 11 7 7 -

Ganske fornøyd  ➃ 39 42 36 38 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 15 ∇ 22 26 ▲ 8

Litt misfornøyd  ➁ 11 10 12 12 17

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 3 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 19 17 15 58 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.0
±0.9

Spm. 11.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 12 14 16 6 ∇ -

Ganske fornøyd  ➃ 44 43 46 47 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 11 18 8

Litt misfornøyd  ➁ 13 15 12 12 8

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 7 4 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 10 8 13 58 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.5
±1.0

2.8
±1.2
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 11.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 12 15 12 8 -

Ganske fornøyd  ➃ 38 39 36 42 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 15 18 20 8

Litt misfornøyd  ➁ 15 16 16 15 8

Meget misfornøyd  ➀ 6 6 5 4 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 9 12 11 67 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

2.5
±1.1

Spm. 11.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 15 19 ▲ 15 9 ∇ -

Ganske fornøyd  ➃ 41 40 40 48 8 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 12 16 15 8

Litt misfornøyd  ➁ 13 12 10 14 25

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 8 9 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 10 10 6 58 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.2

3.6
±1.2

3.5
±1.2

3.4
±1.1

2.6
±0.8

Spm. 11.8 Kontroll i forbindelse med næringsvirksomhet
Meget fornøyd  ➄ 10 9 11 10 -

Ganske fornøyd  ➃ 42 41 47 43 8 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 17 12 22 8

Litt misfornøyd  ➁ 10 12 10 7 25

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 9 6 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 14 11 12 50 ▲

**Sum 100 100 99 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.0

2.3
±0.9
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 80.2%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 615 337 129 137 12

Spm. 11 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest kontakt med), utfører følgende
oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.7
±1.0

3.8
±1.0

3.8
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±0.8

Informasjon om regelverk 3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±0.8

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.5
±1.0

2.8
±1.2

Saksbehandling 3.5
±1.2

3.6
±1.2

3.5
±1.2

3.4
±1.1

2.6
±0.8

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

2.6
±0.8

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.0
±0.9

Informasjon om rettigheter 3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

2.5
±1.1

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.0

2.3
±0.9
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*** Spm. 12 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 12.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 3 2 ∇ 5 4 17 ▲

Ganske fornøyd  ➃ 19 18 23 13 50 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 18 16 26 ▲ 11

Litt misfornøyd  ➁ 8 10 6 7 11

Meget misfornøyd  ➀ 10 12 ▲ 9 3 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 40 41 48 ▲ 11 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.8
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±0.9

3.8
±0.9

Spm. 12.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 2 1 ∇ 5 3 11

Ganske fornøyd  ➃ 19 18 22 15 44 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 16 19 23 17

Litt misfornøyd  ➁ 9 10 8 5 11

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 ▲ 7 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 45 46 39 50 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.0

3.7
±0.9

Spm. 12.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 2 1 ∇ 5 ▲ 1 6

Ganske fornøyd  ➃ 11 11 12 10 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 14 22 ▲ 17

Litt misfornøyd  ➁ 12 12 12 10 33 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 10 14 ▲ 7 3 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 49 48 54 28

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.1

2.5
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±0.9

2.7
±1.1

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD



Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 12.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 1 1 2 1 6

Ganske fornøyd  ➃ 9 9 14 ▲ 6 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 14 18 ▲ 6

Litt misfornøyd  ➁ 14 14 14 12 33 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 13 16 ▲ 11 5 ∇ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 50 49 46 58 ▲ 33

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.5
±1.2

Spm. 12.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 3 2 6 ▲ 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 20 18 24 18 50 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 17 20 11

Litt misfornøyd  ➁ 8 9 7 6 11

Meget misfornøyd  ➀ 9 12 ▲ 7 3 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 44 46 39 49 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±0.9

3.5
±1.0

Spm. 12.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 4 4 6 3 -

Ganske fornøyd  ➃ 24 24 24 19 56 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 14 16 19 11

Litt misfornøyd  ➁ 9 10 8 9 11

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 7 3 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 39 39 47 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.0

3.4
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 12.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 3 1 ∇ 6 ▲ 3 11

Ganske fornøyd  ➃ 16 14 ∇ 18 21 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 14 14 22

Litt misfornøyd  ➁ 3 3 3 4 6

Meget misfornøyd  ➀ 2 2 3 1 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 63 68 ▲ 56 57 33 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±0.9

3.7
±0.8

Spm. 12.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 4 2 ∇ 9 ▲ 5 11

Ganske fornøyd  ➃ 28 28 27 23 61 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 13 14 17 6

Litt misfornøyd  ➁ 7 8 3 5 11

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 ▲ 3 1 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 44 44 44 49 11 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±0.8

3.8
±0.8

Spm. 12.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 2 1 5 ▲ - -

Ganske fornøyd  ➃ 15 15 14 14 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 15 20 17

Litt misfornøyd  ➁ 7 9 ▲ 6 3 ∇ 11

Meget misfornøyd  ➀ 10 10 12 5 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 51 50 48 59 ▲ 50

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.3

3.1
±0.9

2.9
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 12.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 2 1 4 2 -

Ganske fornøyd  ➃ 22 18 ∇ 25 24 61 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 16 16 15 11

Litt misfornøyd  ➁ 8 10 ▲ 7 5 -

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 ▲ 5 3 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 46 46 41 51 22 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

2.9
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±0.9

3.6
±0.8

Spm. 12.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 2 2 3 1 -

Ganske fornøyd  ➃ 10 9 13 9 28 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 12 ∇ 20 18 11

Litt misfornøyd  ➁ 15 16 12 14 22

Meget misfornøyd  ➀ 14 17 ▲ 11 9 ∇ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 44 44 41 49 22

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.7
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±1.2

Spm. 12.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 1 1 2 1 -

Ganske fornøyd  ➃ 11 9 ∇ 15 11 44 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 15 15 20 22

Litt misfornøyd  ➁ 13 13 12 14 11

Meget misfornøyd  ➀ 15 19 ▲ 15 7 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 43 44 41 47 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1

2.3
±1.1

2.6
±1.2

2.7
±1.0

3.3
±0.9

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD



Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 12.13 Helhetstenking
Meget fornøyd  ➄ 2 2 3 1 -

Ganske fornøyd  ➃ 13 10 ∇ 18 ▲ 13 50 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 14 14 19 11

Litt misfornøyd  ➁ 13 14 12 12 -

Meget misfornøyd  ➀ 16 18 ▲ 14 9 ∇ 22

Ikke aktuelt/ vet ikke 42 42 39 47 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.0

3.1
±1.3

Spm. 12.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 3 3 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 18 15 ∇ 20 24 ▲ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 16 9 ∇ 17

Litt misfornøyd  ➁ 14 13 11 17 17

Meget misfornøyd  ➀ 12 13 16 7 ∇ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 41 33 41 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.3

3.0
±1.2

3.1
±1.2

Spm. 12.15 Evne til å posisjonere næringen overfor Stortinget
Meget fornøyd  ➄ 3 2 4 4 -

Ganske fornøyd  ➃ 11 9 12 13 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 10 14 9 17

Litt misfornøyd  ➁ 17 17 18 16 28

Meget misfornøyd  ➀ 19 21 ▲ 18 13 ∇ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 41 33 45 17 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.4
±1.2

2.2
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.3

2.5
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 12.16 Evne til å posisjonere næringen overfor opinionen
Meget fornøyd  ➄ 2 2 2 3 11

Ganske fornøyd  ➃ 10 8 ∇ 14 11 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 12 18 13 17

Litt misfornøyd  ➁ 19 18 18 21 22

Meget misfornøyd  ➀ 17 19 16 14 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 38 42 ▲ 31 ∇ 39 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.4
±1.2

2.2
±1.1

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.8
±1.3

Spm. 12.17 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 3 2 ∇ 5 4 11

Ganske fornøyd  ➃ 20 18 22 20 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 12 14 22

Litt misfornøyd  ➁ 14 14 18 14 11

Meget misfornøyd  ➀ 14 15 15 9 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 35 36 28 39 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

3.0
±1.3

Spm. 12.18 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 5 2 ∇ 10 ▲ 7 17

Ganske fornøyd  ➃ 22 20 28 20 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 11 12 11 11

Litt misfornøyd  ➁ 12 14 10 9 11

Meget misfornøyd  ➀ 13 14 12 13 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 37 39 29 ∇ 40 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3

2.7
±1.2

3.2
±1.3

3.0
±1.3

3.6
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 12 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken
fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±0.8

3.8
±0.8

Bruk av IT 3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±0.9

3.7
±0.8

Informasjon 3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.0

3.4
±1.0

Kvalitet og kompetanse 3.1
±1.1

2.9
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±0.9

3.6
±0.8

Serviceorientering 3.0
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.0

3.7
±0.9

Samarbeidsvilje 3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±0.9

3.5
±1.0

Tilgjengelighet 3.0
±1.1

2.8
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±0.9

3.8
±0.9

Ensartet og rettferdig saksbehandling 2.8
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.3

3.1
±0.9

2.9
±1.0

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.3

3.0
±1.2

3.1
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

3.0
±1.3

Effektivitet 2.7
±1.1

2.5
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±0.9

2.7
±1.1

Helhetstenking 2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.0

3.1
±1.3

Næringserfaring 2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.7
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±1.2

Forutsigbarhet 2.5
±1.1

2.3
±1.1

2.6
±1.2

2.7
±1.0

3.3
±0.9

Saksbehandlingstid 2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.5
±1.2

Evne til å posisjonere næringen overfor
opinionen

2.4
±1.2

2.2
±1.1

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.8
±1.3

Evne til å posisjonere næringen overfor
Stortinget

2.4
±1.2

2.2
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.3

2.5
±1.1

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.9
±1.3

2.7
±1.2

3.2
±1.3

3.0
±1.3

3.6
±1.1
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*** Spm. 13 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 13.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 10 9 12 10 11

Ganske fornøyd  ➃ 46 44 44 51 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 13 17 16 6

Litt misfornøyd  ➁ 10 11 10 7 33 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 5 7 ▲ 5 2 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 16 13 15 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.7
±0.9

3.3
±1.1

Spm. 13.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 6 6 5 7 17

Ganske fornøyd  ➃ 39 41 39 38 17 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 14 ∇ 19 26 ▲ 11

Litt misfornøyd  ➁ 12 13 14 5 ∇ 33 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 10 4 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 20 13 20 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±0.9

3.1
±1.3

Spm. 13.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 4 4 6 4 6

Ganske fornøyd  ➃ 25 26 22 22 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 18 ∇ 25 25 17

Litt misfornøyd  ➁ 18 19 16 13 33

Meget misfornøyd  ➀ 10 12 11 6 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 22 19 30 ▲ 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 13.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 4 3 5 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 22 20 22 25 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 ∇ 24 ▲ 16 11

Litt misfornøyd  ➁ 19 20 17 20 17

Meget misfornøyd  ➀ 16 19 ▲ 14 11 ∇ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 24 18 26 28

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.6
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.3

Spm. 13.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 6 5 8 7 11

Ganske fornøyd  ➃ 37 33 ∇ 43 43 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 19 16 20 11

Litt misfornøyd  ➁ 9 10 10 6 11

Meget misfornøyd  ➀ 9 10 12 4 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 22 ▲ 11 ∇ 20 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.5
±0.9

3.6
±1.1

Spm. 13.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 6 6 7 5 11

Ganske fornøyd  ➃ 39 38 39 41 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 19 24 21 11

Litt misfornøyd  ➁ 10 11 5 ∇ 11 11

Meget misfornøyd  ➀ 8 9 10 3 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 17 16 20 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±0.9
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 13.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 5 4 ∇ 10 ▲ 5 11

Ganske fornøyd  ➃ 25 22 ∇ 26 34 ▲ 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 14 18 11

Litt misfornøyd  ➁ 4 4 7 4 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 2 3 4 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 58 ▲ 40 ∇ 36 ∇ 22 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.0

3.6
±1.0

Spm. 13.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 8 7 12 8 17

Ganske fornøyd  ➃ 42 43 38 41 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 15 18 20 11

Litt misfornøyd  ➁ 7 8 7 3 ∇ 11

Meget misfornøyd  ➀ 5 6 ▲ 3 1 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 21 21 27 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.7
±0.8

3.8
±0.9

Spm. 13.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6 5 9 5 6

Ganske fornøyd  ➃ 33 34 33 34 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 16 20 13 11

Litt misfornøyd  ➁ 10 10 9 9 6

Meget misfornøyd  ➀ 9 10 8 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 26 24 22 33 ▲ 44

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 13.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 6 4 ∇ 11 ▲ 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 35 32 ∇ 40 37 61 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 20 16 20 11

Litt misfornøyd  ➁ 10 12 ▲ 5 ∇ 7 11

Meget misfornøyd  ➀ 6 6 8 2 ∇ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 25 26 19 27 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.7
±0.8

Spm. 13.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 5 4 6 5 6

Ganske fornøyd  ➃ 22 23 20 22 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 16 18 20 -

Litt misfornøyd  ➁ 17 18 17 14 33

Meget misfornøyd  ➀ 12 13 16 7 ∇ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 26 24 32 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.3

3.1
±1.1

2.9
±1.2

Spm. 13.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 3 2 ∇ 5 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 25 20 ∇ 31 ▲ 28 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 18 18 22 17

Litt misfornøyd  ➁ 15 17 14 9 ∇ 17

Meget misfornøyd  ➀ 14 16 ▲ 14 9 ∇ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 25 27 17 ∇ 28 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.6
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.1

3.3
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 13.13 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 3 1 ∇ 5 ▲ 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 23 22 24 24 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 23 18 24 22

Litt misfornøyd  ➁ 14 13 16 13 11

Meget misfornøyd  ➀ 11 12 14 7 ∇ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 29 22 30 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.2

3.1
±1.0

3.0
±1.2

Spm. 13.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 2 4 3 -

Ganske fornøyd  ➃ 25 25 22 24 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 19 18 19 6

Litt misfornøyd  ➁ 17 17 20 16 17

Meget misfornøyd  ➀ 11 12 14 8 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 26 26 21 30 22

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

Spm. 13.15 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 3 2 4 2 11

Ganske fornøyd  ➃ 26 28 22 21 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 15 18 17 11

Litt misfornøyd  ➁ 17 16 21 20 11

Meget misfornøyd  ➀ 12 12 14 9 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 27 20 31 22

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.3
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 13.16 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 3 3 5 2 6

Ganske fornøyd  ➃ 21 23 20 16 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 15 20 20 22

Litt misfornøyd  ➁ 15 16 14 15 6

Meget misfornøyd  ➀ 10 10 13 9 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 33 33 29 38 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 13 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.7
±0.8

3.8
±0.9

Tilgjengelighet 3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.7
±0.9

3.3
±1.1

Bruk av IT 3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.0

3.6
±1.0

Kvalitet og kompetanse 3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.7
±0.8

Informasjon 3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±0.9

Serviceorientering 3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±0.9

3.1
±1.3

Samarbeidsvilje 3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.5
±0.9

3.6
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

Effektivitet 2.9
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.0
±1.1

Helhetstekning 2.9
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.2

3.1
±1.0

3.0
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.3

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

Næringserfaring 2.9
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.3

3.1
±1.1

2.9
±1.2

Forutsigbarhet 2.8
±1.2

2.6
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.1

3.3
±1.0

Saksbehandlingstid 2.7
±1.2

2.6
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.3

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.1
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*** Spm. 14 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 14.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 25 26 26 24 11

Ganske fornøyd  ➃ 46 43 ∇ 52 54 ▲ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8 9 8 6 -

Litt misfornøyd  ➁ 5 6 3 5 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 4 2 2 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 12 9 10 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±1.0

3.9
±1.0

4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.0
±0.9

Spm. 14.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 20 20 21 19 6

Ganske fornøyd  ➃ 44 45 42 45 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 12 18 15 6

Litt misfornøyd  ➁ 7 6 6 9 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 3 1 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 14 9 11 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.8
±0.9

3.4
±1.2

Spm. 14.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 16 20 ▲ 12 12 6

Ganske fornøyd  ➃ 34 34 39 29 11 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 12 ∇ 18 20 6

Litt misfornøyd  ➁ 14 12 12 18 22

Meget misfornøyd  ➀ 4 4 4 5 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 17 14 16 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 14.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 14 17 ▲ 11 9 6

Ganske fornøyd  ➃ 31 33 38 24 ∇ 6 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 13 ∇ 20 20 6

Litt misfornøyd  ➁ 13 12 10 17 22

Meget misfornøyd  ➀ 8 6 ∇ 7 14 ▲ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 20 14 16 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.2

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.3

2.6
±1.2

Spm. 14.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 22 23 20 20 11

Ganske fornøyd  ➃ 42 42 41 43 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 ∇ 20 ▲ 14 -

Litt misfornøyd  ➁ 7 6 7 7 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 3 5 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 15 9 11 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.7
±1.0

3.7
±1.1

4.0
±0.8

Spm. 14.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 13 15 13 10 6

Ganske fornøyd  ➃ 40 40 39 43 17 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 ∇ 20 19 17

Litt misfornøyd  ➁ 12 12 12 12 6

Meget misfornøyd  ➀ 4 4 6 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 15 10 13 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.5
±0.9
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 14.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 5 4 6 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 21 17 ∇ 26 30 ▲ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 14 18 16 6

Litt misfornøyd  ➁ 5 3 ∇ 7 9 ▲ 11

Meget misfornøyd  ➀ 2 1 ∇ 3 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 52 60 ▲ 39 ∇ 37 ∇ 61

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±1.0

3.0
±1.3

Spm. 14.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 13 15 ▲ 10 10 6

Ganske fornøyd  ➃ 46 45 47 47 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 20 18 6

Litt misfornøyd  ➁ 5 5 5 3 6

Meget misfornøyd  ➀ 1 1 - 1 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 20 18 21 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.8

3.8
±0.9

3.7
±0.7

3.8
±0.8

3.8
±0.8

Spm. 14.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll ved ditt regionskontor
Meget fornøyd  ➄ 12 14 ▲ 9 11 -

Ganske fornøyd  ➃ 41 41 48 40 11 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 12 11 13 17

Litt misfornøyd  ➁ 9 8 11 7 11

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 7 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 21 14 ∇ 22 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

2.7
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 14.10 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll mellom regionkontorene
Meget fornøyd  ➄ 5 7 3 4 -

Ganske fornøyd  ➃ 18 20 ▲ 19 11 ∇ -

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 12 16 14 6

Litt misfornøyd  ➁ 10 7 ∇ 15 ▲ 13 22

Meget misfornøyd  ➀ 6 4 ∇ 7 9 ▲ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 48 49 40 ∇ 49 67

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.2

2.0
±0.6

Spm. 14.11 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 13 12 14 12 6

Ganske fornøyd  ➃ 41 43 41 41 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 14 23 ▲ 15 -

Litt misfornøyd  ➁ 9 8 7 11 22

Meget misfornøyd  ➀ 4 4 3 3 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 18 11 ∇ 18 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.2
±1.1

Spm. 14.12 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 11 11 12 10 6

Ganske fornøyd  ➃ 36 38 35 32 11 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 15 16 14 6

Litt misfornøyd  ➁ 14 11 ∇ 21 ▲ 18 22

Meget misfornøyd  ➀ 5 6 3 7 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 20 13 ∇ 18 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 14.13 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 6 5 8 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 34 34 33 37 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 16 31 ▲ 13 11

Litt misfornøyd  ➁ 13 12 10 17 11

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 6 8 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 25 ▲ 12 ∇ 19 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.1
±1.2

Spm. 14.14 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 9 8 10 9 6

Ganske fornøyd  ➃ 30 31 31 28 6 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 19 24 14 11

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 10 20 ▲ 17

Meget misfornøyd  ➀ 7 6 10 6 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 25 15 ∇ 23 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

2.7
±1.2

Spm. 14.15 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 7 6 6 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 29 31 27 29 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 19 24 16 6

Litt misfornøyd  ➁ 14 12 16 17 11

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 9 7 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 26 17 ∇ 23 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.2
±1.2

2.7
±1.4
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 14.16 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 7 8 5 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 25 26 25 25 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 17 24 ▲ 17 6

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 ∇ 14 17 17

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 8 8 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 29 30 23 26 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.1
±1.2

2.5
±1.3
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 14 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Tilgjengelighet 4.0
±1.0

3.9
±1.0

4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.0
±0.9

Samarbeidsvilje 3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.7
±1.0

3.8
±1.1

4.0
±0.8

Serviceorientering 3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.8
±0.9

3.4
±1.2

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.8
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.7

3.8
±0.8

3.8
±0.8

Kvalitet og kompetanse 3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.2
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll ved ditt regionskontor

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

2.8
±1.0

Informasjon 3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.5
±0.9

Effektivitet 3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.0
±1.1

Bruk av IT 3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±1.0

3.0
±1.3

Næringserfaring 3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.1

Saksbehandlingstid 3.4
±1.2

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.3

2.6
±1.2

Helhetstekning 3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

2.8
±1.2

Forutsigbarhet 3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.1
±1.2

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.2
±1.2

2.8
±1.4

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll mellom regionkontorene

3.1
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.2

2.0
±0.6

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.1
±1.2

2.5
±1.3
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*** Spm. 15 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 15.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 24 29 ▲ 21 14 ∇ 11

Passer ganske godt  ➂ 37 36 41 34 33

Passer mindre godt  ➁ 17 14 ∇ 17 21 44 ▲

Passer dårlig  ➀ 6 6 5 5 11

Vet ikke / ikke aktuelt 17 15 16 26 ▲ -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

3.0
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.8

2.4
±0.8

Spm. 15.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 37 45 ▲ 29 ∇ 22 ∇ 11 ∇

Passer ganske godt  ➂ 34 28 ∇ 44 ▲ 40 61 ▲

Passer mindre godt  ➁ 9 8 10 11 17

Passer dårlig  ➀ 3 2 3 3 11

Vet ikke / ikke aktuelt 17 17 14 24 ▲ -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.8

3.4
±0.8

3.2
±0.8

3.1
±0.8

2.7
±0.8

Spm. 15.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 9 9 10 7 33 ▲

Passer ganske godt  ➂ 31 27 ∇ 37 34 56 ▲

Passer mindre godt  ➁ 16 17 16 14 -

Passer dårlig  ➀ 16 19 ▲ 14 9 ∇ 11

Vet ikke / ikke aktuelt 28 28 22 36 ▲ - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±0.9

3.1
±0.9
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 15.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 8 6 10 9 11

Passer ganske godt  ➂ 35 34 35 36 78 ▲

Passer mindre godt  ➁ 17 17 18 14 6

Passer dårlig  ➀ 14 18 ▲ 11 7 ∇ 6

Vet ikke / ikke aktuelt 26 25 27 34 ▲ - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.8

2.9
±0.6

Spm. 15.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 12 11 16 11 6

Passer ganske godt  ➂ 25 24 28 23 44

Passer mindre godt  ➁ 20 21 18 18 6

Passer dårlig  ➀ 15 14 16 14 44 ▲

Vet ikke / ikke aktuelt 28 29 22 33 - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.1
±1.0

Spm. 15.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 7 5 12 ▲ 6 6

Passer ganske godt  ➂ 25 23 26 26 39

Passer mindre godt  ➁ 22 22 21 21 39

Passer dårlig  ➀ 19 19 22 16 17

Vet ikke / ikke aktuelt 28 31 ▲ 19 ∇ 31 - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±1.0

2.3
±0.9

2.3
±0.8

Spm. 15.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 6 6 9 3 -

Passer ganske godt  ➂ 31 28 30 34 72 ▲

Passer mindre godt  ➁ 18 18 24 ▲ 15 11

Passer dårlig  ➀ 16 18 14 14 17

Vet ikke / ikke aktuelt 29 30 22 34 - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.8
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 15.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 7 6 9 10 -

Passer ganske godt  ➂ 37 33 ∇ 39 39 83 ▲

Passer mindre godt  ➁ 16 18 16 13 6

Passer dårlig  ➀ 11 13 ▲ 11 5 ∇ 6

Vet ikke / ikke aktuelt 29 30 26 33 6 ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.9

2.8
±0.8

2.8
±0.5
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 15 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.3
±0.8

3.4
±0.8

3.2
±0.8

3.1
±0.8

2.7
±0.8

Tungrodd 2.9
±0.9

3.0
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.8

2.4
±0.8

Tilgjengelig 2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.8

2.9
±0.6

Passiv 2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.1
±1.0

Lett å komme i kontakt med 2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±0.9

3.1
±0.9

Samarbeidsorientert 2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.8

Offensiv 2.3
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±1.0

2.3
±0.9

2.3
±0.8

Kompetent 2.6
±0.9

2.4
±0.9

2.6
±0.9

2.8
±0.8

2.8
±0.5
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*** Spm. 16 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 16.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 25 27 29 15 ∇ 28

Passer ganske godt  ➂ 33 34 34 32 28

Passer mindre godt  ➁ 16 15 11 22 ▲ 22

Passer dårlig  ➀ 10 10 13 9 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 16 14 14 22 ▲ 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

2.8
±1.0

Spm. 16.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 32 36 ▲ 33 20 ∇ 11

Passer ganske godt  ➂ 40 38 39 47 56

Passer mindre godt  ➁ 8 7 7 11 17

Passer dårlig  ➀ 6 6 9 4 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 13 12 18 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.0
±0.8

2.8
±0.7

Spm. 16.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 16 17 17 10 ∇ 22

Passer ganske godt  ➂ 42 40 44 45 50

Passer mindre godt  ➁ 14 14 13 18 6

Passer dårlig  ➀ 13 15 14 7 ∇ 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 14 12 21 ▲ 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±0.8

2.9
±0.9
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 16.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 14 15 16 11 11

Passer ganske godt  ➂ 43 44 38 47 50

Passer mindre godt  ➁ 15 13 20 15 22

Passer dårlig  ➀ 12 14 ▲ 14 5 ∇ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 14 12 22 ▲ 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.7
±0.8

Spm. 16.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 10 10 14 ▲ 5 ∇ -

Passer ganske godt  ➂ 29 28 31 28 39

Passer mindre godt  ➁ 23 21 22 29 ▲ 28

Passer dårlig  ➀ 16 18 14 11 22

Vet ikke/ ikke aktuelt 22 22 19 27 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±0.8

2.2
±0.8

Spm. 16.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 6 6 7 3 17

Passer ganske godt  ➂ 28 28 23 30 22

Passer mindre godt  ➁ 23 20 ∇ 29 29 6

Passer dårlig  ➀ 19 19 24 12 ∇ 39

Vet ikke/ ikke aktuelt 24 26 17 ∇ 26 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.9

2.3
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±0.8

2.2
±1.2

Spm. 16.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 8 9 10 5 -

Passer ganske godt  ➂ 35 36 24 ∇ 40 67 ▲

Passer mindre godt  ➁ 20 18 25 20 6

Passer dårlig  ➀ 16 15 24 ▲ 10 ∇ 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 21 21 17 25 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.5
±0.8

2.6
±0.8
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 16.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 11 11 13 10 6

Passer ganske godt  ➂ 44 41 ∇ 46 49 67 ▲

Passer mindre godt  ➁ 15 17 15 11 6

Passer dårlig  ➀ 9 10 10 5 ∇ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 21 21 17 26 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.8

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.7

2.9
±0.6
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 16 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt, mindre
godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.1
±0.9

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.0
±0.8

2.8
±0.7

Tungrodd 2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

2.8
±1.0

Lett å komme i kontakt med 2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±0.8

2.9
±0.9

Tilgjengelig 2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.8
±0.7

Samarbeidsorientert 2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.5
±0.8

2.6
±0.8

Passiv 2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±0.8

2.2
±0.8

Offensiv 2.3
±0.9

2.3
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±0.8

2.2
±1.2

Kompetent 2.7
±0.8

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.7

2.9
±0.6
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*** Spm. 17 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer
meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 17.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 10 12 11 6 ∇ -

Passer ganske godt  ➂ 21 22 20 21 22

Passer mindre godt  ➁ 23 20 ∇ 24 33 ▲ 11

Passer litt dårlig  ➀ 31 31 34 28 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 15 11 13 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.0

2.2
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±0.9

2.1
±0.9

Spm. 17.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 16 18 ▲ 13 11 6

Passer ganske godt  ➂ 31 29 35 34 22

Passer mindre godt  ➁ 19 18 20 24 11

Passer litt dårlig  ➀ 19 19 20 19 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 15 13 13 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.0

Spm. 17.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 36 37 37 35 6 ∇

Passer ganske godt  ➂ 40 40 39 42 39

Passer mindre godt  ➁ 6 4 ∇ 11 ▲ 7 6

Passer litt dårlig  ➀ 5 5 3 5 -

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 14 10 12 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.5
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 17.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 35 37 34 34 6 ∇

Passer ganske godt  ➂ 41 38 46 45 33

Passer mindre godt  ➁ 7 7 10 6 11

Passer litt dårlig  ➀ 3 4 ▲ 1 3 -

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 14 10 13 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.3
±0.7

2.9
±0.6

Spm. 17.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 7 7 10 4 6

Passer ganske godt  ➂ 20 19 24 20 22

Passer mindre godt  ➁ 27 23 ∇ 30 36 ▲ 11

Passer litt dårlig  ➀ 25 29 ▲ 23 20 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 21 22 13 ∇ 20 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.2
±1.0

2.1
±0.8

2.6
±0.9

Spm. 17.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 10 11 11 7 -

Passer ganske godt  ➂ 32 32 33 35 17

Passer mindre godt  ➁ 22 18 ∇ 29 ▲ 28 ▲ 11

Passer litt dårlig  ➀ 16 18 14 11 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 21 22 14 ∇ 20 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.5
±1.0

2.5
±0.9

2.5
±0.8

2.0
±0.9

Spm. 17.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 19 21 19 16 -

Passer ganske godt  ➂ 42 41 41 45 39

Passer mindre godt  ➁ 14 12 18 15 -

Passer litt dårlig  ➀ 8 7 10 9 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 17 18 13 15 50 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.8
±0.9

2.8
±0.9

2.6
±0.8
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 17.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 20 22 19 20 6

Passer ganske godt  ➂ 46 42 ∇ 52 52 33

Passer mindre godt  ➁ 10 10 10 11 6

Passer litt dårlig  ➀ 6 7 5 5 -

Vet ikke/ ikke aktuelt 18 20 13 13 ∇ 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.0
±0.5
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 17 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske
godt, mindre godt eller dårlig?

Tilgjengelig 3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.3
±0.7

2.9
±0.6

Lett å komme i kontakt med 3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.5

Samarbeidsorientert 2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.8
±0.9

2.8
±0.9

2.6
±0.8

Byråkratisk 2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.0

Offensiv 2.5
±0.9

2.5
±1.0

2.5
±0.9

2.5
±0.8

2.0
±0.9

Tungrodd 2.1
±1.0

2.2
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±0.9

2.1
±0.9

Passiv 2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.2
±1.0

2.1
±0.8

2.6
±0.9

Kompetent 3.0
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.0
±0.5
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*** Spm. 18 *** Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og
havbruksforvaltningen i Norge? Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 18.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Meget viktig  ➃ 32 32 27 30 78 ▲

Ganske viktig  ➂ 32 32 37 31 17

Litt viktig  ➁ 20 21 20 18 6

Ikke viktig  ➀ 12 11 13 16 -

Vet ikke 4 3 3 5 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±1.1

3.7
±0.6

Spm. 18.2 Fiskeridirektoratet i Bergen
Meget viktig  ➃ 37 41 ▲ 27 ∇ 30 ∇ 72 ▲

Ganske viktig  ➂ 36 36 37 40 22

Litt viktig  ➁ 16 14 22 ▲ 17 -

Ikke viktig  ➀ 8 7 13 ▲ 9 -

Vet ikke 2 2 1 3 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

3.1
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±0.9

3.8
±0.4

Spm. 18.3 Regionkontorene til fiskeridirektoratet
Meget viktig  ➃ 46 49 38 ∇ 46 33

Ganske viktig  ➂ 30 30 30 31 22

Litt viktig  ➁ 15 13 21 ▲ 13 17

Ikke viktig  ➀ 6 6 7 7 17

Vet ikke 3 3 4 3 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.9

2.8
±1.1
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 18.4 Forskningsmiljøer og forskere
Meget viktig  ➃ 38 37 31 ∇ 48 ▲ 61 ▲

Ganske viktig  ➂ 34 32 39 35 28

Litt viktig  ➁ 17 17 20 13 11

Ikke viktig  ➀ 8 11 ▲ 8 2 ∇ -

Vet ikke 3 3 3 2 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

3.3
±0.8

3.5
±0.7

Spm. 18.5 Fiskeripressen
Meget viktig  ➃ 56 60 ▲ 47 ∇ 53 39

Ganske viktig  ➂ 33 28 ∇ 41 ▲ 37 50

Litt viktig  ➁ 8 8 8 9 11

Ikke viktig  ➀ 2 2 3 1 -

Vet ikke 1 2 1 1 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.4
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.7

Spm. 18.6 Lokal- og riksaviser og andre media
Meget viktig  ➃ 29 32 ▲ 24 26 17

Ganske viktig  ➂ 34 31 37 38 22

Litt viktig  ➁ 24 21 ∇ 28 27 39

Ikke viktig  ➀ 12 14 ▲ 10 7 ∇ 22

Vet ikke 1 1 1 1 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±0.9

2.3
±1.0

Spm. 18.7 Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæringen
Meget viktig  ➃ 38 37 38 45 ▲ 28

Ganske viktig  ➂ 38 35 41 41 39

Litt viktig  ➁ 16 18 14 11 22

Ikke viktig  ➀ 6 8 ▲ 5 2 ∇ 11

Vet ikke 2 3 2 1 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.7

2.8
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 18.8 Fiskeri- og kystdepartementets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 14 13 12 15 33 ▲

Ganske viktig  ➂ 18 14 ∇ 21 22 28

Litt viktig  ➁ 17 13 ∇ 24 ▲ 21 28

Ikke viktig  ➀ 26 27 29 24 6

Vet ikke 26 33 ▲ 14 ∇ 18 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.0

2.4
±1.1

2.9
±0.9

Spm. 18.9 Fiskeridirektoratets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 20 19 21 20 33

Ganske viktig  ➂ 22 19 ∇ 25 29 ▲ 33

Litt viktig  ➁ 17 13 ∇ 27 ▲ 22 22

Ikke viktig  ➀ 18 19 16 17 6

Vet ikke 23 30 ▲ 12 ∇ 13 ∇ 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.6
±1.0

2.6
±1.0

3.0
±0.9

Spm. 18.10 Næringsorganisasjonenes hjemmesider
Meget viktig  ➃ 17 16 18 20 22

Ganske viktig  ➂ 22 16 ∇ 28 ▲ 34 ▲ 22

Litt viktig  ➁ 18 14 ∇ 22 24 ▲ 44 ▲

Ikke viktig  ➀ 20 24 ▲ 18 11 ∇ 11

Vet ikke 23 31 ▲ 13 ∇ 12 ∇ - ∇

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.0

2.7
±0.9

2.6
±1.0

Spm. 18.11 Internett ellers
Meget viktig  ➃ 29 20 ∇ 41 ▲ 45 ▲ 22

Ganske viktig  ➂ 28 22 ∇ 39 ▲ 34 44

Litt viktig  ➁ 11 12 10 10 17

Ikke viktig  ➀ 14 20 ▲ 5 ∇ 6 ∇ 17

Vet ikke 17 25 ▲ 5 ∇ 5 ∇ -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.1

2.6
±1.2

3.2
±0.8

3.2
±0.9

2.7
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 18.12 Informasjonsskriv fra næringsorganisasjoner
Meget viktig  ➃ 25 24 24 29 17

Ganske viktig  ➂ 37 36 35 43 33

Litt viktig  ➁ 21 20 24 17 33

Ikke viktig  ➀ 14 15 15 7 ∇ 17

Vet ikke 4 5 1 4 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.5
±1.0
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 18 Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og havbruksforvaltningen i Norge?
Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Fiskeripressen 3.4
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.7

Regionkontorene til fiskeridirektoratet 3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.9

2.8
±1.1

Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.1
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.7

2.8
±1.0

Forskningsmiljøer og forskere 3.1
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

3.3
±0.8

3.5
±0.7

Fiskeridirektoratet i Bergen 3.0
±0.9

3.1
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±0.9

3.8
±0.4

Internett ellers 2.9
±1.1

2.6
±1.2

3.2
±0.8

3.2
±0.9

2.7
±1.0

Fiskeri- og kystdepartementet 2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±1.1

3.7
±0.6

Lokal- og riksaviser og andre media 2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±0.9

2.3
±1.0

Fiskeridirektoratets hjemmeside 2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.6
±1.0

2.6
±1.0

3.0
±0.9

Næringsorganisasjonenes hjemmesider 2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.0

2.7
±0.9

2.6
±1.0

Fiskeri- og kystdepartementets
hjemmeside

2.3
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.0

2.4
±1.1

2.9
±0.9

Informasjonsskriv fra næringsorganisa-
sjoner

2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.5
±1.0
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*** Spm. 19 *** Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 19.1 Forvaltningen er lydhøre for kritikk
Helt enig  ➄ 8 10 ▲ 7 3 ∇ 6

Delvis enig  ➃ 32 35 ▲ 23 ∇ 32 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 14 12 18 14 17

Delvis uenig  ➁ 20 16 ∇ 25 26 ▲ 28

Helt uenig  ➀ 24 25 24 20 22

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 3 2 5 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.9
±1.4

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

Spm. 19.2 Forvaltningen forstår næringens behov
Helt enig  ➄ 7 8 5 6 6

Delvis enig  ➃ 34 33 30 40 56

Hverken enig eller uenig  ➂ 14 14 17 9 6

Delvis uenig  ➁ 20 17 ∇ 24 26 ▲ 22

Helt uenig  ➀ 22 24 ▲ 22 14 ∇ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 3 1 5 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.8
±1.4

2.7
±1.3

3.0
±1.2

3.2
±1.2

Spm. 19.3 Forvaltningen er fleksible i forhold til næringens behov
Helt enig  ➄ 5 6 5 3 -

Delvis enig  ➃ 24 26 20 22 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 12 10 ∇ 17 ▲ 14 11

Delvis uenig  ➁ 25 22 ∇ 27 34 ▲ 22

Helt uenig  ➀ 28 30 29 22 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 7 ▲ 2 ∇ 5 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.3

2.5
±1.4

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.3
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 19.4 Forvaltningen holder papirarbeidet på et akseptabelt nivå
Helt enig  ➄ 8 10 ▲ 6 4 ∇ 11

Delvis enig  ➃ 26 28 19 ∇ 25 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 9 10 8 11

Delvis uenig  ➁ 17 14 ∇ 23 ▲ 22 17

Helt uenig  ➀ 29 27 37 ▲ 32 6 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 11 13 ▲ 5 ∇ 10 17

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.4

2.8
±1.5

2.3
±1.3

2.4
±1.3

3.4
±1.1

Spm. 19.5 Forvaltningen er rimelige i drift
Helt enig  ➄ 5 7 ▲ 2 1 ∇ -

Delvis enig  ➃ 11 11 8 12 6

Hverken enig eller uenig  ➂ 8 6 10 9 17

Delvis uenig  ➁ 14 12 ∇ 17 18 22

Helt uenig  ➀ 35 34 44 ▲ 30 17

Vet ikke/ Kan ikke svare 28 30 19 ∇ 30 39

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.1
±1.3

2.2
±1.4

1.9
±1.1

2.1
±1.2

2.2
±0.9

Spm. 19.6 Forvaltningen tenker helhetlig
Helt enig  ➄ 9 10 6 7 17

Delvis enig  ➃ 28 25 ∇ 32 33 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 10 11 14 6

Delvis uenig  ➁ 19 18 20 20 17

Helt uenig  ➀ 24 25 27 20 22

Vet ikke/ Kan ikke svare 9 11 ▲ 5 ∇ 7 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.4

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.9
±1.3

3.0
±1.5
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 19.7 Forvaltningen tenker langsiktig
Helt enig  ➄ 15 15 14 14 28

Delvis enig  ➃ 29 26 ∇ 31 36 33

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 11 13 8 17

Delvis uenig  ➁ 15 14 17 17 11

Helt uenig  ➀ 22 24 20 20 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 8 5 6 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.4

2.9
±1.5

3.0
±1.4

3.1
±1.4

3.7
±1.2

Spm. 19.8 Forvaltningen er fremtidsorientert
Helt enig  ➄ 11 14 ▲ 6 ∇ 7 17

Delvis enig  ➃ 35 32 35 40 44

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 11 13 10 6

Delvis uenig  ➁ 16 11 ∇ 22 ▲ 22 ▲ 17

Helt uenig  ➀ 22 25 ▲ 22 14 ∇ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 6 3 6 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.4

3.0
±1.5

2.8
±1.3

3.0
±1.3

3.4
±1.3

Spm. 19.9 Forvaltningen driver kun for spesielt interesserte
Helt enig  ➄ 25 31 ▲ 16 ∇ 14 ∇ 28

Delvis enig  ➃ 22 23 20 24 17

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 8 10 13 -

Delvis uenig  ➁ 16 12 ∇ 18 24 ▲ 17

Helt uenig  ➀ 23 21 30 ▲ 19 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 5 6 7 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.5

3.3
±1.6

2.7
±1.5

2.9
±1.4

3.0
±1.7
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 19.10 Reorganiseringen har ført til bedre saksbehandling
Helt enig  ➄ 10 11 7 7 22

Delvis enig  ➃ 20 18 22 24 6

Hverken enig eller uenig  ➂ 13 10 ∇ 17 18 28

Delvis uenig  ➁ 11 10 11 13 11

Helt uenig  ➀ 20 21 26 ▲ 13 ∇ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 27 30 ▲ 17 ∇ 26 28

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.4

3.0
±1.2

3.4
±1.3

Spm. 19.11 Reorganiseringen har ført til bedre kontakt med brukerne
Helt enig  ➄ 10 11 8 7 17

Delvis enig  ➃ 20 19 20 26 11

Hverken enig eller uenig  ➂ 12 8 ∇ 17 ▲ 16 ▲ 22

Delvis uenig  ➁ 11 10 16 ▲ 11 11

Helt uenig  ➀ 23 25 24 18 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 24 27 ▲ 14 ∇ 22 28

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.3

2.9
±1.3

3.2
±1.3

Spm. 19.12 Forvaltningen fastsetter totalkvotene for fiske riktig
Helt enig  ➄ 10 12 ▲ 6 7 17

Delvis enig  ➃ 24 23 31 19 50 ▲

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 6 ∇ 11 15 ▲ 11

Delvis uenig  ➁ 13 13 19 ▲ 10 6

Helt uenig  ➀ 32 40 ▲ 24 ∇ 17 ∇ 6 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 12 6 ∇ 10 32 ▲ 11

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.5

2.5
±1.5

2.7
±1.3

2.8
±1.3

3.7
±1.0
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Spm. 19.13 Min næring er moderne og fremtidsrettet
Helt enig  ➄ 49 48 43 57 ▲ 39

Delvis enig  ➃ 28 26 35 ▲ 23 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 6 6 5 7 6

Delvis uenig  ➁ 8 6 ∇ 15 ▲ 7 6

Helt uenig  ➀ 8 11 ▲ 3 ∇ 3 ∇ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 2 3 - 3 6

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±1.3

4.0
±1.4

4.0
±1.1

4.3
±1.1

4.1
±1.1

Spm. 19.14 Min næring har lyse fremtidsutsikter
Helt enig  ➄ 41 36 ∇ 37 56 ▲ 67 ▲

Delvis enig  ➃ 29 26 42 ▲ 23 22

Hverken enig eller uenig  ➂ 7 6 6 11 -

Delvis uenig  ➁ 7 7 8 4 -

Helt uenig  ➀ 13 20 ▲ 5 ∇ 2 ∇ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 4 1 5 -

**Sum 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.4

3.5
±1.5

4.0
±1.1

4.3
±1.0

4.3
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Liste

Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Spm. 19 Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Min næring er moderne og fremtidsrettet 4.0
±1.3

4.0
±1.4

4.0
±1.1

4.3
±1.1

4.1
±1.1

Forvaltningen driver kun for spesielt
interesserte

3.1
±1.5

3.3
±1.6

2.7
±1.5

2.9
±1.4

3.0
±1.7

Forvaltningen tenker langsiktig 3.0
±1.4

2.9
±1.5

3.0
±1.4

3.1
±1.4

3.7
±1.2

Forvaltningen er fremtidsorientert 3.0
±1.4

3.0
±1.5

2.8
±1.3

3.0
±1.3

3.4
±1.3

Forvaltningen forstår næringens behov 2.8
±1.3

2.8
±1.4

2.7
±1.3

3.0
±1.2

3.2
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
saksbehandling

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.4

3.0
±1.2

3.4
±1.3

Forvaltningen er lydhøre for kritikk 2.8
±1.3

2.9
±1.4

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
kontakt med brukerne

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.3

2.9
±1.3

3.2
±1.3

Forvaltningen tenker helhetlig 2.8
±1.4

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.9
±1.3

3.0
±1.5

Forvaltningen fastsetter totalkvotene for
fiske riktig

2.6
±1.5

2.5
±1.5

2.7
±1.3

2.8
±1.3

3.7
±1.0

Forvaltningen holder papirarbeidet på et
akseptabelt nivå

2.6
±1.4

2.8
±1.5

2.3
±1.3

2.4
±1.3

3.4
±1.1

Forvaltningen er fleksible i forhold til
næringens behov

2.5
±1.3

2.5
±1.4

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.3

Forvaltningen er rimelige i drift 2.1
±1.3

2.2
±1.4

1.9
±1.1

2.1
±1.2

2.2
±0.9

Min næring har lyse fremtidsutsikter 3.8
±1.4

3.5
±1.5

4.0
±1.1

4.3
±1.0

4.3
±1.2
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*** Spm. 20 *** Hvor ofte bruker du Internett?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Daglig 53 30 ∇ 87 ▲ 84 ▲ 94 ▲

Flere ganger i uken 12 16 ▲ 5 ∇ 7 -

En gang i uken 5 8 ▲ 3 1 ∇ 6

1-3 ganger i måneden 5 8 ▲ 2 ∇ 3 -

Sjeldnere enn en gang i måneden 4 5 ▲ 1 3 -

Aldri/ Har ikke tilgang 21 34 ▲ 2 ∇ 3 ∇ -

Ubesvart 0 0 - - -

**Sum 100 100 100 100 100
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*** Spm. LISTE *** Liste

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Fiskere 59 100 ▲ - ∇ - ∇ - ∇

Kjøpere 19 - ∇ 100 ▲ - ∇ -

Havbruk 20 - ∇ - ∇ 100 ▲ -

Næringsorg 2 - ∇ - - 100 ▲

Ubesvart - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100
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Filter:
Fiskere

Andel av total 58.7%

*** Spm. 21 *** Hvor stor er båten du jobber på?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 450 450 - - -

Kystflåte, båt 10-14,99 meter 29 29 - - -

Kystflåte, båt 15-27,99 meter 29 29 - - -

Havflåte, båt 28 meter og over 13 13 - - -

Kystflåte, båt under 10 meter 29 29 - - -

**Sum 100 100 - - -
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Filter:
Kjøpere

Andel av total 19.2%

*** Spm. 22 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 147 - 147 - -

Produksjon/ foredling 59 - 59 - -

Handel innenlands 14 - 14 - -

Eksport 23 - 23 - -

Annet 5 - 5 - -

**Sum 100 - 100 - -
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Filter:
Havbruk

Andel av total 19.8%

*** Spm. 23 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 152 - - 152 -

Laks/ ørret 40 - - 40 -

Skjell 26 - - 26 -

Marine arter 21 - - 21 -

Settefisk 13 - - 13 -

**Sum 100 - - 100 -
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*** Spm. 24 *** Er din virksomhet del av et større konsern?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Ja 17 9 ∇ 29 ▲ 32 ▲ 28

Nei 83 91 ▲ 71 ∇ 68 ∇ 72

Ubesvart - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100
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*** Spm. 25 *** Hva er din alder?

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Under 30 år 3 4 2 3 -

30-39 år 20 18 23 23 6

40-49 år 33 27 ∇ 42 ▲ 41 ▲ 39

50-59 år 26 27 23 26 44

60 år og eldre 18 24 ▲ 10 ∇ 7 ∇ 11

Ubesvart - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Mann 94 98 ▲ 93 86 ∇ 100

Kvinne 6 2 ∇ 7 14 ▲ -

**Sum 100 100 100 100 100
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*** Spm. 901 *** Fylke

Chi2 nivå: 5.0%

Total

Liste
Fiskere Kjøpere Havbruk Næringsorg

Antall intervju 767 450 147 152 18

Østfold 1 1 1 - -

Akershus 0 - 1 1 6

Oslo 1 - ∇ 1 1 33 ▲

Hedmark - - - - -

Oppland - - - - -

Buskerud - - - - -

Vestfold 1 1 1 - -

Telemark 0 1 - - -

Aust-Agder 1 2 1 1 -

Vest-Agder 2 3 2 1 -

Rogaland 7 8 2 ∇ 11 11

Hordaland 11 9 ∇ 8 24 ▲ 6

Sogn & Fjordane 7 6 7 9 -

Møre & Romsdal 14 14 22 ▲ 7 ∇ 11

Sør-Trøndelag 5 4 5 7 17

Nord-Trøndelag 3 2 1 8 ▲ -

Nordland 24 26 21 22 6

Troms 10 13 ▲ 10 4 ∇ 11

Finnmark 11 11 16 ▲ 5 ∇ -

**Sum 100 100 100 100 100
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Delutvalg: Fiskere 



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 1.A Nevnt først
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 32 18 ∇ 29 32 47 ▲ 43 ▲ 28 ∇ 18 ∇ 16 ∇ 26 33 47 ▲ 37 35 29 32

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 24 11 ∇ 26 28 32 ▲ 17 ∇ 27 ▲ 17 27 33 ▲ 18 24 24 17 27 24

Fiskeridirektoratets regionkontor 9 9 10 10 5 7 9 6 15 5 11 4 9 14 ▲ 4 9

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 8 15 ▲ 6 5 5 2 ∇ 9 ▲ 21 ▲ 21 ▲ 9 4 5 - ∇ - ∇ 13 7

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 4 8 5 3 2 2 5 8 3 4 - 2 5 6 - 5

Havforskningsinstituttet 2 1 1 3 2 3 1 - 2 1 - 6 ▲ 1 - 6 1

Andre direktorat 1 - 1 1 4 ▲ 4 ▲ 0 ∇ - - - - 3 4 1 5 1

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

1 - 2 2 - 1 1 2 - 2 4 - 1 - - 1

Mattilsynet 1 2 - 2 - - 1 - 2 2 - 1 - - 4 0

Andre salgslag 1 2 ▲ - - - 2 0 - - - - - 2 1 - 1

Kystvakten 1 1 2 - - 1 0 2 - - - - 2 - 2 0

Kystdirektorat ("Kystverket") 0 - - - 2 2 - - - - - - - 3 ▲ - 0

Andre departementer 0 2 - - - - 0 - - - - 2 - - - 0

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 0 2 - - - 2 - - - - - - 2 - 4 ▲ - ∇

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 0 - 2 - - - 0 - - - - 1 - 1 - 0

Andre lag og organisasjoner 0 1 - - - - 0 - 2 - - - - - - 0

Miljøverndepartementet - - - - - - - - - - - - - - - -

Direktoratet for naturforvaltning - - - - - - - - - - - - - - - -

Eksportutvalget for fisk - - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") - - - - - - - - - - - - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre 3 5 4 3 2 2 4 2 5 3 4 2 4 5 2 4

Ingen/vet ikke 13 24 ▲ 14 12 - ∇ 12 13 25 ▲ 8 15 26 2 ∇ 8 17 4 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 1.B Nevnt senere
Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 22 11 ∇ 23 25 30 ▲ 30 ▲ 20 ∇ 14 13 22 22 37 ▲ 25 17 27 22

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 20 11 ∇ 21 27 ▲ 19 16 21 25 18 24 4 19 21 17 21 20

Fiskeridirektoratets regionkontor 14 5 ∇ 14 21 ▲ 18 5 ∇ 17 ▲ 15 5 ∇ 14 7 20 22 ▲ 9 14 14

Mattilsynet 12 5 ∇ 9 11 25 ▲ 16 11 2 ∇ 11 10 7 21 ▲ 16 11 17 12

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 10 10 14 10 5 11 9 15 12 12 11 9 6 7 6 10

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 10 14 11 7 7 9 10 14 10 12 11 12 7 3 ∇ 2 10

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 6 3 5 7 9 6 6 6 7 5 4 10 4 5 4 6

Kystvakten 5 2 3 3 11 ▲ 8 4 4 3 2 - 11 ▲ 4 6 10 4

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

4 5 4 3 4 - ∇ 5 ▲ 6 9 6 4 2 1 - 2 4

Kystdirektorat ("Kystverket") 4 1 5 2 7 4 3 2 2 4 7 5 - 6 2 4

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 4 8 ▲ 5 2 - ∇ 1 4 10 5 6 - 3 1 - 2 4

Andre salgslag 3 3 5 3 2 2 4 2 3 1 4 7 2 5 2 3

Havforskningsinstituttet 3 2 5 3 2 1 4 2 5 3 7 4 2 - 2 3

Andre lag og organisasjoner 3 5 5 2 - 2 3 2 3 6 4 1 1 2 - 3

Andre direktorat 2 1 4 2 2 - 3 2 2 3 4 4 1 - 6 2

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 2 1 1 2 5 ▲ 3 2 2 4 2 - 4 3 - - 2

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 1 - 1 2 4 1 2 - - 2 - 5 ▲ - 1 5 1

Andre departementer 1 1 2 - - - 1 2 2 1 - - - 1 - 1

Direktoratet for naturforvaltning 1 - 1 2 - 1 0 - - 2 4 - - - 2 0

Eksportutvalget for fisk 0 1 - - - - 0 2 - - - - - - - 0

Miljøverndepartementet 0 - 1 - - - 0 - - - 4 - - - 2 -

Andre 14 15 14 18 11 15 14 11 15 17 11 10 13 20 16 14

Ingen/vet ikke 18 20 15 15 23 21 17 13 25 15 15 17 17 24 25 17

**Sum 159 123 166 165 181 152 161 151 153 166 130 201 147 134 168 158
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*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?
** Spm. 1.A-B ** Nevnt først / Nevnt senere

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 51 30 ∇ 50 58 67 ▲ 59 49 43 35 ∇ 50 37 66 ▲ 58 52 50 51

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 47 22 ∇ 49 54 61 ▲ 47 47 31 ∇ 40 55 41 62 ▲ 50 33 ∇ 55 46

Fiskeridirektoratets regionkontor 23 15 ∇ 23 31 ▲ 23 12 ∇ 26 ▲ 21 20 19 19 25 30 24 18 23

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 18 24 ▲ 20 15 11 ∇ 14 19 36 ▲ 32 ▲ 21 15 14 6 ∇ 7 ∇ 19 17

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 14 21 ▲ 15 10 9 12 14 22 13 16 11 14 13 9 2 ∇ 15 ▲

Mattilsynet 13 6 ∇ 9 12 25 ▲ 16 12 2 ∇ 13 12 7 22 ▲ 16 11 21 12

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 6 5 5 7 9 8 6 6 7 5 4 10 6 5 8 6

Kystvakten 5 3 5 3 11 ▲ 9 4 6 3 2 - 11 ▲ 6 6 12 5

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

5 5 6 5 4 1 6 8 9 7 7 2 2 - 2 5

Havforskningsinstituttet 5 3 5 6 4 3 5 2 7 4 7 10 ▲ 4 - 8 4

Kystdirektorat ("Kystverket") 4 1 5 2 9 ▲ 6 3 2 2 4 7 5 - 9 2 4

Andre salgslag 4 5 5 3 2 4 4 2 3 1 4 7 5 6 2 4

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 4 8 ▲ 5 2 - ∇ 1 4 10 5 6 - 3 1 - 2 4

Andre direktorat 3 1 5 3 5 4 3 2 2 3 4 6 5 1 10 ▲ 3 ∇

Andre lag og organisasjoner 3 6 5 2 - 2 3 2 5 6 4 1 1 2 - 3

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 2 1 1 2 5 ▲ 3 2 2 4 2 - 4 3 - - 2

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 2 - 2 2 4 1 2 - - 2 - 6 ▲ - 2 5 2

Andre departementer 1 2 2 - - - 1 2 2 1 - 2 - 1 - 1

Direktoratet for naturforvaltning 1 - 1 2 - 1 0 - - 2 4 - - - 2 0

Eksportutvalget for fisk 0 1 - - - - 0 2 - - - - - - - 0

Miljøverndepartementet 0 - 1 - - - 0 - - - 4 - - - 2 -

Andre 17 20 16 21 12 17 17 13 20 18 15 12 16 23 16 17

**Sum 227 178 235 238 258 219 230 213 220 234 189 282 221 192 237 226
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*** Spm. 2 *** Jeg skal nå lese opp navnet på ulike forvaltningsorgan innen fiskeri- og havbruk. For hver av disse ønsker jeg at du angir hvor godt du kjenner
dem. Svaralternativene er: Kjenner meget godt, kjenner godt, kjenner litt eller har aldri hørt om. Altså, hvor godt kjenner du til...?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 2.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Kjenner meget godt 13 9 7 ∇ 13 21 ▲ 12 13 8 11 13 4 17 13 12 12 13

Kjenner godt 30 24 27 29 40 ▲ 22 32 27 24 40 ▲ 15 30 37 20 ∇ 31 30

Kjenner litt 40 44 41 45 30 ∇ 45 38 46 50 36 56 40 23 ∇ 45 40 40

Har aldri hørt om 13 15 20 ▲ 11 5 ∇ 17 12 17 10 8 22 8 17 17 10 13

Kan ikke svare 4 7 5 2 4 4 5 2 5 2 4 4 10 ▲ 4 6 4

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100

Spm. 2.2 Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen
Kjenner meget godt 24 18 17 ∇ 25 37 ▲ 30 22 15 21 22 7 31 25 31 27 24

Kjenner godt 45 37 ∇ 42 53 49 41 47 39 51 51 59 45 48 31 ∇ 55 44

Kjenner litt 25 33 ▲ 33 ▲ 20 14 ∇ 23 25 38 ▲ 20 20 26 22 20 35 ▲ 16 26

Har aldri hørt om 4 7 8 ▲ 2 - ∇ 3 4 6 7 5 4 - 5 3 - 4

Kan ikke svare 2 6 ▲ 1 1 - 3 2 2 2 2 4 2 2 - 2 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.3 Regionkontor for Fiskeridirektoratet
Kjenner meget godt 25 18 ∇ 27 31 26 23 26 19 28 22 30 36 ▲ 18 29 29 25

Kjenner godt 41 34 37 43 49 ▲ 39 41 45 42 40 22 37 49 39 48 40

Kjenner litt 22 31 ▲ 23 16 18 25 21 27 26 22 26 16 20 24 19 22

Har aldri hørt om 10 13 11 8 5 10 9 10 5 14 19 7 9 7 4 10

Kan ikke svare 2 4 2 1 2 4 1 - - 2 4 3 5 - - 2

**Sum 100 99 100 99 100 99 100 100 100 99 100 100 100 99 100 100

Spm. 2.4 Mattilsynet
Kjenner meget godt 12 13 14 7 14 10 13 8 8 13 15 20 ▲ 7 12 12 12

Kjenner godt 32 37 29 41 ▲ 23 ∇ 32 32 43 22 42 ▲ 48 27 18 ∇ 34 35 32

Kjenner litt 43 37 44 40 53 ▲ 47 43 36 58 ▲ 34 ∇ 33 41 58 ▲ 42 42 44

Har aldri hørt om 10 8 10 10 11 9 10 11 10 7 4 10 15 9 8 10

Kan ikke svare 2 4 3 2 - 2 2 2 2 2 - 2 2 2 2 2

**Sum 100 99 100 99 100 99 100 100 100 99 100 100 100 99 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeri- og kystdepartementet

Andel av total 82.4%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 364 101 98 113 52 76 288 41 48 104 20 52 44 55 32 332

Veid antall(0) 371 87 84 98 103 82 289 36 45 93 17 68 53 58 36 334

Ofte 7 3 2 ∇ 10 13 ▲ 10 7 - 2 9 5 14 ▲ 9 6 26 ▲ 5 ∇

Av og til 17 12 13 18 25 ▲ 21 16 20 18 14 5 16 23 20 27 16

Sjelden 28 19 ∇ 29 28 37 ▲ 28 28 28 18 27 40 35 23 33 20 29

Aldri 47 66 ▲ 56 44 25 ∇ 40 49 52 62 ▲ 50 50 35 ∇ 46 41 27 ∇ 49 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.1%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 419 114 121 127 57 91 328 47 52 108 25 60 58 69 38 381

Veid antall(0) 423 98 103 110 112 97 326 41 48 96 21 76 68 73 43 381

Ofte 20 10 ∇ 14 21 32 ▲ 21 19 6 ∇ 15 15 16 36 ▲ 16 25 34 ▲ 18 ∇

Av og til 36 19 ∇ 26 ∇ 43 54 ▲ 40 35 23 35 34 36 34 57 ▲ 32 41 36

Sjelden 24 29 32 ▲ 24 14 ∇ 26 24 35 18 30 20 21 17 27 23 25

Aldri 20 42 ▲ 27 ▲ 13 ∇ - ∇ 12 ∇ 22 ▲ 35 ▲ 32 ▲ 21 28 10 ∇ 10 ∇ 17 2 ∇ 22 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Andel av total 88.1%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 393 108 115 117 53 85 308 46 54 97 21 55 55 65 37 356

Veid antall(0) 397 93 98 101 105 89 308 41 50 87 18 70 63 69 42 355

Ofte 33 14 ∇ 37 49 ▲ 30 34 32 43 26 26 48 47 ▲ 18 ∇ 35 36 32

Av og til 35 30 35 32 42 35 34 23 35 34 24 33 46 ▲ 35 40 34

Sjelden 20 27 ▲ 17 13 ∇ 23 19 20 21 21 21 19 19 20 16 20 20

Aldri 13 30 ▲ 12 7 ∇ 6 ∇ 12 14 13 18 19 10 1 ∇ 15 14 4 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 43.9%

*** Spm. 4 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo?

Chi2 nivå(W): 10.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 179 34 43 63 39 39 140 19 17 50 10 31 22 30 23 156

Veid antall(0) 197 29 37 55 77 49 148 17 17 46 9 45 29 35 26 171

Søknad 35 29 37 41 31 30 36 46 37 46 ▲ 30 29 31 24 27 36

Informasjon om regelverk 16 18 12 16 18 19 15 10 20 13 - 22 6 27 ▲ 27 14

Samrådsmøte/ politikkutvikling 15 9 7 5 ∇ 28 ▲ 14 15 5 17 12 10 18 20 16 21 14

Klagesak 13 3 14 16 15 15 13 5 10 11 - 22 ▲ 22 8 18 13

Direkte kontakt med politisk ledelse 11 6 14 10 13 14 10 5 27 ▲ 13 - 9 10 11 10 11

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

8 12 9 11 3 ∇ 6 8 - 5 9 10 6 10 10 10 7

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

6 9 5 10 3 2 7 15 - 7 - 8 3 2 7 6

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

4 3 2 5 5 4 4 - - 6 - 4 3 8 7 4

Annet 32 32 28 33 33 21 ∇ 36 ▲ 20 32 34 50 26 39 34 45 30

Ubesvart 10 21 ▲ 12 6 8 23 ▲ 6 ∇ 15 5 11 20 11 7 7 3 11

**Sum 150 141 140 152 156 146 151 120 154 162 120 154 151 148 174 146
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 75.6%

*** Spm. 5 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 322 66 88 111 57 77 245 30 34 84 18 51 50 55 37 285

Veid antall(0) 340 57 75 96 112 85 255 27 33 76 15 68 61 61 42 298

Søknad 47 24 ∇ 51 45 58 ▲ 47 47 33 47 47 28 54 56 42 56 46

Informasjon om regelverk 19 17 13 23 23 21 19 19 19 16 - 31 ▲ 12 24 21 19

Innrapportering 14 12 11 17 14 14 14 10 25 14 11 15 13 11 12 14

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

13 15 7 19 ▲ 11 13 13 6 11 15 - 16 12 15 16 12

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

11 15 5 ∇ 12 12 12 11 19 17 8 6 12 6 12 12 11

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

5 6 3 6 4 4 5 6 8 6 - 7 1 3 6 4

Klagesak 5 3 6 4 5 6 4 3 3 6 - 4 4 7 - 5

Purring på innrapportering 2 2 - - 5 ▲ 3 2 - 3 - - 6 ▲ - 3 2 2

Annet 45 44 44 40 51 43 46 29 46 42 67 37 55 50 34 47

Ubesvart 3 6 2 3 4 6 3 6 - 5 - 3 6 1 7 3

**Sum 164 144 142 168 186 168 163 132 177 158 111 185 166 168 166 164
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 76.7%

*** Spm. 6 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratets regionkontor?

Chi2 nivå(W): 5.0%
Radene er rangert

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 337 77 101 109 50 73 264 40 46 78 19 54 45 55 35 302

Veid antall(0) 345 66 86 94 99 78 267 35 42 71 16 69 53 59 40 305

Søknad 44 31 ∇ 50 48 46 48 43 47 42 41 42 53 50 36 48 44

Informasjon om regelverk 18 17 18 19 16 27 ▲ 15 ∇ 5 ∇ 25 16 16 20 13 23 21 17

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

13 6 7 16 20 ▲ 18 11 - ∇ 13 13 16 28 ▲ 9 6 26 ▲ 11 ∇

Innrapportering 12 10 13 13 10 18 ▲ 10 ∇ 10 14 4 ∇ 11 13 13 17 16 11

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

11 12 10 12 12 11 12 12 4 10 10 19 ▲ 9 12 19 10

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

10 8 10 11 10 15 8 14 12 2 ∇ 26 15 - ∇ 12 14 9

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

8 6 6 9 10 11 7 2 6 7 10 11 5 12 21 ▲ 6 ∇

Klagesak 5 1 7 3 8 8 4 - 4 1 5 8 3 11 ▲ 12 4

Purring på innrapportering 1 - 1 - 2 4 ▲ - ∇ 2 - - - 3 - - 5 ▲ 0 ∇

Annet 44 45 44 41 46 35 47 44 45 55 ▲ 37 33 43 45 38 45

Ubesvart 3 9 ▲ 1 3 2 5 3 7 4 4 5 - 7 - 11 ▲ 2 ∇

**Sum 169 147 165 174 182 199 160 144 170 153 179 204 152 174 231 161
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 43.9%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 179 34 43 63 39 39 140 19 17 50 10 31 22 30 23 156

Veid antall(0) 197 29 37 55 77 49 148 17 17 46 9 45 29 35 26 171

Meget fornøyd  ➄ 7 21 ▲ 16 ▲ 5 - ∇ 10 6 20 10 13 - 2 3 5 6 8

Ganske fornøyd  ➃ 25 12 ∇ 14 ∇ 24 36 ▲ 21 26 21 22 25 30 20 29 30 28 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 15 26 22 15 11 ∇ 22 ▲ 15 26 22 30 17 20 13 28 18

Litt misfornøyd  ➁ 8 3 5 11 10 12 7 10 5 2 - 15 10 11 3 9

Meget misfornøyd  ➀ 13 9 16 22 ▲ 8 ∇ 11 14 10 5 13 10 21 ▲ 15 10 14 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 41 ▲ 23 16 ∇ 31 34 24 25 32 25 30 26 23 32 20 28

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.3

3.5
±1.4

3.1
±1.4

2.7
±1.3

3.1
±1.0

3.1
±1.3

3.0
±1.2

3.4
±1.3

3.4
±1.1

3.3
±1.3

3.1
±1.0

2.6
±1.2

2.9
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.3
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 75.6%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 322 66 88 111 57 77 245 30 34 84 18 51 50 55 37 285

Veid antall(0) 340 57 75 96 112 85 255 27 33 76 15 68 61 61 42 298

Meget fornøyd  ➄ 13 23 ▲ 9 8 14 14 12 13 20 10 17 7 15 15 15 12

Ganske fornøyd  ➃ 30 21 33 32 32 24 32 23 16 40 ▲ 33 26 35 29 32 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 12 19 21 14 16 17 10 18 18 22 15 21 14 6 ∇ 18 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 15 11 13 14 19 18 14 10 17 7 ∇ - 27 ▲ 15 16 20 14

Meget misfornøyd  ➀ 11 9 14 12 9 10 11 22 11 11 11 14 6 6 14 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 24 ▲ 13 14 12 18 13 22 18 14 17 11 8 21 12 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.3

3.5
±1.4

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.3
±1.2

3.2
±1.3

3.2
±1.2

2.9
±1.5

3.2
±1.4

3.4
±1.2

3.5
±1.2

2.8
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.2
±1.4

3.2
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 76.7%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 337 77 101 109 50 73 264 40 46 78 19 54 45 55 35 302

Veid antall(0) 345 66 86 94 99 78 267 35 42 71 16 69 53 59 40 305

Meget fornøyd  ➄ 24 27 24 27 20 35 ▲ 21 ∇ 32 34 17 37 23 23 20 22 24

Ganske fornøyd  ➃ 38 23 ∇ 38 40 46 31 40 31 32 38 37 39 48 37 39 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 12 18 11 14 8 15 12 12 13 16 15 18 11 18 13

Litt misfornøyd  ➁ 5 4 6 6 4 5 5 2 - 9 - 1 5 11 - 6

Meget misfornøyd  ➀ 6 5 6 10 ▲ 2 5 6 5 6 12 ▲ - 5 3 3 5 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 27 ▲ 9 6 ∇ 14 16 13 17 14 11 11 16 3 ∇ 19 16 13

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.1

3.9
±1.2

3.7
±1.1

3.7
±1.2

3.9
±0.9

4.0
±1.1

3.7
±1.1

4.0
±1.1

4.0
±1.1

3.4
±1.3

4.2
±0.7

3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.8
±1.1

3.9
±1.0

3.8
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 43.9%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 179 34 43 63 39 39 140 19 17 50 10 31 22 30 23 156

Veid antall(0) 197 29 37 55 77 49 148 17 17 46 9 45 29 35 26 171

Brev/fax 29 15 ∇ 37 30 31 27 30 20 20 32 30 30 37 29 28 30

e-post 2 - 5 3 - 4 1 - - 4 - 2 3 - 3 2

Telefon 46 65 ▲ 40 44 44 53 44 51 63 38 50 41 43 56 61 ▲ 44 ∇

Personlig møte 12 3 7 13 18 ▲ 10 13 5 17 14 10 11 17 11 - ∇ 14 ▲

Besøkt nettsted 1 - - 2 3 - 2 - - 2 - 4 - - - 2

Annet 4 6 7 5 3 5 4 10 - 10 10 4 - - 7 4

Ubesvart 4 12 5 3 3 2 5 15 - 2 - 8 - 5 - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 75.6%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 322 66 88 111 57 77 245 30 34 84 18 51 50 55 37 285

Veid antall(0) 340 57 75 96 112 85 255 27 33 76 15 68 61 61 42 298

Brev/fax 30 27 41 ▲ 32 23 ∇ 24 32 35 35 42 ▲ 22 28 24 20 29 30

e-post 2 - 1 2 5 6 1 - 11 ▲ - - 4 - 3 7 2

Telefon 56 68 ▲ 43 ∇ 54 60 64 53 49 37 ∇ 51 72 58 64 60 58 56

Personlig møte 7 - ∇ 11 9 7 1 ∇ 9 ▲ 6 11 6 6 7 9 8 - 8

Besøkt nettsted 1 2 - 2 - 1 1 3 3 1 - - - - 2 1

Annet 1 - 1 - 4 2 1 - - - - - 3 5 5 1

Ubesvart 2 3 2 2 2 2 2 6 3 - - 3 - 4 - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 76.7%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 337 77 101 109 50 73 264 40 46 78 19 54 45 55 35 302

Veid antall(0) 345 66 86 94 99 78 267 35 42 71 16 69 53 59 40 305

Brev/fax 18 17 23 13 18 15 18 15 33 ▲ 18 5 12 18 17 25 17

e-post 0 1 - - - - 0 - - 1 - - - - - 0

Telefon 47 51 48 57 ▲ 36 ∇ 50 47 61 31 ∇ 58 ▲ 58 41 49 41 44 48

Personlig møte 29 21 28 25 40 ▲ 28 30 18 29 21 21 37 29 38 25 30

Besøkt nettsted - - - - - - - - - - - - - - - -

Annet 3 3 - 4 4 6 2 - - - 11 4 4 4 5 2

Ubesvart 3 8 ▲ 2 2 2 1 4 7 6 1 5 5 - - - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 43.9%

*** Spm. 9 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 179 34 43 63 39 39 140 19 17 50 10 31 22 30 23 156

Veid antall(0) 197 29 37 55 77 49 148 17 17 46 9 45 29 35 26 171

Spm. 9.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 2 12 ▲ 2 - - 2 2 5 5 - 10 - 3 2 - 3

Ganske fornøyd  ➃ 28 24 28 22 33 23 29 21 54 ▲ 41 ▲ 10 22 20 20 42 ▲ 26 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

34 29 40 24 ∇ 41 38 33 39 26 17 ∇ 40 32 43 54 ▲ 30 35

Litt misfornøyd  ➁ 15 9 7 30 ▲ 10 17 14 20 5 24 ▲ 20 15 9 8 11 16

Meget misfornøyd  ➀ 10 9 16 14 5 ∇ 12 10 5 5 9 20 15 12 7 10 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 18 7 10 10 9 11 10 5 9 - 17 14 7 7 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.0

3.2
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.0

3.1
±0.8

2.9
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±0.9

3.1
±1.0

2.9
±1.0

Spm. 9.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 6 21 ▲ 7 - ∇ 5 5 7 21 ▲ 5 4 20 2 10 2 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 41 47 28 ∇ 40 46 33 44 40 69 ▲ 42 30 39 35 37 33 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 6 ∇ 19 14 31 ▲ 23 20 10 15 11 ∇ 10 22 33 ▲ 30 29 19

Litt misfornøyd  ➁ 17 15 21 24 ▲ 10 ∇ 25 ▲ 14 ∇ 15 5 22 20 17 13 18 14 17

Meget misfornøyd  ➀ 8 3 21 ▲ 10 3 ∇ 7 8 - 5 7 20 8 9 10 10 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 9 5 13 5 8 8 15 - 14 - 12 - 2 7 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.7
±1.1

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.8
±1.0

3.6
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.4

3.1
±1.0

3.2
±1.1

3.0
±1.0

3.1
±1.1

3.2
±1.1
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Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 2 - 2 3 3 - 3 - - 10 ▲ - - - - 11 ▲ 1 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 21 29 23 17 21 15 24 15 42 ▲ 22 30 15 26 18 17 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

29 15 ∇ 23 22 41 ▲ 42 ▲ 24 ∇ 31 15 13 ∇ 30 25 39 50 ▲ 38 27

Litt misfornøyd  ➁ 23 26 28 27 15 ∇ 14 25 25 10 39 ▲ 20 15 29 10 ∇ 17 23

Meget misfornøyd  ➀ 8 6 12 8 8 12 7 - - 7 10 15 6 10 11 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 24 12 22 13 17 17 30 32 9 10 29 ▲ - ∇ 12 6 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±1.1

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±1.0

2.9
±0.7

3.5
±0.7

2.9
±1.2

2.9
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±1.1

2.8
±1.0

Spm. 9.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 7 21 ▲ 2 3 8 3 9 26 ▲ 20 ▲ 2 10 4 3 6 13 6

Ganske fornøyd  ➃ 28 29 26 30 28 23 30 15 32 39 ▲ 40 32 20 20 20 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

27 12 ∇ 30 19 36 ▲ 35 24 20 20 17 ∇ 20 30 29 41 ▲ 14 29

Litt misfornøyd  ➁ 15 15 14 19 13 24 ▲ 12 ∇ 20 - 24 ▲ 10 13 13 14 21 14

Meget misfornøyd  ➀ 3 6 7 2 - - 3 - - 4 10 - 3 5 6 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 18 21 27 15 15 22 20 27 15 10 21 32 ▲ 15 25 19

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.5
±1.2

3.0
±1.0

3.2
±0.9

3.4
±0.8

3.1
±0.8

3.4
±1.0

3.6
±1.2

4.0
±0.7

3.1
±1.0

3.3
±1.2

3.4
±0.8

3.1
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.3

3.3
±0.9

Spm. 9.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 5 12 7 2 5 5 6 16 - 6 10 6 - 5 3 6

Ganske fornøyd  ➃ 26 38 ▲ 19 24 26 27 25 20 26 31 20 22 9 ∇ 43 ▲ 24 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 12 35 ▲ 19 21 35 ▲ 17 ∇ 20 15 30 10 11 ∇ 29 24 16 22

Litt misfornøyd  ➁ 20 18 14 24 21 6 ∇ 24 ▲ 20 32 20 20 17 33 ▲ 5 ∇ 25 19

Meget misfornøyd  ➀ 8 6 9 8 8 10 7 5 5 - ∇ 20 13 9 11 - 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 15 16 24 21 17 21 20 22 14 20 31 ▲ 20 12 32 ▲ 18 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

3.4
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.2

2.8
±1.0

3.2
±0.9

2.7
±1.4

2.9
±1.3

2.5
±0.8

3.3
±1.1

3.1
±0.9

3.0
±1.1
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Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 6 9 7 5 5 3 7 16 10 12 10 - - 2 11 5

Ganske fornøyd  ➃ 25 35 21 24 23 28 23 25 42 29 20 13 ∇ 6 ∇ 43 ▲ 16 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 9 ∇ 26 10 ∇ 31 ▲ 19 21 20 10 15 10 20 50 ▲ 14 29 19

Litt misfornøyd  ➁ 24 26 19 30 21 25 23 15 15 30 20 21 35 19 28 23

Meget misfornøyd  ➀ 12 12 16 16 8 9 13 5 5 9 40 ▲ 17 9 12 3 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 9 12 16 13 16 12 20 17 6 ∇ - 29 ▲ - ∇ 10 13 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.2

2.7
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.1

2.9
±1.2

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.2

2.4
±1.4

2.4
±1.0

2.5
±0.7

3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.2

Spm. 9.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 6 7 - ∇ 8 3 6 16 5 6 10 4 - 2 7 5

Ganske fornøyd  ➃ 21 32 16 13 ∇ 26 21 21 15 42 ▲ 21 10 26 23 11 ∇ 25 21

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

25 12 ∇ 26 25 28 22 25 15 5 26 20 19 43 ▲ 29 16 26

Litt misfornøyd  ➁ 22 15 28 22 23 25 22 15 10 26 40 28 16 21 28 22

Meget misfornøyd  ➀ 11 15 12 17 ▲ 5 ∇ 11 11 15 10 11 10 10 16 7 24 ▲ 9 ∇

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 21 12 22 ▲ 10 17 15 25 27 9 10 12 3 ∇ 29 ▲ - ∇ 18 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

3.0
±1.3

2.8
±1.1

2.4
±1.0

3.1
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.4

3.3
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±1.3

2.9
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 43.9%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 179 34 43 63 39 39 140 19 17 50 10 31 22 30 23 156

Veid antall(0) 197 29 37 55 77 49 148 17 17 46 9 45 29 35 26 171

Spm. 9 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.0

3.5
±1.2

3.0
±1.0

3.2
±0.9

3.4
±0.8

3.1
±0.8

3.4
±1.0

3.6
±1.2

4.0
±0.7

3.1
±1.0

3.3
±1.2

3.4
±0.8

3.1
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.3

3.3
±0.9

Informasjon om regelverk 3.2
±1.1

3.7
±1.1

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.8
±1.0

3.6
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.4

3.1
±1.0

3.2
±1.1

3.0
±1.0

3.1
±1.1

3.2
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.0
±1.1

3.4
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.0
±1.1

3.1
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.2

2.8
±1.0

3.2
±0.9

2.7
±1.4

2.9
±1.3

2.5
±0.8

3.3
±1.1

3.1
±0.9

3.0
±1.1

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.0
±1.0

3.2
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.0

3.1
±0.8

2.9
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±0.9

3.1
±1.0

2.9
±1.0

Informasjon om rettigheter 2.9
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.2

2.7
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.1

2.9
±1.2

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.0
±1.2

2.4
±1.4

2.4
±1.0

2.5
±0.7

3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±1.1

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±1.0

2.9
±0.7

3.5
±0.7

2.9
±1.2

2.9
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±1.1

2.8
±1.0

Saksbehandling 2.8
±1.1

3.0
±1.3

2.8
±1.1

2.4
±1.0

3.1
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.4

3.3
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±1.3

2.9
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 75.6%

*** Spm. 10 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 322 66 88 111 57 77 245 30 34 84 18 51 50 55 37 285

Veid antall(0) 340 57 75 96 112 85 255 27 33 76 15 68 61 61 42 298

Spm. 10.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 4 8 3 5 2 9 ▲ 2 ∇ 6 3 5 6 - 9 1 8 3

Ganske fornøyd  ➃ 39 48 35 33 40 27 ∇ 42 ▲ 32 55 ▲ 42 33 34 35 39 36 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 14 19 18 25 23 19 20 8 19 28 15 29 ▲ 20 11 21

Litt misfornøyd  ➁ 21 12 25 20 23 26 19 10 18 19 22 35 ▲ 13 19 34 ▲ 19 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 10 14 8 16 ▲ 4 ∇ 5 11 16 13 9 11 6 14 6 11 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 5 9 8 7 10 7 16 3 6 - 10 - ∇ 15 ▲ - 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.3
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

3.2
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.1
±1.2

3.1
±1.0

3.0
±1.2

3.1
±1.1

Spm. 10.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 5 14 ▲ 7 2 4 4 6 17 ▲ 14 5 11 3 3 1 17 ▲ 4 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 46 44 35 ∇ 48 53 48 45 42 49 50 44 47 50 36 34 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 11 16 10 19 20 13 13 3 14 17 11 23 ▲ 17 13 15

Litt misfornøyd  ➁ 18 17 18 23 16 17 19 6 16 22 17 22 13 23 23 18

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 13 11 4 ∇ 6 9 10 11 6 11 10 6 10 11 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 8 11 7 5 4 9 13 8 5 - 8 5 13 2 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.4
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.2

3.4
±1.3

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.1

3.3
±1.0

3.0
±1.1

3.2
±1.3

3.2
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 2 6 3 2 - 1 3 3 3 2 11 1 1 1 4 2

Ganske fornøyd  ➃ 28 38 26 32 19 ∇ 23 29 26 33 34 28 22 28 23 27 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 11 ∇ 22 19 26 21 21 26 8 22 28 19 17 26 18 21

Litt misfornøyd  ➁ 22 14 22 21 28 24 22 13 18 22 11 24 32 ▲ 20 29 21

Meget misfornøyd  ➀ 12 15 10 14 11 14 11 10 18 10 6 14 10 14 11 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 17 17 13 16 17 15 22 19 10 17 19 11 16 11 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

3.1
±1.3

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.3
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.8
±1.1

Spm. 10.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 3 8 6 3 - ∇ 4 3 10 5 5 11 - 3 - 12 ▲ 2 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 37 45 32 35 39 32 39 35 38 44 33 32 34 39 30 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 21 20 24 28 35 ▲ 21 ∇ 16 21 19 39 32 31 16 33 23

Litt misfornøyd  ➁ 10 5 9 8 14 9 10 - 3 9 6 11 15 12 14 9

Meget misfornøyd  ➀ 6 12 8 6 2 ∇ 3 7 16 11 7 - 4 3 6 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 9 ∇ 25 23 18 17 20 23 22 16 11 20 15 27 4 ∇ 22 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.0

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±1.0

3.3
±1.3

3.3
±1.1

3.4
±1.0

3.6
±0.8

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Spm. 10.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 5 6 9 4 4 6 5 20 ▲ 14 3 11 1 3 1 9 5

Ganske fornøyd  ➃ 34 42 33 33 32 36 34 38 26 32 33 24 44 40 29 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 17 19 18 18 17 18 16 22 21 11 12 21 18 26 17

Litt misfornøyd  ➁ 16 6 ∇ 13 15 25 ▲ 19 15 - ∇ 8 15 28 25 ▲ 19 14 18 16

Meget misfornøyd  ➀ 10 12 9 13 9 8 11 10 11 13 11 16 4 9 11 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 17 17 17 14 15 16 16 19 16 6 22 9 18 6 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.7
±1.2

3.3
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.3

2.6
±1.2

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 5 11 ▲ 6 4 2 7 4 10 8 5 11 3 3 3 6 4

Ganske fornøyd  ➃ 35 32 34 41 32 24 ∇ 39 ▲ 39 46 39 50 24 ∇ 30 34 34 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 11 15 10 25 ▲ 26 ▲ 12 ∇ 13 - ∇ 10 6 23 27 ▲ 17 11 17

Litt misfornøyd  ➁ 21 26 18 15 26 23 21 10 16 22 11 21 34 ▲ 20 29 20

Meget misfornøyd  ➀ 12 11 15 18 7 ∇ 9 14 13 13 17 17 17 3 ∇ 10 11 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 11 13 12 9 11 11 16 17 7 6 12 4 16 8 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

3.1
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.3

3.2
±1.3

2.9
±1.3

3.3
±1.3

2.7
±1.2

3.0
±0.9

3.0
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.2

Spm. 10.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 4 8 5 4 4 6 4 3 6 3 17 3 4 4 9 4

Ganske fornøyd  ➃ 29 35 31 28 26 23 31 29 32 30 22 24 32 31 25 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 15 13 14 25 ▲ 16 18 17 17 14 17 22 21 14 19 17

Litt misfornøyd  ➁ 22 20 20 23 23 21 22 22 18 25 22 22 21 18 29 21

Meget misfornøyd  ➀ 16 9 14 21 16 22 14 10 18 18 11 18 15 12 16 16

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 14 18 ▲ 11 7 12 12 19 8 9 11 11 6 21 ▲ 2 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

3.1
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.3

2.7
±1.2

3.1
±1.3

2.7
±1.2

2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.2

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Fiskere)



Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 75.6%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 322 66 88 111 57 77 245 30 34 84 18 51 50 55 37 285

Veid antall(0) 340 57 75 96 112 85 255 27 33 76 15 68 61 61 42 298

Spm. 10 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.0

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±1.0

3.3
±1.3

3.3
±1.1

3.4
±1.0

3.6
±0.8

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Informasjon om regelverk 3.2
±1.1

3.4
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.2

3.4
±1.3

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.1

3.3
±1.0

3.0
±1.1

3.2
±1.3

3.2
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.1
±1.2

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.7
±1.2

3.3
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.3

2.6
±1.2

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.1
±1.1

3.3
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

3.2
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.1
±1.2

3.1
±1.0

3.0
±1.2

3.1
±1.1

Informasjon om rettigheter 3.0
±1.2

3.1
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.3

3.2
±1.3

2.9
±1.3

3.3
±1.3

2.7
±1.2

3.0
±0.9

3.0
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.8
±1.1

3.1
±1.3

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.3
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.8
±1.1

Saksbehandling 2.8
±1.2

3.1
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.3

2.7
±1.2

3.1
±1.3

2.7
±1.2

2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.2

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Fiskere)



Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 76.7%

*** Spm. 11 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest
kontakt med), utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller
meget misfornøyd?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 337 77 101 109 50 73 264 40 46 78 19 54 45 55 35 302

Veid antall(0) 345 66 86 94 99 78 267 35 42 71 16 69 53 59 40 305

Spm. 11.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 19 19 19 21 18 16 20 18 38 ▲ 11 21 20 17 18 31 ▲ 18 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 49 57 43 49 48 47 49 58 40 52 63 46 51 42 50 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 10 17 10 12 17 11 12 8 15 16 5 ∇ 16 17 2 14

Litt misfornøyd  ➁ 10 8 8 13 12 9 11 7 6 13 - 15 6 12 16 10

Meget misfornøyd  ➀ 2 4 5 2 - - 3 2 2 2 - - 5 4 - 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 - ∇ 9 6 10 10 6 2 4 6 - 14 ▲ 5 6 - 7

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.0

3.8
±1.0

3.7
±1.1

3.8
±1.0

3.8
±0.9

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.8
±0.9

4.1
±1.0

3.6
±1.0

4.1
±0.6

3.8
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±1.1

4.0
±1.0

3.7
±1.0

Spm. 11.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 15 12 17 16 16 14 16 13 31 ▲ 10 21 17 15 9 21 15

Ganske fornøyd  ➃ 46 57 42 44 46 54 44 53 29 ∇ 48 53 45 47 52 54 46

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 10 15 14 16 16 13 12 14 11 10 11 21 17 9 15

Litt misfornøyd  ➁ 15 13 14 17 16 11 16 14 14 20 11 23 ▲ 7 9 16 15

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 6 6 - ∇ 1 5 5 2 5 5 - 6 7 - 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 5 1 7 4 6 4 5 2 6 6 - 4 4 6 - 5

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.7
±0.9

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.8
±1.1

3.4
±1.1

3.7
±1.1

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.0

3.5
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 14 13 15 15 14 19 13 15 21 11 26 11 16 12 20 13

Ganske fornøyd  ➃ 42 48 37 36 48 32 ∇ 45 ▲ 44 38 35 37 51 47 38 55 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 12 20 18 12 21 14 17 16 18 26 14 12 13 11 16

Litt misfornøyd  ➁ 13 8 12 15 16 14 13 10 12 19 5 12 9 16 12 13

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 6 3 4 7 4 5 2 2 - 4 9 6 - 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 13 11 14 6 6 12 10 8 15 5 8 9 15 2 12

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.4
±1.1

3.9
±0.9

3.6
±1.0

3.6
±1.2

3.4
±1.1

3.8
±0.9

3.5
±1.1

Spm. 11.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 11 12 11 9 12 10 11 10 19 7 26 7 14 8 18 10

Ganske fornøyd  ➃ 40 52 ▲ 42 38 34 39 41 46 36 43 37 40 35 42 43 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 9 18 14 24 ▲ 20 16 19 6 ∇ 17 5 18 27 ▲ 15 19 17

Litt misfornøyd  ➁ 11 4 ∇ 9 15 14 12 11 5 8 14 16 11 7 16 9 11

Meget misfornøyd  ➀ 2 6 2 3 - 2 3 5 2 1 - - 3 6 - 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 16 19 22 16 17 19 15 27 17 16 24 14 13 11 19

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±0.9

3.5
±1.0

3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.9
±1.0

3.5
±0.9

3.9
±1.1

3.6
±0.8

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.8
±0.9

3.5
±1.0

Spm. 11.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 14 14 15 15 12 15 14 15 19 11 26 16 8 12 18 13

Ganske fornøyd  ➃ 43 45 45 39 44 40 44 48 38 38 58 38 45 48 36 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 10 14 16 20 19 15 14 10 20 5 8 25 ▲ 17 16 15

Litt misfornøyd  ➁ 15 13 12 17 16 21 13 7 16 20 5 21 5 ∇ 17 18 14

Meget misfornøyd  ➀ 4 3 3 6 4 4 4 2 2 4 - 6 6 3 7 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 13 12 8 4 ∇ 2 ∇ 11 ▲ 12 12 7 5 12 10 3 4 9

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.1

3.8
±0.9

3.6
±1.1

3.4
±1.1

4.1
±0.7

3.4
±1.2

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.4
±1.2

3.5
±1.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 14 13 20 12 12 16 13 20 14 9 32 15 16 10 16 14

Ganske fornøyd  ➃ 39 38 41 37 40 33 41 39 32 43 31 41 34 43 41 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 12 17 13 24 ▲ 22 15 19 10 16 5 16 18 23 11 18

Litt misfornøyd  ➁ 16 16 11 20 16 16 16 10 25 17 16 14 14 15 18 15

Meget misfornøyd  ➀ 6 8 4 8 4 8 5 2 6 5 11 5 12 3 9 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 13 8 10 4 4 10 10 10 10 5 9 7 6 4 9

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.6
±1.4

3.5
±1.1

3.3
±1.3

3.4
±1.0

3.4
±1.2

3.4
±1.1

Spm. 11.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 21 13 18 19 30 ▲ 21 21 20 30 13 26 26 24 14 28 20

Ganske fornøyd  ➃ 38 44 45 39 28 ∇ 32 40 41 43 39 47 39 33 33 44 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 10 10 14 12 10 12 12 4 10 11 8 12 23 ▲ 2 13

Litt misfornøyd  ➁ 13 13 11 13 14 12 13 10 12 19 10 11 12 11 13 13

Meget misfornøyd  ➀ 7 4 7 7 8 14 ▲ 5 ∇ 2 4 7 5 7 12 6 10 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 14 10 8 8 10 10 15 4 12 - 9 7 14 2 11

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.4
±1.4

3.7
±1.1

3.8
±1.0

3.9
±1.1

3.4
±1.2

3.8
±1.1

3.7
±1.2

3.5
±1.3

3.4
±1.1

3.7
±1.3

3.6
±1.2

Spm. 11.8 Kontroll i forbindelse med næringsvirksomhet
Meget fornøyd  ➄ 10 10 13 6 10 10 9 13 19 ▲ 5 16 4 12 9 16 9

Ganske fornøyd  ➃ 40 45 33 49 ▲ 34 47 38 39 27 51 ▲ 42 45 27 ∇ 41 40 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 12 17 17 26 ▲ 13 20 15 12 20 11 18 27 20 17 19

Litt misfornøyd  ➁ 11 6 14 16 6 2 ∇ 13 ▲ 7 8 16 11 12 6 11 11 11

Meget misfornøyd  ➀ 7 12 5 5 8 11 6 7 12 1 5 4 9 12 5 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 13 19 8 16 17 13 19 18 7 16 16 19 8 11 14

**Sum 100 99 100 100 100 100 100 100 98 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

3.4
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.4
±1.4

3.5
±0.9

3.6
±1.1

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.6
±1.1

3.4
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 76.7%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 337 77 101 109 50 73 264 40 46 78 19 54 45 55 35 302

Veid antall(0) 345 66 86 94 99 78 267 35 42 71 16 69 53 59 40 305

Spm. 11 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest kontakt med), utfører følgende
oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.8
±1.0

3.8
±1.0

3.7
±1.1

3.8
±1.0

3.8
±0.9

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.8
±0.9

4.1
±1.0

3.6
±1.0

4.1
±0.6

3.8
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±1.1

4.0
±1.0

3.7
±1.0

Saksbehandling 3.6
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.4
±1.4

3.7
±1.1

3.8
±1.0

3.9
±1.1

3.4
±1.2

3.8
±1.1

3.7
±1.2

3.5
±1.3

3.4
±1.1

3.7
±1.3

3.6
±1.2

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.6
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±0.9

3.5
±1.0

3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.9
±1.0

3.5
±0.9

3.9
±1.1

3.6
±0.8

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.8
±0.9

3.5
±1.0

Informasjon om regelverk 3.6
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.7
±0.9

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.8
±1.1

3.4
±1.1

3.7
±1.1

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.0

3.5
±1.1

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.4
±1.1

3.9
±0.9

3.6
±1.0

3.6
±1.2

3.4
±1.1

3.8
±0.9

3.5
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.1

3.8
±0.9

3.6
±1.1

3.4
±1.1

4.1
±0.7

3.4
±1.2

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.4
±1.2

3.5
±1.0

Informasjon om rettigheter 3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.6
±1.4

3.5
±1.1

3.3
±1.3

3.4
±1.0

3.4
±1.2

3.4
±1.1

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

3.4
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.4
±1.4

3.5
±0.9

3.6
±1.1

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.6
±1.1

3.4
±1.1
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*** Spm. 12 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 12.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 2 2 2 1 4 5 1 2 2 2 4 3 1 3 8 ▲ 1 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 18 18 15 18 23 18 19 17 27 22 19 11 ∇ 11 23 27 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 14 20 16 30 ▲ 20 20 29 11 13 ∇ 18 22 25 24 15 21

Litt misfornøyd  ➁ 10 11 8 12 9 7 10 8 7 11 11 11 10 8 14 9

Meget misfornøyd  ➀ 13 13 10 14 14 13 13 8 15 13 4 20 ▲ 14 7 8 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 37 43 45 ▲ 39 21 ∇ 37 37 36 38 39 44 33 39 35 27 38

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.9
±1.3

2.8
±1.2

3.1
±1.0

2.5
±1.2

2.6
±1.1

3.1
±1.0

3.2
±1.2

2.8
±1.1

Spm. 12.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 1 1 2 2 - 1 1 - 2 1 4 - 1 1 2 1

Ganske fornøyd  ➃ 19 14 20 19 23 14 21 10 22 26 ▲ 19 12 13 26 32 ▲ 18 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 11 ∇ 17 15 25 ▲ 20 16 31 ▲ 12 12 15 23 12 20 14 17

Litt misfornøyd  ➁ 10 11 5 ∇ 12 14 9 11 8 9 9 7 16 15 6 12 10

Meget misfornøyd  ➀ 10 9 8 9 12 11 9 6 8 8 4 16 ▲ 11 9 8 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 43 54 ▲ 48 43 26 ∇ 45 42 46 48 44 52 34 48 39 31 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

2.7
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±0.8

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.1

3.1
±1.1

3.1
±1.1

2.8
±1.1

Spm. 12.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 1 2 1 2 - 1 1 4 - 1 4 - 1 - 2 1

Ganske fornøyd  ➃ 11 12 11 8 12 8 12 8 15 10 11 5 9 19 ▲ 8 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 8 ∇ 17 12 23 ▲ 17 15 17 10 14 18 17 16 16 20 15

Litt misfornøyd  ➁ 12 9 10 15 14 12 12 10 9 18 ▲ 4 12 13 9 13 12

Meget misfornøyd  ➀ 15 14 8 ∇ 18 18 20 13 10 15 17 - 21 16 10 20 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 46 55 ▲ 53 45 33 ∇ 42 48 52 51 40 63 46 46 46 37 48

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1

2.5
±1.3

2.7
±1.1

2.3
±1.2

2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.7
±1.2

2.5
±1.2

2.3
±1.1

3.4
±0.8

2.1
±1.0

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 1 1 - 2 - 1 0 - - 1 4 - 1 - 2 0

Ganske fornøyd  ➃ 9 8 11 8 11 5 10 8 8 10 7 8 11 8 6 9

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 6 ∇ 14 13 14 14 11 20 7 12 15 10 6 17 17 11

Litt misfornøyd  ➁ 16 17 9 ∇ 14 23 ▲ 16 16 8 19 21 7 23 ▲ 6 ∇ 14 13 16

Meget misfornøyd  ➀ 16 13 14 20 18 19 15 17 16 13 4 21 25 ▲ 10 25 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 47 56 ▲ 52 44 35 ∇ 45 47 48 50 43 63 38 50 51 37 48

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.1

2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.2
±1.2

2.3
±1.0

2.1
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.1

2.1
±1.0

2.4
±1.1

3.0
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±1.3

2.5
±1.0

2.2
±1.1

2.3
±1.1

Spm. 12.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 2 2 2 2 - 2 1 2 2 1 4 1 2 2 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 19 15 18 15 28 ▲ 19 19 22 19 21 15 21 10 ∇ 23 17 19

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 10 14 15 23 ▲ 17 15 13 10 16 18 18 17 16 24 15

Litt misfornøyd  ➁ 9 8 8 10 12 9 9 - ∇ 10 8 - 9 11 17 ▲ 12 9

Meget misfornøyd  ➀ 11 11 11 15 9 14 10 13 12 13 4 19 ▲ 9 3 ∇ 10 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 43 55 ▲ 47 42 28 ∇ 39 44 50 48 41 59 32 ∇ 51 39 35 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.0
±1.0

2.8
±1.2

2.9
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.2

2.8
±1.2

3.4
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.1

3.1
±1.0

2.8
±1.1

2.8
±1.2

Spm. 12.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 4 6 2 2 5 2 5 10 2 6 4 1 2 4 7 4

Ganske fornøyd  ➃ 25 24 22 24 32 23 26 25 26 30 22 23 17 31 29 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 11 15 12 25 ▲ 21 14 17 14 10 11 24 ▲ 18 16 17 16

Litt misfornøyd  ➁ 10 5 ∇ 8 13 16 ▲ 13 10 2 7 9 7 15 18 ▲ 9 6 11

Meget misfornøyd  ➀ 8 5 12 11 4 ∇ 7 8 8 8 10 4 11 7 5 14 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 37 48 ▲ 40 38 19 ∇ 35 37 38 44 35 52 27 38 36 27 38

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.4
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.1
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±1.1

3.2
±1.2

3.3
±1.1

2.8
±1.1

2.8
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.3

3.1
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 2 2 - 1 4 3 1 2 - 2 4 3 2 - 7 ▲ 1 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 15 6 ∇ 12 19 23 ▲ 16 15 16 12 13 11 17 10 23 ▲ 23 14

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 7 ∇ 13 11 19 ▲ 17 11 13 7 10 19 20 ▲ 16 7 14 12

Litt misfornøyd  ➁ 4 3 2 5 5 7 ▲ 2 ∇ 4 2 6 - 6 3 1 2 4

Meget misfornøyd  ➀ 3 2 2 3 4 4 2 - 2 3 4 5 2 1 8 ▲ 2 ∇

Ikke aktuelt/ vet ikke 65 79 ▲ 72 62 46 ∇ 53 ∇ 68 ▲ 65 78 ▲ 66 63 50 ∇ 67 67 46 ∇ 67 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.3
±0.8

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±0.8

3.3
±0.9

3.1
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±0.7

3.3
±1.2

3.3
±0.9

Spm. 12.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 2 4 2 2 - 3 2 2 5 1 - 3 4 - 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 30 26 23 29 42 ▲ 26 31 24 21 31 30 30 32 37 40 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 8 14 12 21 ▲ 23 ▲ 11 ∇ 17 13 10 11 19 13 15 15 14

Litt misfornøyd  ➁ 8 8 7 8 11 7 9 4 9 15 ▲ - 7 9 5 6 9

Meget misfornøyd  ➀ 5 3 5 8 4 3 5 10 3 5 4 8 4 1 8 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 51 ▲ 49 ▲ 40 23 ∇ 37 42 44 49 38 55 33 39 42 29 42

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.4
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.3
±0.9

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.5
±0.7

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Spm. 12.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 1 2 1 1 - 2 1 - 2 - - 2 2 - 2 1

Ganske fornøyd  ➃ 17 18 13 10 ∇ 28 ▲ 17 17 14 17 15 19 22 14 19 20 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 10 17 15 18 15 15 19 15 12 15 20 12 14 16 15

Litt misfornøyd  ➁ 9 8 7 8 14 10 9 4 3 12 - 11 16 ▲ 9 8 10

Meget misfornøyd  ➀ 11 5 ∇ 9 16 ▲ 12 13 10 8 11 12 7 11 14 8 18 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 47 56 ▲ 53 50 28 ∇ 43 48 55 51 49 59 34 ∇ 42 51 36 48

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

3.1
±1.1

2.8
±1.1

2.4
±1.2

2.9
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.9
±1.2

2.6
±1.2

3.1
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.2

2.9
±1.1

2.7
±1.3

2.8
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 1 2 2 - 2 1 1 2 3 - - 3 1 - 2 1

Ganske fornøyd  ➃ 19 19 14 18 25 17 19 16 21 21 11 20 14 23 21 19

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 11 ∇ 16 17 28 ▲ 21 17 21 10 20 19 21 15 20 21 18

Litt misfornøyd  ➁ 11 6 8 13 18 ▲ 14 10 10 7 11 4 10 19 ▲ 11 8 11

Meget misfornøyd  ➀ 9 7 10 9 9 9 9 2 11 8 7 18 ▲ 8 2 ∇ 10 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 42 55 ▲ 52 ▲ 42 19 ∇ 37 43 50 48 41 59 29 ∇ 41 44 37 43

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.1

3.1
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.1

3.1
±0.9

2.9
±1.3

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.2

2.7
±1.1

3.1
±0.9

2.9
±1.1

2.9
±1.1

Spm. 12.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 2 2 2 2 - 2 2 4 - 2 - - 2 3 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 8 12 7 8 7 8 9 8 16 8 11 7 6 7 19 ▲ 7 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 8 ∇ 12 11 26 ▲ 14 14 17 13 7 ∇ 7 20 18 16 10 15

Litt misfornøyd  ➁ 18 9 ∇ 14 20 30 ▲ 21 18 8 10 25 ▲ 11 24 13 22 14 19

Meget misfornøyd  ➀ 16 15 17 21 12 19 15 19 13 19 11 18 21 8 ∇ 16 16

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 54 ▲ 47 38 25 ∇ 36 42 45 48 39 59 31 39 43 38 41

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.1

2.5
±1.3

2.3
±1.2

2.2
±1.1

2.4
±0.9

2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.3

2.6
±1.2

2.1
±1.1

2.5
±1.2

2.2
±0.9

2.3
±1.2

2.6
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.1

Spm. 12.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 1 1 1 1 - 2 0 - - 2 - - 1 - 4 ▲ 0 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 10 11 7 8 12 10 10 6 12 11 11 4 6 17 ▲ 15 9

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 11 13 12 32 ▲ 18 17 22 14 12 15 27 ▲ 17 15 14 17

Litt misfornøyd  ➁ 14 6 ∇ 12 18 21 ▲ 17 14 12 15 16 7 18 9 16 12 14

Meget misfornøyd  ➀ 18 14 21 22 16 19 18 17 8 ∇ 23 4 27 ▲ 24 9 ∇ 19 18

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 57 ▲ 46 38 19 ∇ 35 42 44 51 37 63 ▲ 25 ∇ 42 43 35 41

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.1

2.5
±1.2

2.1
±1.1

2.1
±1.1

2.5
±1.0

2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.0

2.6
±1.0

2.3
±1.2

2.9
±0.9

2.1
±0.9

2.2
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.13 Helhetstenking
Meget fornøyd  ➄ 2 1 2 2 4 4 2 2 2 4 - 3 1 - 13 ▲ 1 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 12 11 6 ∇ 9 19 ▲ 7 13 8 17 8 11 12 5 21 ▲ 10 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 8 ∇ 16 12 28 ▲ 21 15 19 17 9 ∇ 19 17 23 16 12 17

Litt misfornøyd  ➁ 13 10 14 17 12 16 13 12 9 23 ▲ 4 16 10 8 12 13

Meget misfornøyd  ➀ 18 16 16 23 16 16 18 21 11 20 11 25 20 9 ∇ 16 18

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 53 ▲ 45 37 21 ∇ 36 40 38 44 36 55 27 ∇ 42 46 35 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.3
±1.1

2.2
±1.2

2.8
±1.2

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.3
±1.2

2.8
±1.2

2.3
±1.2

2.7
±1.1

2.3
±1.2

2.3
±1.1

2.9
±1.1

2.9
±1.5

2.4
±1.1

Spm. 12.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 3 4 - 5 4 3 6 2 1 - 8 ▲ 2 1 8 2

Ganske fornøyd  ➃ 16 16 13 13 23 ▲ 11 18 12 20 18 15 19 11 17 25 15

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 7 ∇ 17 17 25 ▲ 23 ▲ 14 ∇ 19 15 13 11 15 14 25 ▲ 19 16

Litt misfornøyd  ➁ 14 10 12 16 18 15 13 15 13 14 4 12 20 12 8 15

Meget misfornøyd  ➀ 13 12 12 17 9 10 13 11 8 17 11 18 15 2 ∇ 14 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 38 52 ▲ 42 37 21 ∇ 36 39 36 43 36 59 ▲ 28 ∇ 37 43 25 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.4
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.5
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.4

2.5
±1.1

3.1
±0.9

3.1
±1.3

2.7
±1.2

Spm. 12.15 Evne til å posisjonere næringen overfor Stortinget
Meget fornøyd  ➄ 2 2 2 1 4 2 2 6 2 1 - 3 2 1 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 11 11 8 3 ∇ 23 ▲ 6 12 8 21 ▲ 9 11 12 9 10 22 ▲ 10 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 5 ∇ 13 9 16 ▲ 14 10 13 7 7 7 13 9 17 12 11

Litt misfornøyd  ➁ 17 15 17 18 18 24 ▲ 15 ∇ 23 13 21 7 18 12 17 12 18

Meget misfornøyd  ➀ 21 15 20 29 ▲ 19 21 21 15 10 ∇ 26 15 29 ▲ 25 13 20 21

Ikke aktuelt/ vet ikke 38 52 ▲ 41 39 21 ∇ 33 40 34 48 36 59 ▲ 25 ∇ 42 42 31 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.2
±1.1

1.8
±1.0

2.7
±1.2

2.2
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.0
±1.1

2.4
±1.2

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.5
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.16 Evne til å posisjonere næringen overfor opinionen
Meget fornøyd  ➄ 2 2 1 2 4 1 2 6 2 3 4 - 1 - 7 1

Ganske fornøyd  ➃ 9 8 5 8 16 ▲ 7 10 10 16 5 7 13 6 9 22 ▲ 8 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 8 14 12 18 11 14 15 10 12 15 16 9 16 19 12

Litt misfornøyd  ➁ 19 13 17 19 26 ▲ 26 ▲ 17 ∇ 17 19 22 7 20 20 18 6 ∇ 20 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 18 15 20 24 16 19 18 13 10 24 11 26 19 14 20 18

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 54 ▲ 44 35 21 ∇ 36 39 38 44 35 55 26 ∇ 45 43 27 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.1

2.3
±1.2

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.6
±1.1

2.1
±1.0

2.3
±1.2

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.1
±1.1

2.7
±1.2

2.2
±1.1

2.1
±1.1

2.3
±1.0

2.8
±1.3

2.2
±1.1

Spm. 12.17 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 2 3 2 - 2 1 2 6 3 1 - - 1 2 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 19 18 18 17 25 14 21 17 24 17 19 19 18 22 33 ▲ 18 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 8 ∇ 14 18 32 ▲ 19 17 15 17 12 18 27 ▲ 18 17 16 18

Litt misfornøyd  ➁ 14 11 14 15 16 19 12 10 10 17 7 18 10 17 14 14

Meget misfornøyd  ➀ 14 15 14 17 11 15 14 15 8 23 ▲ 4 12 20 6 ∇ 12 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 33 46 ▲ 37 34 16 ∇ 32 33 36 38 31 52 23 ∇ 33 36 23 34

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.5
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.3

3.1
±1.1

2.4
±1.2

3.1
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.2

2.7
±1.2

Spm. 12.18 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 3 2 2 1 7 ▲ 3 3 6 2 3 - 3 4 2 16 ▲ 2 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 21 18 20 18 30 ▲ 15 23 13 28 14 ∇ 18 30 ▲ 20 25 25 21

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 6 ∇ 13 11 18 ▲ 16 11 15 13 11 11 16 5 12 10 12

Litt misfornøyd  ➁ 15 10 14 15 21 ▲ 13 15 17 12 20 4 9 18 15 8 16

Meget misfornøyd  ➀ 13 14 12 19 ▲ 9 19 ▲ 12 ∇ 10 3 ∇ 21 ▲ 11 16 16 8 18 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 35 50 ▲ 39 36 16 ∇ 33 36 38 43 31 56 ▲ 26 ∇ 36 37 23 37

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.5
±1.2

3.1
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.0

2.4
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.3

3.0
±1.1

3.1
±1.5

2.7
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 12 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken
fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.3
±1.0

3.4
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.3
±0.9

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.5
±0.7

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Bruk av IT 3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.3
±0.8

3.3
±1.0

3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±0.8

3.3
±0.9

3.1
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±0.7

3.3
±1.2

3.3
±0.9

Informasjon 3.1
±1.1

3.4
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.1
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±1.1

3.2
±1.2

3.3
±1.1

2.8
±1.1

2.8
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.3

3.1
±1.1

Kvalitet og kompetanse 2.9
±1.1

3.1
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.1

3.1
±0.9

2.9
±1.3

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.2

2.7
±1.1

3.1
±0.9

2.9
±1.1

2.9
±1.1

Serviceorientering 2.8
±1.1

2.7
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±0.8

3.0
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.1

3.1
±1.1

3.1
±1.1

2.8
±1.1

Samarbeidsvilje 2.8
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.0
±1.0

2.8
±1.2

2.9
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.2

2.8
±1.2

3.4
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.1

3.1
±1.0

2.8
±1.1

2.8
±1.2

Tilgjengelighet 2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.9
±1.3

2.8
±1.2

3.1
±1.0

2.5
±1.2

2.6
±1.1

3.1
±1.0

3.2
±1.2

2.8
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling 2.8
±1.2

3.1
±1.1

2.8
±1.1

2.4
±1.2

2.9
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.9
±1.2

2.6
±1.2

3.1
±1.1

2.9
±1.1

2.6
±1.2

2.9
±1.1

2.7
±1.3

2.8
±1.1

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.7
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.4
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.5
±1.2

2.7
±1.2

2.8
±1.4

2.5
±1.1

3.1
±0.9

3.1
±1.3

2.7
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.7
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.5
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.3

3.1
±1.1

2.4
±1.2

3.1
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.2

2.7
±1.2

Effektivitet 2.5
±1.1

2.5
±1.3

2.7
±1.1

2.3
±1.2

2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.7
±1.2

2.5
±1.2

2.3
±1.1

3.4
±0.8

2.1
±1.0

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.1

Helhetstenking 2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.3
±1.1

2.2
±1.2

2.8
±1.2

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.3
±1.2

2.8
±1.2

2.3
±1.2

2.7
±1.1

2.3
±1.2

2.3
±1.1

2.9
±1.1

2.9
±1.5

2.4
±1.1

Næringserfaring 2.3
±1.1

2.5
±1.3

2.3
±1.2

2.2
±1.1

2.4
±0.9

2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.3

2.6
±1.2

2.1
±1.1

2.5
±1.2

2.2
±0.9

2.3
±1.2

2.6
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.1

Forutsigbarhet 2.3
±1.1

2.5
±1.2

2.1
±1.1

2.1
±1.1

2.5
±1.0

2.4
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.0

2.6
±1.0

2.3
±1.2

2.9
±0.9

2.1
±0.9

2.2
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.1

Evne til å posisjonere næringen overfor
opinionen

2.3
±1.1

2.3
±1.2

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.6
±1.1

2.1
±1.0

2.3
±1.2

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.1
±1.1

2.7
±1.2

2.2
±1.1

2.1
±1.1

2.3
±1.0

2.8
±1.3

2.2
±1.1

Evne til å posisjonere næringen overfor
Stortinget

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.2
±1.1

1.8
±1.0

2.7
±1.2

2.2
±1.1

2.3
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.0
±1.1

2.4
±1.2

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.5
±1.1

2.6
±1.3

2.3
±1.2

Saksbehandlingstid 2.3
±1.1

2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.2
±1.2

2.3
±1.0

2.1
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.1

2.1
±1.0

2.4
±1.1

3.0
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±1.3

2.5
±1.0

2.2
±1.1

2.3
±1.1

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.5
±1.2

3.1
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.0

2.4
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.3

3.0
±1.1

3.1
±1.5

2.7
±1.2
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*** Spm. 13 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 13.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 10 9 10 5 ∇ 16 ▲ 8 10 12 7 7 7 10 9 15 13 10

Ganske fornøyd  ➃ 44 37 45 51 44 43 45 34 38 44 44 45 55 ▲ 43 45 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 13 14 13 12 14 13 13 12 15 15 11 15 12 12 13

Litt misfornøyd  ➁ 11 9 4 ∇ 17 ▲ 16 18 ▲ 9 ∇ 4 10 15 7 21 ▲ 8 7 22 ▲ 10 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 8 7 5 8 11 6 8 4 15 4 4 9 7 10 9 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 24 ▲ 21 ▲ 7 ∇ 2 ∇ 11 14 32 ▲ 18 14 22 4 ∇ 6 ∇ 13 - ∇ 15 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.3
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.2
±1.3

3.4
±1.0

3.6
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.0

3.5
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

Spm. 13.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 6 6 5 5 5 4 6 12 2 7 7 - ∇ 5 8 2 6

Ganske fornøyd  ➃ 41 38 39 45 44 43 41 27 ∇ 39 44 44 49 41 40 55 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 9 15 15 19 15 15 8 9 15 11 15 19 19 19 14

Litt misfornøyd  ➁ 14 10 9 17 21 ▲ 14 14 6 11 16 7 23 ▲ 15 11 15 14

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 5 7 7 8 7 10 15 ▲ 2 ∇ - 7 11 5 9 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 27 ▲ 27 ▲ 12 4 ∇ 16 18 38 ▲ 25 17 30 7 ∇ 8 ∇ 17 - ∇ 19 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.3

3.0
±1.2

3.4
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.0

3.1
±1.1

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

Spm. 13.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 3 5 5 2 2 3 4 2 3 5 - 1 5 5 - 4

Ganske fornøyd  ➃ 26 31 20 26 28 25 27 17 31 25 26 24 31 27 43 ▲ 24 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 12 20 18 23 20 18 22 10 19 22 24 12 20 16 19

Litt misfornøyd  ➁ 21 11 ∇ 14 25 32 ▲ 24 20 10 13 22 15 27 28 19 17 21

Meget misfornøyd  ➀ 12 8 11 16 12 14 11 8 21 ▲ 12 7 13 10 8 20 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 33 ▲ 29 ▲ 12 ∇ 4 ∇ 13 21 42 ▲ 21 17 30 10 ∇ 13 21 4 ∇ 21 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 3 4 2 4 4 3 3 4 5 6 - 3 1 1 - 4

Ganske fornøyd  ➃ 20 21 22 16 23 22 20 10 21 19 19 15 29 27 37 ▲ 19 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 8 ∇ 17 15 16 7 ∇ 16 ▲ 14 12 12 11 20 7 18 10 14

Litt misfornøyd  ➁ 21 15 14 ∇ 25 30 ▲ 25 20 13 8 ∇ 23 26 27 24 22 27 20

Meget misfornøyd  ➀ 20 15 16 25 23 24 19 15 28 17 15 22 23 17 20 20

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 37 ▲ 29 ▲ 15 5 ∇ 20 22 44 ▲ 26 24 30 13 ∇ 16 15 6 ∇ 23 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.4
±1.3

2.6
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.4

2.7
±1.3

2.5
±1.1

2.4
±1.1

2.5
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

Spm. 13.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 5 4 5 8 4 5 5 4 2 10 ▲ - 5 1 7 2 5

Ganske fornøyd  ➃ 34 37 27 32 39 32 34 23 36 34 44 30 33 39 51 ▲ 32 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 15 20 20 26 22 20 22 16 14 19 26 23 23 18 21

Litt misfornøyd  ➁ 11 5 ∇ 9 14 16 15 10 2 13 9 7 12 16 12 11 11

Meget misfornøyd  ➀ 10 8 10 13 11 13 9 8 12 10 4 18 ▲ 9 7 11 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 32 ▲ 28 ▲ 13 ∇ 5 ∇ 12 ∇ 22 ▲ 42 ▲ 21 22 26 10 ∇ 18 11 ∇ 7 ∇ 21 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±0.9

2.9
±1.2

3.0
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.1

Spm. 13.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 6 8 6 5 4 4 6 12 8 8 - - ∇ 4 6 2 6

Ganske fornøyd  ➃ 39 39 36 38 44 37 40 34 39 38 45 36 44 41 50 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 11 ∇ 17 21 33 ▲ 21 21 10 18 15 15 41 ▲ 18 22 15 21

Litt misfornøyd  ➁ 11 7 10 15 14 16 10 2 ∇ 7 14 15 11 15 12 25 ▲ 10 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 8 10 10 8 4 ∇ 10 7 8 10 9 4 7 11 5 6 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 25 ▲ 20 13 2 ∇ 12 16 34 ▲ 18 16 22 6 ∇ 8 15 2 ∇ 17 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.1
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±1.2

3.4
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.2
±1.0

3.3
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 4 2 4 5 5 7 3 8 8 3 4 3 4 - - 4

Ganske fornøyd  ➃ 23 15 ∇ 20 25 33 ▲ 31 ▲ 21 ∇ 25 17 19 26 31 23 23 32 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 5 ∇ 13 12 18 ▲ 16 11 8 7 13 11 23 ▲ 4 ∇ 14 12 12

Litt misfornøyd  ➁ 4 1 2 6 9 ▲ 4 5 - - 7 4 6 9 - 8 4

Meget misfornøyd  ➀ 2 2 1 4 2 4 2 4 2 2 7 - 3 2 5 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 54 76 ▲ 61 48 33 ∇ 40 ∇ 59 ▲ 55 67 56 48 37 ∇ 58 61 43 56

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±1.1

3.5
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±0.9

3.8
±1.0

3.9
±0.9

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±0.7

3.4
±1.1

3.5
±0.8

3.3
±1.0

3.5
±0.9

Spm. 13.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 7 8 6 6 9 7 8 8 8 9 11 2 12 5 9 7

Ganske fornøyd  ➃ 43 40 43 47 40 34 45 42 39 42 44 45 45 41 52 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 8 ∇ 14 15 33 ▲ 24 ▲ 15 ∇ 6 ∇ 5 ∇ 14 11 32 ▲ 14 29 ▲ 12 18

Litt misfornøyd  ➁ 8 4 5 13 ▲ 9 16 ▲ 5 ∇ 2 14 14 ▲ 4 7 4 5 12 7

Meget misfornøyd  ➀ 6 8 6 8 2 ∇ 6 6 8 8 7 4 2 10 2 8 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 32 ▲ 26 ▲ 12 ∇ 7 ∇ 13 21 34 ▲ 26 16 26 12 16 19 6 ∇ 21 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.6
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±0.8

3.5
±1.1

3.5
±0.8

3.4
±1.1

3.5
±1.0

Spm. 13.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 5 6 5 4 8 4 6 7 6 7 3 5 3 2 5

Ganske fornøyd  ➃ 34 33 32 36 33 30 35 21 31 34 26 34 43 36 52 ▲ 32 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 11 ∇ 14 18 28 ▲ 17 18 13 10 17 15 26 ▲ 18 21 12 19

Litt misfornøyd  ➁ 11 7 8 14 16 14 10 4 12 12 18 11 10 14 8 12

Meget misfornøyd  ➀ 11 8 11 11 14 15 10 6 15 11 7 12 14 9 18 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 36 ▲ 28 ▲ 16 5 ∇ 15 23 50 ▲ 26 21 26 14 11 ∇ 17 8 ∇ 23 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.3

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.0
±1.3

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 3 6 5 2 2 4 3 6 3 4 - 3 4 3 2 4

Ganske fornøyd  ➃ 32 32 33 29 33 35 31 35 31 28 33 38 26 35 27 32

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 13 ∇ 15 ∇ 25 35 ▲ 27 21 10 ∇ 12 ∇ 25 19 30 30 20 22 22

Litt misfornøyd  ➁ 13 5 ∇ 15 14 19 ▲ 12 13 6 15 13 11 15 15 14 26 ▲ 12 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 6 6 5 9 5 6 6 2 10 6 4 6 9 6 10 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 38 ▲ 28 21 5 ∇ 16 25 42 ▲ 30 25 33 9 ∇ 17 22 12 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.0

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±0.9

3.0
±1.2

3.1
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±1.0

Spm. 13.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 3 5 5 3 - 3 3 6 - 7 4 - 2 3 2 3

Ganske fornøyd  ➃ 23 27 20 20 25 26 22 29 22 17 26 24 25 24 25 23

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 12 17 16 23 14 18 10 20 14 19 23 19 16 16 17

Litt misfornøyd  ➁ 20 7 ∇ 14 25 32 ▲ 27 ▲ 17 ∇ 10 15 24 7 22 24 20 26 19

Meget misfornøyd  ➀ 14 11 13 15 16 14 14 8 15 11 15 19 12 16 14 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 38 ▲ 30 21 5 ∇ 16 ∇ 26 ▲ 39 ▲ 28 28 30 12 ∇ 17 21 16 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

3.1
±1.3

2.9
±1.2

2.6
±1.2

2.6
±1.0

2.7
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

Spm. 13.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 2 - 4 1 2 4 1 2 2 2 - 3 - 1 5 1

Ganske fornøyd  ➃ 21 18 21 18 26 27 19 19 20 21 22 19 26 20 33 ▲ 20 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 15 14 17 35 ▲ 21 20 18 15 15 15 27 19 29 ▲ 12 21

Litt misfornøyd  ➁ 18 10 ∇ 11 ∇ 26 ▲ 23 13 19 8 24 24 ▲ - ∇ 22 19 9 ∇ 15 18

Meget misfornøyd  ➀ 16 15 18 18 11 18 15 11 13 16 22 20 14 14 17 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 41 ▲ 31 ▲ 19 4 ∇ 16 ∇ 26 ▲ 42 ▲ 26 22 41 ▲ 10 ∇ 22 25 18 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.1

2.6
±1.2

2.7
±1.3

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.2

2.6
±1.1

2.9
±1.2

2.6
±1.1

2.6
±1.2

2.6
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.3

2.6
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.13 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 1 1 4 ▲ - - 2 1 4 - 2 - - - 2 - 1

Ganske fornøyd  ➃ 23 24 23 17 26 24 22 17 32 19 33 19 31 17 36 ▲ 21 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 16 ∇ 20 27 35 ▲ 25 24 22 12 ∇ 23 19 32 18 37 ▲ 14 26

Litt misfornøyd  ➁ 15 8 ∇ 11 18 23 ▲ 15 14 6 12 17 4 22 24 ▲ 6 ∇ 22 14

Meget misfornøyd  ➀ 11 11 11 15 9 13 11 10 15 14 4 11 12 8 17 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 26 41 ▲ 32 23 7 ∇ 21 27 42 ▲ 30 26 41 16 ∇ 15 ∇ 29 12 ∇ 27 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.2

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.1

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.9
±1.2

2.7
±1.1

3.4
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.8
±1.2

2.8
±1.1

Spm. 13.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 2 2 4 1 2 3 2 2 2 3 4 - 3 1 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 25 27 23 23 26 19 27 31 34 21 26 27 21 22 33 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 12 ∇ 17 22 28 ▲ 24 19 13 12 21 19 21 18 30 ▲ 12 21

Litt misfornøyd  ➁ 17 11 18 20 18 19 16 6 ∇ 13 18 22 14 28 ▲ 14 29 ▲ 15 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 12 10 12 12 14 14 11 8 13 13 - 17 14 8 16 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 37 ▲ 25 22 12 ∇ 20 26 40 ▲ 26 23 30 20 17 25 8 ∇ 26 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±0.9

2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±1.2

2.9
±1.1

Spm. 13.15 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 2 2 5 - 4 4 2 2 - 2 4 3 4 2 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 29 31 25 25 35 24 30 27 33 29 30 36 27 22 40 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 8 ∇ 12 24 ▲ 21 19 15 12 18 14 15 20 10 22 14 16

Litt misfornøyd  ➁ 16 11 17 16 21 18 16 8 10 15 7 14 28 ▲ 22 16 16

Meget misfornøyd  ➀ 11 11 12 12 11 17 10 8 15 15 7 12 15 3 ∇ 13 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 25 38 ▲ 29 23 9 ∇ 19 27 44 ▲ 25 24 37 15 ∇ 17 28 14 26

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.2
±1.1

3.0
±1.1

2.7
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.2

2.9
±1.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.16 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 4 2 5 - ∇ 7 7 3 2 2 5 4 6 3 2 11 ▲ 3 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 24 22 19 25 30 21 25 27 33 18 15 35 ▲ 20 20 27 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 9 ∇ 16 17 25 ▲ 20 16 11 15 16 22 16 14 23 4 ∇ 18 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 16 10 ∇ 14 22 18 16 16 8 10 19 11 16 24 ▲ 13 17 16

Meget misfornøyd  ➀ 10 9 11 11 9 12 9 4 11 12 4 11 14 6 19 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 30 47 ▲ 35 25 12 ∇ 24 32 48 ▲ 30 29 44 16 ∇ 25 35 22 31

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.1

3.3
±1.0

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.1
±1.0

3.1
±1.2

2.6
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.4

2.9
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 13 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Bruk av IT 3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±1.1

3.5
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±0.9

3.8
±1.0

3.9
±0.9

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±0.7

3.4
±1.1

3.5
±0.8

3.3
±1.0

3.5
±0.9

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.5
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.6
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±0.8

3.5
±1.1

3.5
±0.8

3.4
±1.1

3.5
±1.0

Tilgjengelighet 3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.3
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.0

3.2
±1.3

3.4
±1.0

3.6
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.0

3.5
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

Serviceorientering 3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.3

3.0
±1.2

3.4
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.0

3.1
±1.1

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

Informasjon 3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.1
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±1.2

3.4
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.2
±1.0

3.3
±1.1

Kvalitet og kompetanse 3.2
±1.0

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±0.9

3.0
±1.2

3.1
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±1.0

Samarbeidsvilje 3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.3
±1.2

3.4
±0.9

2.9
±1.2

3.0
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.1
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.3

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.0
±1.3

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.1
±1.2

3.1
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.8
±1.2

3.0
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.2
±1.1

3.0
±1.1

2.7
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.2

2.9
±1.2

Effektivitet 2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.1

2.8
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.1

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.8
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.8
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±0.9

2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±1.2

2.9
±1.1

Helhetstekning 2.8
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.2

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.1

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.9
±1.2

2.7
±1.1

3.4
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.8
±1.2

2.8
±1.1

Næringserfaring 2.8
±1.2

3.1
±1.3

2.9
±1.2

2.6
±1.2

2.6
±1.0

2.7
±1.2

2.8
±1.2

3.2
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.2

Forutsigbarhet 2.7
±1.1

2.6
±1.2

2.7
±1.3

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.2

2.6
±1.1

2.9
±1.2

2.6
±1.1

2.6
±1.2

2.6
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.3

2.6
±1.1

Saksbehandlingstid 2.6
±1.2

2.7
±1.3

2.7
±1.2

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.4
±1.3

2.6
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.4

2.7
±1.3

2.5
±1.1

2.4
±1.1

2.5
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.9
±1.2

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.2

2.9
±1.1

3.3
±1.0

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.1
±1.0

3.1
±1.2

2.6
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.4

2.9
±1.1
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*** Spm. 14 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 14.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 26 21 33 24 26 27 26 33 40 ▲ 20 37 28 14 ∇ 25 25 26

Ganske fornøyd  ➃ 42 44 41 46 39 42 42 44 41 40 44 42 45 42 50 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

10 8 9 8 16 ▲ 16 ▲ 9 ∇ 2 3 14 - 22 ▲ 9 7 15 10

Litt misfornøyd  ➁ 6 6 3 8 7 1 ∇ 8 ▲ 8 5 7 - 4 8 7 2 7

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 5 4 2 4 4 6 3 5 - 2 7 1 - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 18 ▲ 9 9 11 10 12 8 7 13 19 1 ∇ 18 18 8 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.9
±1.0

3.8
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.0

3.9
±1.0

4.0
±1.0

3.9
±1.1

4.0
±1.1

4.2
±1.0

3.7
±1.1

4.5
±0.5

3.9
±0.9

3.6
±1.1

4.0
±0.9

4.1
±0.7

3.9
±1.1

Spm. 14.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 20 17 23 21 18 21 19 24 20 18 26 18 15 24 12 20

Ganske fornøyd  ➃ 46 42 42 48 51 45 46 55 52 40 44 55 45 36 61 ▲ 44 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 11 14 11 14 15 12 8 13 16 4 13 14 11 6 13

Litt misfornøyd  ➁ 6 7 8 4 5 7 6 - 5 7 7 6 2 11 8 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 4 2 3 2 - 4 6 2 2 - 4 4 1 5 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 19 ▲ 11 13 11 12 14 8 9 16 19 4 ∇ 20 18 8 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.9
±0.9

3.9
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±1.0

4.0
±0.9

3.9
±0.9

3.8
±1.0

4.1
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.9

3.9
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.9

Spm. 14.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 19 18 22 21 14 19 19 29 23 16 19 15 16 20 12 19

Ganske fornøyd  ➃ 35 32 35 35 37 29 36 34 35 32 41 39 35 32 52 ▲ 33 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 10 11 14 18 15 13 17 15 13 4 17 16 7 10 13

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 13 12 16 18 11 8 5 17 11 13 11 16 12 13

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 5 4 4 4 4 4 5 2 4 8 4 3 5 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 24 ▲ 14 15 12 15 17 8 17 20 22 7 ∇ 19 22 8 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.6
±1.2

3.7
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.7
±1.1

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.5
±1.1

3.8
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.6
±1.0

3.6
±1.2
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 17 14 17 19 18 17 17 20 23 11 19 18 17 17 17 17

Ganske fornøyd  ➃ 32 29 35 37 28 27 34 34 28 33 41 31 30 34 35 32

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 15 13 12 9 8 13 13 23 ▲ 11 4 11 8 14 8 13

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 9 11 19 ▲ 16 12 13 9 17 15 16 11 6 21 12

Meget misfornøyd  ➀ 7 5 8 5 9 11 6 6 3 6 - 12 13 ▲ 2 9 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 25 18 17 18 22 19 13 14 23 22 13 21 27 10 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.3

3.3
±1.4

3.5
±1.2

3.6
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.2

3.8
±1.0

3.3
±1.3

3.3
±1.4

3.8
±1.0

3.3
±1.3

3.5
±1.2

Spm. 14.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 23 18 24 26 23 22 23 29 28 18 26 22 17 26 25 23

Ganske fornøyd  ➃ 42 41 46 39 40 39 43 46 45 39 44 51 37 34 48 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 11 10 9 16 18 ▲ 9 ∇ 8 10 12 7 13 14 11 11 11

Litt misfornøyd  ➁ 7 5 7 5 11 6 7 4 7 7 - 7 9 8 8 7

Meget misfornøyd  ➀ 3 4 2 5 - 3 3 6 2 4 - 3 4 - - 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 21 ▲ 11 15 11 12 15 8 9 19 22 2 ∇ 19 20 8 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.9
±1.1

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.9
±1.0

4.0
±1.1

4.0
±0.9

3.7
±1.1

4.2
±0.6

3.8
±1.0

3.7
±1.1

4.0
±0.9

4.0
±0.9

3.9
±1.0

Spm. 14.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 14 18 17 12 11 15 14 29 ▲ 15 13 19 15 4 ∇ 14 15 14

Ganske fornøyd  ➃ 41 40 38 41 44 41 41 36 49 36 37 52 ▲ 39 36 45 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 11 12 15 23 ▲ 15 15 11 10 20 11 12 17 16 16 15

Litt misfornøyd  ➁ 12 7 19 ▲ 14 7 14 11 8 10 13 11 12 13 12 10 12

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 5 3 2 3 4 8 5 2 - 4 5 2 7 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 20 9 ∇ 16 14 11 16 8 12 16 22 5 ∇ 22 ▲ 20 8 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.7
±1.1

3.5
±1.2

3.5
±1.0

3.6
±0.9

3.6
±1.1

3.6
±1.0

3.8
±1.2

3.7
±1.1

3.5
±1.0

3.8
±1.0

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.6
±1.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 4 3 3 8 ▲ 2 3 4 10 5 7 4 2 - - 2 4

Ganske fornøyd  ➃ 18 12 20 15 26 ▲ 20 18 17 19 15 19 29 ▲ 21 9 ∇ 35 ▲ 17 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 8 ∇ 13 14 33 ▲ 24 ▲ 15 ∇ 11 12 13 7 33 ▲ 20 13 18 17

Litt misfornøyd  ➁ 3 2 2 6 4 3 3 2 3 4 7 3 5 1 10 ▲ 3 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 1 1 - 1 1 2 2 1 - - - 1 - 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 57 73 ▲ 62 56 35 ∇ 48 ∇ 59 ▲ 57 60 60 63 33 ∇ 54 75 ▲ 35 ∇ 59 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.8

3.5
±1.0

3.6
±0.8

3.5
±1.0

3.4
±0.6

3.4
±0.8

3.5
±0.9

3.7
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.5
±0.9

3.5
±0.6

3.4
±0.7

3.2
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.8

Spm. 14.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 15 15 14 15 16 13 16 22 15 12 30 15 10 16 17 15

Ganske fornøyd  ➃ 44 39 52 50 35 ∇ 38 46 48 46 47 22 ∇ 47 45 38 43 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 8 ∇ 12 13 30 ▲ 24 ▲ 13 ∇ 6 12 13 15 28 ▲ 16 16 18 16

Litt misfornøyd  ➁ 5 6 3 6 5 8 4 6 7 5 7 6 5 3 10 5

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 2 1 - 1 1 2 3 1 - - 2 - - 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 30 ▲ 17 15 14 16 20 17 17 21 26 3 ∇ 22 29 ▲ 12 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.9

3.9
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±0.8

3.7
±0.8

3.6
±0.9

3.9
±0.8

4.0
±0.9

3.8
±1.0

3.8
±0.8

4.0
±1.0

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.8

Spm. 14.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll ved ditt regionskontor
Meget fornøyd  ➄ 14 10 17 16 14 14 14 20 20 13 22 17 5 ∇ 13 15 14

Ganske fornøyd  ➃ 41 38 42 42 40 40 41 38 42 35 48 40 43 45 46 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 9 13 11 21 ▲ 10 14 8 10 12 7 25 ▲ 16 9 17 13

Litt misfornøyd  ➁ 8 9 9 7 9 10 8 8 5 10 4 7 9 12 10 8

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 4 3 4 7 3 4 3 4 - 6 5 1 - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 29 ▲ 16 21 12 ∇ 18 20 23 20 26 ▲ 19 5 ∇ 22 20 12 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.8
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.2

3.7
±1.0

3.8
±1.1

3.9
±1.0

3.6
±1.1

4.1
±0.7

3.6
±1.1

3.4
±1.0

3.7
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.10 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll mellom regionkontorene
Meget fornøyd  ➄ 6 4 8 10 4 8 6 6 7 9 15 3 2 7 9 6

Ganske fornøyd  ➃ 21 21 20 17 26 18 22 21 24 19 15 17 29 22 16 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 8 15 12 18 15 13 11 7 12 18 19 16 9 11 13

Litt misfornøyd  ➁ 7 7 7 9 4 9 6 6 10 7 4 6 6 7 8 6

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 4 3 5 8 3 6 2 4 4 7 2 4 10 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 55 46 49 44 43 50 50 51 50 44 47 45 50 46 49

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.5
±1.1

3.1
±1.4

3.4
±1.1

Spm. 14.11 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 12 11 12 15 11 12 12 24 ▲ 16 9 22 12 6 11 8 13

Ganske fornøyd  ➃ 42 42 48 38 40 39 43 46 45 42 37 45 42 37 58 ▲ 41 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 10 16 13 23 ▲ 18 15 11 10 12 18 22 18 17 13 16

Litt misfornøyd  ➁ 9 8 5 12 11 11 8 6 7 12 - 9 9 10 - 10

Meget misfornøyd  ➀ 4 3 5 5 5 7 4 2 3 3 4 7 6 3 9 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 26 ▲ 14 17 11 ∇ 14 18 11 19 21 19 6 ∇ 18 22 12 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.7
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.9
±0.9

3.8
±1.0

3.5
±1.0

3.9
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

Spm. 14.12 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 11 8 12 13 11 10 11 18 13 10 15 12 4 ∇ 12 15 11

Ganske fornøyd  ➃ 39 41 36 35 44 33 41 40 37 34 44 45 41 36 39 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 12 20 ▲ 14 12 17 14 15 20 15 11 14 14 13 10 15

Litt misfornøyd  ➁ 11 5 ∇ 9 15 16 15 10 4 9 13 4 16 11 13 10 12

Meget misfornøyd  ➀ 6 5 6 5 7 9 5 6 5 5 4 6 7 6 13 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 27 ▲ 17 18 11 ∇ 15 19 17 17 22 22 8 ∇ 22 20 12 19

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.2
±1.2

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.5
±1.1

3.4
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.3

3.5
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.13 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 5 2 8 ▲ 5 4 5 5 14 ▲ 3 2 4 6 2 6 8 4

Ganske fornøyd  ➃ 34 32 34 37 33 33 34 31 42 34 33 37 37 26 37 34

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 15 19 12 ∇ 26 ▲ 22 17 10 5 ∇ 19 22 31 ▲ 13 20 10 19

Litt misfornøyd  ➁ 13 10 7 ∇ 18 16 12 13 6 20 14 7 11 11 14 10 13

Meget misfornøyd  ➀ 7 5 11 ▲ 5 5 8 6 10 7 6 - 8 10 5 15 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 36 ▲ 20 23 16 ∇ 20 25 31 23 25 33 8 ∇ 26 30 18 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.5
±0.8

3.2
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.3

3.2
±1.1

Spm. 14.14 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 8 7 9 8 9 10 8 20 ▲ 8 4 4 8 7 9 7 8

Ganske fornøyd  ➃ 30 33 34 27 28 30 31 29 44 ▲ 26 44 35 25 25 45 ▲ 29 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 12 ∇ 20 21 25 24 18 13 15 22 30 26 14 19 4 ∇ 21 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 12 10 8 13 16 9 13 4 7 15 4 12 15 15 15 11

Meget misfornøyd  ➀ 6 5 7 6 5 9 5 4 3 7 - 7 9 3 15 ▲ 5 ∇

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 34 ▲ 21 25 18 18 26 31 23 26 19 11 ∇ 30 29 14 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±1.1

3.8
±1.1

3.6
±0.9

3.1
±1.1

3.6
±0.7

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.3

3.3
±1.1

Spm. 14.15 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 6 8 9 4 4 9 5 17 ▲ 10 7 4 5 1 2 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 30 31 32 32 28 33 30 33 37 25 48 38 24 25 41 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 15 23 17 23 23 18 15 11 19 15 19 23 26 2 ∇ 21 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 12 11 9 14 14 10 13 6 5 18 ▲ 7 10 16 12 15 12

Meget misfornøyd  ➀ 7 4 7 8 11 9 7 2 10 7 - 15 ▲ 7 3 15 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 25 32 ▲ 20 26 21 17 ∇ 27 ▲ 27 27 25 26 13 ∇ 29 31 21 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.2

3.1
±1.1

3.7
±0.7

3.1
±1.2

2.9
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±1.3

3.2
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.16 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 8 11 10 5 7 9 8 11 13 7 11 8 6 5 2 9

Ganske fornøyd  ➃ 27 24 30 22 30 30 26 27 34 20 22 30 24 31 33 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 11 18 19 21 18 17 15 10 22 15 23 17 14 10 18

Litt misfornøyd  ➁ 11 11 10 12 9 13 10 8 3 14 15 12 9 12 10 11

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 6 8 11 10 8 6 10 10 - 11 9 5 19 ▲ 7 ∇

Ikke aktuelt/ vet ikke 29 34 26 34 23 20 ∇ 32 ▲ 33 30 28 37 16 ∇ 35 33 24 30

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.3
±1.3

3.4
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.5
±1.3

3.0
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

2.8
±1.3

3.3
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 14 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Tilgjengelighet 3.9
±1.0

3.8
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.0

3.9
±1.0

4.0
±1.0

3.9
±1.1

4.0
±1.1

4.2
±1.0

3.7
±1.1

4.5
±0.5

3.9
±0.9

3.6
±1.1

4.0
±0.9

4.1
±0.7

3.9
±1.1

Samarbeidsvilje 3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.9
±1.1

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.9
±1.0

4.0
±1.1

4.0
±0.9

3.7
±1.1

4.2
±0.6

3.8
±1.0

3.7
±1.1

4.0
±0.9

4.0
±0.9

3.9
±1.0

Serviceorientering 3.9
±1.0

3.8
±1.0

3.9
±1.0

3.9
±0.9

3.9
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±1.0

4.0
±0.9

3.9
±0.9

3.8
±1.0

4.1
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.9

3.9
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.9

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.8
±0.9

3.9
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±0.8

3.7
±0.8

3.6
±0.9

3.9
±0.8

4.0
±0.9

3.8
±1.0

3.8
±0.8

4.0
±1.0

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.9
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.8

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll ved ditt regionskontor

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.7
±1.0

3.8
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.2

3.7
±1.0

3.8
±1.1

3.9
±1.0

3.6
±1.1

4.1
±0.7

3.6
±1.1

3.4
±1.0

3.7
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0

Effektivitet 3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.6
±1.2

3.7
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.7
±1.1

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.5
±1.1

3.8
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±1.2

3.6
±1.0

3.6
±1.2

Kvalitet og kompetanse 3.6
±1.0

3.7
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.9
±0.9

3.8
±1.0

3.5
±1.0

3.9
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

Informasjon 3.6
±1.1

3.7
±1.1

3.5
±1.2

3.5
±1.0

3.6
±0.9

3.6
±1.1

3.6
±1.0

3.8
±1.2

3.7
±1.1

3.5
±1.0

3.8
±1.0

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.6
±1.0

Saksbehandlingstid 3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.3

3.3
±1.4

3.5
±1.2

3.6
±1.2

3.7
±1.1

3.3
±1.2

3.8
±1.0

3.3
±1.3

3.3
±1.4

3.8
±1.0

3.3
±1.3

3.5
±1.2

Bruk av IT 3.5
±0.8

3.5
±1.0

3.6
±0.8

3.5
±1.0

3.4
±0.6

3.4
±0.8

3.5
±0.9

3.7
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.5
±0.9

3.5
±0.6

3.4
±0.7

3.2
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.8

Næringserfaring 3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.2
±1.2

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.5
±1.1

3.4
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.3

3.5
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll mellom regionkontorene

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.5
±1.1

3.1
±1.4

3.4
±1.1

Helhetstekning 3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±1.1

3.8
±1.1

3.6
±0.9

3.1
±1.1

3.6
±0.7

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.3

3.3
±1.1

Forutsigbarhet 3.2
±1.1

3.3
±1.0

3.3
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.5
±0.8

3.2
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.3

3.2
±1.1

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.2
±1.1

3.4
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.2

3.1
±1.1

3.7
±0.7

3.1
±1.2

2.9
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±1.3

3.2
±1.1

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.2
±1.2

3.3
±1.3

3.4
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.5
±1.3

3.0
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

2.8
±1.3

3.3
±1.2
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*** Spm. 15 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 15.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 29 27 29 29 30 28 29 35 20 28 18 34 31 28 29 29

Passer ganske godt  ➂ 37 30 36 39 44 39 37 31 37 37 30 46 36 36 41 37

Passer mindre godt  ➁ 15 13 14 12 21 ▲ 13 16 6 17 16 22 6 ∇ 21 18 19 15

Passer dårlig  ➀ 6 8 6 7 2 ∇ 3 7 6 10 6 11 4 4 5 7 6

Vet ikke / ikke aktuelt 13 21 ▲ 16 12 4 ∇ 17 12 23 ▲ 16 12 19 10 8 13 4 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

3.0
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.8

3.0
±0.9

3.2
±0.9

2.8
±0.9

3.0
±0.9

2.7
±1.0

3.2
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.9

Spm. 15.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 45 41 48 43 47 38 47 46 39 44 22 ∇ 53 48 46 45 45

Passer ganske godt  ➂ 30 21 ∇ 30 28 42 ▲ 34 29 27 31 29 41 30 33 28 27 31

Passer mindre godt  ➁ 8 8 5 10 9 8 8 2 9 11 7 3 10 10 21 ▲ 6 ∇

Passer dårlig  ➀ 2 2 2 4 - 1 2 2 2 3 - 2 - 2 - 2

Vet ikke / ikke aktuelt 15 28 ▲ 14 15 2 ∇ 19 13 23 20 12 30 11 9 14 6 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.4
±0.6

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.6

3.5
±0.7

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.3
±0.8

3.4
±0.7

Spm. 15.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 8 10 13 ▲ 5 5 9 8 10 7 9 11 7 6 9 12 8

Passer ganske godt  ➂ 29 25 30 22 39 ▲ 33 27 25 28 25 30 29 24 41 ▲ 36 28

Passer mindre godt  ➁ 19 11 ∇ 14 21 30 ▲ 17 20 19 24 17 11 21 25 14 9 20

Passer dårlig  ➀ 19 17 17 25 ▲ 16 15 20 15 13 22 19 27 ▲ 18 13 33 ▲ 17 ∇

Vet ikke / ikke aktuelt 25 37 ▲ 26 28 11 ∇ 26 25 31 28 28 30 16 ∇ 27 23 10 ∇ 27 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.1
±0.9

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.3
±1.0

2.5
±1.0

2.2
±1.0

2.2
±0.9

2.6
±0.9

2.3
±1.1

2.4
±1.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 5 8 11 ▲ 3 - ∇ 5 5 10 7 7 4 2 2 6 4 5

Passer ganske godt  ➂ 35 33 35 29 44 ▲ 41 34 29 34 35 33 38 30 42 38 35

Passer mindre godt  ➁ 19 11 ∇ 16 21 28 ▲ 18 19 18 22 17 15 18 26 16 18 19

Passer dårlig  ➀ 18 15 16 23 16 12 19 13 15 18 15 23 21 13 27 16

Vet ikke / ikke aktuelt 23 34 ▲ 23 24 12 ∇ 24 23 31 23 22 33 19 21 23 12 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.9

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.2
±0.9

2.3
±0.8

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.2
±0.9

2.2
±0.9

2.5
±0.9

2.2
±0.9

2.4
±0.9

Spm. 15.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 11 11 11 11 12 17 ▲ 10 ∇ 10 19 7 15 18 ▲ 7 10 21 10

Passer ganske godt  ➂ 24 20 28 26 23 18 26 23 16 33 ▲ 22 20 29 20 18 25

Passer mindre godt  ➁ 23 15 ∇ 17 26 35 ▲ 27 22 19 15 20 22 27 25 31 27 23

Passer dårlig  ➀ 14 12 14 15 16 9 16 15 10 22 ▲ 4 15 14 9 19 14

Vet ikke / ikke aktuelt 27 42 ▲ 30 22 14 ∇ 30 26 33 39 ▲ 19 ∇ 37 20 26 30 14 28

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.1

2.3
±1.0

2.8
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.1

2.4
±1.0

Spm. 15.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 6 2 ∇ 8 5 9 10 5 4 2 7 - 9 9 5 11 5

Passer ganske godt  ➂ 25 20 26 19 33 ▲ 21 26 13 21 29 26 30 24 22 37 ▲ 23 ∇

Passer mindre godt  ➁ 23 17 17 28 30 24 23 19 17 24 15 28 19 30 14 24

Passer dårlig  ➀ 19 16 20 21 18 19 18 19 13 19 19 20 25 14 21 18

Vet ikke / ikke aktuelt 28 46 ▲ 29 27 11 ∇ 27 28 45 ▲ 48 ▲ 21 41 14 ∇ 23 30 16 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±1.0

2.1
±0.9

2.4
±0.9

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.0
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.2
±1.0

2.2
±0.8

2.4
±1.0

2.2
±0.9

Spm. 15.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 6 5 8 5 5 7 6 4 7 9 15 - ∇ 5 7 13 5

Passer ganske godt  ➂ 29 34 28 22 32 28 29 36 23 23 30 36 25 32 29 29

Passer mindre godt  ➁ 20 11 ∇ 14 22 33 ▲ 28 ▲ 18 ∇ 13 19 19 7 17 27 26 20 20

Passer dårlig  ➀ 18 12 17 23 18 13 19 11 15 22 7 25 16 14 21 17

Vet ikke / ikke aktuelt 27 38 ▲ 33 27 12 ∇ 24 29 35 36 26 41 22 27 21 16 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.9

2.5
±0.9

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.3
±1.0

2.9
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±0.9
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 6 5 8 4 5 7 5 10 5 6 7 6 1 6 8 5

Passer ganske godt  ➂ 34 30 37 27 44 ▲ 28 36 38 32 31 33 40 34 33 46 33

Passer mindre godt  ➁ 19 10 ∇ 14 26 ▲ 26 ▲ 27 ▲ 17 ∇ 10 8 ∇ 23 7 18 29 ▲ 22 14 20

Passer dårlig  ➀ 13 13 12 15 11 13 13 13 13 14 7 16 11 11 21 12

Vet ikke / ikke aktuelt 28 42 ▲ 29 28 14 ∇ 25 29 29 42 ▲ 26 44 21 24 28 10 ∇ 30 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±0.8

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.7
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.7

2.5
±0.8

2.5
±1.0

2.5
±0.9
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 15 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.4
±0.6

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.6

3.5
±0.7

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.3
±0.8

3.4
±0.7

Tungrodd 3.0
±0.9

3.0
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.8

3.0
±0.9

3.2
±0.9

2.8
±0.9

3.0
±0.9

2.7
±1.0

3.2
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.9

Passiv 2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.1

2.3
±1.0

2.8
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.1

2.4
±1.0

Tilgjengelig 2.4
±0.9

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.2
±0.9

2.3
±0.8

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.2
±0.9

2.2
±0.9

2.5
±0.9

2.2
±0.9

2.4
±0.9

Lett å komme i kontakt med 2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.1
±0.9

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±0.9

2.3
±1.0

2.5
±1.0

2.2
±1.0

2.2
±0.9

2.6
±0.9

2.3
±1.1

2.4
±1.0

Samarbeidsorientert 2.3
±0.9

2.5
±0.9

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.3
±1.0

2.9
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±0.9

Offensiv 2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±1.0

2.1
±0.9

2.4
±0.9

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.0
±0.9

2.2
±0.9

2.3
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.2
±1.0

2.2
±0.8

2.4
±1.0

2.2
±0.9

Kompetent 2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±0.8

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.7
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.7

2.5
±0.8

2.5
±1.0

2.5
±0.9
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*** Spm. 16 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 16.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 27 25 30 25 28 31 26 29 25 27 22 34 29 22 30 27

Passer ganske godt  ➂ 35 28 32 38 42 37 34 34 32 35 30 44 35 29 33 35

Passer mindre godt  ➁ 15 11 16 18 16 12 16 8 17 17 15 11 15 20 22 14

Passer dårlig  ➀ 10 12 9 9 9 10 10 10 8 11 15 6 10 12 8 10

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 24 ▲ 13 10 5 ∇ 11 14 19 18 11 19 5 ∇ 11 17 7 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.7
±1.1

3.1
±0.8

2.9
±1.0

2.7
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Spm. 16.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 35 34 39 35 33 33 36 39 40 35 26 39 41 24 ∇ 36 35

Passer ganske godt  ➂ 41 31 ∇ 37 38 56 ▲ 46 39 33 31 43 41 48 36 46 42 40

Passer mindre godt  ➁ 7 5 8 11 4 3 8 4 5 7 7 6 10 8 12 6

Passer dårlig  ➀ 6 8 3 8 5 8 5 4 7 7 7 5 6 6 6 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 11 23 ▲ 13 8 2 ∇ 9 12 21 ▲ 18 9 19 2 ∇ 7 16 4 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.3
±0.8

3.1
±0.9

3.2
±0.7

3.2
±0.9

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.2
±0.8

Spm. 16.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 17 19 17 12 21 16 18 18 22 15 7 14 23 17 19 17

Passer ganske godt  ➂ 40 36 42 44 39 45 38 36 27 ∇ 43 63 ▲ 41 34 45 41 40

Passer mindre godt  ➁ 15 9 ∇ 9 ∇ 20 23 ▲ 16 15 8 14 16 4 19 23 12 17 15

Passer dårlig  ➀ 15 12 16 15 16 15 15 11 20 12 7 23 ▲ 12 14 19 14

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 24 ▲ 17 8 2 ∇ 7 14 27 ▲ 18 14 19 2 ∇ 9 11 4 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.9
±0.7

2.5
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.7
±1.0
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 15 18 17 12 12 14 15 18 17 15 - 8 21 16 16 15

Passer ganske godt  ➂ 44 36 ∇ 45 47 49 50 43 34 35 48 63 46 39 50 44 44

Passer mindre godt  ➁ 15 10 8 ∇ 17 25 ▲ 15 15 6 12 18 7 24 ▲ 17 9 21 14

Passer dårlig  ➀ 14 10 17 18 12 15 14 15 20 11 7 19 14 11 17 14

Vet ikke/ ikke aktuelt 12 26 ▲ 14 7 2 ∇ 7 13 27 ▲ 16 9 22 2 ∇ 9 15 2 ∇ 13 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.8
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±0.6

2.4
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±1.0

2.7
±0.9

Spm. 16.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 10 13 12 8 5 5 11 6 18 ▲ 6 7 13 12 7 12 9

Passer ganske godt  ➂ 30 21 ∇ 33 25 40 ▲ 38 28 31 24 29 11 ∇ 36 38 28 33 30

Passer mindre godt  ➁ 23 17 11 ∇ 30 ▲ 33 ▲ 27 21 15 26 26 22 20 20 26 25 22

Passer dårlig  ➀ 17 16 20 20 12 15 18 12 7 ∇ 23 22 21 16 15 16 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 20 33 ▲ 23 16 9 ∇ 15 22 36 ▲ 26 16 37 11 ∇ 14 24 14 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

2.5
±1.1

2.5
±1.0

2.3
±0.9

2.4
±0.8

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.7
±0.9

2.2
±0.9

2.1
±1.0

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±1.0

Spm. 16.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 6 6 8 5 5 10 5 4 8 6 7 2 13 ▲ 5 8 6

Passer ganske godt  ➂ 29 31 29 24 32 31 28 20 29 36 33 28 24 29 29 29

Passer mindre godt  ➁ 22 11 ∇ 20 23 35 ▲ 21 22 15 17 26 4 ∇ 27 20 27 27 22

Passer dårlig  ➀ 19 15 17 24 19 18 19 19 13 12 19 26 28 ▲ 14 26 18

Vet ikke/ ikke aktuelt 24 37 ▲ 27 24 9 ∇ 20 25 42 ▲ 33 20 37 16 15 ∇ 25 10 ∇ 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±0.9

2.1
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±1.1

2.3
±0.9

2.2
±1.0

2.3
±0.9

Spm. 16.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 9 13 8 8 5 7 9 10 5 10 11 1 ∇ 14 11 10 8

Passer ganske godt  ➂ 37 31 38 38 40 39 36 26 39 39 52 39 38 31 41 36

Passer mindre godt  ➁ 20 8 ∇ 15 27 ▲ 30 ▲ 25 18 19 14 24 11 22 15 25 21 20

Passer dårlig  ➀ 16 13 16 14 21 15 16 11 15 14 - 29 ▲ 20 9 22 15

Vet ikke/ ikke aktuelt 19 35 ▲ 23 14 4 ∇ 14 20 34 ▲ 28 13 26 9 ∇ 13 24 6 ∇ 20 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.7
±1.0

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

3.0
±0.5

2.1
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±0.9
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 10 11 11 12 5 9 10 13 10 13 15 6 11 6 16 9

Passer ganske godt  ➂ 42 34 ∇ 41 42 53 ▲ 46 41 43 39 45 41 49 43 33 48 42

Passer mindre godt  ➁ 19 9 ∇ 17 22 26 ▲ 19 19 8 ∇ 11 17 15 19 20 32 ▲ 14 19

Passer dårlig  ➀ 11 11 8 11 14 15 10 4 13 9 - 19 ▲ 15 8 16 10

Vet ikke/ ikke aktuelt 18 34 ▲ 23 14 2 ∇ 11 ∇ 20 ▲ 32 ▲ 26 17 30 8 ∇ 11 21 6 ∇ 19 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±0.9

2.5
±0.8

2.6
±0.9

2.6
±0.9

3.0
±0.7

2.6
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.6

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±0.8

2.7
±0.9

2.6
±0.9
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 16 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt, mindre
godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.3
±0.8

3.1
±0.9

3.2
±0.7

3.2
±0.9

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.2
±0.8

Tungrodd 2.9
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.7
±1.1

3.1
±0.8

2.9
±1.0

2.7
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Lett å komme i kontakt med 2.7
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.9
±0.7

2.5
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.7
±1.0

Tilgjengelig 2.7
±0.9

2.8
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±0.6

2.4
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±1.0

2.7
±0.9

Samarbeidsorientert 2.5
±0.9

2.7
±1.0

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.5
±0.9

3.0
±0.5

2.1
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±0.9

Passiv 2.4
±1.0

2.5
±1.1

2.5
±1.0

2.3
±0.9

2.4
±0.8

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.7
±0.9

2.2
±0.9

2.1
±1.0

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.4
±1.0

Offensiv 2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±0.9

2.1
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.1
±0.9

2.3
±1.1

2.3
±0.9

2.2
±1.0

2.3
±0.9

Kompetent 2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±0.9

2.5
±0.8

2.6
±0.9

2.6
±0.9

3.0
±0.7

2.6
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.6

2.5
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±0.8

2.7
±0.9

2.6
±0.9
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*** Spm. 17 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer
meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 17.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 12 15 11 11 14 14 12 19 10 13 4 13 14 10 12 12

Passer ganske godt  ➂ 21 26 19 22 18 27 19 25 25 22 26 23 11 ∇ 22 29 20

Passer mindre godt  ➁ 21 15 ∇ 23 16 32 ▲ 21 21 14 22 18 22 25 28 20 31 20

Passer litt dårlig  ➀ 30 24 35 40 ▲ 21 ∇ 26 31 32 31 29 30 35 24 28 23 31

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 21 ▲ 12 11 16 11 16 10 12 18 18 3 ∇ 23 ▲ 19 4 ∇ 16 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.1
±1.0

2.0
±1.1

2.3
±1.0

2.3
±1.1

2.1
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.0

2.2
±1.1

2.0
±0.9

2.1
±1.1

2.2
±1.1

2.2
±1.0

2.3
±1.0

2.2
±1.1

Spm. 17.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 19 21 17 17 19 18 19 25 18 17 7 20 25 13 25 18

Passer ganske godt  ➂ 29 27 34 27 28 35 27 31 32 32 30 31 24 26 27 29

Passer mindre godt  ➁ 19 10 ∇ 22 18 26 ▲ 19 19 22 17 14 30 19 16 25 32 ▲ 18 ∇

Passer litt dårlig  ➀ 19 19 15 26 ▲ 14 16 19 17 20 17 7 28 ▲ 12 20 10 20

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 22 ▲ 12 12 12 11 16 6 14 19 26 2 ∇ 23 ▲ 16 6 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.0

2.4
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.0

2.5
±0.8

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±1.1

Spm. 17.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 37 31 37 42 39 28 ∇ 40 ▲ 39 42 30 37 46 34 36 48 36

Passer ganske godt  ➂ 40 40 44 38 37 48 37 46 38 42 48 39 37 34 36 40

Passer mindre godt  ➁ 4 4 5 2 7 5 4 4 3 4 - 3 3 11 ▲ 4 4

Passer litt dårlig  ➀ 5 6 4 5 7 8 5 6 3 6 - 10 5 3 5 5

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 20 ▲ 11 13 11 10 14 6 14 18 15 2 ∇ 21 ▲ 15 8 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.4
±0.8

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.4
±0.7

3.2
±0.8

3.4
±0.5

3.2
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.4
±0.8

3.2
±0.8
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 36 32 43 37 33 30 38 48 43 31 33 39 31 35 44 36

Passer ganske godt  ➂ 39 34 36 40 47 ▲ 51 ▲ 36 ∇ 31 35 42 48 50 ▲ 32 38 42 39

Passer mindre godt  ➁ 7 9 6 6 7 3 8 8 7 5 4 7 9 9 6 7

Passer litt dårlig  ➀ 4 8 3 4 2 5 4 8 5 5 - 2 6 1 - 5

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 18 11 13 11 10 14 6 10 17 15 2 ∇ 21 ▲ 16 8 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.1
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.6

3.3
±0.7

3.1
±0.9

3.3
±0.7

3.4
±0.6

3.2
±0.8

Spm. 17.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 7 10 7 5 7 9 7 8 11 6 - 9 11 2 8 7

Passer ganske godt  ➂ 18 21 23 15 12 16 18 22 15 23 15 11 15 22 8 19

Passer mindre godt  ➁ 25 20 21 22 37 ▲ 29 24 21 31 19 33 30 22 27 40 ▲ 23 ∇

Passer litt dårlig  ➀ 28 24 29 37 ▲ 21 32 26 27 26 26 30 37 22 27 24 28

Vet ikke/ ikke aktuelt 22 26 20 21 23 14 ∇ 25 ▲ 23 17 27 22 13 ∇ 30 22 19 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.0

2.2
±1.0

2.1
±1.0

1.9
±0.9

2.1
±0.9

2.0
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

1.8
±0.7

1.9
±1.0

2.2
±1.1

2.0
±0.9

2.0
±0.9

2.1
±1.0

Spm. 17.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 11 11 10 15 7 9 11 15 13 7 4 19 ▲ 6 8 4 11

Passer ganske godt  ➂ 32 30 33 31 35 36 31 31 30 30 52 ▲ 34 29 33 37 31

Passer mindre godt  ➁ 19 11 ∇ 20 17 26 ▲ 20 18 15 20 20 4 19 22 19 30 ▲ 18 ∇

Passer litt dårlig  ➀ 17 21 17 17 12 21 16 19 18 19 19 16 16 13 16 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 22 27 20 21 19 14 ∇ 24 ▲ 19 19 24 22 13 ∇ 28 26 12 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.8

2.5
±1.0

Spm. 17.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 22 20 22 22 23 13 ∇ 24 ▲ 31 22 18 11 25 20 23 25 21

Passer ganske godt  ➂ 41 37 46 42 39 46 39 38 40 41 70 ▲ 45 37 34 52 40

Passer mindre godt  ➁ 14 10 9 15 21 ▲ 18 12 8 13 15 - 17 11 18 10 14

Passer litt dårlig  ➀ 6 7 6 8 5 9 6 11 8 3 - 7 9 6 5 7

Vet ikke/ ikke aktuelt 17 27 ▲ 17 14 12 14 18 11 17 23 19 6 ∇ 24 19 8 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.8

2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±0.3

2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±0.8

2.9
±0.9
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 22 18 26 20 25 14 ∇ 25 ▲ 37 ▲ 25 14 ∇ 15 26 19 24 24 22

Passer ganske godt  ➂ 41 40 42 43 40 48 39 44 42 44 48 46 42 29 ∇ 46 41

Passer mindre godt  ➁ 11 5 ∇ 8 12 19 ▲ 15 10 2 8 12 11 12 9 19 ▲ 15 11

Passer litt dårlig  ➀ 6 5 8 8 2 ∇ 8 5 8 8 5 - 5 7 7 2 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 19 31 ▲ 17 16 14 15 21 10 17 25 26 11 ∇ 24 21 12 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.8

2.8
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±0.6

3.0
±0.8

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±0.7

3.0
±0.9
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 17 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske
godt, mindre godt eller dårlig?

Lett å komme i kontakt med 3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.4
±0.8

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.4
±0.7

3.2
±0.8

3.4
±0.5

3.2
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.4
±0.8

3.2
±0.8

Tilgjengelig 3.2
±0.8

3.1
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.6

3.3
±0.7

3.1
±0.9

3.3
±0.7

3.4
±0.6

3.2
±0.8

Samarbeidsorientert 2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.8

2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±0.3

2.9
±0.9

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±0.8

2.9
±0.9

Byråkratisk 2.6
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.0

2.4
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.0

2.5
±0.8

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±1.1

Offensiv 2.5
±1.0

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±0.9

2.5
±0.9

2.3
±0.8

2.5
±1.0

Tungrodd 2.2
±1.1

2.4
±1.1

2.1
±1.0

2.0
±1.1

2.3
±1.0

2.3
±1.1

2.1
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.0

2.2
±1.1

2.0
±0.9

2.1
±1.1

2.2
±1.1

2.2
±1.0

2.3
±1.0

2.2
±1.1

Passiv 2.1
±1.0

2.2
±1.0

2.1
±1.0

1.9
±0.9

2.1
±0.9

2.0
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

2.1
±1.0

1.8
±0.7

1.9
±1.0

2.2
±1.1

2.0
±0.9

2.0
±0.9

2.1
±1.0

Kompetent 3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.8

2.8
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±0.6

3.0
±0.8

2.9
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±0.7

3.0
±0.9
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*** Spm. 18 *** Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og
havbruksforvaltningen i Norge? Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 18.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Meget viktig  ➃ 33 38 31 28 33 23 ∇ 35 ▲ 33 39 35 15 32 28 34 33 32

Ganske viktig  ➂ 32 32 29 35 32 37 30 21 31 34 48 25 44 ▲ 27 29 32

Litt viktig  ➁ 21 15 27 20 21 24 20 19 16 20 26 27 15 24 25 20

Ikke viktig  ➀ 11 12 10 12 11 11 11 25 ▲ 12 7 11 11 11 8 11 11

Vet ikke 3 2 3 5 4 5 3 2 2 4 - 5 1 6 2 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.8
±0.9

2.9
±1.0

2.6
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Spm. 18.2 Fiskeridirektoratet i Bergen
Meget viktig  ➃ 42 40 44 38 46 38 43 29 43 43 22 ∇ 43 47 48 46 42

Ganske viktig  ➂ 36 33 32 42 37 39 35 36 31 41 56 ▲ 39 33 24 ∇ 33 36

Litt viktig  ➁ 14 13 17 15 11 20 ▲ 12 ∇ 11 20 12 18 11 10 19 17 13

Ikke viktig  ➀ 7 11 6 5 5 3 8 15 ▲ 7 4 4 7 7 6 5 7

Vet ikke 2 4 2 - 2 - 2 8 ▲ - - - - 3 3 - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.1
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.9

3.1
±0.8

3.2
±0.9

2.9
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.7

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±0.9

Spm. 18.3 Regionkontorene til fiskeridirektoratet
Meget viktig  ➃ 46 48 55 ▲ 52 26 ∇ 37 48 62 ▲ 55 47 41 43 35 41 41 46

Ganske viktig  ➂ 29 33 26 31 28 41 ▲ 26 ∇ 21 30 36 44 22 33 25 29 29

Litt viktig  ➁ 16 10 ∇ 11 11 33 ▲ 16 16 10 7 ∇ 10 11 31 ▲ 21 17 20 16

Ikke viktig  ➀ 7 5 4 5 12 ▲ 3 7 6 7 2 4 4 10 12 ▲ 11 6

Vet ikke 2 4 5 2 - 2 3 2 2 4 - 1 1 5 - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.9

3.3
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.8

2.7
±1.0

3.1
±0.8

3.2
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±0.9
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.4 Forskningsmiljøer og forskere
Meget viktig  ➃ 35 45 ▲ 43 ▲ 28 25 ∇ 34 35 41 37 37 41 30 33 33 35 35

Ganske viktig  ➂ 33 23 ∇ 30 38 42 ▲ 29 34 19 ∇ 30 34 22 39 43 ▲ 30 48 ▲ 32 ∇

Litt viktig  ➁ 17 15 15 19 19 15 18 17 15 15 22 21 16 17 12 18

Ikke viktig  ➀ 11 11 11 12 11 18 ▲ 9 ∇ 17 13 11 15 5 6 16 5 12

Vet ikke 3 5 2 3 4 4 3 6 5 2 - 5 1 4 - 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.9
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±1.1

3.0
±0.9

3.0
±0.9

2.8
±1.1

3.1
±0.8

2.9
±1.0

Spm. 18.5 Fiskeripressen
Meget viktig  ➃ 58 60 68 ▲ 60 42 ∇ 60 57 73 ▲ 73 ▲ 62 48 41 ∇ 52 57 47 59

Ganske viktig  ➂ 30 25 22 ∇ 32 40 ▲ 27 31 23 17 ∇ 27 33 32 38 35 42 28

Litt viktig  ➁ 9 8 7 5 16 ▲ 10 9 4 5 7 7 22 ▲ 6 6 7 9

Ikke viktig  ➀ 2 4 1 2 2 2 2 - 2 1 4 4 2 2 5 2

Vet ikke 2 3 2 2 - 1 2 - 3 2 7 1 1 - - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.5
±0.7

3.5
±0.8

3.6
±0.7

3.5
±0.7

3.2
±0.8

3.5
±0.8

3.5
±0.7

3.7
±0.5

3.7
±0.7

3.5
±0.7

3.4
±0.8

3.1
±0.9

3.4
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.5
±0.7

Spm. 18.6 Lokal- og riksaviser og andre media
Meget viktig  ➃ 30 41 ▲ 36 25 18 ∇ 28 31 48 ▲ 39 37 33 20 ∇ 27 17 ∇ 39 29

Ganske viktig  ➂ 31 31 30 34 30 30 31 31 28 37 37 34 25 26 33 31

Litt viktig  ➁ 23 14 ∇ 17 26 33 ▲ 31 ▲ 20 ∇ 10 ∇ 18 17 19 30 38 ▲ 20 17 23

Ikke viktig  ➀ 15 11 16 14 19 11 16 10 13 10 7 15 9 34 ▲ 10 15

Vet ikke 1 3 1 1 - - 1 2 2 - 4 - 1 2 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.1

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±1.0

2.9
±1.1

3.0
±1.0

3.0
±0.9

2.6
±1.0

2.7
±1.0

2.3
±1.1

3.0
±1.0

2.7
±1.0

Spm. 18.7 Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæringen
Meget viktig  ➃ 36 45 ▲ 41 25 ∇ 33 36 36 44 40 33 37 35 32 38 41 36

Ganske viktig  ➂ 36 27 ∇ 32 45 ▲ 40 42 34 29 27 39 37 39 34 41 49 35

Litt viktig  ➁ 18 12 16 23 21 17 19 10 12 23 22 22 21 12 8 19

Ikke viktig  ➀ 7 10 8 6 5 3 9 11 15 ▲ 3 4 3 10 8 2 8

Vet ikke 2 5 ▲ 3 1 - 2 2 6 7 1 - 1 2 1 - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

3.1
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.1
±0.8

2.9
±1.0

3.1
±0.9

3.3
±0.7

3.0
±0.9
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.8 Fiskeri- og kystdepartementets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 13 11 13 16 11 14 12 10 16 17 7 9 13 11 16 12

Ganske viktig  ➂ 16 9 ∇ 8 ∇ 20 28 ▲ 19 16 13 14 21 19 21 18 8 ∇ 16 16

Litt viktig  ➁ 14 7 ∇ 15 12 21 ▲ 21 ▲ 12 ∇ 8 5 ∇ 10 33 ▲ 20 19 12 15 14

Ikke viktig  ➀ 27 24 28 29 28 27 27 31 33 21 26 27 25 32 34 26

Vet ikke 30 49 ▲ 36 22 ∇ 12 ∇ 20 ∇ 33 ▲ 38 32 31 15 23 24 38 18 31

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.3
±1.2

2.2
±1.0

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.2
±1.3

2.5
±1.2

2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±1.1

1.9
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.1

Spm. 18.9 Fiskeridirektoratets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 19 14 20 22 19 26 ▲ 17 ∇ 16 20 20 18 23 15 19 22 19

Ganske viktig  ➂ 21 12 ∇ 14 25 32 ▲ 18 21 11 15 24 26 24 23 18 29 20

Litt viktig  ➁ 15 7 ∇ 11 15 28 ▲ 25 ▲ 12 ∇ 10 8 9 19 20 23 ▲ 17 10 16

Ikke viktig  ➀ 18 19 20 22 11 ∇ 15 19 25 27 17 22 14 13 15 28 17

Vet ikke 27 48 ▲ 34 17 ∇ 11 ∇ 15 ∇ 31 ▲ 38 30 30 15 19 25 30 10 ∇ 29 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.1

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±1.1

2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.7
±1.1

2.5
±1.1

2.7
±1.1

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.6
±1.1

Spm. 18.10 Næringsorganisasjonenes hjemmesider
Meget viktig  ➃ 17 13 14 15 25 ▲ 20 16 12 15 14 19 23 21 14 23 16

Ganske viktig  ➂ 17 11 ∇ 14 19 23 ▲ 25 ▲ 14 ∇ 13 14 17 22 23 17 12 16 17

Litt viktig  ➁ 15 7 ∇ 12 17 25 ▲ 20 14 11 10 16 22 22 14 11 21 14

Ikke viktig  ➀ 23 23 26 26 18 18 25 25 32 23 22 16 21 26 29 23

Vet ikke 28 47 ▲ 33 22 11 ∇ 17 ∇ 32 ▲ 38 30 30 15 17 ∇ 27 36 12 ∇ 30 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.2

2.2
±1.2

2.3
±1.1

2.4
±1.1

2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.2
±1.2

2.4
±1.2

2.4
±1.2

Spm. 18.11 Internett ellers
Meget viktig  ➃ 21 15 ∇ 23 22 26 27 20 16 23 19 15 29 21 20 30 20

Ganske viktig  ➂ 24 16 ∇ 17 ∇ 28 37 ▲ 31 23 17 20 22 33 35 ▲ 33 13 ∇ 34 23

Litt viktig  ➁ 12 5 ∇ 12 18 ▲ 14 20 ▲ 10 ∇ 10 8 16 18 9 11 12 12 12

Ikke viktig  ➀ 19 22 22 18 16 14 21 27 20 19 19 16 15 24 16 20

Vet ikke 23 43 ▲ 26 15 ∇ 7 ∇ 9 ∇ 27 ▲ 31 28 24 15 11 ∇ 19 30 8 ∇ 24 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.1

2.4
±1.2

2.6
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.2

2.3
±1.2

2.6
±1.2

2.5
±1.1

2.5
±1.0

2.9
±1.1

2.8
±1.0

2.4
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.1
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.12 Informasjonsskriv fra næringsorganisasjoner
Meget viktig  ➃ 25 31 25 15 ∇ 28 22 26 27 27 21 19 36 ▲ 16 26 37 ▲ 23 ∇

Ganske viktig  ➂ 36 32 31 42 40 37 36 31 31 45 ▲ 37 43 35 25 ∇ 35 36

Litt viktig  ➁ 21 15 ∇ 18 27 25 27 19 17 15 19 33 11 ∇ 36 ▲ 23 25 21

Ikke viktig  ➀ 13 17 18 15 4 ∇ 11 14 19 21 13 7 7 10 17 2 ∇ 15 ▲

Vet ikke 4 6 8 1 ∇ 4 3 5 6 7 2 4 3 4 9 - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±0.9

3.0
±0.8

2.7
±0.9

2.8
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±1.1

3.1
±0.8

2.7
±1.0
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 18 Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og havbruksforvaltningen i Norge?
Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Fiskeripressen 3.5
±0.7

3.5
±0.8

3.6
±0.7

3.5
±0.7

3.2
±0.8

3.5
±0.8

3.5
±0.7

3.7
±0.5

3.7
±0.7

3.5
±0.7

3.4
±0.8

3.1
±0.9

3.4
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.5
±0.7

Regionkontorene til fiskeridirektoratet 3.2
±0.9

3.3
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.8

2.7
±1.0

3.1
±0.8

3.2
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.9

2.9
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±0.9

Fiskeridirektoratet i Bergen 3.1
±0.9

3.1
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.9

3.1
±0.8

3.2
±0.9

2.9
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.7

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±0.9

Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.0
±0.9

3.1
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.1
±0.8

2.9
±1.0

3.1
±0.9

3.3
±0.7

3.0
±0.9

Forskningsmiljøer og forskere 3.0
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.1

3.0
±1.0

2.9
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±1.1

3.0
±0.9

3.0
±0.9

2.8
±1.1

3.1
±0.8

2.9
±1.0

Fiskeri- og kystdepartementet 2.9
±1.0

3.0
±1.0

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.8
±0.9

2.9
±1.0

2.6
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Lokal- og riksaviser og andre media 2.8
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.1

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±1.0

2.9
±1.1

3.0
±1.0

3.0
±0.9

2.6
±1.0

2.7
±1.0

2.3
±1.1

3.0
±1.0

2.7
±1.0

Internett ellers 2.6
±1.1

2.4
±1.2

2.6
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.2

2.3
±1.2

2.6
±1.2

2.5
±1.1

2.5
±1.0

2.9
±1.1

2.8
±1.0

2.4
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.1

Fiskeridirektoratets hjemmeside 2.6
±1.1

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.6
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±1.1

2.5
±1.1

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.7
±1.1

2.5
±1.1

2.7
±1.1

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.6
±1.1

Næringsorganisasjonenes hjemmesider 2.4
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.2

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.2

2.2
±1.2

2.3
±1.1

2.4
±1.1

2.6
±1.1

2.5
±1.2

2.2
±1.2

2.4
±1.2

2.4
±1.2

Fiskeri- og kystdepartementets
hjemmeside

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.3
±1.2

2.2
±1.0

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.1
±1.2

2.2
±1.3

2.5
±1.2

2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±1.1

1.9
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.1

Informasjonsskriv fra næringsorganisa-
sjoner

2.8
±1.0

2.8
±1.1

2.7
±1.1

2.6
±0.9

3.0
±0.8

2.7
±0.9

2.8
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.7
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±1.1

3.1
±0.8

2.7
±1.0
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*** Spm. 19 *** Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 19.1 Forvaltningen er lydhøre for kritikk
Helt enig  ➄ 9 16 ▲ 9 5 7 11 9 8 14 7 15 7 12 7 12 9

Delvis enig  ➃ 35 37 27 ∇ 38 40 34 36 33 44 34 30 37 32 37 42 35

Hverken enig eller uenig  ➂ 13 5 ∇ 17 13 18 16 12 13 10 14 11 16 14 11 19 13

Delvis uenig  ➁ 16 7 ∇ 17 22 18 19 15 15 18 17 7 17 14 17 13 16

Helt uenig  ➀ 23 31 ▲ 28 21 14 ∇ 17 25 29 15 26 37 22 22 21 14 24

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 5 2 2 4 3 3 2 - 2 - 1 6 7 ▲ - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.4

3.0
±1.6

2.7
±1.4

2.8
±1.3

3.1
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.4

2.8
±1.4

3.2
±1.3

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.3

3.0
±1.4

2.9
±1.3

3.3
±1.2

2.9
±1.4

Spm. 19.2 Forvaltningen forstår næringens behov
Helt enig  ➄ 8 14 ▲ 7 5 7 8 8 6 12 10 15 7 6 6 10 8

Delvis enig  ➃ 34 33 30 32 42 ▲ 28 36 43 36 34 22 38 32 30 46 33

Hverken enig eller uenig  ➂ 15 9 ∇ 19 12 21 17 15 10 10 13 18 23 ▲ 19 13 12 16

Delvis uenig  ➁ 17 15 13 22 18 24 ▲ 15 ∇ 8 15 17 22 13 21 22 10 18

Helt uenig  ➀ 22 26 30 ▲ 24 9 ∇ 22 22 29 25 25 22 15 17 24 17 23

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 4 2 4 4 2 4 6 3 2 - 4 4 5 5 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3

2.9
±1.5

2.7
±1.4

2.7
±1.3

3.2
±1.1

2.7
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.4

2.9
±1.4

2.9
±1.4

2.9
±1.4

3.1
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.3

3.2
±1.3

2.9
±1.3

Spm. 19.3 Forvaltningen er fleksible i forhold til næringens behov
Helt enig  ➄ 6 9 7 2 ∇ 7 5 6 6 7 8 11 1 9 5 8 6

Delvis enig  ➃ 27 30 23 22 32 24 27 29 39 ▲ 21 18 20 32 29 36 26

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 9 12 8 9 12 9 10 3 14 4 16 ▲ 6 7 10 10

Delvis uenig  ➁ 22 12 ∇ 16 35 ▲ 26 19 23 19 16 24 37 27 21 17 10 ∇ 24 ▲

Helt uenig  ➀ 28 27 36 ▲ 28 21 ∇ 35 26 32 26 26 22 31 23 34 27 29

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 12 ▲ 6 5 5 5 8 4 8 7 7 6 9 8 8 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.4

2.8
±1.4

2.4
±1.4

2.3
±1.2

2.8
±1.3

2.4
±1.3

2.6
±1.3

2.5
±1.4

2.8
±1.4

2.6
±1.3

2.6
±1.4

2.3
±1.2

2.8
±1.4

2.5
±1.4

2.9
±1.4

2.5
±1.3
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.4 Forvaltningen holder papirarbeidet på et akseptabelt nivå
Helt enig  ➄ 10 15 9 5 11 7 11 13 5 9 22 8 9 10 6 10

Delvis enig  ➃ 29 32 29 18 ∇ 35 20 ∇ 31 ▲ 27 39 25 30 20 29 34 32 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 7 10 11 9 12 8 6 7 13 4 8 7 12 2 10

Delvis uenig  ➁ 14 11 11 20 ▲ 12 16 13 11 15 19 11 17 12 6 ∇ 12 14

Helt uenig  ➀ 27 21 23 37 ▲ 25 33 25 19 16 25 33 38 ▲ 32 21 42 ▲ 25 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 12 14 18 ▲ 8 9 11 13 23 ▲ 18 8 - 8 11 17 6 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.4

2.3
±1.3

2.9
±1.4

2.5
±1.4

2.9
±1.5

3.1
±1.5

3.0
±1.3

2.7
±1.4

3.0
±1.6

2.4
±1.4

2.7
±1.5

3.1
±1.4

2.4
±1.5

2.8
±1.4

Spm. 19.5 Forvaltningen er rimelige i drift
Helt enig  ➄ 7 10 8 2 ∇ 7 2 ∇ 8 ▲ 8 5 10 7 5 6 6 12 6

Delvis enig  ➃ 12 14 11 8 16 12 12 10 17 7 18 16 9 14 7 13

Hverken enig eller uenig  ➂ 7 6 9 4 7 6 7 2 2 10 7 7 6 7 7 7

Delvis uenig  ➁ 13 8 10 13 21 ▲ 16 12 10 10 10 19 16 12 17 8 13

Helt uenig  ➀ 34 31 32 42 ▲ 30 44 ▲ 31 ∇ 33 30 36 26 33 34 39 39 33

Vet ikke/ Kan ikke svare 28 31 30 32 19 ∇ 19 ∇ 31 ▲ 38 37 28 22 23 33 17 ∇ 27 28

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.2
±1.4

2.5
±1.6

2.3
±1.5

1.7
±1.1

2.4
±1.4

1.9
±1.2

2.3
±1.5

2.2
±1.5

2.3
±1.5

2.2
±1.5

2.5
±1.4

2.3
±1.4

2.1
±1.4

2.2
±1.4

2.2
±1.6

2.2
±1.4

Spm. 19.6 Forvaltningen tenker helhetlig
Helt enig  ➄ 10 15 14 4 ∇ 7 9 10 16 3 7 19 9 12 10 6 10

Delvis enig  ➃ 26 22 26 25 33 24 27 21 38 21 41 30 27 22 32 26

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 8 11 10 11 11 10 8 5 14 7 12 11 7 8 10

Delvis uenig  ➁ 19 15 14 22 23 22 17 19 10 21 4 18 15 29 ▲ 16 19

Helt uenig  ➀ 24 25 26 28 19 27 24 31 25 22 30 24 26 21 29 24

Vet ikke/ Kan ikke svare 11 15 9 12 7 7 12 6 20 ▲ 14 - 7 10 11 8 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.5

2.5
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.4

2.8
±1.4

2.7
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.3

3.1
±1.5

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.8
±1.4
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.7 Forvaltningen tenker langsiktig
Helt enig  ➄ 15 22 ▲ 16 8 ∇ 16 14 16 22 11 13 22 16 12 17 12 16

Delvis enig  ➃ 28 26 24 22 42 ▲ 26 29 29 24 21 26 37 32 31 44 ▲ 27 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 7 14 12 12 16 10 15 7 13 7 12 9 12 10 11

Delvis uenig  ➁ 14 12 13 21 ▲ 9 14 14 10 15 23 ▲ 22 11 6 ∇ 9 2 ∇ 15 ▲

Helt uenig  ➀ 23 22 27 29 14 ∇ 28 22 19 31 21 15 16 30 25 29 22

Vet ikke/ Kan ikke svare 8 11 6 9 7 3 ∇ 10 ▲ 6 12 7 7 8 10 7 2 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.5

3.2
±1.5

2.9
±1.5

2.5
±1.4

3.4
±1.3

2.8
±1.4

3.0
±1.5

3.3
±1.4

2.7
±1.5

2.8
±1.4

3.2
±1.4

3.3
±1.4

2.9
±1.5

3.1
±1.5

3.1
±1.5

3.0
±1.5

Spm. 19.8 Forvaltningen er fremtidsorientert
Helt enig  ➄ 14 24 ▲ 14 7 ∇ 11 10 15 20 10 11 26 12 17 13 16 14

Delvis enig  ➃ 35 28 31 31 49 ▲ 32 36 27 35 35 30 43 30 36 38 34

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 6 16 ▲ 11 11 12 11 13 7 12 11 8 14 11 4 12

Delvis uenig  ➁ 11 10 9 17 ▲ 7 14 10 6 20 ▲ 14 7 10 6 9 16 10

Helt uenig  ➀ 24 23 26 28 18 28 22 27 23 24 22 20 25 25 25 23

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 9 4 6 5 4 7 8 5 4 4 8 7 6 - 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.4

3.2
±1.6

3.0
±1.4

2.7
±1.4

3.3
±1.3

2.8
±1.4

3.1
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.4

2.9
±1.4

3.3
±1.5

3.2
±1.4

3.1
±1.5

3.0
±1.4

3.0
±1.5

3.0
±1.4

Spm. 19.9 Forvaltningen driver kun for spesielt interesserte
Helt enig  ➄ 29 35 33 29 18 ∇ 29 29 38 33 25 26 27 20 36 23 29

Delvis enig  ➃ 24 21 22 23 28 25 23 13 22 33 ▲ 15 19 18 30 25 23

Hverken enig eller uenig  ➂ 8 8 9 7 9 9 8 10 3 7 15 8 14 ▲ 3 8 8

Delvis uenig  ➁ 12 8 11 18 ▲ 12 11 13 12 13 16 22 12 10 6 10 12

Helt uenig  ➀ 23 22 19 19 30 ▲ 22 23 17 27 16 15 29 30 20 33 21

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 5 6 4 4 4 5 10 2 3 7 4 7 3 - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.6

3.4
±1.6

3.4
±1.5

3.3
±1.5

2.9
±1.5

3.3
±1.6

3.2
±1.6

3.5
±1.6

3.2
±1.7

3.4
±1.4

3.2
±1.5

3.0
±1.6

2.9
±1.6

3.6
±1.5

2.9
±1.6

3.3
±1.6
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.10 Reorganiseringen har ført til bedre saksbehandling
Helt enig  ➄ 11 9 11 12 11 8 11 14 8 13 - 15 11 6 19 10

Delvis enig  ➃ 18 16 15 23 18 19 18 11 24 23 30 17 15 11 10 19

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 11 10 8 12 10 11 8 7 7 11 14 14 12 10 11

Delvis uenig  ➁ 11 10 8 10 16 15 10 8 13 10 7 7 10 18 ▲ 6 11

Helt uenig  ➀ 21 20 23 20 19 22 20 21 12 17 26 20 29 22 38 ▲ 19 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 29 34 33 26 25 26 31 38 37 29 26 27 21 32 16 ∇ 31 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.5

3.0
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.4

2.9
±1.5

2.8
±1.6

3.1
±1.4

3.1
±1.5

2.6
±1.3

3.0
±1.5

2.6
±1.5

2.4
±1.3

2.6
±1.7

2.8
±1.4

Spm. 19.11 Reorganiseringen har ført til bedre kontakt med brukerne
Helt enig  ➄ 11 14 10 11 11 6 13 14 8 12 4 15 15 6 16 11

Delvis enig  ➃ 20 15 17 24 23 23 19 15 34 ▲ 21 26 19 11 17 21 20

Hverken enig eller uenig  ➂ 8 9 7 6 11 7 9 8 - ∇ 9 7 10 8 12 7 8

Delvis uenig  ➁ 10 6 10 11 14 13 9 8 10 12 7 10 10 11 8 10

Helt uenig  ➀ 24 24 28 26 19 25 24 21 23 24 30 23 32 20 35 23

Vet ikke/ Kan ikke svare 26 32 29 22 23 26 27 34 25 23 26 24 23 34 12 ∇ 28 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.5

2.8
±1.6

2.6
±1.5

2.8
±1.5

2.9
±1.4

2.6
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.6

2.9
±1.5

2.8
±1.5

2.5
±1.4

2.9
±1.5

2.5
±1.6

2.7
±1.4

2.7
±1.6

2.8
±1.5

Spm. 19.12 Forvaltningen fastsetter totalkvotene for fiske riktig
Helt enig  ➄ 12 16 9 8 16 12 12 13 8 10 22 15 16 9 25 ▲ 11 ∇

Delvis enig  ➃ 25 15 ∇ 27 22 35 ▲ 18 27 14 29 23 33 28 19 31 23 25

Hverken enig eller uenig  ➂ 6 6 8 4 5 8 5 6 7 7 4 5 8 3 4 6

Delvis uenig  ➁ 13 10 13 15 16 18 12 19 13 11 15 15 12 12 8 14

Helt uenig  ➀ 38 42 39 48 ▲ 23 ∇ 40 37 42 38 45 26 33 40 33 39 38

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 11 ▲ 4 3 5 3 6 6 5 3 - 6 5 12 ▲ - 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.5

2.5
±1.6

2.5
±1.5

2.3
±1.5

3.1
±1.5

2.4
±1.5

2.6
±1.5

2.3
±1.5

2.5
±1.5

2.4
±1.5

3.1
±1.5

2.8
±1.5

2.6
±1.6

2.7
±1.5

2.9
±1.7

2.5
±1.5
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.13 Min næring er moderne og fremtidsrettet
Helt enig  ➄ 48 50 48 49 42 41 49 47 43 47 56 44 52 48 66 ▲ 46 ∇

Delvis enig  ➃ 27 18 ∇ 25 32 35 ▲ 35 ▲ 25 ∇ 25 26 30 22 34 21 29 19 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 6 7 5 5 7 11 ▲ 4 ∇ 8 10 6 - 5 8 2 - 6

Delvis uenig  ➁ 6 6 8 3 5 5 6 2 8 4 18 ▲ 6 5 5 6 6

Helt uenig  ➀ 11 13 11 10 9 7 12 17 11 9 4 10 11 12 9 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 5 2 2 2 - 4 2 2 4 - 1 4 3 - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±1.3

3.9
±1.4

3.9
±1.4

4.1
±1.3

4.0
±1.2

4.0
±1.2

4.0
±1.4

3.8
±1.5

3.8
±1.4

4.1
±1.3

4.1
±1.3

4.0
±1.3

4.0
±1.4

4.0
±1.4

4.3
±1.3

3.9
±1.3

Spm. 19.14 Min næring har lyse fremtidsutsikter
Helt enig  ➄ 36 35 33 42 33 34 36 33 38 43 52 27 38 28 60 ▲ 33 ∇

Delvis enig  ➃ 29 18 ∇ 23 29 44 ▲ 35 27 29 29 19 ∇ 19 40 ▲ 32 31 22 29

Hverken enig eller uenig  ➂ 6 8 10 2 ∇ 5 4 7 8 7 4 11 7 5 7 4 7

Delvis uenig  ➁ 7 8 7 6 9 10 7 8 3 8 11 12 5 5 7 7

Helt uenig  ➀ 18 25 ▲ 23 18 7 ∇ 15 19 19 21 20 4 12 18 24 6 ∇ 19 ▲

Vet ikke/ Kan ikke svare 4 6 4 3 2 2 4 4 2 6 4 2 3 5 2 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.5

3.3
±1.7

3.4
±1.6

3.7
±1.5

3.9
±1.2

3.6
±1.4

3.6
±1.5

3.5
±1.5

3.6
±1.5

3.6
±1.6

4.1
±1.2

3.6
±1.3

3.7
±1.5

3.4
±1.6

4.3
±1.2

3.5
±1.5
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Spm. 19 Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Min næring er moderne og fremtidsrettet 4.0
±1.3

3.9
±1.4

3.9
±1.4

4.1
±1.3

4.0
±1.2

4.0
±1.2

4.0
±1.4

3.8
±1.5

3.8
±1.4

4.1
±1.3

4.1
±1.3

4.0
±1.3

4.0
±1.4

4.0
±1.4

4.3
±1.3

3.9
±1.3

Forvaltningen driver kun for spesielt
interesserte

3.3
±1.6

3.4
±1.6

3.4
±1.5

3.3
±1.5

2.9
±1.5

3.3
±1.6

3.2
±1.6

3.5
±1.6

3.2
±1.7

3.4
±1.4

3.2
±1.5

3.0
±1.6

2.9
±1.6

3.6
±1.5

2.9
±1.6

3.3
±1.6

Forvaltningen er fremtidsorientert 3.0
±1.4

3.2
±1.6

3.0
±1.4

2.7
±1.4

3.3
±1.3

2.8
±1.4

3.1
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.4

2.9
±1.4

3.3
±1.5

3.2
±1.4

3.1
±1.5

3.0
±1.4

3.0
±1.5

3.0
±1.4

Forvaltningen tenker langsiktig 3.0
±1.5

3.2
±1.5

2.9
±1.5

2.5
±1.4

3.4
±1.3

2.8
±1.4

3.0
±1.5

3.3
±1.4

2.7
±1.5

2.8
±1.4

3.2
±1.4

3.3
±1.4

2.9
±1.5

3.1
±1.5

3.1
±1.5

3.0
±1.5

Forvaltningen er lydhøre for kritikk 2.9
±1.4

3.0
±1.6

2.7
±1.4

2.8
±1.3

3.1
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.4

2.8
±1.4

3.2
±1.3

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.3

3.0
±1.4

2.9
±1.3

3.3
±1.2

2.9
±1.4

Forvaltningen forstår næringens behov 2.9
±1.3

2.9
±1.5

2.7
±1.4

2.7
±1.3

3.2
±1.1

2.7
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.4

2.9
±1.4

2.9
±1.4

2.9
±1.4

3.1
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.3

3.2
±1.3

2.9
±1.3

Reorganiseringen har ført til bedre
saksbehandling

2.8
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.5

3.0
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.4

2.9
±1.5

2.8
±1.6

3.1
±1.4

3.1
±1.5

2.6
±1.3

3.0
±1.5

2.6
±1.5

2.4
±1.3

2.6
±1.7

2.8
±1.4

Forvaltningen holder papirarbeidet på et
akseptabelt nivå

2.8
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.4

2.3
±1.3

2.9
±1.4

2.5
±1.4

2.9
±1.5

3.1
±1.5

3.0
±1.3

2.7
±1.4

3.0
±1.6

2.4
±1.4

2.7
±1.5

3.1
±1.4

2.4
±1.5

2.8
±1.4

Reorganiseringen har ført til bedre
kontakt med brukerne

2.8
±1.5

2.8
±1.6

2.6
±1.5

2.8
±1.5

2.9
±1.4

2.6
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.6

2.9
±1.5

2.8
±1.5

2.5
±1.4

2.9
±1.5

2.5
±1.6

2.7
±1.4

2.7
±1.6

2.8
±1.5

Forvaltningen tenker helhetlig 2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.5

2.5
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.4

2.8
±1.4

2.7
±1.5

2.8
±1.4

2.7
±1.3

3.1
±1.5

2.8
±1.4

2.8
±1.5

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.8
±1.4

Forvaltningen fastsetter totalkvotene for
fiske riktig

2.6
±1.5

2.5
±1.6

2.5
±1.5

2.3
±1.5

3.1
±1.5

2.4
±1.5

2.6
±1.5

2.3
±1.5

2.5
±1.5

2.4
±1.5

3.1
±1.5

2.8
±1.5

2.6
±1.6

2.7
±1.5

2.9
±1.7

2.5
±1.5

Forvaltningen er fleksible i forhold til
næringens behov

2.6
±1.4

2.8
±1.4

2.4
±1.4

2.3
±1.2

2.8
±1.3

2.4
±1.3

2.6
±1.3

2.5
±1.4

2.8
±1.4

2.6
±1.3

2.6
±1.4

2.3
±1.2

2.8
±1.4

2.5
±1.4

2.9
±1.4

2.5
±1.3

Forvaltningen er rimelige i drift 2.2
±1.4

2.5
±1.6

2.3
±1.5

1.7
±1.1

2.4
±1.4

1.9
±1.2

2.3
±1.5

2.2
±1.5

2.3
±1.5

2.2
±1.5

2.5
±1.4

2.3
±1.4

2.1
±1.4

2.2
±1.4

2.2
±1.6

2.2
±1.4

Min næring har lyse fremtidsutsikter 3.6
±1.5

3.3
±1.7

3.4
±1.6

3.7
±1.5

3.9
±1.2

3.6
±1.4

3.6
±1.5

3.5
±1.5

3.6
±1.5

3.6
±1.6

4.1
±1.2

3.6
±1.3

3.7
±1.5

3.4
±1.6

4.3
±1.2

3.5
±1.5
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*** Spm. 20 *** Hvor ofte bruker du Internett?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Daglig 35 18 ∇ 21 ∇ 32 70 ▲ 52 ▲ 30 ∇ 27 27 26 ∇ 11 ∇ 59 ▲ 46 ▲ 31 54 ▲ 33 ∇

Flere ganger i uken 15 15 17 18 9 ∇ 19 14 10 25 ▲ 17 15 10 16 11 18 14

En gang i uken 7 4 13 ▲ 8 2 ∇ 8 6 10 7 7 7 3 10 5 4 7

1-3 ganger i måneden 7 5 8 13 ▲ 4 7 7 4 5 9 19 8 2 8 6 7

Sjeldnere enn en gang i måneden 5 5 5 5 4 2 6 6 2 7 7 5 2 6 2 5

Aldri/ Har ikke tilgang 31 53 ▲ 36 22 ∇ 12 ∇ 12 ∇ 36 ▲ 42 35 32 41 14 ∇ 23 40 15 ∇ 32 ▲

Ubesvart 0 1 - 1 - - 0 2 - 1 - - - - - 0

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. LISTE *** Liste

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Fiskere 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Kjøpere - - - - - - - - - - - - - - - -

Havbruk - - - - - - - - - - - - - - - -

Næringsorg - - - - - - - - - - - - - - - -

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 21 *** Hvor stor er båten du jobber på?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Kystflåte, båt 10-14,99 meter 25 - ∇ 100 ▲ - ∇ - ∇ 26 25 34 24 24 37 15 ∇ 22 31 14 26

Kystflåte, båt 15-27,99 meter 25 - ∇ - ∇ 100 ▲ - ∇ 21 26 12 ∇ 26 50 ▲ 26 14 ∇ 13 ∇ 20 18 26

Havflåte, båt 28 meter og over 25 - ∇ - ∇ - ∇ 100 ▲ 33 ▲ 23 ∇ 4 ∇ 11 ∇ 6 ∇ - ∇ 56 ▲ 43 ▲ 32 41 ▲ 23 ∇

Kystflåte, båt under 10 meter 25 100 ▲ - ∇ - ∇ - ∇ 20 26 50 ▲ 38 ▲ 21 37 14 ∇ 21 18 28 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjøpere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 22 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - - -

Veid antall(0) - - - - - - - - - - - - - - - -

Produksjon/ foredling - - - - - - - - - - - - - - - -

Handel innenlands - - - - - - - - - - - - - - - -

Eksport - - - - - - - - - - - - - - - -

Annet - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - - -
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Filter:
Havbruk

Andel av total 0.0%

*** Spm. 23 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå(W): 10.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - - -

Veid antall(0) - - - - - - - - - - - - - - - -

Laks/ ørret - - - - - - - - - - - - - - - -

Skjell - - - - - - - - - - - - - - - -

Marine arter - - - - - - - - - - - - - - - -

Settefisk - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - - -
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*** Spm. 24 *** Er din virksomhet del av et større konsern?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Ja 10 11 5 7 16 ▲ 12 9 4 10 8 7 16 ▲ 19 ▲ 1 ∇ 100 ▲ - ∇

Nei 90 89 95 93 84 ∇ 88 91 96 90 92 93 84 ∇ 81 ∇ 99 ▲ - ∇ 100 ▲

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 25 *** Hva er din alder?

Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Under 30 år 4 5 4 2 4 15 ▲ - ∇ 2 5 1 - 5 7 3 4 4

30-39 år 19 14 20 17 26 ▲ 85 ▲ - ∇ 15 20 18 30 23 14 21 25 19

40-49 år 28 16 ∇ 30 34 32 - ∇ 36 ▲ 23 25 22 26 34 29 33 19 29

50-59 år 27 28 27 26 28 - ∇ 35 ▲ 23 32 30 22 23 36 21 29 27

60 år og eldre 22 37 ▲ 20 21 11 ∇ - ∇ 29 ▲ 37 ▲ 19 28 22 16 14 21 23 22

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå(W): 5.0%

Total

Flåte str. Alder Region
Er din virksom-

het del av et
større konsern?

Under
10m

10-14,99
m

15-27,99
m 28m +

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 450 131 132 130 57 98 352 51 57 117 27 62 64 72 39 411

Veid antall(0) 450 112 112 112 112 103 347 45 52 104 23 78 73 75 44 406

Mann 97 97 98 98 96 96 98 96 100 99 93 95 99 96 96 98

Kvinne 3 3 2 2 4 4 2 4 - 1 7 5 1 4 4 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Delutvalg: Kjøpere 



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 1.A Nevnt først
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 37 43 ▲ 35 24 ∇ 43 35 38 64 ▲ 23 ∇ 33 31 52 ▲ 29 50 ▲ 31 ∇

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 27 23 30 24 27 26 29 21 29 22 25 22 36 26 27

Mattilsynet 12 12 - 24 ▲ 11 13 13 7 13 - 25 ▲ 4 7 7 14

Fiskeridirektoratets regionkontor 5 6 5 3 3 5 - 7 10 - - 9 7 7 4

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 4 3 5 6 3 5 4 - 6 11 6 - - - 6

Havforskningsinstituttet 3 5 - - 3 3 - - 3 11 3 - 7 2 3

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

2 1 - 6 - 3 4 - 3 - 3 - - - 3

Kystdirektorat ("Kystverket") 1 1 5 - - 2 - - 3 - - 4 - - 2

Andre departementer 1 1 - - - 1 - - 3 - - - - - 1

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 1 - - 3 3 - - - 3 - - - - - 1

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 1 - 5 - - 1 - - - - 3 - - - 1

Andre lag og organisasjoner 1 1 - - 3 - - - - - - - 7 - 1

Miljøverndepartementet - - - - - - - - - - - - - - -

Direktoratet for naturforvaltning - - - - - - - - - - - - - - -

Andre direktorat - - - - - - - - - - - - - - -

Kystvakten - - - - - - - - - - - - - - -

Eksportutvalget for fisk - - - - - - - - - - - - - - -

Andre salgslag - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") - - - - - - - - - - - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - - - - - - - - - - - -

Andre 4 2 - 12 ▲ 3 5 13 ▲ - 3 - - 9 - 2 5

Ingen/vet ikke 3 1 15 ▲ - 3 3 - - - 22 ▲ 3 - 7 5 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 1.B Nevnt senere
Mattilsynet 38 35 40 44 49 35 50 43 23 ∇ 33 34 43 50 43 36

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 34 33 20 38 22 ∇ 38 ▲ 25 29 45 22 41 26 36 33 34

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 22 23 20 18 19 23 21 29 35 ▲ 11 19 17 7 29 19

Fiskeridirektoratets regionkontor 20 20 25 15 16 21 25 36 13 22 13 22 21 21 19

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 16 13 10 24 16 16 21 36 ▲ 16 22 9 13 7 19 15

Kystdirektorat ("Kystverket") 7 6 5 9 8 7 21 ▲ 7 3 - 9 4 - 7 8

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

7 7 10 3 8 7 4 14 13 11 6 - 7 10 7

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 6 6 10 3 - 8 8 7 3 - - 17 ▲ 7 10 5

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 6 7 - 6 5 6 8 7 6 11 9 - - 5 7

Havforskningsinstituttet 5 6 10 3 3 6 4 - 3 - 9 9 7 2 7

Andre lag og organisasjoner 5 2 5 9 8 5 8 - 6 11 6 4 - 5 6

Andre direktorat 4 6 - - 5 4 4 - 3 - 6 9 - 10 ▲ 2 ∇

Kystvakten 4 5 5 3 3 5 4 7 3 - 6 4 - 2 5

Eksportutvalget for fisk 4 3 - 9 3 5 4 14 - - 3 9 - 5 4

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 3 1 - 6 - 5 - 7 3 11 3 4 - 5 3

Miljøverndepartementet 2 2 - 3 3 2 - - 6 - - 4 - - 3

Andre departementer 1 - - 3 3 1 - - 3 - 3 - - 2 1

Andre salgslag 1 - 5 - - 2 - - - - 3 - 7 2 1

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 1 1 - 3 3 1 4 - 3 - - - - - 2

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 1 1 - - - 2 - - 3 - 3 - - 2 1

Direktoratet for naturforvaltning 1 1 - - - 1 4 - - - - - - - 1

Andre 28 23 30 29 41 ▲ 24 ∇ 21 21 23 22 34 39 29 24 30

Ingen/vet ikke 7 9 - 6 8 6 4 - 3 - 9 13 14 5 8

**Sum 227 210 195 232 222 228 242 257 219 178 228 239 193 240 221
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*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?
** Spm. 1.A-B ** Nevnt først / Nevnt senere

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 71 76 55 ∇ 62 65 73 63 93 68 56 72 78 64 83 ▲ 66 ∇

Mattilsynet 50 47 40 68 ▲ 59 47 63 50 35 ∇ 33 59 48 57 50 50

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 48 47 50 41 46 49 50 50 65 ▲ 33 44 39 43 55 46

Fiskeridirektoratets regionkontor 24 26 30 18 19 26 25 43 23 22 13 ∇ 30 29 29 23

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 20 16 15 29 19 21 25 36 23 33 16 13 7 19 21

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

10 8 10 9 8 10 8 14 16 11 9 - 7 10 10

Kystdirektorat ("Kystverket") 9 7 10 9 8 9 21 ▲ 7 6 - 9 9 - 7 10

Havforskningsinstituttet 8 10 10 3 5 9 4 - 6 11 13 9 14 5 10

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 7 6 10 6 3 8 8 7 6 - - 17 ▲ 7 10 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 6 7 - 6 5 6 8 7 6 11 9 - - 5 7

Andre lag og organisasjoner 6 3 5 9 11 5 8 - 6 11 6 4 7 5 7

Andre direktorat 4 6 - - 5 4 4 - 3 - 6 9 - 10 ▲ 2 ∇

Kystvakten 4 5 5 3 3 5 4 7 3 - 6 4 - 2 5

Eksportutvalget for fisk 4 3 - 9 3 5 4 14 - - 3 9 - 5 4

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 4 1 ∇ 5 6 - 5 - 7 3 11 6 4 - 5 4

Miljøverndepartementet 2 2 - 3 3 2 - - 6 - - 4 - - 3

Andre departementer 2 1 - 3 3 2 - - 6 - 3 - - 2 2

Andre salgslag 1 - 5 - - 2 - - - - 3 - 7 2 1

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 1 1 - 3 3 1 4 - 3 - - - - - 2

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") 1 1 - - - 2 - - 3 - 3 - - 2 1

Direktoratet for naturforvaltning 1 1 - - - 1 4 - - - - - - - 1

Andre 31 24 ∇ 30 41 43 ▲ 27 ∇ 29 21 26 22 34 48 ▲ 29 24 34

**Sum 316 299 280 326 311 318 333 357 316 256 316 326 271 329 311
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*** Spm. 2 *** Jeg skal nå lese opp navnet på ulike forvaltningsorgan innen fiskeri- og havbruk. For hver av disse ønsker jeg at du angir hvor godt du kjenner
dem. Svaralternativene er: Kjenner meget godt, kjenner godt, kjenner litt eller har aldri hørt om. Altså, hvor godt kjenner du til...?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 2.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Kjenner meget godt 16 9 ∇ 35 ▲ 15 22 14 13 14 13 11 16 22 21 12 17

Kjenner godt 37 41 15 ∇ 44 27 40 46 57 ▲ 35 - ∇ 38 35 29 45 33

Kjenner litt 35 36 35 29 41 33 21 29 42 67 ▲ 31 39 29 36 34

Har aldri hørt om 8 6 15 12 8 8 13 - 3 22 13 4 7 7 9

Kan ikke svare 5 8 ▲ - - 3 5 8 - 6 - 3 - 14 - 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.2 Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen
Kjenner meget godt 31 30 30 32 32 31 25 36 23 22 34 57 ▲ 14 24 34

Kjenner godt 44 47 40 41 38 46 50 50 45 44 53 26 ∇ 36 55 40

Kjenner litt 23 22 25 26 27 22 25 14 29 33 9 ∇ 17 50 ▲ 21 24

Har aldri hørt om 1 1 5 - 3 1 - - 3 - 3 - - - 2

Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.3 Regionkontor for Fiskeridirektoratet
Kjenner meget godt 41 43 50 32 49 39 46 57 26 ∇ 44 47 52 21 38 43

Kjenner godt 37 38 15 ∇ 47 32 39 46 29 52 ▲ 22 28 30 43 36 38

Kjenner litt 14 13 30 ▲ 9 19 13 8 7 16 22 16 13 21 19 12

Har aldri hørt om 6 5 5 12 - 8 - 7 6 11 6 4 14 7 6

Kan ikke svare 1 1 - - - 1 - - - - 3 - - - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.4 Mattilsynet
Kjenner meget godt 39 40 45 32 43 37 50 36 26 ∇ 22 41 57 ▲ 29 29 43

Kjenner godt 52 52 40 65 46 55 38 50 61 67 59 35 ∇ 64 57 50

Kjenner litt 9 8 15 3 11 8 13 14 13 11 - 9 7 14 7

Har aldri hørt om - - - - - - - - - - - - - - -

Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeri- og kystdepartementet

Andel av total 87.1%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 128 74 17 30 33 95 19 14 28 7 27 22 11 39 89

Ofte 13 12 12 17 3 16 16 7 14 - 19 14 - 13 12

Av og til 19 16 18 13 21 18 37 ▲ 36 11 14 11 14 18 31 ▲ 13 ∇

Sjelden 32 32 29 33 27 34 21 36 39 43 26 27 45 28 34

Aldri 37 39 41 37 48 33 26 21 36 43 44 45 36 28 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 98.6%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 145 85 19 34 36 109 24 14 30 9 31 23 14 42 103

Ofte 18 16 21 15 11 20 13 21 13 22 16 35 ▲ 7 24 16

Av og til 37 33 32 44 39 36 33 36 43 33 29 43 36 36 37

Sjelden 32 36 32 29 33 32 42 43 30 44 29 17 ∇ 36 31 33

Aldri 13 14 16 12 17 12 13 - 13 - 26 ▲ 4 21 10 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Andel av total 93.2%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 81 19 30 37 100 24 13 29 8 29 22 12 39 98

Ofte 42 44 42 40 51 39 63 ▲ 62 21 ∇ 13 34 59 ▲ 42 38 44

Av og til 33 33 32 23 22 ∇ 37 ▲ 21 31 59 ▲ 38 31 9 ∇ 42 33 33

Sjelden 18 17 21 23 22 17 13 8 17 50 ▲ 24 18 8 21 17

Aldri 7 5 5 13 5 7 4 - 3 - 10 14 8 8 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 55.1%

*** Spm. 4 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 81 45 10 19 17 64 14 11 18 4 15 12 7 28 53

Søknad 19 20 10 16 24 17 29 9 22 - 20 8 29 29 ▲ 13 ∇

Samrådsmøte/ politikkutvikling 14 13 10 16 12 14 21 27 17 25 7 - - 14 13

Informasjon om regelverk 14 18 - 16 12 14 7 36 ▲ 17 - 13 - 14 14 13

Klagesak 12 16 10 11 18 11 7 27 17 - 7 8 14 21 8

Direkte kontakt med politisk ledelse 12 18 10 - 12 13 - 9 28 ▲ - 13 - 29 21 8

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

7 7 - 11 6 8 - 9 17 - 7 8 - 14 4

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

6 4 - 11 - 8 14 9 6 - 7 - - 7 6

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

5 7 - 5 6 5 21 ▲ 9 - - - - - - 8

Annet 40 29 ∇ 80 ▲ 42 53 36 36 36 22 ∇ 50 40 75 ▲ 29 36 42

Ubesvart 15 20 - 11 18 14 - 18 11 25 27 17 14 14 15

**Sum 143 151 120 137 159 139 136 191 156 100 140 117 129 171 128
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.4%

*** Spm. 5 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 127 74 16 30 31 96 21 14 26 9 24 22 11 38 89

Søknad 39 49 ▲ 25 27 32 42 24 57 50 22 54 ▲ 36 9 ∇ 55 ▲ 33 ∇

Informasjon om regelverk 17 11 ∇ 31 20 26 15 19 14 31 ▲ 11 17 - ∇ 27 16 18

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

13 11 6 17 10 14 - 7 31 ▲ - 13 5 27 16 11

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

13 9 13 20 16 11 14 14 12 - 4 18 27 8 15

Klagesak 10 8 6 20 ▲ 16 8 10 7 12 11 17 9 - 13 9

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

10 7 25 13 6 11 19 14 12 11 4 5 9 8 11

Innrapportering 8 8 6 7 10 7 10 - 12 - - 18 9 8 8

Purring på innrapportering - - - - - - - - - - - - - - -

Annet 49 53 44 40 48 49 48 43 50 56 42 50 64 45 51

Ubesvart 2 3 - - 3 1 - - 4 - 4 - - - 2

**Sum 161 158 156 163 168 158 143 157 212 111 154 141 173 168 157

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Kjøpere)



Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 87.8%

*** Spm. 6 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratets regionkontor?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 129 78 18 26 36 93 23 13 28 8 27 19 11 36 93

Søknad 36 45 ▲ 33 12 ∇ 39 34 35 46 36 13 37 42 27 50 ▲ 30 ∇

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

23 29 ▲ 17 15 31 20 22 23 14 25 22 32 36 14 27

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

16 18 17 15 14 17 17 38 ▲ 14 13 7 16 18 17 16

Informasjon om regelverk 16 13 33 ▲ 12 17 15 30 ▲ 15 18 25 4 5 18 11 17

Innrapportering 14 14 11 19 19 12 26 23 7 13 - ∇ 32 ▲ - 17 13

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

9 9 6 15 3 12 13 8 4 13 7 16 9 11 9

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

5 5 6 4 6 5 4 - 4 - 4 16 9 6 5

Klagesak 2 3 6 - 6 1 4 8 - - 4 - - 3 2

Purring på innrapportering 2 3 - - 6 - 4 8 - - - - - 3 1

Annet 47 50 33 42 56 44 39 46 50 38 41 58 64 47 47

Ubesvart 3 1 6 8 3 3 4 - - 13 7 - - 6 2

**Sum 174 190 167 142 197 165 200 215 146 150 133 216 182 183 170
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 55.1%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 81 45 10 19 17 64 14 11 18 4 15 12 7 28 53

Meget fornøyd  ➄ 11 9 20 11 12 11 7 27 11 - - 25 - 7 13

Ganske fornøyd  ➃ 31 29 40 21 29 31 50 27 17 25 47 17 29 39 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 33 ▲ - 21 29 22 29 36 17 50 20 8 29 32 19

Litt misfornøyd  ➁ 2 2 - - - 3 - - - - - 17 ▲ - 7 -

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 - 5 12 6 14 - 17 - 7 - - 7 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 25 18 40 42 ▲ 18 27 - ∇ 9 39 25 27 33 43 7 ∇ 34 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.3
±1.1

4.3
±0.5

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±1.1

3.9
±0.8

3.1
±1.4

3.3
±0.5

3.5
±0.9

3.7
±1.2

3.5
±0.5

3.3
±1.0

3.6
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.4%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 127 74 16 30 31 96 21 14 26 9 24 22 11 38 89

Meget fornøyd  ➄ 17 12 19 20 19 16 24 36 ▲ 15 - 8 23 - 13 18

Ganske fornøyd  ➃ 28 28 25 20 26 28 38 7 35 11 33 23 27 34 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 22 25 27 13 25 10 29 8 ∇ 56 ▲ 21 36 18 24 21

Litt misfornøyd  ➁ 6 4 13 7 3 6 5 14 - - 8 - 18 8 4

Meget misfornøyd  ➀ 13 18 6 10 13 14 10 7 19 11 21 5 18 13 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 15 13 17 23 11 14 7 23 22 4 14 18 8 17

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.3

3.2
±1.3

3.4
±1.2

3.4
±1.3

3.5
±1.4

3.3
±1.3

3.7
±1.2

3.5
±1.3

3.3
±1.5

2.9
±0.8

3.0
±1.3

3.7
±1.0

2.7
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.3
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 87.8%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 129 78 18 26 36 93 23 13 28 8 27 19 11 36 93

Meget fornøyd  ➄ 24 23 22 23 31 22 35 62 ▲ 29 - 4 ∇ 32 - 28 23

Ganske fornøyd  ➃ 36 36 28 35 33 37 35 8 ∇ 32 50 44 32 55 33 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 17 ▲ - 8 11 12 13 8 7 13 15 11 18 17 10

Litt misfornøyd  ➁ 6 6 6 8 - 9 - - 11 - 19 ▲ - - 3 8

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 17 ▲ 4 6 5 4 8 4 - - 11 18 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 13 28 23 17 16 13 15 18 38 15 16 9 17 16

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.5
±1.5

3.8
±1.1

4.0
±1.1

3.7
±1.1

4.1
±1.0

4.4
±1.2

3.9
±1.2

3.8
±0.4

3.4
±0.9

3.9
±1.3

3.2
±1.2

4.0
±1.0

3.7
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 55.1%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 81 45 10 19 17 64 14 11 18 4 15 12 7 28 53

Brev/fax 21 24 10 21 24 20 36 18 6 - 27 33 14 11 ∇ 26 ▲

e-post 11 11 - 21 18 9 7 36 ▲ 6 25 13 - - 11 11

Telefon 37 38 40 37 29 39 43 27 56 ▲ 25 27 33 29 46 32

Personlig møte 21 13 ∇ 40 21 18 22 14 9 22 25 20 33 29 21 21

Besøkt nettsted 2 4 - - - 3 - - 6 - - - 14 4 2

Annet 1 2 - - - 2 - - - - 7 - - - 2

Ubesvart 6 7 10 - 12 5 - 9 6 25 7 - 14 7 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.4%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 127 74 16 30 31 96 21 14 26 9 24 22 11 38 89

Brev/fax 31 31 38 33 26 33 48 ▲ 36 23 11 29 36 27 29 33

e-post 7 8 - 10 6 7 5 21 ▲ - 11 13 - 9 16 ▲ 3 ∇

Telefon 46 43 50 47 52 45 38 29 65 ▲ 67 46 45 27 45 47

Personlig møte 9 7 13 10 3 10 - - 4 11 8 18 27 ▲ 5 10

Besøkt nettsted 1 1 - - - 1 - - 4 - - - - 3 -

Annet 1 1 - - 3 - - - - - - - 9 - 1

Ubesvart 4 7 - - 6 3 10 14 4 - - - - 3 4

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 87.8%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 129 78 18 26 36 93 23 13 28 8 27 19 11 36 93

Brev/fax 15 17 11 12 6 ∇ 18 ▲ 17 31 21 13 7 11 - 17 14

e-post - - - - - - - - - - - - - - -

Telefon 50 47 39 65 ▲ 58 47 57 54 46 38 52 47 55 58 47

Personlig møte 29 32 39 15 ∇ 31 29 17 15 29 38 33 37 45 19 33

Besøkt nettsted - - - - - - - - - - - - - - -

Annet 2 3 6 - - 3 - - 4 - 4 5 - 3 2

Ubesvart 2 - 6 8 3 2 9 - - 13 - - - 3 2

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 55.1%

*** Spm. 9 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 81 45 10 19 17 64 14 11 18 4 15 12 7 28 53

Spm. 9.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 5 9 - - 6 5 7 18 6 - - - - 7 4

Ganske fornøyd  ➃ 36 29 50 32 47 33 43 36 28 - 33 42 57 36 36

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

26 31 20 26 18 28 29 27 11 25 33 33 29 21 28

Litt misfornøyd  ➁ 15 18 - 21 6 17 7 18 17 50 20 8 - 25 9

Meget misfornøyd  ➀ 9 7 10 5 18 6 14 - 11 - 13 - 14 7 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 7 20 16 6 11 - - 28 ▲ 25 - 17 - 4 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±1.2

3.1
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.0
±1.2

2.3
±0.5

2.9
±1.0

3.4
±0.7

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.2
±1.0

Spm. 9.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 7 9 - 5 6 8 14 9 6 - 7 8 - 7 8

Ganske fornøyd  ➃ 47 40 50 63 41 48 36 45 22 ∇ 25 80 ▲ 58 57 46 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 20 30 16 24 20 29 9 22 25 7 25 43 29 17

Litt misfornøyd  ➁ 11 18 ▲ - 5 6 13 7 27 17 25 7 - - 7 13

Meget misfornøyd  ➀ 4 2 - 5 12 2 7 9 6 - - - - - 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 11 20 5 12 9 7 - 28 ▲ 25 - 8 - 11 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.4
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±0.9

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.5
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±0.8

3.9
±0.6

3.8
±0.6

3.6
±0.5

3.6
±0.7

3.4
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 5 7 10 - 6 5 7 9 6 - - 8 - 4 6

Ganske fornøyd  ➃ 40 33 40 42 29 42 29 55 17 ∇ 50 60 ▲ 42 43 50 34

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 22 10 11 18 17 29 - 22 - 13 17 29 21 15

Litt misfornøyd  ➁ 11 11 20 11 18 9 14 9 6 - 27 ▲ 8 - 14 9

Meget misfornøyd  ➀ 14 16 10 11 24 11 14 18 22 25 - 8 14 4 19

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 11 10 26 6 16 7 9 28 25 - 17 14 7 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

2.7
±1.3

3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.3

2.7
±1.3

3.0
±1.4

3.3
±0.9

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±1.3

Spm. 9.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 5 7 10 - 12 3 - 9 6 - - 17 - 7 4

Ganske fornøyd  ➃ 42 42 30 37 29 45 36 45 28 25 60 50 43 54 36

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 18 - 26 18 17 7 9 22 - 27 17 29 18 17

Litt misfornøyd  ➁ 16 13 30 21 18 16 29 27 11 - 13 8 14 7 21

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 20 - 12 3 - 9 6 50 ▲ - - - - 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 16 10 16 12 16 29 - 28 25 - 8 14 14 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.4
±1.0

2.8
±1.4

3.2
±0.8

3.1
±1.3

3.4
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.2

3.2
±1.0

2.0
±1.4

3.5
±0.7

3.8
±0.8

3.3
±0.7

3.7
±0.7

3.1
±1.1

Spm. 9.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 7 9 10 5 6 8 7 9 11 - 7 8 - 4 9

Ganske fornøyd  ➃ 32 27 30 42 24 34 36 36 11 ∇ 25 33 50 43 36 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 20 20 5 24 16 14 9 28 - 20 25 - 21 15

Litt misfornøyd  ➁ 14 16 - 21 18 13 14 27 6 25 27 - - 18 11

Meget misfornøyd  ➀ 9 9 10 5 12 8 7 9 17 25 - 8 - - 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 20 30 21 18 22 21 9 28 25 13 8 57 ▲ 21 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.4
±1.2

3.3
±1.1

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.2

2.9
±1.3

2.3
±1.2

3.2
±1.0

3.5
±1.0

4.0
±0.0

3.3
±0.9

3.1
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 6 9 10 - 6 6 7 9 11 - - 8 - 4 8

Ganske fornøyd  ➃ 28 24 30 37 24 30 43 55 ▲ 11 ∇ - 20 50 - 32 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

25 27 20 21 29 23 14 18 33 - 27 25 43 29 23

Litt misfornøyd  ➁ 14 16 10 11 12 14 7 9 11 25 33 ▲ - 14 21 9

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 10 5 12 6 14 9 6 25 - - 14 - 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 18 20 26 18 20 14 - 28 50 20 17 29 14 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±0.9

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.5
±1.1

3.2
±1.1

1.5
±0.5

2.8
±0.8

3.8
±0.6

2.4
±0.8

3.2
±0.9

3.1
±1.2

Spm. 9.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 7 - 5 6 5 7 9 6 - - 8 - 4 6

Ganske fornøyd  ➃ 32 27 20 47 24 34 36 55 17 25 40 42 - 43 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 24 20 5 12 23 21 9 28 25 13 17 43 32 ▲ 15 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 17 22 20 11 12 19 21 18 6 - 27 17 29 18 17

Meget misfornøyd  ➀ 12 9 20 16 41 ▲ 5 ∇ 14 9 17 25 13 8 - 4 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 11 20 16 6 14 - - 28 ▲ 25 7 8 29 - ∇ 19 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.5
±1.1

3.2
±1.3

2.4
±1.4

3.2
±1.0

3.0
±1.2

3.4
±1.1

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.9
±1.1

3.3
±1.1

2.6
±0.5

3.2
±0.9

2.8
±1.3
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 55.1%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 81 45 10 19 17 64 14 11 18 4 15 12 7 28 53

Spm. 9 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om regelverk 3.5
±1.0

3.4
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±0.9

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.5
±1.1

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±0.8

3.9
±0.6

3.8
±0.6

3.6
±0.5

3.6
±0.7

3.4
±1.0

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.0

3.4
±1.0

2.8
±1.4

3.2
±0.8

3.1
±1.3

3.4
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.2

3.2
±1.0

2.0
±1.4

3.5
±0.7

3.8
±0.8

3.3
±0.7

3.7
±0.7

3.1
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.4
±1.2

3.3
±1.1

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.2

2.9
±1.3

2.3
±1.2

3.2
±1.0

3.5
±1.0

4.0
±0.0

3.3
±0.9

3.1
±1.3

Informasjon om rettigheter 3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±0.9

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.2
±1.1

1.5
±0.5

2.8
±0.8

3.8
±0.6

2.4
±0.8

3.2
±0.9

3.1
±1.2

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.2
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±1.2

3.1
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.0
±1.2

2.3
±0.5

2.9
±1.0

3.4
±0.7

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.2
±1.0

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.1
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

2.7
±1.3

3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.3

2.7
±1.3

3.0
±1.4

3.3
±0.9

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±1.3

Saksbehandling 3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.5
±1.1

3.2
±1.3

2.4
±1.4

3.2
±1.0

3.0
±1.2

3.4
±1.1

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.9
±1.1

3.3
±1.1

2.6
±0.5

3.3
±0.9

2.8
±1.3
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.4%

*** Spm. 10 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 127 74 16 30 31 96 21 14 26 9 24 22 11 38 89

Spm. 10.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 6 4 6 13 10 5 5 7 8 11 - 14 - 5 7

Ganske fornøyd  ➃ 33 26 ∇ 25 47 ▲ 35 32 38 7 ∇ 31 11 42 55 ▲ 18 34 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 24 31 10 ∇ 23 21 14 14 27 33 21 14 36 24 20

Litt misfornøyd  ➁ 17 19 6 17 10 19 14 43 ▲ 19 - 21 9 - 18 16

Meget misfornøyd  ➀ 13 16 19 3 13 13 10 14 8 22 8 9 36 ▲ 13 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 9 13 10 6 10 19 14 8 22 4 - 9 5 11

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.2

3.6
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.1

2.4
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.4

3.0
±1.0

3.5
±1.1

2.4
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.2

Spm. 10.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 9 8 19 7 13 8 10 14 15 11 8 5 - 13 8

Ganske fornøyd  ➃ 40 31 ∇ 38 57 ▲ 35 42 48 21 35 11 54 55 27 34 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 24 25 7 ∇ 26 18 10 14 31 33 8 14 45 ▲ 24 18

Litt misfornøyd  ➁ 12 12 13 13 3 15 10 21 4 11 17 14 9 18 9

Meget misfornøyd  ➀ 8 9 - 10 3 9 5 7 8 11 8 5 18 5 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 14 6 7 16 8 19 21 8 22 - 9 - 5 12

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.1

3.6
±0.9

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.2
±1.3

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

2.8
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 5 4 13 3 3 5 - 14 8 11 - 5 - 8 3

Ganske fornøyd  ➃ 25 14 ∇ 19 47 ▲ 32 23 24 14 23 - 29 45 ▲ 18 21 27

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 24 ▲ 13 7 ∇ 13 19 19 14 19 22 13 9 36 13 19

Litt misfornøyd  ➁ 23 24 31 13 23 23 24 36 15 22 25 23 18 29 20

Meget misfornøyd  ➀ 16 19 13 13 13 17 10 7 15 22 21 18 18 18 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 14 13 17 13 14 24 14 19 22 8 - ∇ 9 11 15

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.3

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.9
±1.3

2.9
±1.3

2.4
±1.3

2.6
±1.2

3.0
±1.3

2.6
±1.0

2.7
±1.3

2.8
±1.2

Spm. 10.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 6 4 19 ▲ 3 10 4 14 7 4 - 4 5 - 8 4

Ganske fornøyd  ➃ 35 26 ∇ 31 57 ▲ 35 35 19 ∇ 21 38 11 54 ▲ 45 36 29 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 28 ▲ 6 17 19 24 24 29 23 33 21 14 27 32 19

Litt misfornøyd  ➁ 10 9 25 7 6 11 10 21 8 - 8 9 18 11 10

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 6 3 3 8 - 7 8 22 4 9 9 3 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 22 13 13 23 17 33 ▲ 14 19 33 4 ∇ 18 9 18 18

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±1.3

3.6
±0.8

3.6
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.0

2.5
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.0

3.4
±0.9

3.2
±1.1

Spm. 10.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 8 5 13 13 10 7 - 14 4 11 4 23 ▲ - 8 8

Ganske fornøyd  ➃ 30 27 31 37 29 30 33 21 38 11 25 36 27 37 27

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 20 19 10 32 ▲ 16 ∇ 24 14 27 33 17 9 18 18 20

Litt misfornøyd  ➁ 15 14 19 20 6 18 14 21 12 - 21 14 18 13 16

Meget misfornøyd  ➀ 10 15 ▲ 6 3 6 11 10 7 4 22 17 - 27 8 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 18 13 17 13 18 19 21 15 22 13 18 9 16 17

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

2.9
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.2

3.0
±1.0

3.2
±1.3

3.3
±0.9

2.9
±1.4

2.7
±1.2

3.8
±1.0

2.5
±1.2

3.3
±1.1

3.1
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 4 3 13 3 3 4 - 14 4 - - 9 - 5 3

Ganske fornøyd  ➃ 27 19 ∇ 38 30 29 26 29 21 27 22 21 41 ▲ 18 29 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 28 ▲ 19 7 ∇ 23 22 14 14 38 ▲ 11 17 18 36 24 21

Litt misfornøyd  ➁ 16 15 19 20 19 15 24 29 4 - 29 ▲ 9 9 16 16

Meget misfornøyd  ➀ 11 15 - 10 6 13 10 - 4 22 17 9 27 11 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 19 13 30 16 21 24 21 23 44 13 14 9 16 21

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.5
±1.0

3.0
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±0.8

2.6
±1.4

2.5
±1.1

3.4
±1.1

2.5
±1.1

3.0
±1.1

2.9
±1.1

Spm. 10.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6 5 - 10 6 5 - 21 ▲ 4 - 4 9 - 8 4

Ganske fornøyd  ➃ 35 31 38 43 39 34 29 21 42 22 29 55 ▲ 36 34 36

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 18 19 17 23 18 24 14 23 11 17 23 9 18 19

Litt misfornøyd  ➁ 12 14 19 3 3 15 19 21 8 11 13 - 18 13 11

Meget misfornøyd  ➀ 17 22 ▲ 13 10 13 18 10 - 12 22 29 14 36 18 16

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 9 13 17 13 10 19 21 12 33 ▲ 4 - - 8 12

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

2.9
±1.3

2.9
±1.0

3.5
±1.2

3.2
±1.1

2.5
±1.3

2.6
±1.3

3.5
±1.1

2.5
±1.3

3.0
±1.3

3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.4%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 127 74 16 30 31 96 21 14 26 9 24 22 11 38 89

Spm. 10 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om regelverk 3.4
±1.1

3.2
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.1

3.6
±0.9

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.2
±1.3

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±1.1

3.4
±1.0

2.8
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±1.1

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±1.3

3.6
±0.8

3.6
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.0

2.5
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.0

3.4
±0.9

3.2
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.1
±1.2

2.9
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.3
±1.0

3.1
±1.2

3.0
±1.0

3.2
±1.3

3.3
±0.9

2.9
±1.4

2.7
±1.2

3.8
±1.0

2.5
±1.2

3.3
±1.1

3.1
±1.2

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.0
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.2

3.6
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.1

2.4
±1.1

3.1
±1.1

2.9
±1.4

3.0
±1.0

3.5
±1.1

2.4
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.2

Informasjon om rettigheter 3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.5
±1.0

3.0
±1.2

3.0
±1.0

2.9
±1.2

2.8
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±0.8

2.6
±1.4

2.5
±1.1

3.4
±1.1

2.5
±1.1

3.0
±1.1

2.9
±1.1

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.8
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.3

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

2.7
±1.0

2.9
±1.3

2.9
±1.3

2.4
±1.3

2.6
±1.2

3.0
±1.3

2.6
±1.0

2.7
±1.3

2.8
±1.2

Saksbehandling 3.0
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

2.9
±1.3

2.9
±1.0

3.5
±1.2

3.2
±1.1

2.5
±1.3

2.6
±1.3

3.5
±1.1

2.5
±1.3

3.0
±1.3

3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 87.8%

*** Spm. 11 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest
kontakt med), utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller
meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 129 78 18 26 36 93 23 13 28 8 27 19 11 36 93

Spm. 11.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 25 23 17 38 ▲ 22 26 43 ▲ 31 21 13 15 32 9 22 26

Ganske fornøyd  ➃ 44 49 39 27 ∇ 61 ▲ 38 ∇ 48 38 43 50 48 37 45 50 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

10 9 11 15 8 11 4 15 7 13 15 11 9 11 10

Litt misfornøyd  ➁ 10 10 17 8 3 13 - 15 14 - 11 5 27 6 12

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 - 4 - 5 - - 7 - 7 - 9 3 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 6 3 ∇ 17 8 3 8 4 - 7 25 - 16 - 8 5

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.7
±1.0

4.0
±1.1

4.1
±0.7

3.7
±1.2

4.4
±0.6

3.8
±1.0

3.6
±1.2

4.0
±0.6

3.5
±1.1

4.1
±0.9

3.2
±1.2

3.9
±0.9

3.8
±1.1

Spm. 11.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 22 22 17 27 19 23 35 46 ▲ 18 13 11 26 - 28 19

Ganske fornøyd  ➃ 43 40 44 42 64 ▲ 34 ∇ 48 31 46 63 37 47 27 42 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 13 11 15 11 13 9 8 11 - 15 11 36 ▲ 6 15

Litt misfornøyd  ➁ 10 13 6 8 - ∇ 14 ▲ 4 15 14 - 19 - 9 14 9

Meget misfornøyd  ➀ 5 8 6 - - 8 - - 4 - 15 ▲ - 18 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 4 17 8 3 9 4 - 7 25 - 16 9 8 6

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.1

3.6
±1.2

3.7
±1.1

4.0
±0.9

4.1
±0.6

3.6
±1.2

4.2
±0.8

4.1
±1.1

3.7
±1.1

4.2
±0.4

3.1
±1.3

4.2
±0.6

2.8
±1.1

3.8
±1.1

3.7
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 17 18 11 19 14 18 17 31 18 - 19 21 - 22 15

Ganske fornøyd  ➃ 36 33 39 31 50 ▲ 30 ∇ 43 54 32 25 30 37 27 36 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 18 - 15 14 14 22 - 11 25 11 11 27 14 14

Litt misfornøyd  ➁ 14 13 22 15 6 ∇ 17 ▲ 9 15 14 13 22 5 18 8 16

Meget misfornøyd  ➀ 5 5 6 8 3 6 - - 4 - 7 11 18 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 12 22 12 11 14 9 - 21 38 7 16 9 17 12

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.2

3.8
±0.9

3.4
±1.2

3.8
±0.9

4.0
±1.0

3.6
±1.2

3.2
±0.7

3.3
±1.3

3.6
±1.3

2.7
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.2

Spm. 11.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 7 5 17 4 3 9 4 15 7 - 7 11 - 8 6

Ganske fornøyd  ➃ 36 37 33 35 50 ▲ 31 ∇ 43 54 25 25 33 47 27 36 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 27 17 19 22 23 22 - ∇ 29 38 33 16 9 17 25

Litt misfornøyd  ➁ 12 10 11 19 6 14 9 23 11 - 15 5 18 11 12

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 6 8 - 6 4 - 4 - 4 5 18 3 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 15 17 15 17 17 17 8 25 38 4 ∇ 16 27 25 14

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.1

3.1
±1.1

3.6
±0.7

3.3
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.4
±0.5

3.3
±1.0

3.6
±1.0

2.6
±1.2

3.5
±1.0

3.3
±1.0

Spm. 11.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 16 17 22 8 14 16 17 31 14 13 15 16 - 19 14

Ganske fornøyd  ➃ 46 45 33 54 53 43 48 46 39 38 41 53 64 39 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 10 6 19 14 10 13 - 18 13 11 11 - 6 13

Litt misfornøyd  ➁ 12 14 17 8 14 12 17 23 14 13 7 5 9 19 10

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 6 4 3 9 - - 4 - 15 5 27 ▲ 6 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 4 ∇ 17 8 - ∇ 11 ▲ 4 - 11 25 7 11 - 11 6

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.6
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±1.2

3.7
±1.0

3.8
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.3

3.8
±1.0

3.0
±1.3

3.5
±1.2

3.6
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 12 15 11 4 8 14 9 31 ▲ 7 13 11 21 - 19 10

Ganske fornøyd  ➃ 36 33 39 38 42 34 39 46 29 25 26 53 45 28 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 22 11 12 31 ▲ 13 ∇ 26 8 25 13 19 - ∇ 27 22 16

Litt misfornøyd  ➁ 16 14 17 23 6 ∇ 19 ▲ 22 15 14 25 19 5 9 14 16

Meget misfornøyd  ➀ 5 5 6 8 3 6 - - 4 - 7 11 18 3 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 9 17 15 8 13 4 - 21 25 15 11 - 14 11

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.1
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.2

3.4
±0.9

3.9
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.8
±1.2

3.0
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

Spm. 11.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 15 19 ▲ 11 4 17 14 13 23 11 13 11 32 ▲ - 22 12

Ganske fornøyd  ➃ 40 36 28 54 44 39 48 46 39 50 37 37 27 31 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 19 22 8 17 16 17 8 18 13 11 11 45 ▲ 17 16

Litt misfornøyd  ➁ 10 9 17 12 8 11 9 23 14 - 15 - - 11 10

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 6 12 3 10 - - 4 - 19 ▲ 11 18 6 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 8 17 12 8 11 13 - 14 25 4 11 9 14 9

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.7
±1.0

3.4
±1.2

3.7
±0.8

3.7
±1.1

3.5
±1.0

4.0
±0.6

3.1
±1.4

3.9
±1.2

2.9
±1.0

3.6
±1.2

3.5
±1.1

Spm. 11.8 Kontroll i forbindelse med næringsvirksomhet
Meget fornøyd  ➄ 11 12 11 8 8 12 13 8 14 13 11 11 - 14 10

Ganske fornøyd  ➃ 47 46 33 58 53 45 52 54 43 63 37 53 45 44 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 12 11 15 11 12 - - 11 13 22 16 18 14 11

Litt misfornøyd  ➁ 10 12 11 8 11 10 13 31 ▲ 7 - 15 - - 11 10

Meget misfornøyd  ➀ 9 10 17 - 3 11 9 - 4 - 7 11 36 ▲ 3 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 8 17 12 11 11 13 8 21 ▲ 13 4 11 - 14 10

**Sum 99 99 100 100 97 100 100 100 100 100 96 100 100 100 99

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.1
±1.4

3.7
±0.7

3.6
±0.9

3.4
±1.2

3.5
±1.2

3.4
±1.0

3.7
±1.0

4.0
±0.5

3.3
±1.1

3.6
±1.1

2.7
±1.4

3.6
±1.0

3.4
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 87.8%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 129 78 18 26 36 93 23 13 28 8 27 19 11 36 93

Spm. 11 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest kontakt med), utfører følgende
oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.7
±1.0

4.0
±1.1

4.1
±0.7

3.7
±1.2

4.4
±0.6

3.8
±1.0

3.6
±1.2

4.0
±0.6

3.5
±1.1

4.1
±0.9

3.2
±1.2

3.9
±0.9

3.8
±1.1

Informasjon om regelverk 3.7
±1.1

3.6
±1.2

3.7
±1.1

4.0
±0.9

4.1
±0.6

3.6
±1.2

4.2
±0.8

4.1
±1.1

3.7
±1.1

4.2
±0.4

3.1
±1.3

4.2
±0.6

2.8
±1.1

3.8
±1.1

3.7
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.6
±1.1

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.6
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±1.2

3.7
±1.0

3.8
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.3

3.8
±1.0

3.0
±1.3

3.5
±1.2

3.6
±1.1

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.5
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.2

3.8
±0.9

3.4
±1.2

3.8
±0.9

4.0
±1.0

3.6
±1.2

3.2
±0.7

3.3
±1.3

3.6
±1.3

2.7
±1.1

3.8
±1.0

3.4
±1.2

Saksbehandling 3.5
±1.2

3.5
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.7
±1.0

3.4
±1.2

3.7
±0.8

3.7
±1.1

3.5
±1.0

4.0
±0.6

3.1
±1.4

3.9
±1.2

2.9
±1.0

3.6
±1.2

3.5
±1.1

Informasjon om rettigheter 3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.1
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.2

3.4
±0.9

3.9
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.2

3.8
±1.2

3.0
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.1

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.1

3.1
±1.1

3.6
±0.7

3.3
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.4
±0.5

3.3
±1.0

3.6
±1.0

2.6
±1.2

3.5
±1.0

3.3
±1.0

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.1
±1.4

3.7
±0.7

3.6
±0.9

3.4
±1.2

3.6
±1.2

3.4
±1.0

3.7
±1.0

4.0
±0.5

3.3
±1.1

3.6
±1.1

2.7
±1.4

3.6
±1.0

3.4
±1.2
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*** Spm. 12 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 12.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 5 2 10 6 3 5 4 - 6 - 3 13 - - 7

Ganske fornøyd  ➃ 23 20 20 35 ▲ 27 22 38 ▲ 36 13 22 22 17 21 21 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 20 10 9 14 17 8 21 13 22 19 17 21 26 ▲ 12 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 6 7 10 - 5 6 4 - 10 11 6 4 7 10 5

Meget misfornøyd  ➀ 9 9 15 3 5 10 - 7 19 ▲ 11 9 - 14 5 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 42 35 47 46 39 46 36 39 33 41 48 36 38 42

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.4

3.8
±0.9

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.8
±0.7

3.3
±0.9

2.6
±1.4

2.8
±1.1

3.1
±1.1

3.7
±0.9

2.8
±1.1

3.0
±0.9

3.2
±1.3

Spm. 12.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 5 2 10 6 3 5 - - 10 11 3 9 - 2 6

Ganske fornøyd  ➃ 22 16 ∇ 20 35 ▲ 22 22 38 ▲ 36 16 11 16 22 14 21 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 22 20 9 ∇ 19 19 17 21 23 11 19 13 29 26 16

Litt misfornøyd  ➁ 8 10 10 3 8 8 - 7 3 33 ▲ 9 13 7 10 8

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 - 6 8 6 4 7 10 - 13 - 7 2 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 41 40 41 41 39 42 29 39 33 41 43 43 38 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

2.9
±1.1

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±0.8

3.2
±1.0

3.2
±1.2

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.5
±1.0

2.9
±0.9

3.2
±0.9

3.1
±1.2

Spm. 12.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 5 6 10 3 3 6 4 - 10 - 3 13 - 5 6

Ganske fornøyd  ➃ 12 10 10 18 5 15 25 ▲ 21 6 - 13 9 7 12 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 12 10 18 24 ▲ 11 ∇ 13 36 ▲ 13 22 9 - ∇ 29 17 13

Litt misfornøyd  ➁ 12 13 15 9 8 14 4 14 13 22 16 17 - 19 10

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 5 6 8 7 4 - 13 - 16 - 7 2 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 48 51 50 47 51 47 50 29 45 56 44 61 57 45 50

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.9
±1.3

3.1
±1.3

3.1
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.3

3.4
±1.0

3.1
±0.7

2.8
±1.4

2.5
±0.5

2.5
±1.3

3.4
±1.3

2.8
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 2 1 5 3 3 2 - - 6 - 3 - - - 3

Ganske fornøyd  ➃ 14 12 10 21 11 15 29 ▲ 21 - ∇ - 13 17 14 17 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 17 15 - ∇ 22 11 13 21 13 22 9 9 21 19 11

Litt misfornøyd  ➁ 14 12 10 18 5 ∇ 16 ▲ 8 29 13 33 9 17 - 19 11

Meget misfornøyd  ➀ 11 13 10 6 8 12 4 - 16 - 22 ▲ - 21 7 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 46 45 50 53 51 45 46 29 52 44 44 57 43 38 50

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.2

3.2
±1.0

2.9
±0.8

2.3
±1.3

2.4
±0.5

2.4
±1.3

3.0
±0.9

2.5
±1.2

2.7
±1.0

2.6
±1.2

Spm. 12.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 6 5 5 9 8 5 8 - 10 - 3 13 - 5 7

Ganske fornøyd  ➃ 24 21 25 29 19 25 33 50 ▲ 13 22 25 17 14 24 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 19 20 9 16 17 13 29 16 11 6 ∇ 13 50 ▲ 24 14

Litt misfornøyd  ➁ 7 6 15 6 5 7 - - 13 33 ▲ 6 4 - 7 7

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 - 3 5 7 4 - 10 - 16 ▲ - 7 5 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 41 35 44 46 37 42 21 39 33 44 52 29 36 41

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.3
±0.9

3.6
±1.0

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±0.5

3.0
±1.3

2.8
±0.9

2.9
±1.4

3.8
±0.9

3.0
±0.8

3.3
±1.0

3.3
±1.2

Spm. 12.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 6 5 10 6 8 5 4 - 10 - 6 13 - 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 24 23 20 26 19 25 33 43 16 11 19 26 21 29 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 16 10 15 16 15 13 29 13 22 13 13 21 17 15

Litt misfornøyd  ➁ 8 8 20 3 3 10 - 7 10 33 ▲ 9 - 14 7 9

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 5 3 11 5 4 - 10 - 9 9 7 2 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 40 35 47 43 38 46 21 42 33 44 39 36 38 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.2
±1.3

3.3
±1.1

3.6
±0.9

3.5
±0.7

3.1
±1.3

2.7
±0.7

3.1
±1.3

3.6
±1.2

2.9
±1.0

3.5
±1.0

3.1
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 6 5 5 6 5 6 4 7 - - 6 22 ▲ - 10 5

Ganske fornøyd  ➃ 18 16 20 21 22 16 33 ▲ 21 19 - 16 13 7 21 16

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 16 10 12 19 13 8 29 10 22 6 13 36 ▲ 14 14

Litt misfornøyd  ➁ 3 3 5 - - 4 - - 3 11 3 4 - 2 3

Meget misfornøyd  ➀ 3 2 5 - - 4 - - 13 ▲ - - - - - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 56 57 55 62 54 57 54 43 55 67 69 48 57 52 58

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.8
±0.7

3.7
±0.7

3.4
±1.1

3.9
±0.5

3.6
±0.7

2.8
±1.3

2.7
±0.5

3.8
±0.9

4.0
±1.0

3.2
±0.4

3.8
±0.8

3.4
±1.1

Spm. 12.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 9 5 ∇ 20 6 14 7 13 14 3 - 3 26 ▲ - 12 8

Ganske fornøyd  ➃ 27 29 20 29 22 29 25 29 26 11 31 26 36 26 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 14 10 15 11 15 8 29 10 33 16 - ∇ 21 17 12

Litt misfornøyd  ➁ 3 5 - - - 5 - 7 3 - 6 4 - 2 4

Meget misfornøyd  ➀ 3 5 5 - 3 4 4 - 3 11 3 - 7 - 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 44 43 45 50 51 41 50 21 ∇ 55 44 41 43 36 43 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.9
±1.2

3.8
±0.6

3.9
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.1

3.6
±0.9

3.5
±1.0

2.8
±1.0

3.4
±0.9

4.3
±0.8

3.3
±0.9

3.8
±0.8

3.5
±1.1

Spm. 12.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 7 5 - 5 5 8 14 6 - - 9 - 7 5

Ganske fornøyd  ➃ 14 8 ∇ 10 26 ▲ 14 14 21 29 6 22 13 9 7 17 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 16 25 6 ∇ 16 15 8 14 16 11 16 13 29 19 13

Litt misfornøyd  ➁ 6 6 5 6 3 7 4 14 - 22 3 9 7 7 6

Meget misfornøyd  ➀ 12 15 5 9 8 14 8 - 19 11 16 9 14 10 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 48 48 50 53 54 45 50 29 52 33 53 52 43 40 50

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3

2.7
±1.4

3.1
±1.0

3.1
±1.2

3.1
±1.2

2.8
±1.3

3.3
±1.3

3.6
±1.0

2.6
±1.5

2.7
±1.1

2.5
±1.2

3.0
±1.3

2.5
±1.0

3.1
±1.2

2.8
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 4 5 10 - 3 5 8 - 10 - - 4 - 2 5

Ganske fornøyd  ➃ 25 20 ∇ 25 35 30 24 38 50 ▲ 10 ∇ 22 25 22 21 29 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 17 20 9 14 17 4 14 23 11 9 26 29 21 14

Litt misfornøyd  ➁ 7 7 5 9 3 9 - 14 6 33 ▲ 9 4 - 5 9

Meget misfornøyd  ➀ 5 8 - 3 11 4 4 - 6 - 9 - 14 2 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 43 40 44 41 42 46 21 45 33 47 43 36 40 42

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.7
±0.8

3.4
±0.9

3.2
±1.2

3.3
±1.0

3.8
±0.9

3.5
±0.8

3.2
±1.2

2.8
±0.9

2.9
±1.2

3.5
±0.7

2.9
±1.1

3.4
±0.8

3.2
±1.1

Spm. 12.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 3 1 10 3 3 3 4 - 3 - 3 4 - - 4

Ganske fornøyd  ➃ 13 13 5 18 8 15 21 21 10 11 9 13 7 21 ▲ 10 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 20 20 12 22 19 17 29 19 11 13 17 43 ▲ 21 19

Litt misfornøyd  ➁ 12 12 10 18 5 15 4 29 3 44 ▲ 13 13 7 17 10

Meget misfornøyd  ➀ 11 12 10 9 11 11 4 - 26 ▲ - 19 4 - 5 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 43 45 41 51 38 50 21 39 33 44 48 43 36 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2

2.7
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±1.0

2.9
±0.8

2.4
±1.3

2.5
±0.8

2.4
±1.3

3.0
±1.1

3.0
±0.5

2.9
±0.9

2.6
±1.2

Spm. 12.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 2 1 5 3 - 3 4 - - - - 9 ▲ - - 3

Ganske fornøyd  ➃ 15 13 25 15 8 17 17 43 ▲ 13 11 16 4 7 17 14

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 15 10 12 22 13 8 21 19 22 9 13 21 21 12

Litt misfornøyd  ➁ 12 13 10 9 14 11 13 7 6 11 16 13 14 17 10

Meget misfornøyd  ➀ 15 16 5 18 14 15 13 7 19 22 19 13 7 5 ∇ 19 ▲

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 42 45 44 43 41 46 21 42 33 41 48 50 40 42

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.2

2.5
±1.2

3.3
±1.1

2.6
±1.3

2.4
±1.0

2.7
±1.3

2.8
±1.3

3.3
±1.0

2.4
±1.2

2.3
±1.1

2.4
±1.2

2.7
±1.4

2.6
±0.9

2.8
±0.9

2.5
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.13 Helhetstenking
Meget fornøyd  ➄ 3 3 5 - - 4 4 - 6 - - 4 - - 4

Ganske fornøyd  ➃ 18 12 ∇ 35 ▲ 24 22 17 21 50 ▲ 16 - 16 17 7 14 20

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 13 20 12 14 14 4 7 16 22 16 9 29 19 11

Litt misfornøyd  ➁ 12 13 10 9 8 14 17 21 3 22 13 13 7 14 11

Meget misfornøyd  ➀ 14 17 - 15 11 15 8 - 23 11 16 13 21 12 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 42 30 41 46 36 46 21 35 44 41 43 36 40 38

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.5
±1.3

3.5
±0.8

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.9
±1.3

3.4
±0.9

2.7
±1.4

2.2
±0.7

2.5
±1.1

2.8
±1.3

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.8
±1.3

Spm. 12.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 2 10 3 - 5 - 7 6 - - 9 - - 5

Ganske fornøyd  ➃ 20 19 15 24 19 20 33 29 13 11 19 17 14 19 20

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 17 15 12 22 15 13 14 26 11 9 13 29 24 13

Litt misfornøyd  ➁ 11 8 20 12 3 14 4 14 10 22 16 4 14 12 10

Meget misfornøyd  ➀ 16 21 ▲ 10 12 22 15 17 7 10 11 22 22 21 7 ∇ 20 ▲

Ikke aktuelt/ vet ikke 33 33 30 38 35 33 33 29 35 44 34 35 21 38 31

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.2

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.4
±1.0

2.4
±1.2

2.8
±1.5

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±1.3

Spm. 12.15 Evne til å posisjonere næringen overfor Stortinget
Meget fornøyd  ➄ 4 2 10 3 - 5 4 - 6 - 3 9 - 2 5

Ganske fornøyd  ➃ 12 10 10 15 8 14 13 21 10 - 13 13 14 14 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 15 12 24 ▲ 11 ∇ 13 29 23 - 6 4 29 19 12

Litt misfornøyd  ➁ 18 19 30 12 8 ∇ 22 ▲ 21 21 10 44 19 13 21 21 17

Meget misfornøyd  ➀ 18 22 ▲ 5 15 22 16 17 14 23 11 16 26 7 10 21

Ikke aktuelt/ vet ikke 33 31 30 44 38 32 33 14 29 44 44 35 29 33 33

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

2.3
±1.2

2.9
±1.2

2.6
±1.3

2.3
±1.1

2.6
±1.3

2.5
±1.2

2.7
±1.0

2.5
±1.3

1.8
±0.4

2.4
±1.3

2.5
±1.5

2.7
±0.9

2.7
±1.1

2.4
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.16 Evne til å posisjonere næringen overfor opinionen
Meget fornøyd  ➄ 2 2 5 - - 3 - - 6 - - 4 - 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 14 14 5 18 5 ∇ 17 ▲ 17 43 ▲ 6 - 13 17 7 17 13

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 21 15 12 24 16 21 21 26 11 13 4 36 24 16

Litt misfornøyd  ➁ 18 13 ∇ 35 ▲ 18 14 19 21 7 13 44 ▲ 19 13 21 17 18

Meget misfornøyd  ➀ 16 20 10 12 22 15 8 14 16 11 19 26 14 12 18

Ikke aktuelt/ vet ikke 31 30 30 41 35 30 33 14 32 33 38 35 21 29 32

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.4
±1.0

2.6
±1.1

2.2
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.0

3.1
±1.1

2.6
±1.2

2.0
±0.6

2.3
±1.1

2.4
±1.4

2.5
±0.9

2.7
±1.1

2.5
±1.2

Spm. 12.17 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 5 3 5 6 - 6 - 7 10 11 3 4 - 5 5

Ganske fornøyd  ➃ 22 23 10 24 16 25 33 43 19 11 13 22 21 26 21

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 12 15 9 19 9 8 7 13 - 13 13 21 12 11

Litt misfornøyd  ➁ 18 16 30 18 19 18 29 21 13 33 19 9 14 21 17

Meget misfornøyd  ➀ 15 19 15 6 ∇ 16 15 8 7 16 11 22 13 21 7 ∇ 18 ▲

Ikke aktuelt/ vet ikke 28 27 25 38 30 27 21 14 29 33 31 39 21 29 28

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.7
±1.3

2.5
±1.1

3.1
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.1

3.2
±1.2

2.9
±1.4

2.7
±1.4

2.4
±1.2

2.9
±1.3

2.5
±1.2

3.0
±1.2

2.7
±1.3

Spm. 12.18 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 10 9 10 6 - ∇ 13 ▲ 8 21 13 11 6 9 - 12 9

Ganske fornøyd  ➃ 28 29 30 29 30 27 38 36 19 11 31 17 43 29 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 12 10 9 16 10 13 7 16 - 3 13 29 ▲ 10 12

Litt misfornøyd  ➁ 10 8 15 6 11 10 13 14 6 22 13 9 - 12 10

Meget misfornøyd  ➀ 12 15 5 12 14 12 4 7 16 11 22 13 - 10 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 29 27 30 38 30 28 25 14 29 44 25 39 29 29 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.3

3.1
±1.4

3.4
±1.2

3.2
±1.3

2.9
±1.2

3.3
±1.3

3.4
±1.1

3.6
±1.3

3.1
±1.4

2.8
±1.5

2.8
±1.4

3.0
±1.4

3.6
±0.5

3.3
±1.3

3.1
±1.3
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 12 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken
fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.9
±1.2

3.8
±0.6

3.9
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.1

3.6
±0.9

3.5
±1.0

2.8
±1.0

3.4
±0.9

4.3
±0.8

3.3
±0.9

3.8
±0.8

3.5
±1.1

Bruk av IT 3.5
±1.0

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.8
±0.7

3.7
±0.7

3.4
±1.1

3.9
±0.5

3.6
±0.7

2.8
±1.3

2.7
±0.5

3.8
±0.9

4.0
±1.0

3.2
±0.4

3.8
±0.8

3.4
±1.1

Samarbeidsvilje 3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.3
±0.9

3.6
±1.0

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±0.5

3.0
±1.3

2.8
±0.9

2.9
±1.4

3.8
±0.9

3.0
±0.8

3.3
±1.0

3.3
±1.2

Kvalitet og kompetanse 3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.7
±0.8

3.4
±0.9

3.2
±1.2

3.3
±1.0

3.8
±0.9

3.5
±0.8

3.2
±1.2

2.8
±0.9

2.9
±1.2

3.5
±0.7

2.9
±1.1

3.4
±0.8

3.2
±1.1

Informasjon 3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.2
±1.3

3.2
±1.1

3.6
±0.9

3.5
±0.7

3.1
±1.3

2.7
±0.7

3.1
±1.3

3.6
±1.2

2.9
±1.0

3.5
±1.0

3.1
±1.2

Serviceorientering 3.2
±1.1

2.9
±1.1

3.5
±1.0

3.6
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±1.1

3.5
±0.8

3.2
±1.0

3.2
±1.2

3.0
±1.2

2.8
±1.2

3.5
±1.0

2.9
±0.9

3.2
±0.9

3.1
±1.2

Tilgjengelighet 3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.4

3.8
±0.9

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.8
±0.7

3.3
±0.9

2.6
±1.4

2.8
±1.1

3.1
±1.1

3.8
±0.9

2.8
±1.1

3.0
±0.9

3.2
±1.3

Effektivitet 2.9
±1.2

2.9
±1.3

3.1
±1.3

3.1
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.3

3.4
±1.0

3.1
±0.7

2.8
±1.4

2.5
±0.5

2.5
±1.3

3.4
±1.3

2.8
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.3

Ensartet og rettferdig saksbehandling 2.9
±1.3

2.7
±1.4

3.1
±1.0

3.1
±1.2

3.1
±1.2

2.8
±1.3

3.3
±1.3

3.6
±1.0

2.6
±1.5

2.7
±1.1

2.5
±1.2

3.0
±1.3

2.5
±1.0

3.1
±1.2

2.8
±1.3

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.8
±1.3

2.7
±1.3

2.5
±1.1

3.1
±1.2

2.5
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.1

3.3
±1.2

2.9
±1.4

2.7
±1.4

2.4
±1.2

2.9
±1.3

2.5
±1.2

3.0
±1.2

2.7
±1.3

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.2

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.9
±1.2

2.4
±1.0

2.4
±1.2

2.8
±1.5

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±1.3

Næringserfaring 2.7
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2

2.7
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±1.0

2.9
±0.8

2.4
±1.3

2.5
±0.8

2.4
±1.3

3.0
±1.1

3.0
±0.5

2.9
±0.9

2.6
±1.2

Helhetstenking 2.7
±1.2

2.5
±1.3

3.5
±0.8

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.9
±1.3

3.4
±0.9

2.7
±1.4

2.2
±0.7

2.5
±1.1

2.8
±1.3

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.8
±1.3

Saksbehandlingstid 2.7
±1.2

2.6
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.1

2.6
±1.2

3.2
±1.0

2.9
±0.8

2.3
±1.3

2.4
±0.5

2.4
±1.3

3.0
±0.9

2.5
±1.2

2.7
±1.0

2.6
±1.2

Forutsigbarhet 2.6
±1.2

2.5
±1.2

3.3
±1.1

2.6
±1.3

2.4
±1.0

2.7
±1.3

2.8
±1.3

3.3
±1.0

2.4
±1.2

2.3
±1.1

2.4
±1.2

2.7
±1.4

2.6
±0.9

2.8
±0.9

2.5
±1.3

Evne til å posisjonere næringen overfor
opinionen

2.5
±1.1

2.5
±1.2

2.4
±1.0

2.6
±1.1

2.2
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.0

3.1
±1.1

2.6
±1.2

2.0
±0.6

2.3
±1.1

2.4
±1.4

2.5
±0.9

2.7
±1.1

2.5
±1.2

Evne til å posisjonere næringen overfor
Stortinget

2.5
±1.2

2.3
±1.2

2.9
±1.2

2.6
±1.3

2.3
±1.1

2.6
±1.3

2.5
±1.2

2.7
±1.0

2.5
±1.3

1.8
±0.4

2.4
±1.3

2.5
±1.5

2.7
±0.9

2.7
±1.1

2.4
±1.3

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

3.2
±1.3

3.1
±1.4

3.4
±1.2

3.2
±1.3

2.9
±1.2

3.3
±1.3

3.4
±1.1

3.6
±1.3

3.1
±1.4

2.8
±1.5

2.8
±1.4

3.0
±1.4

3.6
±0.5

3.3
±1.3

3.1
±1.3
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*** Spm. 13 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 13.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 12 6 ∇ 25 ▲ 18 8 13 13 7 10 11 13 22 - 5 14

Ganske fornøyd  ➃ 44 41 45 47 46 44 46 21 ∇ 35 56 41 57 64 36 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 23 ▲ 10 9 19 16 13 29 19 22 19 9 14 21 15

Litt misfornøyd  ➁ 10 10 5 9 5 11 13 14 13 - 9 4 7 17 7

Meget misfornøyd  ➀ 5 5 10 3 5 5 - 14 6 - 6 - 7 7 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 15 5 15 16 12 17 14 16 11 13 9 7 14 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.7
±1.2

3.8
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.7
±0.9

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.9
±0.6

3.5
±1.1

4.0
±0.7

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.7
±1.0

Spm. 13.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 5 1 ∇ 10 12 5 5 4 7 - 11 3 17 ▲ - 2 7

Ganske fornøyd  ➃ 39 36 35 47 43 37 46 29 45 22 28 43 50 29 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 22 20 9 ∇ 19 19 13 36 10 22 31 ▲ 13 14 24 17

Litt misfornøyd  ➁ 14 15 15 12 8 16 21 7 26 ▲ 11 13 4 7 17 13

Meget misfornøyd  ➀ 10 12 5 9 8 10 - 7 6 11 16 13 14 14 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 14 15 12 16 12 17 14 13 22 9 9 14 14 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.2
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.2

2.9
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.1

2.9
±1.1

3.3
±1.1

Spm. 13.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 6 1 ∇ 20 ▲ 9 5 6 4 7 3 11 - 22 ▲ - 2 8

Ganske fornøyd  ➃ 22 20 5 ∇ 35 ▲ 24 22 21 29 32 - 22 17 21 19 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

25 28 30 15 27 25 21 29 16 22 25 30 43 29 24

Litt misfornøyd  ➁ 16 17 20 12 19 15 29 14 16 11 22 9 - 14 17

Meget misfornøyd  ➀ 11 14 10 6 11 11 4 7 19 11 13 4 14 14 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 20 15 24 14 21 21 14 13 44 19 17 21 21 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.1
±1.3

3.4
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.2

2.9
±1.0

3.2
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.3

2.7
±1.0

3.5
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 5 1 ∇ 15 9 5 5 8 7 - 11 - 17 ▲ - 2 7

Ganske fornøyd  ➃ 22 23 10 26 24 22 17 36 23 11 28 17 21 24 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 22 40 15 27 23 29 21 23 22 19 30 21 21 25

Litt misfornøyd  ➁ 17 16 20 18 16 17 21 14 29 ▲ 11 19 9 - 17 17

Meget misfornøyd  ➀ 14 17 10 9 11 15 8 7 13 11 16 13 29 17 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 20 5 24 16 18 17 14 13 33 19 13 29 19 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.7
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.1

3.2
±1.1

2.6
±1.0

3.0
±1.3

2.7
±1.1

3.2
±1.3

2.5
±1.3

2.7
±1.2

2.9
±1.2

Spm. 13.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 8 5 20 9 5 9 8 14 3 11 6 17 - 5 10

Ganske fornøyd  ➃ 43 40 35 53 49 41 46 43 45 33 50 35 36 40 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 15 20 15 14 17 8 21 16 22 9 22 29 17 16

Litt misfornøyd  ➁ 10 12 10 6 5 11 17 7 13 11 6 9 - 10 10

Meget misfornøyd  ➀ 12 16 ▲ 5 9 14 12 8 - 13 11 19 9 21 17 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 13 10 9 14 10 13 14 10 11 9 9 14 12 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.2

3.1
±1.2

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.7
±0.8

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.3

3.5
±1.2

2.9
±1.2

3.1
±1.2

3.4
±1.2

Spm. 13.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 7 2 ∇ 20 ▲ 9 5 8 13 14 3 11 6 9 - 7 8

Ganske fornøyd  ➃ 39 38 35 38 43 37 33 36 45 33 47 30 36 33 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 27 25 18 19 25 21 21 19 33 16 35 36 31 21

Litt misfornøyd  ➁ 5 7 5 - - 6 8 7 3 - 6 - 7 2 6

Meget misfornøyd  ➀ 10 9 10 12 14 8 4 - 16 - 13 13 7 10 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 16 5 24 19 15 21 21 13 22 13 13 14 17 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.2
±1.0

3.5
±1.2

3.4
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.7
±0.9

3.2
±1.2

3.7
±0.7

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 10 8 10 9 8 10 13 21 6 - 6 17 - 7 10

Ganske fornøyd  ➃ 26 23 30 26 30 25 29 21 29 22 31 17 21 29 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 10 18 16 14 4 21 10 22 16 13 29 17 13

Litt misfornøyd  ➁ 7 6 10 9 8 6 8 7 6 - 3 13 7 12 5

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 3 5 3 - - 10 - - 9 - 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 44 35 35 32 43 46 29 39 56 44 30 43 33 43

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±0.5

3.7
±0.7

3.3
±1.4

3.2
±0.7

3.4
±1.0

3.6
±1.1

Spm. 13.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 12 6 ∇ 25 ▲ 15 8 13 8 7 10 22 9 26 ▲ - 7 13

Ganske fornøyd  ➃ 38 38 30 38 41 37 38 43 45 22 34 39 36 50 ▲ 33 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 23 ▲ 10 15 22 17 13 21 16 11 25 9 36 19 18

Litt misfornøyd  ➁ 7 7 15 6 3 9 4 7 6 11 13 4 7 5 9

Meget misfornøyd  ➀ 3 5 5 - 5 3 4 7 6 - 3 - - 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 21 15 26 22 21 33 14 16 33 16 22 21 17 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.6
±1.2

3.8
±0.8

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.1

3.4
±1.0

4.1
±0.8

3.4
±0.6

3.7
±0.8

3.6
±1.1

Spm. 13.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 9 6 15 12 5 10 13 14 6 11 3 17 - 5 10

Ganske fornøyd  ➃ 33 30 35 32 38 31 33 29 42 33 38 22 21 38 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 23 15 12 19 20 17 29 13 22 22 22 21 21 19

Litt misfornøyd  ➁ 9 7 10 15 3 11 4 - 10 - 13 9 21 7 10

Meget misfornøyd  ➀ 8 10 10 3 11 7 4 7 10 22 9 - 14 12 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 23 15 26 24 21 29 21 19 11 16 30 21 17 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.2

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.4

3.1
±1.1

3.7
±1.0

2.6
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 11 3 ∇ 20 21 ▲ 8 12 8 7 10 11 6 30 ▲ - 5 13

Ganske fornøyd  ➃ 40 42 45 32 41 40 38 36 48 33 50 22 ∇ 43 43 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 21 ▲ - ∇ 12 14 17 29 29 13 22 9 13 7 17 16

Litt misfornøyd  ➁ 5 5 5 9 8 5 - 7 3 - 9 9 7 10 4

Meget misfornøyd  ➀ 8 9 10 6 14 6 4 7 10 11 9 4 14 10 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 20 20 21 16 20 21 14 16 22 16 22 29 17 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.7
±1.3

3.7
±1.2

3.3
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±0.9

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.8
±1.2

3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.6
±1.1

Spm. 13.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 6 - ∇ 20 ▲ 12 3 7 4 7 3 11 3 17 ▲ - 2 8

Ganske fornøyd  ➃ 20 17 25 21 27 17 21 21 13 22 22 22 21 26 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 20 15 12 8 ∇ 21 ▲ 25 14 19 22 19 9 14 24 15

Litt misfornøyd  ➁ 17 17 10 24 19 16 21 29 19 22 13 17 - 12 19

Meget misfornøyd  ➀ 16 17 15 12 19 15 4 14 13 11 22 17 29 14 16

Ikke aktuelt/ vet ikke 24 28 15 21 24 24 25 14 32 11 22 17 36 21 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.5
±1.1

3.3
±1.4

3.0
±1.3

2.7
±1.3

2.8
±1.2

3.0
±1.0

2.7
±1.2

2.6
±1.1

3.0
±1.2

2.6
±1.3

3.1
±1.5

2.4
±1.3

2.9
±1.1

2.7
±1.3

Spm. 13.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 5 1 ∇ 10 9 5 5 - 7 - 11 - 22 ▲ - 2 6

Ganske fornøyd  ➃ 31 27 50 ▲ 26 32 31 38 36 32 33 44 ▲ 13 ∇ 14 29 32

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 24 ▲ 5 12 16 19 17 29 16 11 16 17 29 31 ▲ 13 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 14 13 15 21 16 14 17 7 13 11 13 17 21 7 17

Meget misfornøyd  ➀ 14 16 10 15 14 15 8 7 16 11 19 17 14 14 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 19 10 18 16 17 21 14 23 22 9 13 21 17 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.8
±1.1

3.4
±1.2

2.9
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.0

2.8
±1.2

3.3
±1.3

2.9
±1.2

3.0
±1.5

2.5
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.13 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 5 2 15 9 3 6 4 14 3 11 3 9 - 5 6

Ganske fornøyd  ➃ 24 20 45 ▲ 18 27 24 38 21 29 22 22 17 14 19 27

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 22 5 15 24 16 17 29 16 22 16 17 21 29 ▲ 14 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 16 14 15 26 ▲ 11 18 8 14 10 22 25 22 14 17 16

Meget misfornøyd  ➀ 14 19 ▲ 10 6 16 13 8 7 19 11 13 13 21 14 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 23 10 26 19 23 25 14 23 11 22 22 29 17 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.4
±1.3

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.3

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.2

Spm. 13.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 4 1 ∇ 15 ▲ 3 3 5 4 7 3 11 - 9 - 5 4

Ganske fornøyd  ➃ 22 21 40 ▲ 15 22 23 25 29 26 11 22 9 ∇ 36 19 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 21 5 18 16 19 17 14 16 22 19 26 14 24 16

Litt misfornøyd  ➁ 20 20 15 26 22 20 25 21 19 11 19 22 21 14 23

Meget misfornøyd  ➀ 14 17 10 9 16 13 8 14 13 11 19 13 14 19 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 20 15 29 22 21 21 14 23 33 22 22 14 19 22

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.6
±1.1

3.4
±1.3

2.7
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2

3.0
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

Spm. 13.15 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 4 2 10 3 3 5 4 14 - 11 - 9 - 5 4

Ganske fornøyd  ➃ 22 22 30 15 14 25 13 29 42 ▲ 33 19 4 ∇ 21 29 20

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 21 15 12 19 17 21 14 19 11 19 13 21 19 17

Litt misfornøyd  ➁ 21 21 20 24 19 22 29 21 16 11 16 26 29 17 23

Meget misfornøyd  ➀ 14 15 15 15 19 13 8 7 6 11 28 ▲ 17 14 17 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 19 10 32 ▲ 27 18 25 14 16 22 19 30 14 14 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.7
±1.1

3.0
±1.3

2.5
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.0

3.3
±1.3

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.6
±1.0

2.9
±1.2

2.7
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.16 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 5 3 10 3 - 7 - 14 3 11 3 13 - 7 5

Ganske fornøyd  ➃ 20 20 40 ▲ 6 ∇ 19 20 25 21 26 22 16 4 ∇ 29 26 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 26 ▲ 10 12 16 21 8 21 26 11 25 22 14 21 19

Litt misfornøyd  ➁ 14 10 10 24 14 14 25 14 10 - 16 4 21 12 14

Meget misfornøyd  ➀ 13 15 10 12 14 13 - ∇ 7 6 11 25 ▲ 22 14 17 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 29 26 20 44 ▲ 38 25 42 21 29 44 16 ∇ 35 21 17 ∇ 33 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.8
±1.2

3.4
±1.2

2.4
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±0.9

3.3
±1.2

3.1
±1.0

3.4
±1.4

2.5
±1.2

2.7
±1.5

2.7
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 13 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.6
±1.2

3.8
±0.8

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.8
±1.1

3.4
±1.0

4.1
±0.8

3.4
±0.6

3.7
±0.8

3.6
±1.1

Tilgjengelighet 3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.7
±1.2

3.8
±1.0

3.5
±1.0

3.6
±1.0

3.7
±0.9

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.9
±0.6

3.5
±1.1

4.0
±0.7

3.5
±0.9

3.2
±1.1

3.7
±1.0

Bruk av IT 3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±0.5

3.7
±0.7

3.3
±1.4

3.2
±0.7

3.4
±1.0

3.6
±1.1

Kvalitet og kompetanse 3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.7
±1.3

3.7
±1.2

3.3
±1.2

3.6
±1.1

3.6
±0.9

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.8
±1.2

3.1
±1.2

3.3
±1.1

3.6
±1.1

Informasjon 3.4
±1.1

3.2
±1.0

3.5
±1.2

3.4
±1.2

3.3
±1.2

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.7
±0.9

3.2
±1.2

3.7
±0.7

3.3
±1.2

3.3
±1.1

3.2
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.3
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.2

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.4

3.1
±1.1

3.7
±1.0

2.6
±1.1

3.2
±1.1

3.4
±1.1

Samarbeidsvilje 3.3
±1.2

3.1
±1.2

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.3
±1.2

3.8
±0.8

3.1
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.3

3.5
±1.2

2.9
±1.2

3.1
±1.2

3.4
±1.2

Serviceorientering 3.2
±1.1

3.0
±1.1

3.4
±1.1

3.5
±1.2

3.4
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±0.9

3.3
±1.0

3.1
±1.1

3.1
±1.2

2.9
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.1

2.9
±1.1

3.3
±1.1

Forutsigbarhet 3.0
±1.2

2.8
±1.1

3.4
±1.2

2.9
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.0

2.8
±1.2

3.3
±1.3

2.9
±1.2

3.0
±1.5

2.5
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.3

Effektivitet 3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.1
±1.3

3.4
±1.1

2.9
±1.1

3.0
±1.2

2.9
±1.0

3.2
±1.1

2.8
±1.2

2.8
±1.3

2.7
±1.0

3.5
±1.1

2.9
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.2

Helhetstekning 2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.4
±1.3

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.9
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.2

2.7
±1.1

2.8
±1.3

2.4
±1.1

2.8
±1.1

2.9
±1.2

Saksbehandlingstid 2.9
±1.2

2.7
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.1

3.3
±1.1

2.6
±1.0

3.0
±1.3

2.7
±1.1

3.2
±1.3

2.5
±1.3

2.7
±1.2

2.9
±1.2

Næringserfaring 2.8
±1.3

2.5
±1.1

3.3
±1.4

3.0
±1.3

2.7
±1.3

2.8
±1.2

3.0
±1.0

2.8
±1.2

2.6
±1.1

3.0
±1.2

2.6
±1.3

3.1
±1.5

2.4
±1.3

2.9
±1.1

2.7
±1.3

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.8
±1.2

2.6
±1.1

3.4
±1.3

2.7
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2

3.0
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±1.2

2.8
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.8
±1.2

2.7
±1.1

3.0
±1.3

2.5
±1.2

2.5
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.1

3.3
±1.2

3.2
±1.0

3.3
±1.3

2.3
±1.2

2.4
±1.3

2.6
±1.0

2.9
±1.2

2.7
±1.2

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.9
±1.2

2.8
±1.2

3.4
±1.2

2.4
±1.1

2.7
±1.1

2.9
±1.2

3.0
±0.9

3.3
±1.2

3.1
±1.0

3.4
±1.4

2.5
±1.2

2.7
±1.5

2.7
±1.1

2.9
±1.3

2.8
±1.2
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*** Spm. 14 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 14.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 26 26 40 24 30 25 42 ▲ 29 29 - 16 35 14 21 28

Ganske fornøyd  ➃ 52 52 30 ∇ 56 51 52 46 43 55 67 66 ▲ 39 43 45 54

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8 7 20 6 11 7 - 29 ▲ 6 11 3 4 21 10 8

Litt misfornøyd  ➁ 3 5 - 3 - 5 8 - 3 - 3 - 7 5 3

Meget misfornøyd  ➀ 2 2 - 3 3 2 - - - - 3 9 ▲ - 5 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 8 10 9 5 10 4 - 6 22 9 13 14 14 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.2
±0.8

4.0
±0.9

4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.3
±0.8

4.0
±0.8

4.2
±0.7

3.9
±0.3

4.0
±0.8

4.0
±1.2

3.7
±0.8

3.9
±1.0

4.1
±0.8

Spm. 14.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 21 22 25 18 19 22 42 ▲ 36 23 11 9 ∇ 13 14 17 23

Ganske fornøyd  ➃ 42 37 40 50 54 ▲ 38 ∇ 46 36 35 44 44 52 36 38 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 22 25 9 22 17 4 ∇ 29 16 22 25 13 29 24 16

Litt misfornøyd  ➁ 6 6 - 12 - 8 8 - 16 ▲ - 3 - 7 2 8

Meget misfornøyd  ➀ 3 6 - - - 5 - - 3 - 9 4 - 5 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 7 10 12 5 10 - - 6 22 9 17 14 14 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.0

3.7
±1.1

4.0
±0.7

3.8
±0.9

4.0
±0.7

3.7
±1.1

4.2
±0.9

4.1
±0.8

3.6
±1.1

3.9
±0.6

3.4
±1.1

3.8
±0.9

3.7
±0.8

3.7
±1.0

3.8
±1.0

Spm. 14.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 12 14 10 6 14 12 29 ▲ 29 6 11 6 9 - 12 12

Ganske fornøyd  ➃ 39 33 ∇ 50 44 38 39 29 50 32 44 38 43 50 40 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 23 ▲ 10 15 24 16 17 21 19 22 22 17 7 21 17

Litt misfornøyd  ➁ 12 9 10 24 ▲ 14 12 13 - 19 - 16 9 14 2 ∇ 16 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 4 6 5 - - 5 - - 6 - 6 4 7 5 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 15 15 12 11 15 13 - 16 22 13 17 21 19 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.5
±1.1

3.9
±1.0

4.1
±0.7

3.2
±1.1

3.9
±0.6

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 11 13 10 6 8 12 17 21 6 11 6 17 - 14 10

Ganske fornøyd  ➃ 38 34 40 44 41 37 42 50 35 33 44 30 29 36 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 19 25 24 22 20 17 29 16 22 13 22 43 ▲ 17 22

Litt misfornøyd  ➁ 10 12 - 12 16 7 8 - 13 11 16 4 7 7 10

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 10 3 - 10 4 - 13 - 9 9 7 5 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 14 15 12 14 14 13 - 16 22 13 17 14 21 ▲ 10 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±0.9

3.5
±0.9

3.4
±1.2

3.7
±1.0

3.9
±0.7

3.1
±1.2

3.6
±0.9

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±0.9

3.6
±1.1

3.3
±1.1

Spm. 14.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 20 21 20 18 19 20 21 36 16 22 9 ∇ 35 ▲ 7 24 18

Ganske fornøyd  ➃ 41 37 55 41 49 39 63 ▲ 29 39 33 41 26 57 33 45

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 22 10 21 22 19 13 29 23 22 22 22 7 21 19

Litt misfornøyd  ➁ 7 9 - 9 5 8 4 7 16 ▲ - 13 - - 5 9

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 - - 4 - - - - 6 - 14 ▲ 2 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 7 10 12 5 10 - - 6 22 9 17 14 14 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.9

3.8
±0.9

3.9
±0.8

3.7
±1.0

4.0
±0.7

3.9
±1.0

3.6
±1.0

4.0
±0.8

3.4
±1.1

4.2
±0.8

3.5
±1.2

3.8
±1.0

3.7
±1.0

Spm. 14.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 13 15 20 3 ∇ 11 14 17 29 13 11 6 13 7 17 11

Ganske fornøyd  ➃ 39 37 35 38 54 ▲ 34 ∇ 54 ▲ 36 32 33 38 39 36 33 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 17 15 32 ▲ 24 18 17 36 13 33 19 22 14 19 20

Litt misfornøyd  ➁ 12 14 15 9 5 15 13 - 19 - 16 4 21 14 11

Meget misfornøyd  ➀ 6 8 - 6 3 7 - - 10 - 13 4 7 - 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 8 15 12 3 13 - - 13 22 9 17 14 17 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.7
±1.0

3.3
±0.9

3.7
±0.8

3.4
±1.2

3.7
±0.9

3.9
±0.8

3.2
±1.3

3.7
±0.7

3.1
±1.2

3.6
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 6 6 10 3 3 7 - 14 10 - 6 9 - 10 5

Ganske fornøyd  ➃ 26 21 40 26 32 24 33 29 23 33 31 17 14 26 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 19 10 26 14 20 17 29 16 22 13 17 29 19 18

Litt misfornøyd  ➁ 7 7 5 9 5 7 8 7 10 11 3 4 7 10 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 - 3 8 2 8 - 3 - - 9 - - 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 44 35 32 38 40 33 21 39 33 47 43 50 36 41

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.8
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±1.1

3.5
±1.0

3.1
±1.1

3.6
±0.9

3.4
±1.1

3.3
±0.7

3.8
±0.7

3.2
±1.2

3.1
±0.6

3.6
±0.9

3.3
±1.0

Spm. 14.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 10 8 20 6 3 12 8 21 10 11 9 9 - 7 10

Ganske fornøyd  ➃ 47 45 40 53 57 44 54 50 48 33 44 39 57 45 48

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 27 ▲ 10 15 16 22 13 21 23 11 28 17 21 24 19

Litt misfornøyd  ➁ 5 3 10 3 5 5 4 - 6 11 3 9 - 2 6

Meget misfornøyd  ➀ - - - - - - - - - - - - - - -

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 16 20 24 19 18 21 7 13 33 16 26 21 21 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.7

3.7
±0.7

3.9
±0.9

3.8
±0.6

3.7
±0.6

3.8
±0.8

3.8
±0.7

4.0
±0.7

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.7
±0.7

3.6
±0.8

3.7
±0.4

3.7
±0.7

3.8
±0.8

Spm. 14.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll ved ditt regionskontor
Meget fornøyd  ➄ 9 10 5 6 8 9 8 21 6 - 9 9 7 12 8

Ganske fornøyd  ➃ 48 43 60 53 51 47 58 50 42 44 50 48 43 40 51

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 15 ▲ - 9 16 9 8 14 19 33 ▲ 6 4 - 21 ▲ 7 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 11 10 10 12 8 12 8 7 10 - 16 13 14 7 12

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 15 3 5 7 8 7 10 - 6 4 7 2 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 14 10 18 11 15 8 - 13 22 13 22 29 17 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.6
±0.9

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±0.5

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±0.9

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.10 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll mellom regionkontorene
Meget fornøyd  ➄ 3 1 5 6 3 4 - 7 - - 6 4 7 2 4

Ganske fornøyd  ➃ 19 15 35 ▲ 24 24 17 38 ▲ 7 29 11 9 17 7 12 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 22 ▲ 5 6 ∇ 16 15 21 7 16 11 16 17 14 24 ▲ 12 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 15 17 - ∇ 18 24 ▲ 12 ∇ 13 36 ▲ 6 22 22 9 7 12 16

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 5 9 5 7 4 7 3 11 16 ▲ 4 - 10 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 37 50 38 27 ∇ 45 ▲ 25 ∇ 36 45 44 31 48 64 ▲ 40 40

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.7
±1.0

3.0
±1.3

2.9
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±0.9

2.6
±1.2

3.3
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±1.2

3.2
±1.1

3.4
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.1

Spm. 14.11 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 14 14 20 12 14 15 25 21 16 - 9 17 - 14 14

Ganske fornøyd  ➃ 41 42 50 32 46 39 46 36 35 44 53 30 36 36 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 22 15 29 24 23 17 36 29 33 16 22 21 26 22

Litt misfornøyd  ➁ 7 9 - 9 11 6 4 7 10 - 6 4 21 7 8

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 3 - 5 4 - 3 - 6 4 - 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 9 10 15 5 13 4 - 6 22 9 22 21 14 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.9
±0.9

3.5
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.9
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±1.0

3.7
±1.1

3.2
±0.8

3.6
±1.0

3.6
±1.0

Spm. 14.12 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 12 12 25 ▲ 6 14 11 17 21 13 11 3 17 - 10 12

Ganske fornøyd  ➃ 35 30 35 41 35 35 46 36 35 33 28 30 36 29 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 20 15 9 14 17 17 14 16 33 19 13 7 24 13

Litt misfornøyd  ➁ 21 22 10 26 27 19 13 21 23 - 34 ▲ 13 29 14 24

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 3 3 4 4 7 3 - 6 - - 5 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 13 10 15 8 15 4 - 10 22 9 26 ▲ 29 19 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.7
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.7
±0.7

2.9
±1.0

3.7
±1.0

3.1
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.13 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 8 7 15 6 8 8 4 21 10 11 6 9 - 7 9

Ganske fornøyd  ➃ 33 26 ∇ 45 38 35 32 42 36 29 44 31 35 14 26 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

31 37 ▲ 20 24 32 30 33 21 23 11 34 26 64 ▲ 31 30

Litt misfornøyd  ➁ 10 13 - 12 11 10 13 14 16 11 9 4 - 12 10

Meget misfornøyd  ➀ 6 8 5 3 8 5 4 7 10 - 9 - 7 10 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 9 15 18 5 15 4 - 13 22 9 26 ▲ 14 14 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.8
±0.9

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±1.2

3.1
±1.2

3.7
±0.9

3.2
±1.1

3.6
±0.8

3.0
±0.7

3.1
±1.1

3.4
±1.0

Spm. 14.14 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 10 9 15 6 5 11 17 21 6 11 9 4 - 10 10

Ganske fornøyd  ➃ 31 29 35 35 30 32 38 43 26 44 25 35 21 26 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 29 ▲ 20 12 ∇ 38 ▲ 19 ∇ 29 7 23 22 22 22 43 26 23

Litt misfornøyd  ➁ 10 9 5 18 16 8 4 21 13 - 9 13 7 12 10

Meget misfornøyd  ➀ 10 12 10 9 5 12 8 7 13 - 19 4 7 7 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 12 15 21 5 ∇ 18 ▲ 4 - 19 22 16 22 21 19 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.0
±1.2

3.9
±0.6

3.0
±1.3

3.3
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±1.1

3.2
±1.2

Spm. 14.15 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 6 6 20 ▲ - - 8 8 29 ▲ 3 11 - 4 - 7 6

Ganske fornøyd  ➃ 27 29 20 21 35 25 33 21 26 33 19 35 29 33 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 27 20 26 27 24 29 7 26 22 25 22 36 19 27

Litt misfornøyd  ➁ 16 13 15 26 ▲ 22 15 17 29 16 11 19 9 14 12 18

Meget misfornøyd  ➀ 9 12 5 6 8 9 4 7 6 - 22 ▲ 4 7 7 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 14 20 21 8 ∇ 20 ▲ 8 7 23 22 16 26 14 21 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±1.2

2.8
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.4
±1.4

3.0
±1.0

3.6
±0.9

2.5
±1.1

3.4
±1.0

3.0
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.16 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 5 5 20 ▲ - - 7 8 14 6 11 - 4 - 2 7

Ganske fornøyd  ➃ 25 27 20 21 35 22 29 36 26 22 19 26 21 31 23

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 21 30 32 30 22 21 21 13 33 19 35 43 19 26

Litt misfornøyd  ➁ 14 14 10 18 14 15 21 7 23 - 16 4 14 14 14

Meget misfornøyd  ➀ 8 10 5 6 5 9 4 7 6 - 19 ▲ 4 7 7 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 23 15 24 16 25 17 14 26 33 28 26 14 26 22

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.5
±1.1

2.9
±0.9

3.1
±0.9

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.7
±0.7

2.5
±1.1

3.3
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 14 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Tilgjengelighet 4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.2
±0.8

4.0
±0.9

4.1
±0.8

4.0
±0.9

4.3
±0.8

4.0
±0.8

4.2
±0.7

3.9
±0.3

4.0
±0.8

4.0
±1.2

3.8
±0.8

3.9
±1.0

4.1
±0.8

Serviceorientering 3.8
±1.0

3.7
±1.1

4.0
±0.7

3.8
±0.9

4.0
±0.7

3.7
±1.1

4.2
±0.9

4.1
±0.8

3.6
±1.1

3.9
±0.6

3.4
±1.1

3.8
±0.9

3.7
±0.8

3.7
±1.0

3.8
±1.0

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.7
±0.7

3.7
±0.7

3.9
±0.9

3.8
±0.6

3.7
±0.6

3.8
±0.8

3.8
±0.7

4.0
±0.7

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.7
±0.7

3.6
±0.8

3.7
±0.4

3.7
±0.7

3.8
±0.8

Samarbeidsvilje 3.7
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.9

3.8
±0.9

3.9
±0.8

3.7
±1.0

4.0
±0.7

3.9
±1.0

3.6
±1.0

4.0
±0.8

3.4
±1.1

4.2
±0.8

3.5
±1.2

3.8
±1.0

3.7
±1.0

Kvalitet og kompetanse 3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.9
±0.9

3.5
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.9
±1.0

3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±1.0

3.7
±1.1

3.2
±0.8

3.6
±1.0

3.6
±1.0

Effektivitet 3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.5
±1.1

3.9
±1.0

4.1
±0.7

3.2
±1.1

3.9
±0.6

3.3
±1.1

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll ved ditt regionskontor

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.6
±0.9

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±1.1

3.7
±1.1

3.3
±1.1

3.6
±0.5

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±0.9

3.4
±1.1

Informasjon 3.4
±1.1

3.4
±1.2

3.7
±1.0

3.3
±0.9

3.7
±0.8

3.4
±1.2

3.8
±0.9

3.9
±0.8

3.2
±1.3

3.7
±0.7

3.1
±1.2

3.6
±1.0

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.1

Saksbehandlingstid 3.4
±1.1

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.4
±0.9

3.5
±0.9

3.4
±1.2

3.7
±1.0

3.9
±0.7

3.1
±1.2

3.6
±0.9

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±0.9

3.6
±1.1

3.3
±1.1

Bruk av IT 3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.8
±0.8

3.3
±0.9

3.3
±1.1

3.5
±1.0

3.1
±1.1

3.6
±0.9

3.4
±1.1

3.3
±0.7

3.8
±0.7

3.2
±1.2

3.1
±0.6

3.6
±0.9

3.3
±1.0

Næringserfaring 3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.7
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±1.2

3.4
±1.1

3.7
±0.7

2.9
±1.0

3.7
±1.0

3.1
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.1

Forutsigbarhet 3.3
±1.0

3.1
±1.0

3.8
±0.9

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±1.2

3.1
±1.2

3.7
±0.9

3.2
±1.1

3.6
±0.8

3.0
±0.7

3.1
±1.1

3.4
±1.0

Helhetstekning 3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±1.2

3.1
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.2

3.5
±1.1

3.5
±1.2

3.0
±1.2

3.9
±0.6

3.0
±1.3

3.3
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±1.1

3.2
±1.2

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.1
±1.1

3.1
±1.1

3.4
±1.2

2.8
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.4
±1.4

3.0
±1.0

3.6
±0.9

2.5
±1.1

3.4
±1.0

3.0
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll mellom regionkontorene

3.0
±1.1

2.8
±1.0

3.7
±1.0

3.0
±1.3

2.9
±1.1

3.0
±1.1

3.2
±0.9

2.6
±1.2

3.3
±0.9

2.4
±1.0

2.5
±1.2

3.2
±1.1

3.4
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.1

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.5
±1.1

2.9
±0.9

3.1
±0.9

3.0
±1.2

3.2
±1.1

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.7
±0.7

2.5
±1.1

3.3
±0.9

2.9
±0.9

3.1
±1.1

3.1
±1.1
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*** Spm. 15 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 15.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 21 20 25 24 11 ∇ 25 ▲ 21 14 19 22 19 30 21 14 24

Passer ganske godt  ➂ 41 44 40 38 49 39 38 50 52 33 41 26 50 50 38

Passer mindre godt  ➁ 17 17 15 12 22 15 25 21 16 11 16 17 7 19 16

Passer dårlig  ➀ 5 6 - 6 - 6 8 7 3 - 6 - 7 2 6

Vet ikke / ikke aktuelt 16 13 20 21 19 15 8 7 10 33 19 26 14 14 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.8

2.9
±0.8

3.1
±0.7

3.0
±0.9

2.9
±0.6

3.0
±0.9

2.8
±0.9

2.8
±0.8

3.0
±0.7

3.2
±0.7

2.9
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±0.7

3.0
±0.9

Spm. 15.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 29 29 40 24 24 31 42 29 29 11 25 30 29 24 31

Passer ganske godt  ➂ 44 49 40 38 51 41 42 36 52 44 38 39 57 48 42

Passer mindre godt  ➁ 10 9 - 12 8 10 13 29 ▲ 6 11 3 13 - 10 10

Passer dårlig  ➀ 3 1 - 9 3 4 4 - 3 - 9 - - 5 3

Vet ikke / ikke aktuelt 14 12 20 18 14 15 - ∇ 7 10 33 25 ▲ 17 14 14 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.7

3.5
±0.5

2.9
±0.9

3.1
±0.7

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.7

3.0
±0.6

3.0
±0.9

3.2
±0.7

3.3
±0.5

3.1
±0.8

3.2
±0.8

Spm. 15.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 10 7 10 15 - ∇ 13 ▲ 13 7 6 11 9 17 - 5 11

Passer ganske godt  ➂ 37 40 30 35 43 35 54 ▲ 50 35 33 34 13 ∇ 50 43 35

Passer mindre godt  ➁ 16 19 20 9 19 15 13 21 23 11 13 17 14 26 ▲ 12 ∇

Passer dårlig  ➀ 14 14 5 21 11 15 17 7 19 11 13 13 14 5 ∇ 18 ▲

Vet ikke / ikke aktuelt 22 21 35 21 27 21 4 ∇ 14 16 33 31 39 ▲ 21 21 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±1.1

2.4
±0.7

2.6
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±0.7

2.3
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±0.9

2.6
±1.1

2.5
±0.8

2.6
±0.7

2.5
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 10 9 10 12 8 10 17 14 6 11 13 4 - 5 11

Passer ganske godt  ➂ 35 36 30 29 32 35 42 57 26 22 31 30 43 50 ▲ 29 ∇

Passer mindre godt  ➁ 18 21 20 12 16 19 21 7 35 ▲ 22 16 9 7 19 18

Passer dårlig  ➀ 11 10 5 15 8 12 13 - 13 11 6 17 14 5 13

Vet ikke / ikke aktuelt 27 23 35 32 35 24 8 ∇ 21 19 33 34 39 36 21 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.5

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.8

2.7
±0.7

2.5
±1.0

Spm. 15.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 16 17 10 18 11 18 25 14 16 - 13 26 7 14 17

Passer ganske godt  ➂ 28 30 40 21 35 25 29 29 19 56 25 26 36 29 28

Passer mindre godt  ➁ 18 17 15 21 24 16 21 21 26 - 9 17 29 17 19

Passer dårlig  ➀ 16 16 5 15 5 ∇ 19 ▲ 21 29 23 - 16 9 - 14 16

Vet ikke / ikke aktuelt 22 19 30 26 24 21 4 ∇ 7 16 44 38 ▲ 22 29 26 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±1.1

2.7
±0.8

2.5
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.1

3.0
±0.0

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±0.6

2.6
±1.0

2.6
±1.0

Spm. 15.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 12 9 15 12 14 11 21 14 10 - 6 22 - 12 11

Passer ganske godt  ➂ 26 33 ▲ 10 ∇ 15 ∇ 30 25 38 29 35 11 22 4 ∇ 36 29 25

Passer mindre godt  ➁ 21 23 25 18 22 21 13 29 16 22 16 26 43 ▲ 19 22

Passer dårlig  ➀ 22 19 30 29 16 25 25 7 23 22 28 26 14 14 26

Vet ikke / ikke aktuelt 19 16 20 26 19 19 4 ∇ 21 16 44 28 22 7 26 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±1.0

2.4
±1.0

2.1
±1.1

2.1
±1.1

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.6
±1.1

2.6
±0.9

2.4
±1.0

1.8
±0.7

2.1
±1.0

2.3
±1.2

2.2
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.0

Spm. 15.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 9 7 20 3 3 11 13 14 10 - 6 13 - 5 10

Passer ganske godt  ➂ 30 33 15 32 24 32 29 64 ▲ 23 33 28 22 29 43 ▲ 25 ∇

Passer mindre godt  ➁ 24 27 25 21 32 22 17 7 26 11 28 26 50 ▲ 24 25

Passer dårlig  ➀ 14 13 15 18 14 15 25 - 16 22 9 17 7 7 17

Vet ikke / ikke aktuelt 22 21 25 26 27 21 17 14 26 33 28 22 14 21 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.1

2.3
±0.9

2.2
±0.8

2.5
±0.9

2.3
±1.1

3.1
±0.5

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.2
±0.6

2.6
±0.7

2.4
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 9 7 15 6 3 11 13 14 6 - 6 13 7 5 10

Passer ganske godt  ➂ 39 40 35 41 46 36 50 36 35 44 38 43 21 43 37

Passer mindre godt  ➁ 16 22 ▲ - ∇ 9 16 15 13 36 ▲ 16 - 9 9 36 ▲ 24 ▲ 12 ∇

Passer dårlig  ➀ 11 10 5 15 8 12 13 - 19 11 16 4 - 10 11

Vet ikke / ikke aktuelt 26 21 45 ▲ 29 27 25 13 14 23 44 31 30 36 19 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

2.5
±0.8

3.1
±0.8

2.5
±0.9

2.6
±0.7

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.7

2.4
±0.9

2.6
±0.8

2.5
±0.9

2.9
±0.7

2.6
±0.7

2.5
±0.8

2.7
±0.9
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 15 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.2
±0.8

3.2
±0.7

3.5
±0.5

2.9
±0.9

3.1
±0.7

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.7

3.0
±0.6

3.0
±0.9

3.2
±0.7

3.3
±0.5

3.1
±0.8

3.2
±0.8

Tungrodd 2.9
±0.8

2.9
±0.8

3.1
±0.7

3.0
±0.9

2.9
±0.6

3.0
±0.9

2.8
±0.9

2.8
±0.8

3.0
±0.7

3.2
±0.7

2.9
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±0.7

3.0
±0.9

Tilgjengelig 2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.5

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.8

2.7
±0.7

2.5
±1.0

Passiv 2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±1.1

2.7
±0.8

2.5
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.1

2.3
±1.1

3.0
±0.0

2.5
±1.1

2.9
±1.0

2.7
±0.6

2.6
±1.0

2.6
±1.0

Lett å komme i kontakt med 2.5
±0.9

2.5
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±1.1

2.4
±0.7

2.6
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±0.7

2.3
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±0.9

2.6
±1.1

2.5
±0.8

2.6
±0.7

2.5
±1.0

Samarbeidsorientert 2.4
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.1

2.3
±0.9

2.2
±0.8

2.5
±0.9

2.3
±1.1

3.1
±0.5

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.3
±0.6

2.6
±0.7

2.4
±1.0

Offensiv 2.3
±1.0

2.4
±1.0

2.1
±1.1

2.1
±1.1

2.5
±1.0

2.3
±1.0

2.6
±1.1

2.6
±0.9

2.4
±1.0

1.8
±0.7

2.1
±1.0

2.3
±1.2

2.2
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.0

Kompetent 2.6
±0.9

2.5
±0.8

3.1
±0.8

2.5
±0.9

2.6
±0.7

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±0.7

2.4
±0.9

2.6
±0.8

2.5
±0.9

2.9
±0.7

2.6
±0.7

2.5
±0.8

2.7
±0.9

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Kjøpere)



*** Spm. 16 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 16.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 29 33 40 15 ∇ 19 32 46 ▲ 36 26 - 22 26 36 26 30

Passer ganske godt  ➂ 34 31 40 35 43 31 21 36 32 44 50 ▲ 26 29 38 32

Passer mindre godt  ➁ 11 12 - 15 8 12 13 - 10 - 13 17 14 12 10

Passer dårlig  ➀ 13 13 15 9 14 13 8 21 23 22 6 9 7 12 13

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 12 5 26 ▲ 16 13 13 7 10 33 9 22 14 12 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±1.0

2.9
±1.0

3.1
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±1.0

3.2
±1.0

2.9
±1.1

2.7
±1.1

2.3
±0.9

3.0
±0.8

2.9
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Spm. 16.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 33 36 35 26 16 ∇ 39 ▲ 46 43 29 - ∇ 28 39 36 31 34

Passer ganske godt  ➂ 39 38 50 35 57 ▲ 33 ∇ 38 36 42 44 41 35 36 43 37

Passer mindre godt  ➁ 7 8 - 9 5 8 8 - 3 - 13 9 14 7 8

Passer dårlig  ➀ 9 7 10 9 8 9 - 14 16 22 9 4 - 7 10

Vet ikke/ ikke aktuelt 12 10 5 21 14 11 8 7 10 33 9 13 14 12 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±1.0

3.4
±0.7

3.2
±1.0

2.9
±1.0

2.3
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.2
±0.7

3.1
±0.9

3.1
±0.9

Spm. 16.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 17 14 20 21 14 18 25 21 10 33 19 17 - 14 18

Passer ganske godt  ➂ 44 42 50 44 54 40 42 36 32 44 47 57 50 38 46

Passer mindre godt  ➁ 13 16 10 3 ∇ 11 14 13 21 26 ▲ - 6 4 14 17 11

Passer dårlig  ➀ 14 16 10 15 8 16 8 14 19 - 19 9 21 19 12

Vet ikke/ ikke aktuelt 12 12 10 18 14 12 13 7 13 22 9 13 14 12 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±0.8

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.7
±1.0

2.4
±0.9

3.4
±0.5

2.7
±1.0

2.9
±0.8

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 16 14 20 18 16 16 25 29 10 22 13 22 - 10 19

Passer ganske godt  ➂ 38 35 45 41 46 35 42 14 ∇ 26 44 44 52 43 33 40

Passer mindre godt  ➁ 20 26 ▲ 15 6 ∇ 16 21 17 29 42 ▲ - 13 4 ∇ 21 26 17

Passer dårlig  ➀ 14 16 10 15 8 16 8 21 13 - 22 9 21 19 12

Vet ikke/ ikke aktuelt 12 9 10 21 14 11 8 7 10 33 9 13 14 12 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±1.0

2.9
±0.9

2.5
±1.2

2.4
±0.9

3.3
±0.5

2.5
±1.0

3.0
±0.8

2.2
±0.8

2.4
±0.9

2.7
±0.9

Spm. 16.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 14 15 10 18 14 15 17 14 19 - 6 26 7 10 16

Passer ganske godt  ➂ 31 34 25 26 38 28 33 29 26 33 34 26 36 38 28

Passer mindre godt  ➁ 22 24 25 18 22 23 29 21 19 - 31 13 29 19 24

Passer dårlig  ➀ 14 13 10 9 8 15 4 29 23 22 13 4 7 17 12

Vet ikke/ ikke aktuelt 19 14 ∇ 30 29 ▲ 19 19 17 7 13 44 16 30 21 17 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±0.9

2.5
±1.0

2.7
±0.8

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.2
±1.0

2.4
±0.8

3.1
±0.9

2.5
±0.8

2.5
±0.9

2.6
±1.0

Spm. 16.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 7 5 15 6 3 8 4 21 ▲ 6 11 6 4 - 2 9

Passer ganske godt  ➂ 23 22 20 21 22 24 38 ▲ 21 26 11 19 13 29 26 22

Passer mindre godt  ➁ 29 31 30 24 38 26 25 21 29 33 38 30 21 26 30

Passer dårlig  ➀ 24 28 20 21 19 25 21 29 26 - 25 22 36 29 22

Vet ikke/ ikke aktuelt 17 14 15 29 ▲ 19 16 13 7 13 44 ▲ 13 30 14 17 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±0.9

2.0
±0.9

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±0.8

2.2
±1.0

2.3
±0.9

2.4
±1.1

2.1
±0.9

2.6
±0.8

2.1
±0.9

2.0
±0.9

1.9
±0.9

2.0
±0.9

2.2
±0.9

Spm. 16.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 10 7 15 9 5 11 8 21 10 11 9 9 - 10 10

Passer ganske godt  ➂ 24 22 25 26 30 22 38 ▲ 14 13 44 25 17 29 24 24

Passer mindre godt  ➁ 25 24 35 18 22 26 21 29 32 11 22 30 21 21 27

Passer dårlig  ➀ 24 29 10 26 22 25 17 21 29 - 31 22 36 31 22

Vet ikke/ ikke aktuelt 17 17 15 21 22 15 17 14 16 33 13 22 14 14 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.0

2.1
±1.0

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.2
±0.9

2.2
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.1

2.0
±1.0

3.0
±0.6

2.1
±1.0

2.2
±1.0

1.9
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 13 12 25 9 8 15 17 21 10 11 13 13 7 10 14

Passer ganske godt  ➂ 46 43 40 47 41 47 54 50 35 56 44 43 50 48 45

Passer mindre godt  ➁ 15 17 10 15 24 ▲ 12 ∇ 8 14 19 - 22 9 21 14 15

Passer dårlig  ➀ 10 12 5 9 11 9 4 7 16 - 9 13 7 14 8

Vet ikke/ ikke aktuelt 17 16 20 21 16 17 17 7 19 33 13 22 14 14 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.8

2.7
±0.8

2.5
±0.8

2.8
±0.9

3.0
±0.7

2.9
±0.8

2.5
±0.9

3.2
±0.4

2.7
±0.8

2.7
±0.9

2.7
±0.7

2.6
±0.9

2.8
±0.8
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 16 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt, mindre
godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.1
±0.9

3.2
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9

2.9
±0.8

3.1
±1.0

3.4
±0.7

3.2
±1.0

2.9
±1.0

2.3
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.1
±0.9

3.1
±0.9

Tungrodd 2.9
±1.0

2.9
±1.0

3.1
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.0

2.9
±1.0

3.2
±1.0

2.9
±1.1

2.7
±1.1

2.3
±0.9

3.0
±0.8

2.9
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.0

2.9
±1.0

Lett å komme i kontakt med 2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±0.8

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.7
±1.0

2.4
±0.9

3.4
±0.5

2.7
±1.0

2.9
±0.8

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.9

Tilgjengelig 2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.8
±0.9

2.8
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±1.0

2.9
±0.9

2.5
±1.2

2.4
±0.9

3.3
±0.5

2.5
±1.0

3.0
±0.8

2.3
±0.8

2.4
±0.9

2.7
±0.9

Passiv 2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±0.9

2.5
±1.0

2.7
±0.8

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.2
±1.0

2.4
±0.8

3.1
±0.9

2.5
±0.8

2.5
±0.9

2.6
±1.0

Samarbeidsorientert 2.2
±1.0

2.1
±1.0

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.2
±0.9

2.2
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.1

2.0
±1.0

3.0
±0.6

2.1
±1.0

2.2
±1.0

1.9
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±1.0

Offensiv 2.2
±0.9

2.0
±0.9

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±0.8

2.2
±1.0

2.3
±0.9

2.4
±1.1

2.1
±0.9

2.6
±0.8

2.1
±0.9

2.0
±0.9

1.9
±0.9

2.0
±0.9

2.2
±0.9

Kompetent 2.7
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.8

2.7
±0.8

2.5
±0.8

2.8
±0.9

3.0
±0.7

2.9
±0.8

2.5
±0.9

3.2
±0.4

2.7
±0.8

2.7
±0.9

2.7
±0.7

2.6
±0.9

2.8
±0.8
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*** Spm. 17 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer
meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 17.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 11 12 25 ▲ 3 11 11 13 14 19 - 3 9 14 5 13

Passer ganske godt  ➂ 20 17 20 29 19 21 29 7 26 - 19 17 29 17 22

Passer mindre godt  ➁ 24 26 20 21 32 21 21 43 19 22 28 17 21 26 23

Passer litt dårlig  ➀ 34 37 25 29 32 35 38 36 26 56 38 35 21 36 33

Vet ikke/ ikke aktuelt 11 8 10 18 5 13 - - 10 22 13 22 14 17 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.0

2.0
±1.0

2.5
±1.2

2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.2
±1.1

2.0
±1.0

2.4
±1.1

1.3
±0.5

1.9
±0.9

2.0
±1.1

2.4
±1.0

1.9
±0.9

2.2
±1.1

Spm. 17.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 13 14 25 6 11 14 21 14 16 - 13 9 7 5 ∇ 16 ▲

Passer ganske godt  ➂ 35 33 30 41 35 35 38 36 35 33 34 26 43 29 37

Passer mindre godt  ➁ 20 19 20 21 30 ▲ 16 ∇ 13 29 23 11 19 22 21 24 18

Passer litt dårlig  ➀ 20 23 15 15 16 21 25 21 13 33 22 22 7 24 18

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 12 10 18 8 15 4 - 13 22 13 22 21 19 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.4
±1.0

2.6
±0.9

2.0
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±1.0

2.6
±0.8

2.2
±0.9

2.6
±1.0

Spm. 17.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 37 37 45 26 41 35 54 ▲ 50 29 44 28 35 29 31 39

Passer ganske godt  ➂ 39 38 30 47 43 37 42 36 32 33 56 ▲ 30 29 36 40

Passer mindre godt  ➁ 11 13 15 6 11 11 4 14 19 - 6 9 21 14 10

Passer litt dårlig  ➀ 3 3 - 6 - 5 - - 10 - - 4 7 2 4

Vet ikke/ ikke aktuelt 10 8 10 15 5 12 - - 10 22 9 22 14 17 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.1
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±0.8

3.5
±0.6

3.4
±0.7

2.9
±1.0

3.6
±0.5

3.2
±0.6

3.2
±0.9

2.9
±1.0

3.1
±0.8

3.2
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 34 36 40 21 ∇ 41 32 54 ▲ 43 26 33 28 30 29 29 36

Passer ganske godt  ➂ 46 43 50 53 46 45 42 50 45 44 56 39 36 45 46

Passer mindre godt  ➁ 10 12 - 12 8 10 4 7 19 ▲ - 6 9 14 10 10

Passer litt dårlig  ➀ 1 1 - - - 1 - - - - - - 7 - 1

Vet ikke/ ikke aktuelt 10 8 10 15 5 12 - - 10 22 9 22 14 17 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.7

3.2
±0.7

3.4
±0.5

3.1
±0.6

3.3
±0.6

3.2
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.6

3.1
±0.7

3.4
±0.5

3.2
±0.6

3.3
±0.7

3.0
±0.9

3.2
±0.6

3.3
±0.7

Spm. 17.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 10 8 20 12 11 10 17 7 13 - 3 17 7 - ∇ 14 ▲

Passer ganske godt  ➂ 24 26 15 29 19 25 25 29 23 11 31 17 21 19 26

Passer mindre godt  ➁ 30 29 20 35 38 27 33 43 26 22 34 17 36 38 27

Passer litt dårlig  ➀ 23 26 30 9 ∇ 24 23 25 21 26 44 16 26 14 24 23

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 12 15 15 8 15 - ∇ - 13 22 16 22 21 19 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.0

2.2
±1.0

2.3
±1.2

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.3
±1.0

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.3
±1.0

1.6
±0.7

2.3
±0.8

2.3
±1.2

2.3
±0.9

1.9
±0.7

2.4
±1.0

Spm. 17.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 11 13 10 3 3 14 17 14 13 22 6 4 7 12 10

Passer ganske godt  ➂ 33 34 40 29 46 ▲ 28 ∇ 54 ▲ 43 29 33 28 17 ∇ 29 29 34

Passer mindre godt  ➁ 29 26 25 35 27 29 21 43 23 22 31 30 36 29 29

Passer litt dårlig  ➀ 14 16 10 15 14 15 8 - 23 - 22 17 7 12 15

Vet ikke/ ikke aktuelt 14 12 15 18 11 15 - ∇ - 13 22 13 30 ▲ 21 19 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.8

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.8

2.7
±0.7

2.4
±1.0

3.0
±0.8

2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.5
±0.8

2.5
±0.9

2.5
±0.9

Spm. 17.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 19 20 20 12 22 18 33 ▲ 21 19 22 9 22 7 21 18

Passer ganske godt  ➂ 41 36 50 47 41 41 50 36 32 56 44 39 36 38 42

Passer mindre godt  ➁ 18 23 ▲ 5 15 22 16 8 36 16 - 19 17 29 17 18

Passer litt dårlig  ➀ 10 10 5 12 5 11 4 - 19 ▲ - 19 ▲ - 7 7 10

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 10 20 15 11 14 4 7 13 22 9 22 21 17 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.7

2.7
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

3.2
±0.8

2.8
±0.8

2.6
±1.1

3.3
±0.5

2.5
±0.9

3.1
±0.7

2.5
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 19 19 30 9 ∇ 16 20 29 14 16 22 16 22 14 14 21

Passer ganske godt  ➂ 52 52 45 62 49 54 58 71 39 ∇ 56 53 43 64 50 53

Passer mindre godt  ➁ 10 13 5 6 22 ▲ 6 ∇ 8 14 16 - 13 9 - 10 10

Passer litt dårlig  ➀ 5 6 5 6 5 5 - - 10 - 9 4 7 5 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 10 15 18 8 15 4 - 19 22 9 22 14 21 ▲ 10 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.8

2.9
±0.8

3.2
±0.8

2.9
±0.7

2.8
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.6

3.0
±0.5

2.8
±0.9

3.3
±0.5

2.8
±0.8

3.1
±0.8

3.0
±0.7

2.9
±0.7

3.0
±0.8
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 17 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske
godt, mindre godt eller dårlig?

Tilgjengelig 3.3
±0.7

3.2
±0.7

3.4
±0.5

3.1
±0.6

3.3
±0.6

3.2
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.6

3.1
±0.7

3.4
±0.5

3.2
±0.6

3.3
±0.7

3.0
±0.9

3.2
±0.6

3.3
±0.7

Lett å komme i kontakt med 3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.3
±0.7

3.1
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±0.8

3.5
±0.6

3.4
±0.7

2.9
±1.0

3.6
±0.5

3.2
±0.6

3.2
±0.9

2.9
±1.0

3.1
±0.8

3.2
±0.8

Samarbeidsorientert 2.8
±0.9

2.7
±0.9

3.1
±0.7

2.7
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

3.2
±0.8

2.8
±0.8

2.6
±1.1

3.3
±0.5

2.5
±0.9

3.1
±0.7

2.5
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9

Byråkratisk 2.5
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±0.9

2.4
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.4
±1.0

2.6
±0.9

2.0
±0.9

2.4
±1.0

2.3
±1.0

2.6
±0.8

2.2
±0.9

2.6
±1.0

Offensiv 2.5
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.8

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±1.0

2.8
±0.8

2.7
±0.7

2.4
±1.0

3.0
±0.8

2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.5
±0.8

2.5
±0.9

2.5
±0.9

Passiv 2.2
±1.0

2.2
±1.0

2.3
±1.2

2.5
±0.9

2.2
±1.0

2.3
±1.0

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.3
±1.0

1.6
±0.7

2.3
±0.8

2.3
±1.2

2.3
±0.9

1.9
±0.7

2.4
±1.0

Tungrodd 2.1
±1.0

2.0
±1.0

2.5
±1.2

2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.2
±1.1

2.0
±1.0

2.4
±1.1

1.3
±0.5

1.9
±0.9

2.0
±1.1

2.4
±1.0

1.9
±0.9

2.2
±1.1

Kompetent 3.0
±0.8

2.9
±0.8

3.2
±0.8

2.9
±0.7

2.8
±0.8

3.0
±0.8

3.2
±0.6

3.0
±0.5

2.8
±0.9

3.3
±0.5

2.8
±0.8

3.1
±0.8

3.0
±0.7

2.9
±0.7

3.0
±0.8
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*** Spm. 18 *** Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og
havbruksforvaltningen i Norge? Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 18.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Meget viktig  ➃ 27 26 30 21 22 28 25 36 32 22 19 26 29 24 28

Ganske viktig  ➂ 37 38 25 41 35 38 50 21 35 22 44 30 43 50 ▲ 32 ∇

Litt viktig  ➁ 20 21 15 26 24 19 13 29 23 33 13 30 14 21 20

Ikke viktig  ➀ 13 12 25 12 19 11 8 14 10 22 19 13 7 2 ∇ 17 ▲

Vet ikke 3 3 5 - - 4 4 - - - 6 - 7 2 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±0.9

2.6
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±0.9

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.4
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.7

2.7
±1.1

Spm. 18.2 Fiskeridirektoratet i Bergen
Meget viktig  ➃ 27 22 ∇ 30 26 11 ∇ 33 ▲ 8 ∇ 29 32 33 25 39 29 31 26

Ganske viktig  ➂ 37 41 30 35 41 35 54 ▲ 36 42 44 31 30 14 ∇ 40 35

Litt viktig  ➁ 22 23 25 24 30 20 17 - ∇ 16 22 34 ▲ 30 29 21 23

Ikke viktig  ➀ 13 13 15 15 19 11 21 36 ▲ 10 - 9 - ∇ 21 7 15

Vet ikke 1 1 - - - 1 - - - - - - 7 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.4
±0.9

2.9
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±1.2

3.0
±0.9

3.1
±0.7

2.7
±0.9

3.1
±0.8

2.5
±1.2

3.0
±0.9

2.7
±1.0

Spm. 18.3 Regionkontorene til fiskeridirektoratet
Meget viktig  ➃ 38 41 45 32 38 38 33 64 ▲ 29 56 34 48 21 36 39

Ganske viktig  ➂ 30 31 30 26 35 28 29 14 32 22 31 22 57 ▲ 31 30

Litt viktig  ➁ 21 20 10 24 19 22 17 21 26 11 25 26 7 21 21

Ikke viktig  ➀ 7 3 5 18 ▲ 5 7 13 - 10 11 6 - 7 5 8

Vet ikke 4 5 10 - 3 5 8 - 3 - 3 4 7 7 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.9

2.7
±1.1

3.1
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.0

3.4
±0.8

2.8
±1.0

3.2
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.0
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.4 Forskningsmiljøer og forskere
Meget viktig  ➃ 31 26 40 38 27 32 25 21 39 11 31 35 36 21 34

Ganske viktig  ➂ 39 40 30 44 38 39 46 36 29 44 41 43 36 50 ▲ 34 ∇

Litt viktig  ➁ 20 21 15 15 27 17 25 21 16 33 19 17 14 14 22

Ikke viktig  ➀ 8 12 5 3 5 9 - 21 13 11 6 4 7 14 6

Vet ikke 3 2 10 - 3 3 4 - 3 - 3 - 7 - 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

2.8
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±0.8

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.7

2.6
±1.0

3.0
±1.0

2.6
±0.8

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

3.0
±0.9

Spm. 18.5 Fiskeripressen
Meget viktig  ➃ 47 43 35 65 ▲ 62 ▲ 42 ∇ 54 64 48 44 50 35 29 40 50

Ganske viktig  ➂ 41 45 60 ▲ 24 ∇ 32 45 42 29 35 56 41 39 64 ▲ 50 38

Litt viktig  ➁ 8 6 5 12 3 10 4 7 16 - 3 17 - 5 10

Ikke viktig  ➀ 3 5 - - 3 3 - - - - 6 9 - 5 2

Vet ikke 1 1 - - - 1 - - - - - - 7 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.6

3.5
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.7

3.5
±0.6

3.6
±0.6

3.3
±0.7

3.4
±0.5

3.3
±0.8

3.0
±0.9

3.3
±0.5

3.3
±0.8

3.4
±0.7

Spm. 18.6 Lokal- og riksaviser og andre media
Meget viktig  ➃ 24 21 35 26 38 ▲ 20 ∇ 42 ▲ 21 16 22 25 22 21 14 ∇ 29 ▲

Ganske viktig  ➂ 37 38 35 38 30 39 29 36 52 ▲ 67 34 26 21 43 34

Litt viktig  ➁ 28 29 20 24 22 30 25 36 23 11 25 35 43 31 27

Ikke viktig  ➀ 10 9 10 12 11 9 4 7 10 - 16 17 - 12 9

Vet ikke 1 2 - - - 2 - - - - - - 14 ▲ - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

3.1
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.8

3.1
±0.6

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.7
±0.8

2.6
±0.9

2.8
±0.9

Spm. 18.7 Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæringen
Meget viktig  ➃ 38 33 40 56 ▲ 43 36 42 36 26 56 41 48 29 31 41

Ganske viktig  ➂ 41 43 55 21 ∇ 38 42 46 57 55 ▲ 33 28 ∇ 22 ∇ 50 55 ▲ 35 ∇

Litt viktig  ➁ 14 17 - 12 14 14 8 - 13 - 25 ▲ 22 7 12 14

Ikke viktig  ➀ 5 3 5 12 5 5 - 7 6 11 6 9 - 2 7

Vet ikke 2 3 - - - 3 4 - - - - - 14 ▲ - 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

3.1
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±1.1

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.6

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.3
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±0.6

3.1
±0.7

3.1
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.8 Fiskeri- og kystdepartementets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 12 12 10 9 14 11 17 7 10 - 6 22 14 12 11

Ganske viktig  ➂ 21 22 15 24 16 23 21 36 23 11 9 ∇ 26 29 29 18

Litt viktig  ➁ 24 24 20 24 30 22 33 29 19 22 31 13 14 26 23

Ikke viktig  ➀ 29 28 40 29 32 28 21 29 35 56 28 26 21 31 29

Vet ikke 14 14 15 15 8 16 8 - 13 11 25 ▲ 13 21 2 ∇ 19 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.0

2.2
±1.0

1.9
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.2
±1.0

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±1.1

1.5
±0.7

1.9
±0.9

2.5
±1.2

2.5
±1.1

2.2
±1.0

2.2
±1.1

Spm. 18.9 Fiskeridirektoratets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 21 21 25 18 32 ▲ 17 ∇ 29 36 13 - 19 30 14 21 21

Ganske viktig  ➂ 25 28 15 24 24 25 21 50 ▲ 32 22 13 ∇ 26 21 36 ▲ 21 ∇

Litt viktig  ➁ 27 24 25 29 27 26 21 - ∇ 35 33 41 ▲ 17 21 31 25

Ikke viktig  ➀ 16 15 25 15 8 18 17 14 13 33 13 13 21 12 17

Vet ikke 12 12 10 15 8 13 13 - 6 11 16 13 21 - ∇ 16 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±1.2

2.5
±1.0

2.9
±1.0

2.5
±1.0

2.7
±1.1

3.1
±1.0

2.5
±0.9

1.9
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±1.1

2.4
±1.1

2.7
±0.9

2.5
±1.1

Spm. 18.10 Næringsorganisasjonenes hjemmesider
Meget viktig  ➃ 18 22 5 21 16 19 13 21 23 - 16 30 14 24 16

Ganske viktig  ➂ 28 27 25 26 27 28 42 ▲ 29 23 56 22 17 29 36 25

Litt viktig  ➁ 22 24 25 21 27 21 21 14 23 33 31 17 14 17 25

Ikke viktig  ➀ 18 15 35 ▲ 15 22 17 8 36 26 - 13 17 29 21 17

Vet ikke 13 12 10 18 8 15 17 - 6 11 19 17 14 2 ∇ 17 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.0
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±1.0

2.6
±1.0

2.7
±0.8

2.4
±1.2

2.4
±1.1

2.6
±0.5

2.5
±1.0

2.7
±1.2

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.5
±1.0

Spm. 18.11 Internett ellers
Meget viktig  ➃ 41 41 35 47 57 ▲ 36 ∇ 50 29 32 22 53 52 29 40 42

Ganske viktig  ➂ 39 42 30 38 22 ∇ 45 ▲ 33 36 48 67 25 ∇ 35 50 45 36

Litt viktig  ➁ 10 8 15 6 8 10 8 14 13 - 13 4 7 7 10

Ikke viktig  ➀ 5 6 10 - 5 5 4 21 ▲ 3 - 3 - 7 7 4

Vet ikke 5 3 10 9 8 5 4 - 3 11 6 9 7 - 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±1.0

3.5
±0.6

3.4
±0.9

3.2
±0.8

3.3
±0.8

2.7
±1.1

3.1
±0.8

3.2
±0.4

3.4
±0.8

3.5
±0.6

3.1
±0.8

3.2
±0.9

3.3
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.12 Informasjonsskriv fra næringsorganisasjoner
Meget viktig  ➃ 24 23 20 26 27 23 21 21 13 11 38 ▲ 26 29 24 24

Ganske viktig  ➂ 35 36 35 38 32 36 29 43 32 44 41 35 29 33 36

Litt viktig  ➁ 24 26 25 18 19 26 33 14 35 22 13 ∇ 22 29 31 22

Ikke viktig  ➀ 15 14 20 15 19 14 17 21 16 22 9 17 7 12 16

Vet ikke 1 1 - 3 3 1 - - 3 - - - 7 - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.0

3.1
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±1.0
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 18 Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og havbruksforvaltningen i Norge?
Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Fiskeripressen 3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.6

3.5
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±0.7

3.5
±0.6

3.6
±0.6

3.3
±0.7

3.4
±0.5

3.3
±0.8

3.0
±0.9

3.3
±0.5

3.3
±0.8

3.4
±0.7

Internett ellers 3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±1.0

3.5
±0.6

3.4
±0.9

3.2
±0.8

3.3
±0.8

2.7
±1.1

3.1
±0.8

3.2
±0.4

3.4
±0.8

3.5
±0.6

3.1
±0.8

3.2
±0.9

3.3
±0.8

Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.1
±0.9

3.1
±0.8

3.3
±0.7

3.2
±1.1

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.6

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.3
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.3
±0.6

3.1
±0.7

3.1
±0.9

Regionkontorene til fiskeridirektoratet 3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.3
±0.9

2.7
±1.1

3.1
±0.9

3.0
±1.0

2.9
±1.0

3.4
±0.8

2.8
±1.0

3.2
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.0
±1.0

Forskningsmiljøer og forskere 2.9
±0.9

2.8
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±0.8

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.0
±0.7

2.6
±1.0

3.0
±1.0

2.6
±0.8

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

3.0
±0.9

Fiskeri- og kystdepartementet 2.8
±1.0

2.8
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±0.9

2.6
±1.0

2.9
±1.0

3.0
±0.9

2.8
±1.1

2.9
±1.0

2.4
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.7

2.7
±1.1

Fiskeridirektoratet i Bergen 2.8
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.4
±0.9

2.9
±1.0

2.5
±0.9

2.6
±1.2

3.0
±0.9

3.1
±0.7

2.7
±0.9

3.1
±0.8

2.5
±1.2

3.0
±0.9

2.7
±1.0

Lokal- og riksaviser og andre media 2.8
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

3.1
±0.9

2.7
±0.9

2.7
±0.8

3.1
±0.6

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±0.9

2.8
±0.9

Fiskeridirektoratets hjemmeside 2.6
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±1.2

2.5
±1.0

2.9
±1.0

2.5
±1.0

2.7
±1.1

3.1
±1.0

2.5
±0.9

1.9
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±1.1

2.4
±1.1

2.7
±0.9

2.5
±1.1

Næringsorganisasjonenes hjemmesider 2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.0
±0.9

2.6
±1.0

2.4
±1.0

2.6
±1.0

2.7
±0.8

2.4
±1.2

2.4
±1.1

2.6
±0.5

2.5
±1.0

2.7
±1.2

2.3
±1.1

2.6
±1.1

2.5
±1.0

Fiskeri- og kystdepartementets
hjemmeside

2.2
±1.0

2.2
±1.0

1.9
±1.1

2.1
±1.0

2.1
±1.1

2.2
±1.0

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±1.1

1.5
±0.7

1.9
±0.9

2.5
±1.2

2.5
±1.1

2.2
±1.0

2.2
±1.1

Informasjonsskriv fra næringsorganisa-
sjoner

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.0

2.4
±0.9

2.4
±1.0

3.1
±0.9

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.7
±1.0

2.7
±1.0
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*** Spm. 19 *** Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 19.1 Forvaltningen er lydhøre for kritikk
Helt enig  ➄ 7 7 20 ▲ 3 5 8 17 - 6 - 3 13 7 2 10

Delvis enig  ➃ 23 28 20 12 ∇ 24 23 33 43 29 22 13 9 ∇ 21 33 ▲ 19 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 18 19 10 26 16 19 17 21 10 11 16 26 36 19 18

Delvis uenig  ➁ 25 22 25 29 22 26 17 7 26 44 28 39 ▲ 14 19 28

Helt uenig  ➀ 24 23 15 29 32 21 17 29 29 11 41 ▲ 9 ∇ 14 21 25

Vet ikke/ Kan ikke svare 2 1 10 ▲ - - 3 - - - 11 - 4 7 5 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.3

2.7
±1.3

3.1
±1.4

2.3
±1.1

2.5
±1.3

2.7
±1.3

3.2
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.3

2.5
±1.0

2.1
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.7
±1.2

2.6
±1.3

Spm. 19.2 Forvaltningen forstår næringens behov
Helt enig  ➄ 5 3 5 6 3 5 4 7 13 ▲ - 3 - - 5 5

Delvis enig  ➃ 30 31 30 24 19 ∇ 34 ▲ 42 29 29 67 ▲ 16 ∇ 22 36 43 ▲ 25 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 17 13 15 26 ▲ 16 17 13 36 13 11 22 17 7 17 17

Delvis uenig  ➁ 24 27 30 21 41 ▲ 19 ∇ 17 14 16 11 25 48 ▲ 36 19 27

Helt uenig  ➀ 22 24 20 21 22 23 25 14 29 11 34 ▲ 4 ∇ 21 14 26

Vet ikke/ Kan ikke svare 1 1 - 3 - 2 - - - - - 9 ▲ - 2 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.4
±1.1

2.8
±1.3

2.8
±1.3

3.0
±1.1

2.8
±1.4

3.3
±1.1

2.3
±1.2

2.6
±0.9

2.6
±1.2

3.0
±1.2

2.6
±1.2

Spm. 19.3 Forvaltningen er fleksible i forhold til næringens behov
Helt enig  ➄ 5 5 10 3 3 5 - 7 10 11 6 - - - 7

Delvis enig  ➃ 20 22 25 12 19 21 42 ▲ 21 13 33 13 17 14 33 ▲ 15 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 17 17 15 15 11 19 17 29 16 22 16 17 7 24 14

Delvis uenig  ➁ 27 29 25 26 35 25 13 ∇ 29 19 33 28 35 50 ▲ 21 30

Helt uenig  ➀ 29 24 25 41 ▲ 32 27 29 14 42 ▲ - 38 22 21 19 32

Vet ikke/ Kan ikke svare 2 2 - 3 - 3 - - - - - 9 ▲ 7 2 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.7
±1.3

2.1
±1.2

2.2
±1.2

2.5
±1.3

2.7
±1.3

2.8
±1.1

2.3
±1.4

3.2
±1.0

2.2
±1.2

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.7
±1.1

2.3
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.4 Forvaltningen holder papirarbeidet på et akseptabelt nivå
Helt enig  ➄ 6 6 5 9 3 7 8 7 10 - 3 4 7 5 7

Delvis enig  ➃ 19 20 15 21 8 ∇ 23 ▲ 25 7 19 22 16 17 29 19 19

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 7 5 15 - ∇ 14 ▲ 4 21 10 11 13 13 - 17 8

Delvis uenig  ➁ 23 27 30 15 35 ▲ 19 ∇ 21 29 19 33 31 22 7 21 24

Helt uenig  ➀ 37 35 40 41 54 ▲ 31 ∇ 38 36 32 33 34 39 50 29 40

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 6 5 - - 6 4 - 10 - 3 4 7 10 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±1.3

2.3
±1.3

2.1
±1.3

2.4
±1.4

1.7
±1.0

2.5
±1.4

2.4
±1.4

2.2
±1.2

2.5
±1.4

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.3

2.3
±1.5

2.4
±1.3

2.3
±1.3

Spm. 19.5 Forvaltningen er rimelige i drift
Helt enig  ➄ 2 1 - 3 - 3 - 7 3 - 3 - - 2 2

Delvis enig  ➃ 8 8 15 6 5 9 4 7 19 ▲ 11 3 4 7 5 10

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 12 10 9 11 10 4 7 10 22 13 13 7 10 10

Delvis uenig  ➁ 17 21 15 6 ∇ 19 16 21 29 19 22 9 13 14 24 14

Helt uenig  ➀ 44 44 35 50 46 43 54 50 26 ∇ 33 56 39 43 40 45

Vet ikke/ Kan ikke svare 19 14 ∇ 25 26 19 19 17 - 23 11 16 30 29 19 19

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

1.9
±1.1

1.9
±1.1

2.1
±1.2

1.7
±1.2

1.7
±0.9

1.9
±1.2

1.5
±0.8

1.9
±1.2

2.4
±1.3

2.1
±1.1

1.7
±1.1

1.7
±1.0

1.7
±1.0

1.8
±1.0

1.9
±1.2

Spm. 19.6 Forvaltningen tenker helhetlig
Helt enig  ➄ 6 3 10 9 5 6 8 7 6 - 3 13 - 5 7

Delvis enig  ➃ 32 30 40 29 11 ∇ 39 ▲ 29 36 42 44 25 22 36 38 30

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 12 10 12 16 9 13 21 10 11 13 - 14 12 10

Delvis uenig  ➁ 20 23 20 12 30 ▲ 16 ∇ 25 14 3 ∇ 22 25 30 21 19 20

Helt uenig  ➀ 27 27 15 32 38 ▲ 23 ∇ 17 21 32 11 34 26 29 24 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 5 5 6 - 6 8 - 6 11 - 9 - 2 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.4

2.6
±1.3

3.1
±1.3

2.7
±1.4

2.2
±1.2

2.9
±1.4

2.9
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.5

3.0
±1.1

2.4
±1.3

2.6
±1.5

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.7
±1.4
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.7 Forvaltningen tenker langsiktig
Helt enig  ➄ 14 10 20 15 8 15 17 14 10 - 19 17 7 10 15

Delvis enig  ➃ 31 34 30 26 24 33 42 57 ▲ 26 44 19 ∇ 22 29 36 29

Hverken enig eller uenig  ➂ 13 14 10 6 19 11 17 7 16 - 16 9 14 12 13

Delvis uenig  ➁ 17 17 10 21 19 16 13 - 19 11 22 17 29 21 15

Helt uenig  ➀ 20 21 25 21 24 19 4 ∇ 14 19 44 25 26 21 17 22

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 3 5 12 5 5 8 7 10 - - 9 - 5 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.4

3.0
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.5

2.7
±1.3

3.1
±1.4

3.6
±1.1

3.6
±1.2

2.9
±1.3

2.4
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.5

2.7
±1.3

3.0
±1.3

3.0
±1.4

Spm. 19.8 Forvaltningen er fremtidsorientert
Helt enig  ➄ 6 5 15 6 8 5 13 7 6 - 3 9 - 2 8

Delvis enig  ➃ 35 36 30 29 22 ∇ 39 ▲ 42 50 29 44 28 30 36 48 ▲ 30 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 13 16 15 3 ∇ 11 14 8 14 19 - 16 9 14 10 14

Delvis uenig  ➁ 22 20 20 32 ▲ 35 ▲ 17 ∇ 21 7 13 22 31 22 36 17 24

Helt uenig  ➀ 22 21 20 24 24 21 8 ∇ 21 32 33 22 22 14 19 23

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 2 - 6 - 4 8 - - - - 9 - 5 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.8
±1.3

3.0
±1.4

2.6
±1.3

2.5
±1.3

2.9
±1.3

3.3
±1.2

3.1
±1.3

2.6
±1.4

2.6
±1.3

2.6
±1.2

2.8
±1.4

2.7
±1.1

3.0
±1.3

2.7
±1.3

Spm. 19.9 Forvaltningen driver kun for spesielt interesserte
Helt enig  ➄ 16 20 10 12 14 17 8 14 26 11 13 17 21 14 17

Delvis enig  ➃ 20 23 20 12 24 18 42 ▲ 14 19 44 16 4 ∇ 7 29 ▲ 16 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 10 15 9 16 8 4 21 6 - 6 22 14 12 10

Delvis uenig  ➁ 18 17 5 24 14 19 8 14 26 11 22 13 21 19 17

Helt uenig  ➀ 30 22 ∇ 50 ▲ 38 27 31 25 36 23 33 34 35 29 24 32

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 7 - 6 5 6 13 - - - 9 9 7 2 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.5

3.0
±1.5

2.3
±1.5

2.3
±1.4

2.8
±1.4

2.7
±1.5

3.0
±1.4

2.6
±1.4

3.0
±1.5

2.9
±1.5

2.4
±1.5

2.5
±1.5

2.7
±1.5

2.9
±1.4

2.7
±1.5
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.10 Reorganiseringen har ført til bedre saksbehandling
Helt enig  ➄ 7 7 5 9 5 8 21 ▲ 14 6 - - 9 - 5 9

Delvis enig  ➃ 22 20 20 24 16 24 25 14 16 33 22 22 29 31 ▲ 18 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 17 16 25 15 27 ▲ 14 ∇ 4 43 ▲ 19 22 13 22 7 17 17

Delvis uenig  ➁ 11 13 10 6 5 13 4 7 13 - 13 17 14 14 10

Helt uenig  ➀ 26 24 30 29 24 26 25 14 32 44 28 17 21 24 27

Vet ikke/ Kan ikke svare 17 20 10 18 22 15 21 7 13 - 25 13 29 10 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.6
±1.3

2.7
±1.5

2.7
±1.3

2.7
±1.4

3.2
±1.6

3.1
±1.2

2.4
±1.3

2.4
±1.3

2.4
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.3

2.8
±1.3

2.7
±1.4

Spm. 19.11 Reorganiseringen har ført til bedre kontakt med brukerne
Helt enig  ➄ 8 7 10 9 3 10 17 14 6 - 3 13 - 5 10

Delvis enig  ➃ 20 20 20 21 16 22 17 14 16 33 25 17 29 33 ▲ 15 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 17 16 25 12 24 15 4 36 23 22 13 17 14 17 17

Delvis uenig  ➁ 16 17 20 12 14 17 21 7 23 11 16 13 14 12 18

Helt uenig  ➀ 24 22 10 38 ▲ 27 23 29 14 16 22 28 30 21 24 24

Vet ikke/ Kan ikke svare 14 17 15 9 16 14 13 14 16 11 16 9 21 10 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.3

2.7
±1.3

3.0
±1.2

2.5
±1.5

2.5
±1.2

2.8
±1.4

2.7
±1.6

3.1
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.5
±1.3

2.7
±1.5

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.6
±1.4

Spm. 19.12 Forvaltningen fastsetter totalkvotene for fiske riktig
Helt enig  ➄ 6 2 ∇ 10 12 5 6 8 - 3 22 3 9 7 5 7

Delvis enig  ➃ 31 34 25 26 24 33 50 ▲ 50 23 44 22 9 ∇ 43 43 ▲ 26 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 10 5 12 16 9 4 21 6 11 19 9 7 10 11

Delvis uenig  ➁ 19 17 35 ▲ 15 19 19 13 7 19 11 38 ▲ 17 7 14 21

Helt uenig  ➀ 24 27 15 24 30 22 21 21 39 ▲ - 16 39 ▲ 7 21 25

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 9 10 12 5 11 4 - 10 11 3 17 29 ▲ 7 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.8
±1.3

2.9
±1.4

2.5
±1.3

2.8
±1.3

3.1
±1.4

3.0
±1.2

2.3
±1.3

3.9
±0.9

2.6
±1.1

2.2
±1.4

3.5
±1.1

2.9
±1.3

2.6
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.13 Min næring er moderne og fremtidsrettet
Helt enig  ➄ 43 41 30 53 35 45 33 29 42 67 47 57 29 31 ∇ 48 ▲

Delvis enig  ➃ 35 41 ▲ 30 24 38 34 46 50 35 22 25 26 43 38 33

Hverken enig eller uenig  ➂ 5 2 15 ▲ 6 11 3 8 14 - - 6 - 7 7 4

Delvis uenig  ➁ 15 13 25 15 11 16 8 - 19 11 22 13 21 21 12

Helt uenig  ➀ 3 3 - 3 5 2 4 7 3 - - 4 - 2 3

Vet ikke/ Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±1.1

4.0
±1.1

3.6
±1.2

4.1
±1.2

3.9
±1.2

4.0
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.0

3.9
±1.2

4.4
±1.0

4.0
±1.2

4.2
±1.2

3.8
±1.1

3.7
±1.2

4.1
±1.1

Spm. 19.14 Min næring har lyse fremtidsutsikter
Helt enig  ➄ 37 40 50 24 ∇ 35 38 33 29 39 44 41 43 29 36 38

Delvis enig  ➃ 42 37 35 56 ▲ 38 44 42 50 29 ∇ 44 38 52 57 55 ▲ 37 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 6 6 5 9 14 ▲ 4 ∇ 8 14 10 - 6 - - 2 8

Delvis uenig  ➁ 8 10 5 6 11 7 4 - 16 11 13 - 7 5 10

Helt uenig  ➀ 5 6 5 3 3 5 8 7 3 - 3 4 7 2 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 1 1 - 3 - 2 4 - 3 - - - - - 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±1.1

4.0
±1.2

4.2
±1.1

3.9
±0.9

3.9
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.2

3.9
±1.0

3.9
±1.2

4.2
±0.9

4.0
±1.1

4.3
±0.9

3.9
±1.1

4.2
±0.9

3.9
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Spm. 19 Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Min næring er moderne og fremtidsrettet 4.0
±1.1

4.0
±1.1

3.6
±1.2

4.1
±1.2

3.9
±1.2

4.0
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.0

3.9
±1.2

4.4
±1.0

4.0
±1.2

4.2
±1.2

3.8
±1.1

3.7
±1.2

4.1
±1.1

Forvaltningen tenker langsiktig 3.0
±1.4

3.0
±1.4

3.1
±1.5

2.9
±1.5

2.7
±1.3

3.1
±1.4

3.6
±1.1

3.6
±1.2

2.9
±1.3

2.4
±1.4

2.8
±1.5

2.9
±1.5

2.7
±1.3

3.0
±1.3

3.0
±1.4

Forvaltningen er fremtidsorientert 2.8
±1.3

2.8
±1.3

3.0
±1.4

2.6
±1.3

2.5
±1.3

2.9
±1.3

3.3
±1.2

3.1
±1.3

2.6
±1.4

2.6
±1.3

2.6
±1.2

2.8
±1.4

2.7
±1.1

3.0
±1.3

2.7
±1.3

Forvaltningen fastsetter totalkvotene for
fiske riktig

2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.8
±1.3

2.9
±1.4

2.5
±1.3

2.8
±1.3

3.1
±1.4

3.0
±1.2

2.3
±1.3

3.9
±0.9

2.6
±1.1

2.2
±1.4

3.5
±1.1

2.9
±1.3

2.6
±1.3

Forvaltningen driver kun for spesielt
interesserte

2.7
±1.5

3.0
±1.5

2.3
±1.5

2.3
±1.4

2.8
±1.4

2.7
±1.5

3.0
±1.4

2.6
±1.4

3.0
±1.5

2.9
±1.5

2.4
±1.5

2.5
±1.5

2.7
±1.5

2.9
±1.4

2.7
±1.5

Forvaltningen tenker helhetlig 2.7
±1.4

2.6
±1.3

3.1
±1.3

2.7
±1.4

2.2
±1.2

2.9
±1.4

2.9
±1.3

2.9
±1.3

2.9
±1.5

3.0
±1.1

2.4
±1.3

2.6
±1.5

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.7
±1.4

Forvaltningen forstår næringens behov 2.7
±1.3

2.6
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.4
±1.1

2.8
±1.3

2.8
±1.3

3.0
±1.1

2.8
±1.4

3.3
±1.1

2.3
±1.2

2.6
±0.9

2.6
±1.2

3.0
±1.2

2.6
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
saksbehandling

2.7
±1.4

2.7
±1.4

2.6
±1.3

2.7
±1.5

2.7
±1.3

2.7
±1.4

3.2
±1.6

3.1
±1.2

2.4
±1.3

2.4
±1.3

2.4
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.3

2.8
±1.3

2.7
±1.4

Reorganiseringen har ført til bedre
kontakt med brukerne

2.7
±1.3

2.7
±1.3

3.0
±1.2

2.5
±1.5

2.5
±1.2

2.8
±1.4

2.7
±1.6

3.1
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.5
±1.3

2.7
±1.5

2.6
±1.2

2.8
±1.3

2.6
±1.4

Forvaltningen er lydhøre for kritikk 2.6
±1.3

2.7
±1.3

3.1
±1.4

2.3
±1.1

2.5
±1.3

2.7
±1.3

3.2
±1.3

2.8
±1.3

2.6
±1.3

2.5
±1.0

2.1
±1.2

2.8
±1.2

2.9
±1.1

2.8
±1.2

2.6
±1.3

Forvaltningen er fleksible i forhold til
næringens behov

2.4
±1.2

2.5
±1.2

2.7
±1.3

2.1
±1.2

2.2
±1.2

2.5
±1.3

2.7
±1.3

2.8
±1.1

2.3
±1.4

3.2
±1.0

2.2
±1.2

2.3
±1.0

2.2
±0.9

2.7
±1.1

2.3
±1.3

Forvaltningen holder papirarbeidet på et
akseptabelt nivå

2.3
±1.3

2.3
±1.3

2.1
±1.3

2.4
±1.4

1.7
±1.0

2.5
±1.4

2.4
±1.4

2.2
±1.2

2.5
±1.4

2.2
±1.1

2.2
±1.2

2.2
±1.3

2.3
±1.5

2.4
±1.3

2.3
±1.3

Forvaltningen er rimelige i drift 1.9
±1.1

1.9
±1.1

2.1
±1.2

1.7
±1.2

1.7
±0.9

1.9
±1.2

1.5
±0.8

1.9
±1.2

2.4
±1.3

2.1
±1.1

1.7
±1.1

1.7
±1.0

1.7
±1.0

1.8
±1.0

1.9
±1.2

Min næring har lyse fremtidsutsikter 4.0
±1.1

4.0
±1.2

4.2
±1.1

3.9
±0.9

3.9
±1.1

4.0
±1.1

3.9
±1.2

3.9
±1.0

3.9
±1.2

4.2
±0.9

4.0
±1.1

4.3
±0.9

3.9
±1.1

4.2
±0.9

3.9
±1.2

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Kjøpere)



*** Spm. 20 *** Hvor ofte bruker du Internett?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Daglig 87 90 65 ∇ 91 92 85 96 86 81 78 94 87 79 95 ▲ 84 ∇

Flere ganger i uken 5 5 10 3 3 5 - 7 10 - 3 4 7 2 6

En gang i uken 3 2 5 3 - 4 - 7 - 11 3 4 - 2 3

1-3 ganger i måneden 2 2 5 - 3 2 - - 6 - - 4 - - 3

Sjeldnere enn en gang i måneden 1 1 5 - - 2 - - - - - - 14 ▲ - 2

Aldri/ Har ikke tilgang 2 - 10 ▲ 3 3 2 4 - 3 11 - - - - 3

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. LISTE *** Liste

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Fiskere - - - - - - - - - - - - - - -

Kjøpere 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Havbruk - - - - - - - - - - - - - - -

Næringsorg - - - - - - - - - - - - - - -

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Fiskere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 21 *** Hvor stor er båten du jobber på?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt 10-14,99 meter - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt 15-27,99 meter - - - - - - - - - - - - - - -

Havflåte, båt 28 meter og over - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt under 10 meter - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - -
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*** Spm. 22 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Produksjon/ foredling 59 100 ▲ - ∇ - ∇ 62 57 63 64 65 56 63 39 ∇ 57 79 ▲ 50 ∇

Handel innenlands 14 - ∇ 100 ▲ - ∇ 14 14 13 7 13 22 6 17 29 5 ∇ 17 ▲

Eksport 23 - ∇ - ∇ 100 ▲ 22 24 21 21 16 22 25 39 ▲ 14 5 ∇ 30 ▲

Annet 5 - ∇ - - 3 5 4 7 6 - 6 4 - 12 ▲ 2 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Kjøpere)



Filter:
Havbruk

Andel av total 0.0%

*** Spm. 23 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - -

Laks/ ørret - - - - - - - - - - - - - - -

Skjell - - - - - - - - - - - - - - -

Marine arter - - - - - - - - - - - - - - -

Settefisk - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - -
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*** Spm. 24 *** Er din virksomhet del av et større konsern?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Ja 29 38 ▲ 10 ∇ 6 ∇ 24 30 21 50 26 44 25 30 21 100 ▲ - ∇

Nei 71 62 ∇ 90 ▲ 94 ▲ 76 70 79 50 74 56 75 70 79 - ∇ 100 ▲

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 25 *** Hva er din alder?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Under 30 år 2 1 10 ▲ - 8 ▲ - ∇ 4 - - - 6 - - - 3

30-39 år 23 26 15 24 92 ▲ - ∇ 38 ▲ 29 23 - 16 26 21 21 24

40-49 år 42 43 40 41 - ∇ 56 ▲ 29 50 45 56 38 48 43 52 38

50-59 år 23 22 25 24 - ∇ 31 ▲ 25 14 13 33 31 22 29 24 23

60 år og eldre 10 8 10 12 - ∇ 13 ▲ 4 7 19 ▲ 11 9 4 7 2 12

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet
hovedsaklig med følgen-

de?
Alder Region

Er din virksomhet
del av et større

konsern?
Produk-

sjon/ for-
edling

Handel
innen-
lands Eksport

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 86 20 34 37 110 24 14 31 9 32 23 14 42 105

Mann 93 92 95 97 89 95 92 93 94 100 91 91 100 93 93

Kvinne 7 8 5 3 11 5 8 7 6 - 9 9 - 7 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Kjøpere)



 

Delutvalg: Havbruk 



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 1.A Nevnt først
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 59 57 58 59 63 65 56 75 67 56 55 91 ▲ 50 62 50 63

Fiskeridirektoratets regionkontor 13 13 20 13 - 13 13 - 33 15 18 - 14 10 13 13

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 9 11 5 16 - 8 10 13 - 18 18 - 6 - 10 9

Mattilsynet 7 10 3 - 16 5 7 - - 6 5 - 10 10 8 6

Kystdirektorat ("Kystverket") 1 - 3 3 - 5 - - - - - 9 2 - 2 1

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

1 3 - - - - 2 - - 3 - - - 5 4 -

Miljøverndepartementet 1 - - 3 - - 1 - - - - - 2 - - 1

Andre direktorat 1 - - - 5 - 1 - - - - - - 5 - 1

Kystvakten 1 2 - - - 3 - - - - - - 2 - - 1

Havforskningsinstituttet 1 - 3 - - 3 - - - - - - 2 - 2 -

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 1 - - 3 - - 1 13 ▲ - - - - - - 2 -

Andre departementer - - - - - - - - - - - - - - - -

Direktoratet for naturforvaltning - - - - - - - - - - - - - - - -

Eksportutvalget for fisk - - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") - - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") - - - - - - - - - - - - - - - -

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre salgslag - - - - - - - - - - - - - - - -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre lag og organisasjoner - - - - - - - - - - - - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre 3 2 3 3 5 - 4 - - 3 - - 4 5 6 1

Ingen/vet ikke 4 2 8 - 11 - 5 - - - 5 - 8 5 2 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 1.B Nevnt senere
Mattilsynet 32 43 ▲ 30 16 ∇ 26 38 29 50 50 15 ∇ 50 ▲ 64 ▲ 24 29 42 ▲ 27 ∇

Fiskeridirektoratets regionkontor 24 28 28 25 5 ∇ 23 25 25 17 32 23 27 20 24 25 24

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 19 16 18 28 16 23 18 25 33 21 23 9 18 14 21 18

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 16 20 10 22 11 13 18 13 17 21 23 9 14 14 23 13

Kystdirektorat ("Kystverket") 13 18 ▲ 13 3 11 20 ▲ 10 ∇ 25 33 12 5 27 12 5 15 12

Miljøverndepartementet 6 8 - 6 11 10 4 - 17 6 9 - 6 5 4 7

Havforskningsinstituttet 6 10 3 6 - 8 5 13 - 6 - - 10 5 8 5

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

6 5 10 6 - 10 4 - - 12 5 9 6 - 4 7

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 5 7 - 13 - 8 4 25 ▲ - 15 ▲ - - 2 - 10 3

Andre departementer 4 7 3 3 - 3 4 - - 6 5 - 4 5 2 5

Andre direktorat 4 5 3 6 - 3 4 - - 3 - 9 6 5 2 5

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 3 2 - 3 11 3 3 13 - 3 - - 2 5 2 3

Andre lag og organisasjoner 3 2 3 3 5 - 4 - - 3 - - 6 - 4 2

Direktoratet for naturforvaltning 2 5 - - - 3 2 - 17 - - - 2 5 - 3

Eksportutvalget for fisk 2 - 5 3 - - 3 - - - 5 - 2 5 - 3

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 2 3 - 3 - 3 2 13 - 3 - - 2 - 2 2

Andre salgslag 1 2 - - 5 - 2 - - - - - 2 5 2 1

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 1 - - 3 - - 1 13 ▲ - - - - - - 2 -

Kystvakten - - - - - - - - - - - - - - - -

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag - - - - - - - - - - - - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre 36 44 ▲ 28 28 42 35 37 38 67 32 50 55 26 ∇ 33 44 33

Ingen/vet ikke 11 5 ∇ 18 16 11 15 10 - - 12 5 18 16 10 4 ∇ 14 ▲

**Sum 195 228 168 194 153 213 189 250 250 200 200 227 180 167 217 186

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?
** Spm. 1.A-B ** Nevnt først / Nevnt senere

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 75 77 68 81 74 78 74 88 83 76 77 100 64 ∇ 76 73 76

Mattilsynet 38 52 ▲ 33 16 ∇ 42 43 37 50 50 21 ∇ 55 ▲ 64 34 38 50 ▲ 33 ∇

Fiskeridirektoratets regionkontor 38 41 48 38 5 ∇ 35 38 25 50 47 41 27 34 33 38 38

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 28 28 23 44 ▲ 16 30 28 38 33 38 41 9 24 14 31 27

Kystdirektorat ("Kystverket") 14 18 15 6 11 25 ▲ 10 ∇ 25 33 12 5 36 ▲ 14 5 17 13

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

7 8 10 6 - 10 6 - - 15 5 9 6 5 8 7

Miljøverndepartementet 7 8 - 9 11 10 5 - 17 6 9 - 8 5 4 8

Havforskningsinstituttet 7 10 5 6 - 10 5 13 - 6 - - 12 5 10 5

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 5 7 - 13 - 8 4 25 ▲ - 15 ▲ - - 2 - 10 3

Andre direktorat 5 5 3 6 5 3 5 - - 3 - 9 6 10 2 6

Andre departementer 4 7 3 3 - 3 4 - - 6 5 - 4 5 2 5

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 3 2 - 6 11 3 4 25 ▲ - 3 - - 2 5 4 3

Andre lag og organisasjoner 3 2 3 3 5 - 4 - - 3 - - 6 - 4 2

Direktoratet for naturforvaltning 2 5 - - - 3 2 - 17 - - - 2 5 - 3

Eksportutvalget for fisk 2 - 5 3 - - 3 - - - 5 - 2 5 - 3

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 2 3 - 3 - 3 2 13 - 3 - - 2 - 2 2

Andre salgslag 1 2 - - 5 - 2 - - - - - 2 5 2 1

Kystvakten 1 2 - - - 3 - - - - - - 2 - - 1

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") 1 - - 3 - - 1 13 ▲ - - - - - - 2 -

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag - - - - - - - - - - - - - - - -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") - - - - - - - - - - - - - - - -

Andre 38 44 30 31 42 35 38 38 67 32 50 55 28 ∇ 38 46 34

**Sum 279 320 243 278 226 298 272 350 350 285 291 309 254 252 306 266
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*** Spm. 2 *** Jeg skal nå lese opp navnet på ulike forvaltningsorgan innen fiskeri- og havbruk. For hver av disse ønsker jeg at du angir hvor godt du kjenner
dem. Svaralternativene er: Kjenner meget godt, kjenner godt, kjenner litt eller har aldri hørt om. Altså, hvor godt kjenner du til...?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 2.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Kjenner meget godt 12 10 20 9 5 13 12 - - 18 14 9 10 14 17 10

Kjenner godt 34 43 ▲ 25 38 21 28 37 63 67 26 45 18 24 ∇ 48 40 32

Kjenner litt 38 36 40 38 42 45 36 25 - 41 32 45 46 33 33 40

Har aldri hørt om 13 8 15 9 32 ▲ 13 13 13 17 12 9 27 16 5 8 15

Kan ikke svare 3 3 - 6 - 3 3 - 17 3 - - 4 - 2 3

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.2 Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen
Kjenner meget godt 20 20 20 22 21 15 22 13 17 26 14 9 26 14 25 18

Kjenner godt 47 51 40 53 42 58 44 75 50 44 55 55 42 43 40 51

Kjenner litt 29 25 35 25 37 25 30 13 33 26 32 36 30 29 35 26

Har aldri hørt om 3 5 5 - - 3 4 - - 3 - - 2 14 ▲ - 5

Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.3 Regionkontor for Fiskeridirektoratet
Kjenner meget godt 36 38 40 38 21 45 33 63 50 50 ▲ 36 36 26 ∇ 24 38 36

Kjenner godt 40 43 35 41 42 33 43 38 33 32 41 45 46 38 44 38

Kjenner litt 21 16 23 19 37 23 21 - 17 18 18 18 24 33 19 22

Har aldri hørt om 3 3 3 3 - - 4 - - - 5 - 4 5 - 4

Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Spm. 2.4 Mattilsynet
Kjenner meget godt 30 36 23 25 32 28 30 50 50 41 ▲ 27 36 20 ∇ 19 31 29

Kjenner godt 51 49 60 34 ∇ 68 58 49 25 50 41 59 45 56 62 56 49

Kjenner litt 16 13 13 38 ▲ - ∇ 13 18 25 - 9 14 18 22 19 13 18

Har aldri hørt om 3 2 5 3 - 3 3 - - 9 ▲ - - 2 - - 4

Kan ikke svare - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeri- og kystdepartementet

Andel av total 84.2%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 128 54 34 27 13 34 94 7 4 29 20 8 40 20 43 85

Ofte 5 9 ▲ 3 - - 9 3 14 - 3 5 - 5 5 7 4

Av og til 20 17 24 26 15 18 21 43 - 21 10 25 20 25 21 20

Sjelden 30 33 24 37 23 29 31 14 100 ▲ 31 30 25 30 25 37 27

Aldri 45 41 50 37 62 44 45 29 - 45 55 50 45 45 35 49

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 96.7%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 147 58 38 32 19 39 108 8 6 33 22 11 49 18 48 99

Ofte 14 17 13 6 16 5 ∇ 17 ▲ - - - ∇ 5 - 33 ▲ 17 13 14

Av og til 41 36 37 47 53 46 39 75 ▲ 17 52 36 45 39 22 ∇ 38 42

Sjelden 35 36 39 38 16 ∇ 46 ▲ 31 ∇ 25 83 ▲ 36 41 36 24 ∇ 39 42 31

Aldri 11 10 11 9 16 3 ∇ 14 ▲ - - 12 18 18 4 ∇ 22 8 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Kjenner Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Andel av total 97.4%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 148 59 39 31 19 40 108 8 6 34 21 11 48 20 48 100

Ofte 49 64 ▲ 31 ∇ 52 32 60 ▲ 44 ∇ 75 100 ▲ 47 48 82 ▲ 38 ∇ 35 42 52

Av og til 28 17 ∇ 44 ▲ 23 37 23 30 25 - 24 38 9 29 40 31 26

Sjelden 16 12 18 19 21 10 19 - - 24 10 9 21 15 21 14

Aldri 7 7 8 6 11 8 7 - - 6 5 - 13 10 6 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 46.7%

*** Spm. 4 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 71 32 17 17 5 19 52 5 4 16 9 4 22 11 28 43

Søknad 20 25 12 24 - 21 19 40 25 19 - 25 18 27 21 19

Direkte kontakt med politisk ledelse 18 25 29 - ∇ - 26 15 20 25 25 22 - 18 9 25 14

Informasjon om regelverk 14 13 12 12 40 16 13 20 25 13 - 50 14 9 18 12

Klagesak 13 13 6 24 - 11 13 20 75 ▲ 13 11 - 9 - 18 9

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

11 9 18 12 - 5 13 - - 19 11 - 9 18 11 12

Samrådsmøte/ politikkutvikling 10 19 ▲ 6 - - 21 6 - - 13 - - 14 18 11 9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

7 9 6 6 - 5 8 - - 19 - - 9 - 14 2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

6 9 6 - - 11 4 - - 13 - - 5 9 14 ▲ - ∇

Annet 37 34 35 41 40 26 40 20 - 31 56 25 45 36 29 42

Ubesvart 8 3 12 12 20 11 8 - - 13 11 - 5 18 7 9

**Sum 144 159 141 129 100 153 140 120 150 175 111 100 145 145 168 128
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.2%

*** Spm. 5 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 131 52 34 29 16 38 93 8 6 29 18 9 47 14 44 87

Søknad 56 58 50 59 56 55 56 63 50 52 44 56 60 64 48 60

Innrapportering 22 21 21 21 31 29 19 13 17 21 11 22 26 36 18 24

Informasjon om regelverk 12 8 15 17 13 13 12 25 - 10 11 11 17 - 14 11

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

11 10 18 7 6 8 12 13 - 10 11 11 15 - 9 11

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

8 12 15 - - 11 8 13 17 14 6 - 9 - 7 9

Klagesak 7 10 6 3 6 11 5 25 33 ▲ 3 6 11 4 - 11 5

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

7 12 9 - - 11 5 13 - 7 11 - 9 - 14 ▲ 3 ∇

Purring på innrapportering 3 6 3 - - 11 ▲ - ∇ 13 - 3 - - 4 - 2 3

Annet 39 46 41 31 25 37 40 38 33 38 56 33 40 21 39 39

Ubesvart 2 - - 7 ▲ - 3 1 - - 7 ▲ - - - - 2 1

**Sum 166 181 176 145 138 187 158 213 150 166 156 144 183 121 164 168
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.1%

*** Spm. 6 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratets regionkontor?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 55 36 29 17 37 100 8 6 32 20 11 42 18 45 92

Søknad 64 56 67 69 71 73 60 50 83 69 60 91 60 50 60 65

Innrapportering 26 38 ▲ 17 17 18 35 22 38 50 31 10 ∇ 27 19 33 20 28

Informasjon om regelverk 12 15 11 17 - 16 11 13 33 19 5 9 12 6 11 13

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

11 18 ▲ 3 7 12 11 11 25 17 13 10 - 12 6 11 11

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

10 15 8 10 - 16 8 25 33 16 - 9 10 - 13 9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

9 13 11 3 6 14 8 13 17 9 5 9 10 11 9 10

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

9 13 11 3 - 14 7 13 17 16 10 - 7 - 7 10

Klagesak 8 15 ▲ 3 7 - 14 6 25 33 9 - - 7 6 9 8

Purring på innrapportering 4 9 ▲ - - - 8 2 13 17 6 - - 2 - 2 4

Annet 45 53 53 31 ∇ 24 ∇ 41 46 50 50 34 50 55 45 44 49 42

Ubesvart 3 2 6 3 - 3 3 13 - 3 - - 5 - 2 3

**Sum 200 245 189 169 129 243 184 275 350 225 150 200 188 156 193 203
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 46.7%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 71 32 17 17 5 19 52 5 4 16 9 4 22 11 28 43

Meget fornøyd  ➄ 7 6 6 12 - - 10 - - - 11 - 5 27 ▲ 11 5

Ganske fornøyd  ➃ 24 19 24 29 40 11 29 20 25 13 22 50 27 27 21 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 19 6 12 - 16 12 20 - 6 33 - 14 9 7 16

Litt misfornøyd  ➁ 11 16 12 - 20 21 8 20 25 19 - 25 5 9 14 9

Meget misfornøyd  ➀ 7 6 6 12 - - 10 20 50 ▲ 6 - - 5 - 7 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 38 34 47 35 40 53 33 20 - 56 ▲ 33 25 45 27 39 37

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.0
±1.1

3.2
±1.2

3.5
±1.3

3.3
±0.9

2.8
±0.8

3.3
±1.3

2.5
±1.1

2.0
±1.2

2.6
±1.0

3.7
±0.7

3.3
±0.9

3.4
±1.0

4.0
±1.0

3.2
±1.3

3.2
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.2%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 131 52 34 29 16 38 93 8 6 29 18 9 47 14 44 87

Meget fornøyd  ➄ 8 2 ∇ 9 14 19 8 9 13 - 10 6 - 6 21 11 7

Ganske fornøyd  ➃ 44 46 47 38 44 34 48 63 17 38 44 44 49 43 50 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 21 9 ∇ 24 25 21 18 - 50 24 17 33 17 7 5 ∇ 26 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 5 8 6 3 - 5 5 13 17 7 11 - 2 - 5 6

Meget misfornøyd  ➀ 3 4 3 3 - 3 3 13 17 - - - 2 7 7 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 19 26 17 13 29 ▲ 16 ∇ - - 21 22 22 23 21 23 18

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±0.9

3.4
±0.9

3.7
±0.9

3.7
±0.9

3.9
±0.7

3.6
±0.9

3.6
±0.9

3.5
±1.2

2.7
±0.9

3.7
±0.8

3.6
±0.8

3.6
±0.5

3.7
±0.8

3.9
±1.1

3.7
±1.1

3.6
±0.8
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.1%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 55 36 29 17 37 100 8 6 32 20 11 42 18 45 92

Meget fornøyd  ➄ 23 27 19 24 18 30 21 25 17 34 ▲ 15 45 17 17 22 24

Ganske fornøyd  ➃ 43 35 ∇ 50 45 53 38 45 63 33 44 60 ▲ 36 38 33 36 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12 16 6 17 6 11 13 - 17 6 15 - 19 17 11 13

Litt misfornøyd  ➁ 9 11 8 3 12 8 9 13 17 6 5 9 10 11 16 ▲ 5 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 4 4 6 3 - 5 3 - 17 6 - - - 11 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 9 7 11 7 12 8 9 - - 3 5 9 17 ▲ 11 13 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.0

3.8
±1.1

3.8
±1.1

3.9
±1.0

3.9
±0.9

3.9
±1.1

3.8
±1.0

4.0
±0.9

3.2
±1.3

4.0
±1.1

3.9
±0.7

4.3
±0.9

3.7
±0.9

3.4
±1.3

3.7
±1.1

3.9
±1.0
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 46.7%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 71 32 17 17 5 19 52 5 4 16 9 4 22 11 28 43

Brev/fax 30 34 24 24 40 21 33 20 25 31 33 25 32 27 14 ∇ 40 ▲

e-post 3 - 12 ▲ - - 5 2 - - - - 25 - 9 4 2

Telefon 37 34 35 47 20 37 37 80 50 31 44 25 23 45 57 ▲ 23 ∇

Personlig møte 23 25 18 24 20 26 21 - 25 19 22 25 32 18 25 21

Besøkt nettsted 1 - 6 - - - 2 - - 6 - - - - - 2

Annet 4 3 - 6 20 - 6 - - - - - 14 ▲ - - 7

Ubesvart 3 3 6 - - 11 - - - 13 ▲ - - - - - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.2%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 131 52 34 29 16 38 93 8 6 29 18 9 47 14 44 87

Brev/fax 32 33 29 28 44 26 34 38 17 31 39 22 32 36 23 37

e-post 5 8 6 - - - 6 - 17 7 - - 4 7 14 ▲ - ∇

Telefon 47 40 53 59 38 47 47 63 67 41 50 56 45 43 48 47

Personlig møte 8 12 6 10 - 13 6 - - 14 - 11 9 14 9 8

Besøkt nettsted 1 2 - - - 3 - - - - 6 - - - - 1

Annet 5 2 3 3 19 ▲ 5 4 - - 3 6 11 6 - 5 5

Ubesvart 2 4 3 - - 5 1 - - 3 - - 4 - 2 2

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.1%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 55 36 29 17 37 100 8 6 32 20 11 42 18 45 92

Brev/fax 21 18 25 14 35 22 21 13 17 22 15 - 31 ▲ 22 13 25

e-post 6 11 ▲ - 3 6 5 6 13 - - 15 9 7 - 7 5

Telefon 50 53 50 59 29 ∇ 59 47 63 67 47 60 55 43 50 60 46

Personlig møte 17 15 19 21 12 14 18 13 17 28 ▲ 5 27 10 22 13 18

Besøkt nettsted - - - - - - - - - - - - - - - -

Annet 5 4 6 - 18 ▲ - 7 - - 3 5 9 10 - 7 4

Ubesvart 1 - - 3 - - 1 - - - - - - 6 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 46.7%

*** Spm. 9 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 71 32 17 17 5 19 52 5 4 16 9 4 22 11 28 43

Spm. 9.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 4 3 12 - - 5 4 - 25 - - - 9 - 11 -

Ganske fornøyd  ➃ 31 25 35 35 40 21 35 20 - 38 11 50 27 55 32 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

28 34 24 24 20 42 23 20 - 38 44 25 27 18 25 30

Litt misfornøyd  ➁ 13 9 18 18 - 11 13 40 50 - 11 25 9 9 21 7

Meget misfornøyd  ➀ 7 9 6 6 - 5 8 20 - 6 11 - 9 - - 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 19 6 18 40 16 17 - 25 19 22 - 18 18 11 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.3
±1.1

3.1
±1.0

3.7
±0.5

3.1
±0.9

3.2
±1.1

2.4
±1.0

3.0
±1.4

3.3
±0.8

2.7
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±1.1

3.6
±0.7

3.4
±1.0

3.0
±1.0

Spm. 9.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 4 3 12 - - - 6 - 25 - - - 9 - 7 2

Ganske fornøyd  ➃ 44 38 41 53 60 42 44 40 25 50 22 50 41 64 64 ▲ 30 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 31 18 24 - 37 19 20 25 25 44 25 14 27 21 26

Litt misfornøyd  ➁ 10 13 12 6 - 11 10 40 - 6 11 - 9 9 4 14

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 6 - - - 4 - - - 11 - 5 - - 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 13 12 18 40 11 17 - 25 19 11 25 23 - 4 ∇ 23 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.9

3.3
±0.9

3.5
±1.1

3.6
±0.6

4.0
±0.0

3.4
±0.7

3.5
±0.9

3.0
±0.9

4.0
±0.8

3.5
±0.6

2.9
±0.9

3.7
±0.5

3.5
±1.0

3.5
±0.7

3.8
±0.6

3.2
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 1 - 6 - - - 2 - 25 ▲ - - - - - 4 -

Ganske fornøyd  ➃ 35 38 35 41 - 37 35 20 25 31 11 25 55 ▲ 36 43 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

28 22 24 47 ▲ 20 21 31 60 25 31 44 - 18 27 18 35

Litt misfornøyd  ➁ 13 16 18 - 20 32 ▲ 6 ∇ - - 19 11 50 5 18 7 16

Meget misfornøyd  ➀ 1 - 6 - - - 2 - - - - - - 9 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 25 12 12 60 11 25 20 25 19 33 25 23 9 25 19

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±1.0

3.5
±0.5

2.5
±0.5

3.1
±0.9

3.4
±0.8

3.2
±0.4

4.0
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.6

2.7
±0.9

3.6
±0.6

3.0
±1.0

3.5
±0.9

3.2
±0.7

Spm. 9.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 8 13 6 6 - 5 10 - 25 6 - - 14 9 18 ▲ 2 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 35 28 47 41 20 37 35 40 25 44 44 25 23 45 21 ∇ 44 ▲

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

34 41 18 35 40 32 35 40 25 31 33 50 41 18 32 35

Litt misfornøyd  ➁ 8 6 18 - 20 11 8 - 25 6 - 25 5 18 14 5

Meget misfornøyd  ➀ 1 - - 6 - - 2 20 ▲ - - - - - - 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 13 12 12 20 16 12 - - 13 22 - 18 9 11 14

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.5
±0.8

3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.9

3.0
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±0.7

3.6
±0.5

3.0
±0.7

3.6
±0.8

3.5
±0.9

3.4
±1.1

3.5
±0.6

Spm. 9.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 8 9 6 12 - 5 10 - 25 6 - - 14 9 14 5

Ganske fornøyd  ➃ 35 31 41 41 20 37 35 60 - 19 33 25 45 45 39 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 25 12 29 40 37 19 20 25 38 11 75 ▲ 18 9 21 26

Litt misfornøyd  ➁ 11 19 12 - - 11 12 - 50 ▲ 6 22 - - 27 11 12

Meget misfornøyd  ➀ 4 3 6 6 - - 6 20 - 6 - - - 9 4 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 17 13 24 12 40 11 19 - - 25 33 - 23 - 11 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±0.5

3.4
±0.8

3.4
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±0.4

3.9
±0.6

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.3
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 9.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 6 9 6 - - - 8 - 25 - - - 14 - 11 2

Ganske fornøyd  ➃ 32 19 ∇ 18 65 ▲ 60 37 31 40 - 38 - ∇ 75 23 64 ▲ 32 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 28 29 18 - 21 25 20 50 25 44 - 27 - 25 23

Litt misfornøyd  ➁ 13 16 24 - - 16 12 - 25 - 11 25 14 27 7 16

Meget misfornøyd  ➀ 7 13 - 6 - 16 4 40 ▲ - 13 11 - - - 4 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 16 24 12 40 11 21 - - 25 33 - 23 9 21 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±0.9

3.6
±0.8

4.0
±0.0

2.9
±1.1

3.3
±1.0

2.6
±1.4

3.2
±1.1

3.2
±1.1

2.5
±0.8

3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.0

3.0
±1.1

Spm. 9.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6 3 6 12 - 5 6 - 25 6 - - 9 - 7 5

Ganske fornøyd  ➃ 34 31 35 41 20 16 ∇ 40 ▲ 20 25 31 22 25 27 73 ▲ 39 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 28 12 18 20 42 ▲ 13 ∇ 20 - 19 22 25 36 ▲ - 21 21

Litt misfornøyd  ➁ 13 16 12 6 20 16 12 40 25 - 11 50 5 18 7 16

Meget misfornøyd  ➀ 7 6 12 6 - 5 8 20 - 13 11 - - 9 7 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 16 24 18 40 16 21 - 25 31 33 - 23 - 18 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.1
±1.0

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.0
±0.8

3.0
±0.9

3.3
±1.1

2.4
±1.0

3.7
±1.2

3.3
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±0.8

3.5
±0.8

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.1
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 46.7%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 71 32 17 17 5 19 52 5 4 16 9 4 22 11 28 43

Spm. 9 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.5
±0.9

3.5
±0.8

3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±0.7

3.4
±0.8

3.5
±0.9

3.0
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±0.7

3.6
±0.5

3.0
±0.7

3.6
±0.8

3.5
±0.9

3.4
±1.1

3.5
±0.6

Informasjon om regelverk 3.4
±0.9

3.3
±0.9

3.5
±1.1

3.6
±0.6

4.0
±0.0

3.4
±0.7

3.5
±0.9

3.0
±0.9

4.0
±0.8

3.5
±0.6

2.9
±0.9

3.7
±0.5

3.5
±1.0

3.5
±0.7

3.8
±0.6

3.2
±1.0

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.4
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±0.5

3.4
±0.8

3.4
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±1.2

3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.2
±0.4

3.9
±0.6

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.3
±1.0

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±1.0

3.5
±0.5

2.5
±0.5

3.1
±0.9

3.4
±0.8

3.2
±0.4

4.0
±0.8

3.2
±0.8

3.0
±0.6

2.7
±0.9

3.6
±0.6

3.0
±1.0

3.5
±0.9

3.2
±0.7

Informasjon om rettigheter 3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±0.9

3.6
±0.8

4.0
±0.0

2.9
±1.1

3.3
±1.0

2.6
±1.4

3.2
±1.1

3.2
±1.1

2.5
±0.8

3.5
±0.9

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.0

3.0
±1.1

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.2
±1.0

3.0
±1.0

3.3
±1.1

3.1
±1.0

3.7
±0.5

3.1
±0.9

3.2
±1.1

2.4
±1.0

3.0
±1.4

3.3
±0.8

2.7
±0.9

3.2
±0.8

3.2
±1.1

3.6
±0.7

3.4
±1.0

3.0
±1.0

Saksbehandling 3.2
±1.1

3.1
±1.0

3.2
±1.2

3.6
±1.0

3.0
±0.8

3.0
±0.9

3.3
±1.1

2.4
±1.0

3.7
±1.2

3.3
±1.2

2.8
±1.1

2.7
±0.8

3.5
±0.8

3.4
±1.1

3.4
±1.1

3.1
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.2%

*** Spm. 10 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 131 52 34 29 16 38 93 8 6 29 18 9 47 14 44 87

Spm. 10.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 7 8 9 3 6 3 9 - 33 ▲ 14 - - 4 7 9 6

Ganske fornøyd  ➃ 37 35 41 41 31 32 40 63 50 28 39 33 34 50 36 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

34 37 24 31 56 ▲ 34 34 - ∇ 17 34 44 44 40 21 34 34

Litt misfornøyd  ➁ 8 6 12 10 - 13 5 25 - - 11 11 9 7 7 8

Meget misfornøyd  ➀ 4 6 3 3 - 5 3 13 - 10 - 11 - - 7 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 10 12 10 6 13 9 - - 14 6 - 13 14 7 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±0.6

3.2
±0.9

3.5
±0.9

3.1
±1.2

4.2
±0.7

3.4
±1.1

3.3
±0.7

3.0
±0.9

3.4
±0.7

3.7
±0.7

3.4
±1.0

3.4
±0.8

Spm. 10.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 12 13 6 14 19 13 12 - 17 21 6 11 11 14 14 11

Ganske fornøyd  ➃ 40 44 38 31 50 39 41 63 50 34 33 44 40 43 50 36

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 21 26 14 25 21 22 13 17 17 39 33 19 14 14 25

Litt misfornøyd  ➁ 14 12 15 24 - 11 15 25 17 7 11 11 19 7 9 16

Meget misfornøyd  ➀ 5 4 6 7 - 3 5 - - 10 - - 6 - 2 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 8 6 9 10 6 13 5 - - 10 11 - 4 21 11 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.9
±0.7

3.6
±1.0

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±0.9

3.5
±1.2

3.4
±0.8

3.6
±0.8

3.3
±1.1

3.8
±0.8

3.7
±0.9

3.3
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 8 10 - 10 13 5 9 - - 10 6 - 9 14 11 6

Ganske fornøyd  ➃ 32 29 32 31 44 21 ∇ 37 ▲ 38 33 17 ∇ 39 56 32 36 30 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

31 29 32 34 25 39 27 38 17 38 33 22 28 29 34 29

Litt misfornøyd  ➁ 9 13 3 7 13 8 10 25 17 3 - - 15 7 9 9

Meget misfornøyd  ➀ 7 10 9 3 - 11 5 - 17 14 6 11 2 7 9 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 14 10 24 14 6 16 13 - 17 17 17 11 15 7 7 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±0.9

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.0
±1.0

3.4
±1.0

3.1
±0.8

2.8
±1.2

3.1
±1.2

3.5
±0.9

3.4
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Spm. 10.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 7 8 9 3 6 3 9 - 17 10 6 - 9 - 7 7

Ganske fornøyd  ➃ 37 33 38 41 38 39 35 50 17 38 39 56 30 43 39 36

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

27 35 26 24 13 32 26 - 50 28 39 22 26 29 11 ∇ 36 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 11 12 9 3 31 ▲ 5 14 38 ▲ 17 - ∇ 6 11 17 7 16 9

Meget misfornøyd  ➀ 3 4 - 7 - - 4 13 - 3 - - 4 - 5 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 10 18 21 13 21 12 - - 21 11 11 15 21 23 ▲ 10 ∇

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.9

3.3
±0.9

3.6
±0.8

3.4
±1.0

3.2
±1.0

3.5
±0.7

3.3
±1.0

2.9
±1.2

3.3
±0.9

3.7
±0.9

3.5
±0.7

3.5
±0.7

3.2
±1.0

3.5
±0.7

3.4
±1.1

3.4
±0.9

Spm. 10.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 5 6 3 10 - 3 6 - 17 3 6 - 6 7 7 5

Ganske fornøyd  ➃ 38 37 44 34 38 34 40 63 67 41 11 ∇ 22 34 64 ▲ 41 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

27 35 ▲ 21 28 13 39 ▲ 22 ∇ 25 17 24 39 44 28 7 27 26

Litt misfornøyd  ➁ 8 6 9 7 13 8 8 - - 3 6 11 13 7 9 7

Meget misfornøyd  ➀ 6 10 3 7 - 5 6 13 - 3 6 11 6 7 7 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 8 ∇ 21 14 38 ▲ 11 18 - - 24 33 ▲ 11 13 7 9 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0

3.2
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±1.1

3.4
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±1.0

4.0
±0.6

3.5
±0.8

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.2
±1.0

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 10.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 2 4 - 3 - 3 2 - - 3 - - 4 - 7 ▲ - ∇

Ganske fornøyd  ➃ 31 21 ∇ 32 45 ▲ 38 32 31 38 17 34 17 33 30 50 36 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

27 38 ▲ 21 14 ∇ 25 26 27 13 50 24 28 56 26 14 25 28

Litt misfornøyd  ➁ 15 15 21 14 6 18 14 25 33 14 17 11 13 14 9 18

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 6 10 - 8 6 13 - 10 - - 9 7 5 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 13 21 14 31 13 19 13 - 14 39 ▲ - 19 14 18 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±0.7

3.0
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.1

2.8
±0.7

3.1
±1.1

3.0
±0.7

3.2
±0.6

3.1
±1.1

3.2
±1.0

3.4
±1.0

2.9
±1.0

Spm. 10.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 8 8 - 7 25 ▲ 8 8 - - 10 6 - 11 7 11 6

Ganske fornøyd  ➃ 37 37 47 28 31 26 41 50 33 41 33 33 32 43 34 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 21 21 28 25 26 22 13 - 24 28 33 23 21 20 24

Litt misfornøyd  ➁ 15 17 12 14 13 26 ▲ 10 ∇ 13 33 3 11 33 19 7 16 14

Meget misfornøyd  ➀ 8 6 12 14 - 8 9 13 17 7 11 - 6 14 9 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 12 9 10 6 5 12 13 17 14 11 - 9 7 9 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.7
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

2.6
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.1

3.0
±0.8

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 86.2%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 131 52 34 29 16 38 93 8 6 29 18 9 47 14 44 87

Spm. 10 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om regelverk 3.5
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.9
±0.7

3.6
±1.0

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±0.9

3.5
±1.2

3.4
±0.8

3.6
±0.8

3.3
±1.1

3.8
±0.8

3.7
±0.9

3.3
±1.1

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.5
±1.0

3.3
±0.9

3.5
±0.6

3.2
±0.9

3.5
±0.9

3.1
±1.2

4.2
±0.7

3.4
±1.1

3.3
±0.7

3.0
±0.9

3.4
±0.7

3.7
±0.7

3.4
±1.0

3.4
±0.8

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.4
±0.9

3.3
±0.9

3.6
±0.8

3.4
±1.0

3.2
±1.0

3.5
±0.7

3.3
±1.0

2.9
±1.2

3.3
±0.9

3.7
±0.9

3.5
±0.7

3.5
±0.7

3.3
±1.0

3.5
±0.7

3.4
±1.1

3.4
±0.9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.3
±1.0

3.2
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±1.1

3.4
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±1.0

4.0
±0.6

3.5
±0.8

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.2
±1.0

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.3
±1.0

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.3
±1.0

3.2
±1.1

3.2
±0.9

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.0
±1.0

3.4
±1.0

3.1
±0.8

2.8
±1.2

3.1
±1.2

3.5
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±1.1

3.3
±1.0

Informasjon om rettigheter 3.1
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.1

3.5
±0.7

3.0
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±1.1

2.8
±0.7

3.1
±1.1

3.0
±0.7

3.2
±0.6

3.1
±1.1

3.3
±1.0

3.4
±1.0

2.9
±1.0

Saksbehandling 3.2
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

3.0
±1.2

3.7
±1.0

3.0
±1.1

3.3
±1.1

3.1
±1.1

2.6
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.1

3.0
±0.8

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.1%

*** Spm. 11 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest
kontakt med), utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller
meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 55 36 29 17 37 100 8 6 32 20 11 42 18 45 92

Spm. 11.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 15 20 6 ∇ 21 12 19 14 - 17 25 10 18 14 11 16 15

Ganske fornøyd  ➃ 47 45 50 48 41 49 46 50 33 50 50 55 48 33 40 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 15 31 17 29 24 20 50 33 13 15 18 21 28 31 ▲ 16 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 7 11 3 3 6 - 9 - 17 - 10 - 10 11 7 7

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 6 3 - 5 4 - - 13 ▲ - - 2 6 2 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 6 4 6 7 12 3 7 - - - 15 9 5 11 4 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.0

3.7
±1.1

3.5
±0.9

3.9
±0.9

3.7
±0.8

3.8
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±0.5

3.5
±1.0

3.7
±1.2

3.7
±0.8

4.0
±0.6

3.6
±0.9

3.4
±1.1

3.6
±0.9

3.7
±1.0

Spm. 11.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 14 16 8 17 12 16 13 - 17 19 20 9 12 11 11 15

Ganske fornøyd  ➃ 45 45 47 41 41 51 42 63 33 41 45 73 ▲ 38 44 49 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 18 22 24 29 19 23 13 33 28 15 9 26 17 22 22

Litt misfornøyd  ➁ 8 7 11 7 6 8 8 25 17 - 5 - 12 11 11 7

Meget misfornøyd  ➀ 4 7 3 3 - 3 5 - - 6 - - 7 6 2 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 7 5 8 7 12 3 9 - - 6 15 9 5 11 4 9

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±0.9

3.7
±1.0

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.8

4.0
±0.4

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±0.9

3.6
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 12 15 8 14 12 14 12 - - 19 10 9 10 22 13 12

Ganske fornøyd  ➃ 37 42 36 38 24 38 37 50 33 44 20 ∇ 55 43 17 ∇ 42 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 16 17 28 29 19 21 25 17 16 25 9 21 28 18 22

Litt misfornøyd  ➁ 16 15 25 ▲ 10 12 16 16 13 50 ▲ 9 20 9 17 17 20 14

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 - 3 6 11 ▲ 1 ∇ 13 - 3 - 9 - 11 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 7 14 7 18 3 13 - - 9 25 ▲ 9 10 6 4 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.0

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.1

2.8
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.3

3.5
±1.0

3.4
±1.1

Spm. 11.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 7 11 3 3 6 8 6 - 17 6 10 - 5 11 7 7

Ganske fornøyd  ➃ 38 38 33 45 35 32 40 25 17 47 30 45 43 28 36 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

26 25 31 31 12 32 24 25 50 25 20 18 29 28 31 24

Litt misfornøyd  ➁ 12 16 8 3 18 11 12 25 17 3 5 27 12 17 13 11

Meget misfornøyd  ➀ 3 5 - 3 - 3 3 - - 3 5 - - 11 - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 4 ∇ 25 ▲ 14 29 14 15 25 - 16 30 ▲ 9 12 6 13 15

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±0.7

3.5
±0.8

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±0.9

3.0
±0.8

3.3
±0.9

3.6
±0.8

3.5
±1.1

3.2
±0.9

3.5
±0.8

3.1
±1.2

3.4
±0.8

3.4
±1.0

Spm. 11.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 6 9 6 3 - 5 6 - 17 3 5 18 7 - 4 7

Ganske fornøyd  ➃ 47 49 39 62 ▲ 35 43 49 50 33 59 45 27 50 39 51 46

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 13 28 ▲ 17 18 30 ▲ 14 ∇ 38 33 9 10 36 19 17 27 ▲ 14 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 12 16 11 7 6 11 12 13 17 6 10 - 17 17 9 13

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 3 3 - 5 3 - - 3 5 - 2 11 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 7 ∇ 14 7 41 ▲ 5 16 - - 19 25 18 5 ∇ 17 7 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±1.0

3.5
±0.9

3.4
±0.7

3.5
±1.0

3.7
±0.8

3.5
±1.0

3.8
±0.8

3.4
±0.9

3.0
±1.1

3.5
±0.8

3.4
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 11.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 8 11 3 14 - 8 8 - - 9 5 9 12 6 7 9

Ganske fornøyd  ➃ 42 35 39 55 ▲ 47 38 43 50 17 53 45 27 38 39 47 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 24 17 17 18 19 20 13 33 6 ∇ 30 27 21 22 24 17

Litt misfornøyd  ➁ 15 16 22 10 6 24 ▲ 12 ∇ 38 50 ▲ 9 5 27 14 11 16 15

Meget misfornøyd  ➀ 4 7 3 3 - 5 4 - - 6 - - 2 17 ▲ - 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 7 17 - ∇ 29 ▲ 5 13 - - 16 15 9 12 6 7 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±0.6

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.1
±0.9

2.7
±0.7

3.6
±1.1

3.6
±0.7

3.2
±1.0

3.5
±1.0

3.1
±1.2

3.5
±0.9

3.3
±1.1

Spm. 11.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 9 15 ▲ 3 7 6 14 7 - 17 16 - 18 10 - 7 10

Ganske fornøyd  ➃ 48 51 36 ∇ 59 47 32 ∇ 54 ▲ 75 17 56 60 27 43 44 60 ▲ 42 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 13 17 14 18 22 12 - 17 13 30 ▲ 9 12 17 16 14

Litt misfornøyd  ➁ 14 9 25 ▲ 10 12 16 13 13 17 3 ∇ 5 36 ▲ 21 ▲ 11 7 ∇ 17 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 9 9 11 10 - 16 6 13 33 9 - - 10 11 7 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 6 4 8 - 18 ▲ - 8 - - 3 5 9 5 17 4 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

3.5
±1.1

2.9
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±0.8

3.1
±1.3

3.5
±1.0

3.4
±1.1

2.7
±1.5

3.7
±1.1

3.6
±0.6

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.2

Spm. 11.8 Kontroll i forbindelse med næringsvirksomhet
Meget fornøyd  ➄ 10 11 3 10 24 8 11 - - 13 10 18 7 17 13 9

Ganske fornøyd  ➃ 43 40 36 52 53 35 46 63 33 53 55 36 29 ∇ 44 42 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 25 28 14 12 30 19 13 50 16 20 36 26 11 24 21

Litt misfornøyd  ➁ 7 11 6 - 6 8 6 - 17 - 5 - 14 ▲ 6 4 8

Meget misfornøyd  ➀ 6 4 8 10 - 11 4 13 - 6 - - 10 6 2 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 12 9 19 14 6 8 14 13 - 13 10 9 14 17 13 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±1.1

4.0
±0.8

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.2
±0.7

3.7
±0.9

3.8
±0.7

3.8
±0.7

3.1
±1.1

3.7
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.1
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 90.1%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 137 55 36 29 17 37 100 8 6 32 20 11 42 18 45 92

Spm. 11 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest kontakt med), utfører følgende
oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.7
±1.0

3.7
±1.1

3.5
±0.9

3.9
±0.9

3.7
±0.8

3.8
±0.9

3.6
±1.0

3.5
±0.5

3.5
±1.0

3.8
±1.2

3.7
±0.8

4.0
±0.6

3.6
±0.9

3.4
±1.1

3.6
±0.9

3.7
±1.0

Informasjon om regelverk 3.6
±1.0

3.6
±1.1

3.5
±0.9

3.7
±1.0

3.7
±0.8

3.7
±0.9

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.5
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.8

4.0
±0.4

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.6
±0.9

3.6
±1.0

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.5
±1.0

3.4
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±0.8

3.5
±0.7

3.3
±1.0

3.5
±0.9

3.4
±0.7

3.5
±1.0

3.7
±0.8

3.5
±1.0

3.8
±0.8

3.4
±0.9

3.0
±1.1

3.5
±0.8

3.4
±1.0

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

3.4
±1.1

3.5
±1.1

3.3
±1.0

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.2

3.5
±1.0

3.1
±1.1

2.8
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.2
±1.3

3.5
±1.0

3.4
±1.1

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±0.7

3.5
±0.8

3.4
±1.0

3.4
±0.9

3.4
±0.9

3.0
±0.8

3.3
±0.9

3.6
±0.8

3.5
±1.1

3.2
±0.9

3.5
±0.8

3.1
±1.2

3.4
±0.8

3.4
±1.0

Informasjon om rettigheter 3.4
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.0

3.7
±1.0

3.6
±0.6

3.2
±1.1

3.4
±1.0

3.1
±0.9

2.7
±0.7

3.6
±1.1

3.6
±0.7

3.2
±1.0

3.5
±1.0

3.1
±1.2

3.5
±0.9

3.3
±1.1

Saksbehandling 3.4
±1.1

3.5
±1.1

2.9
±1.1

3.4
±1.1

3.6
±0.8

3.1
±1.3

3.5
±1.0

3.4
±1.1

2.7
±1.5

3.7
±1.1

3.6
±0.6

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.6
±1.0

3.3
±1.2

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.2
±1.0

3.6
±1.1

4.0
±0.8

3.2
±1.1

3.6
±1.0

3.4
±1.0

3.2
±0.7

3.8
±0.9

3.8
±0.7

3.8
±0.7

3.1
±1.1

3.7
±1.1

3.7
±0.9

3.4
±1.1

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



*** Spm. 12 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 12.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 4 3 5 6 - - 5 - 17 - - - 8 5 6 3

Ganske fornøyd  ➃ 13 13 13 22 - 15 13 - - 12 18 9 14 19 21 ▲ 10 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

26 30 20 22 32 30 24 25 33 32 18 36 22 24 25 26

Litt misfornøyd  ➁ 7 8 5 9 - 5 7 38 ▲ 17 6 - - 4 10 10 5

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 - - 3 3 - 17 6 - - 2 - - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 48 43 53 41 68 ▲ 48 48 38 17 44 64 55 50 43 38 ∇ 53 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±0.0

3.1
±0.7

3.2
±1.0

2.4
±0.5

2.8
±1.3

2.9
±0.9

3.5
±0.5

3.2
±0.4

3.4
±1.0

3.3
±0.8

3.4
±0.9

3.1
±0.9

Spm. 12.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 3 3 3 3 - - 4 - 17 - - - 6 - 4 2

Ganske fornøyd  ➃ 15 15 15 19 11 18 14 - - 12 23 18 14 24 23 ▲ 12 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

23 26 18 28 16 35 ▲ 19 ∇ 25 33 21 14 27 24 29 27 21

Litt misfornøyd  ➁ 5 8 3 6 - 5 5 13 33 ▲ 3 - - 4 10 6 5

Meget misfornøyd  ➀ 4 3 5 6 - 3 4 13 - 12 ▲ 5 - - - 2 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 50 44 58 38 74 ▲ 40 54 50 17 53 59 55 52 38 38 ∇ 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±1.0

3.1
±1.0

3.4
±0.5

3.1
±0.7

3.2
±1.0

2.3
±0.8

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±0.9

3.4
±0.5

3.5
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.9

3.0
±1.0

Spm. 12.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 1 2 3 - - - 2 - 17 - - - 2 - 4 -

Ganske fornøyd  ➃ 10 11 10 13 - 10 10 - 17 9 5 - 16 10 15 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 25 15 31 16 30 20 25 - 26 23 27 18 29 25 21

Litt misfornøyd  ➁ 10 8 8 16 11 15 8 25 - - ∇ 9 18 12 14 13 9

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 3 3 - 3 3 13 - 6 5 - - - 4 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 54 51 63 38 ∇ 74 ▲ 43 ∇ 58 ▲ 38 67 59 59 55 52 48 40 ∇ 61 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±0.5

2.8
±0.8

3.0
±0.9

2.2
±0.7

4.5
±0.5

2.9
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±0.5

3.2
±0.8

2.9
±0.7

3.0
±1.0

2.9
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 1 2 3 - - - 2 - 17 - - - 2 - 2 1

Ganske fornøyd  ➃ 6 5 5 13 - 8 5 25 - 3 - 9 8 5 10 4

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 23 10 22 11 33 ▲ 13 ∇ 13 - 24 18 9 14 29 21 16

Litt misfornøyd  ➁ 12 10 15 13 11 10 13 13 - 9 9 18 10 24 17 10

Meget misfornøyd  ➀ 5 7 3 6 5 3 6 13 - 6 14 - 4 - 2 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 58 54 65 47 74 48 62 38 83 59 59 64 62 43 48 ∇ 63 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.2
±0.7

2.9
±0.7

2.6
±1.1

2.8
±1.2

5.0
±0.0

2.6
±0.8

2.1
±0.9

2.7
±0.8

2.8
±1.0

2.7
±0.6

2.9
±0.9

2.5
±1.0

Spm. 12.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 3 2 5 3 - 3 3 - 17 3 5 - 2 - 6 1

Ganske fornøyd  ➃ 18 25 15 19 5 18 19 13 17 15 23 18 16 29 33 ▲ 12 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 23 13 25 21 25 19 13 33 15 9 18 24 33 23 19

Litt misfornøyd  ➁ 6 7 5 9 - 13 ▲ 4 ∇ 25 - 6 5 18 2 5 - ∇ 9 ▲

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 5 3 - - 4 13 - 6 9 - - - 4 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 41 ∇ 58 41 74 ▲ 43 52 38 33 56 50 45 56 33 33 ∇ 57 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±0.9

3.3
±0.9

3.2
±1.2

3.2
±0.9

3.2
±0.4

3.2
±0.8

3.2
±1.0

2.4
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.1

3.2
±1.3

3.0
±0.8

3.4
±0.7

3.4
±0.6

3.6
±0.9

3.0
±0.9

Spm. 12.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 3 5 5 - - - 4 - 17 - 5 - 4 5 6 2

Ganske fornøyd  ➃ 19 18 20 31 ▲ - ∇ 23 18 13 - 18 27 18 20 19 29 ▲ 14 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 25 13 16 21 23 18 13 33 21 14 36 14 24 19 19

Litt misfornøyd  ➁ 9 10 8 9 5 13 7 25 17 9 - - 8 14 8 9

Meget misfornøyd  ➀ 3 2 8 3 - 3 4 13 - 6 9 - - - 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 47 41 48 41 74 ▲ 40 49 38 33 47 45 45 54 38 35 ∇ 52 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±1.2

3.3
±0.9

2.8
±0.4

3.1
±0.9

3.2
±1.0

2.4
±1.0

3.2
±1.1

2.9
±1.0

3.3
±1.2

3.3
±0.5

3.4
±0.9

3.2
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 3 3 3 3 - - 4 - 17 - - - 2 10 6 1

Ganske fornøyd  ➃ 21 23 28 16 11 20 21 13 17 29 18 9 22 19 27 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 8 25 ▲ 5 20 12 - - 12 9 18 18 19 19 12

Litt misfornøyd  ➁ 4 7 - 3 5 8 3 25 ▲ - 3 5 9 - 5 2 5

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 - 3 - 3 1 13 - 3 - - - - - 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 57 51 63 50 79 ▲ 50 60 50 67 53 68 64 58 48 46 ∇ 63 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.4
±0.9

3.9
±0.5

3.2
±0.9

3.3
±0.8

3.1
±0.9

3.6
±0.8

2.2
±1.1

4.5
±0.5

3.4
±0.9

3.4
±0.7

3.0
±0.7

3.6
±0.6

3.6
±0.9

3.7
±0.7

3.3
±0.9

Spm. 12.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 5 8 3 - 5 8 4 - 17 6 - 9 2 10 10 ▲ 2 ∇

Ganske fornøyd  ➃ 23 21 30 25 11 33 ▲ 20 ∇ 50 50 24 14 36 20 14 31 19

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 20 10 22 16 13 19 - 17 15 23 9 18 24 17 17

Litt misfornøyd  ➁ 5 8 3 6 - 5 5 13 - 3 5 - 6 10 6 5

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 - - - - 1 - - 3 - - - - - 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 41 ∇ 55 47 68 ▲ 43 52 38 17 50 59 45 54 43 35 ∇ 56 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.8

3.4
±1.0

3.7
±0.7

3.4
±0.7

3.7
±0.7

3.7
±0.8

3.4
±0.9

3.6
±0.8

4.0
±0.6

3.5
±1.0

3.2
±0.6

4.0
±0.6

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.7
±0.8

3.4
±0.8

Spm. 12.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ - - - - - - - - - - - - - - - -

Ganske fornøyd  ➃ 14 10 18 22 11 13 15 13 - 9 14 9 18 24 19 13

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 21 18 22 16 35 ▲ 14 ∇ 13 33 21 14 27 18 24 21 19

Litt misfornøyd  ➁ 3 5 - 3 - - 4 13 - 3 5 - 2 - 2 3

Meget misfornøyd  ➀ 5 8 3 3 - 8 4 13 - 9 9 - - 5 4 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 59 56 63 50 74 45 ∇ 63 ▲ 50 67 59 59 64 62 48 54 61

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±0.9

2.7
±1.0

3.3
±0.8

3.2
±0.8

3.4
±0.5

3.0
±0.9

3.1
±0.9

2.5
±1.1

3.0
±0.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±0.4

3.4
±0.6

3.3
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 2 2 5 - - - 3 - 17 - 5 - 2 - 4 1

Ganske fornøyd  ➃ 24 23 25 31 11 25 23 38 - 18 18 18 28 33 31 20

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 18 5 ∇ 22 16 25 ▲ 12 ∇ 13 17 15 9 27 14 19 17 14

Litt misfornøyd  ➁ 5 8 5 - - 8 4 - 17 6 9 - - 10 4 5

Meget misfornøyd  ➀ 3 5 3 3 - - 4 13 - 6 9 - - - 2 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 51 44 58 44 74 ▲ 43 54 38 50 56 50 55 56 38 42 56

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±0.9

3.1
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±0.8

3.4
±0.5

3.3
±0.7

3.4
±1.0

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.3

3.4
±0.5

3.7
±0.5

3.4
±0.7

3.5
±0.9

3.2
±1.0

Spm. 12.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 1 2 3 - - - 2 - 17 - - - 2 - 4 -

Ganske fornøyd  ➃ 9 7 13 13 5 5 11 13 - 3 27 ▲ - 8 10 19 ▲ 5 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 20 10 28 16 23 17 - 33 21 5 18 24 19 19 18

Litt misfornøyd  ➁ 14 20 ▲ 10 13 5 20 12 25 17 12 5 27 8 29 ▲ 13 14

Meget misfornøyd  ➀ 9 10 15 3 - 13 7 38 ▲ - 15 14 9 2 ∇ - 8 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 43 50 44 74 ▲ 40 52 25 33 50 50 45 56 43 38 ∇ 54 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.3

2.9
±0.8

3.0
±0.6

2.3
±0.9

2.8
±1.1

1.8
±1.1

3.2
±1.1

2.2
±0.9

2.9
±1.3

2.2
±0.7

3.0
±0.9

2.7
±0.7

3.0
±1.1

2.4
±0.9

Spm. 12.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 1 2 - - - - 1 - - - - - 2 - - 1

Ganske fornøyd  ➃ 11 16 ▲ 10 9 - 5 13 25 - - ∇ 9 18 10 29 ▲ 19 ▲ 8 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 20 15 34 ▲ 5 28 17 13 33 26 9 9 20 24 25 17

Litt misfornøyd  ➁ 14 15 10 16 21 23 ▲ 12 ∇ 13 33 12 18 27 14 5 15 14

Meget misfornøyd  ➀ 7 10 8 3 - 5 7 13 - 12 14 9 - ∇ 5 6 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 47 38 ∇ 58 38 74 ▲ 40 50 38 33 50 50 36 54 38 35 ∇ 53 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.0

2.8
±1.1

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.2
±0.4

2.5
±0.8

2.8
±1.0

2.8
±1.2

2.5
±0.5

2.3
±0.8

2.3
±1.1

2.6
±1.0

3.0
±0.8

3.2
±0.9

2.9
±0.9

2.6
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.13 Helhetstenking
Meget fornøyd  ➄ 1 2 - - - - 1 - - - - - 2 - 2 -

Ganske fornøyd  ➃ 13 11 18 16 - 18 11 - 17 9 18 18 10 19 27 ▲ 6 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 20 8 ∇ 31 ▲ 21 20 19 - 17 21 14 18 20 29 21 18

Litt misfornøyd  ➁ 12 11 10 16 11 10 13 25 17 15 9 9 12 5 10 13

Meget misfornøyd  ➀ 9 11 10 3 5 13 7 25 - 15 14 9 2 ∇ 5 4 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 47 44 55 34 ∇ 63 40 50 50 50 41 45 45 54 43 35 ∇ 53 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±1.2

2.9
±0.8

2.4
±0.7

2.7
±1.1

2.7
±1.0

1.5
±0.5

3.0
±0.8

2.4
±1.0

2.7
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.0

2.4
±1.0

Spm. 12.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 3 - 6 - 3 3 - - 3 - - 4 5 6 1

Ganske fornøyd  ➃ 24 26 18 34 11 28 22 38 17 26 23 9 20 33 21 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

9 8 8 13 5 3 11 - 33 6 - 9 12 10 8 9

Litt misfornøyd  ➁ 17 21 18 6 ∇ 21 20 16 13 17 18 23 36 14 10 25 ▲ 13 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 7 5 10 9 - 10 5 25 - 9 9 9 2 5 4 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 41 36 48 31 63 ▲ 38 43 25 33 38 45 36 48 38 35 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.6
±1.1

3.3
±1.2

2.7
±0.9

2.9
±1.2

3.0
±1.1

2.7
±1.4

3.0
±0.7

3.0
±1.2

2.7
±1.2

2.3
±0.9

3.2
±1.0

3.4
±1.1

3.0
±1.2

3.0
±1.1

Spm. 12.15 Evne til å posisjonere næringen overfor Stortinget
Meget fornøyd  ➄ 4 5 - 9 - 3 4 - - 6 - - 6 5 6 3

Ganske fornøyd  ➃ 13 20 ▲ 5 ∇ 16 5 18 12 25 33 9 14 - 10 24 13 13

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

9 5 10 19 ▲ 5 13 8 - - 9 9 9 8 19 17 ▲ 6 ∇

Litt misfornøyd  ➁ 16 20 18 9 16 20 15 13 17 12 23 27 18 10 19 15

Meget misfornøyd  ➀ 13 15 15 6 11 10 13 13 33 21 14 27 6 ∇ - 10 13

Ikke aktuelt/ vet ikke 45 36 ∇ 53 41 63 ▲ 38 47 50 17 44 41 36 52 43 35 49

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.3

2.7
±1.3

2.1
±1.0

3.2
±1.2

2.1
±1.0

2.7
±1.1

2.6
±1.3

2.8
±1.3

2.4
±1.4

2.4
±1.4

2.4
±1.1

1.7
±0.7

2.8
±1.2

3.4
±0.9

2.8
±1.2

2.5
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 12.16 Evne til å posisjonere næringen overfor opinionen
Meget fornøyd  ➄ 3 3 - 6 - 3 3 - - 3 - - 4 5 6 1

Ganske fornøyd  ➃ 11 11 8 22 ▲ - 8 13 13 33 12 14 9 8 10 10 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 10 19 11 15 12 13 - 21 9 9 10 14 15 12

Litt misfornøyd  ➁ 21 25 18 16 26 18 22 25 33 9 ∇ 27 27 20 29 27 18

Meget misfornøyd  ➀ 14 15 20 9 5 20 12 25 17 21 9 36 ▲ 8 5 10 15

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 34 45 28 58 ▲ 38 39 25 17 35 41 18 50 ▲ 38 31 42

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.1
±1.0

3.0
±1.2

2.1
±0.6

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.2
±1.1

2.6
±1.2

2.5
±1.2

2.5
±1.0

1.9
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.1

2.6
±1.2

2.4
±1.1

Spm. 12.17 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 4 5 - 9 - 3 4 - - 6 5 - 4 5 8 2

Ganske fornøyd  ➃ 20 26 ▲ 13 28 - ∇ 28 17 38 33 21 9 9 20 24 25 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 10 16 16 13 14 - 17 18 14 45 ▲ 10 5 17 13

Litt misfornøyd  ➁ 14 10 20 9 21 10 15 - 33 6 18 18 12 24 15 13

Meget misfornøyd  ➀ 9 8 13 9 5 10 9 38 ▲ - 15 9 9 4 5 4 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 39 36 45 28 58 ▲ 38 40 25 17 35 45 18 50 ▲ 38 31 43

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.4
±1.1

3.3
±1.2

2.3
±0.7

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.5
±1.5

3.0
±0.9

3.0
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±0.8

3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.1

2.7
±1.2

Spm. 12.18 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 7 11 3 9 - 8 7 - 17 9 9 - 8 5 13 5

Ganske fornøyd  ➃ 20 30 ▲ 10 ∇ 25 - ∇ 28 17 38 33 26 9 9 16 24 27 16

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11 10 10 19 5 8 13 - 17 15 14 9 10 10 13 11

Litt misfornøyd  ➁ 9 3 ∇ 20 ▲ 3 16 10 9 13 - 6 9 27 6 14 8 10

Meget misfornøyd  ➀ 13 11 8 16 21 10 13 25 17 9 18 27 8 10 8 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 40 34 50 28 58 ▲ 38 41 25 17 35 41 27 52 ▲ 38 31 44

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.3

3.4
±1.3

2.6
±1.1

3.1
±1.3

1.6
±0.7

3.2
±1.3

2.9
±1.4

2.7
±1.4

3.4
±1.4

3.3
±1.2

2.7
±1.4

2.0
±1.0

3.2
±1.3

3.0
±1.2

3.4
±1.3

2.8
±1.3
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 12 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken
fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.5
±0.8

3.4
±1.0

3.7
±0.7

3.4
±0.7

3.7
±0.7

3.7
±0.8

3.4
±0.9

3.6
±0.8

4.0
±0.6

3.5
±1.0

3.2
±0.6

4.0
±0.6

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.7
±0.8

3.4
±0.8

Bruk av IT 3.5
±0.9

3.4
±0.9

3.9
±0.5

3.3
±0.9

3.2
±0.8

3.1
±0.9

3.6
±0.8

2.2
±1.1

4.5
±0.5

3.4
±0.9

3.4
±0.7

3.0
±0.7

3.6
±0.6

3.6
±0.9

3.7
±0.7

3.3
±0.9

Kvalitet og kompetanse 3.3
±0.9

3.1
±1.0

3.6
±1.0

3.4
±0.8

3.4
±0.5

3.3
±0.7

3.4
±1.0

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.0
±1.0

3.0
±1.3

3.4
±0.5

3.7
±0.5

3.4
±0.7

3.5
±0.9

3.2
±1.0

Samarbeidsvilje 3.2
±0.9

3.3
±0.9

3.2
±1.2

3.2
±0.9

3.2
±0.4

3.2
±0.8

3.2
±1.0

2.4
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.1

3.2
±1.3

3.0
±0.8

3.4
±0.7

3.4
±0.6

3.6
±0.9

3.0
±0.9

Informasjon 3.2
±1.0

3.2
±0.9

3.1
±1.2

3.3
±0.9

2.8
±0.4

3.1
±0.9

3.2
±1.0

2.4
±1.0

3.2
±1.1

2.9
±1.0

3.3
±1.2

3.3
±0.5

3.4
±0.9

3.2
±0.9

3.5
±0.9

3.0
±1.0

Tilgjengelighet 3.2
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.1

3.4
±0.9

3.0
±0.0

3.1
±0.7

3.2
±1.0

2.4
±0.5

2.8
±1.3

2.9
±0.9

3.5
±0.5

3.2
±0.4

3.4
±1.0

3.3
±0.8

3.4
±0.9

3.1
±0.9

Serviceorientering 3.1
±1.0

3.1
±0.9

3.2
±1.0

3.1
±1.0

3.4
±0.5

3.1
±0.7

3.2
±1.0

2.3
±0.8

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±0.9

3.4
±0.5

3.5
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.9

3.0
±1.0

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.1
±0.9

2.7
±1.0

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.4
±0.5

3.0
±0.9

3.1
±0.9

2.5
±1.1

3.0
±0.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.2
±0.4

3.4
±0.6

3.3
±0.9

3.2
±0.9

3.0
±0.9

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.0
±1.2

3.0
±1.1

2.6
±1.1

3.3
±1.2

2.7
±0.9

2.9
±1.2

3.0
±1.1

2.7
±1.4

3.0
±0.7

3.0
±1.2

2.7
±1.2

2.3
±0.9

3.2
±1.0

3.4
±1.1

3.0
±1.2

3.0
±1.1

Effektivitet 2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.1
±1.0

2.8
±0.8

2.6
±0.5

2.8
±0.8

3.0
±0.9

2.2
±0.7

4.5
±0.5

2.9
±0.9

2.7
±0.8

2.6
±0.5

3.2
±0.8

2.9
±0.7

3.0
±1.0

2.9
±0.8

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.9
±1.2

3.2
±1.2

2.4
±1.1

3.3
±1.2

2.2
±0.7

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.5
±1.5

3.0
±0.9

3.0
±1.3

2.7
±1.2

2.7
±0.8

3.2
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±1.1

2.7
±1.2

Forutsigbarhet 2.7
±1.0

2.8
±1.1

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.2
±0.4

2.5
±0.8

2.8
±1.0

2.8
±1.2

2.5
±0.5

2.3
±0.8

2.3
±1.1

2.6
±1.0

3.0
±0.8

3.2
±0.9

2.9
±0.9

2.6
±1.0

Helhetstenking 2.7
±1.0

2.6
±1.1

2.7
±1.2

2.9
±0.8

2.4
±0.7

2.7
±1.1

2.7
±1.0

1.5
±0.5

3.0
±0.8

2.4
±1.0

2.7
±1.2

2.8
±1.1

3.0
±0.9

3.1
±0.9

3.2
±1.0

2.4
±1.0

Saksbehandlingstid 2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±0.9

2.2
±0.7

2.9
±0.7

2.6
±1.1

2.8
±1.2

5.0
±0.0

2.6
±0.8

2.1
±0.9

2.7
±0.8

2.8
±1.0

2.7
±0.6

2.9
±0.9

2.5
±1.0

Evne til å posisjonere næringen overfor
Stortinget

2.6
±1.3

2.7
±1.3

2.1
±1.0

3.2
±1.2

2.1
±1.0

2.7
±1.1

2.6
±1.3

2.7
±1.3

2.4
±1.4

2.4
±1.4

2.4
±1.1

1.7
±0.7

2.8
±1.2

3.4
±0.9

2.8
±1.2

2.5
±1.3

Næringserfaring 2.6
±1.0

2.5
±1.0

2.5
±1.3

2.9
±0.8

3.0
±0.6

2.3
±0.9

2.8
±1.1

1.8
±1.1

3.2
±1.1

2.2
±0.9

2.9
±1.3

2.2
±0.7

3.0
±0.9

2.7
±0.7

3.0
±1.1

2.4
±0.9

Evne til å posisjonere næringen overfor
opinionen

2.5
±1.2

2.4
±1.2

2.1
±1.0

3.0
±1.2

2.1
±0.6

2.3
±1.1

2.5
±1.1

2.2
±1.1

2.6
±1.2

2.5
±1.2

2.5
±1.0

1.9
±1.0

2.6
±1.2

2.7
±1.1

2.6
±1.2

2.4
±1.1

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

3.0
±1.3

3.4
±1.3

2.6
±1.1

3.1
±1.3

1.6
±0.7

3.2
±1.3

2.9
±1.4

2.7
±1.4

3.4
±1.4

3.3
±1.2

2.7
±1.4

2.0
±1.0

3.2
±1.3

3.0
±1.2

3.4
±1.3

2.8
±1.3

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



*** Spm. 13 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 13.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 10 10 5 13 16 5 12 13 - 6 5 9 18 ▲ 5 10 10

Ganske fornøyd  ➃ 51 51 60 41 47 48 52 38 83 50 68 ▲ 36 42 57 48 52

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 10 ∇ 18 28 ▲ 11 25 ▲ 13 ∇ - - 21 - ∇ 36 22 10 19 14

Litt misfornøyd  ➁ 7 10 3 6 5 13 4 13 17 12 5 - 6 - 8 6

Meget misfornøyd  ➀ 2 3 - 3 - - 3 - - - - 9 4 - 2 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 15 16 15 9 21 10 17 38 - 12 23 9 8 ∇ 29 13 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.8
±0.6

3.6
±0.9

3.9
±0.8

3.5
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.7
±0.7

3.6
±0.8

3.9
±0.5

3.4
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.4

3.6
±0.9

3.7
±0.8

Spm. 13.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 7 5 5 9 11 8 6 - - 12 - - 10 5 8 6

Ganske fornøyd  ➃ 38 33 45 34 42 20 ∇ 44 ▲ 50 50 26 50 27 36 43 48 ▲ 33 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

26 28 20 34 21 48 ▲ 19 ∇ 13 17 32 14 45 30 19 21 29

Litt misfornøyd  ➁ 5 7 10 - - 10 4 - 17 6 9 9 4 - 8 4

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 - 9 - - 5 13 - 9 - - 4 - 4 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 23 20 13 26 15 22 25 17 15 27 18 16 33 10 ∇ 25 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.3
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±1.0

3.9
±0.6

3.3
±0.8

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±0.8

3.3
±1.1

3.6
±0.7

3.2
±0.6

3.5
±0.9

3.8
±0.6

3.5
±0.9

3.4
±0.9

Spm. 13.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 4 3 - 6 11 5 4 - - 9 - - 6 - 6 3

Ganske fornøyd  ➃ 22 18 25 19 37 10 ∇ 27 ▲ 25 17 26 23 18 22 19 21 23

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

25 31 23 28 5 ∇ 35 ▲ 21 ∇ 25 17 26 18 27 28 24 17 29

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 13 16 16 20 11 - 33 3 ∇ 18 18 14 19 27 ▲ 7 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 6 10 3 3 5 10 4 25 - 3 5 9 6 5 6 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 30 26 38 28 26 20 33 25 33 32 36 27 24 33 23 33

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.0

2.9
±1.1

3.1
±0.9

3.1
±1.0

3.4
±1.2

2.7
±1.0

3.2
±1.0

2.7
±1.2

2.7
±0.8

3.5
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.1

3.2
±1.0

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 3 3 - 6 5 5 3 - - 9 - - 4 - 6 2

Ganske fornøyd  ➃ 25 23 28 22 32 25 25 50 17 32 14 18 30 10 ∇ 27 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 13 18 25 5 18 15 - - 15 18 27 14 24 10 18

Litt misfornøyd  ➁ 20 25 15 19 16 28 17 38 50 6 ∇ 27 9 20 24 27 16

Meget misfornøyd  ➀ 11 11 5 16 11 13 10 - - 15 9 18 10 10 10 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 26 25 35 13 ∇ 32 13 ∇ 30 ▲ 13 33 24 32 27 22 33 19 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

2.8
±1.2

3.0
±1.0

2.8
±1.2

3.1
±1.3

2.8
±1.2

2.9
±1.1

3.1
±1.0

2.5
±0.9

3.2
±1.3

2.5
±1.0

2.6
±1.1

3.0
±1.2

2.5
±0.9

2.9
±1.2

2.9
±1.1

Spm. 13.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 7 5 8 6 11 3 8 - 17 6 5 9 10 - 6 7

Ganske fornøyd  ➃ 43 44 40 44 42 40 44 50 33 50 36 18 42 52 58 ▲ 36 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 25 15 22 16 33 ▲ 16 ∇ 13 17 18 23 36 20 19 10 ∇ 25 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 6 5 5 13 - 10 4 - 17 6 5 - 10 - 4 7

Meget misfornøyd  ➀ 4 3 5 6 - - 5 13 17 3 - 9 4 - 8 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 18 28 9 ∇ 32 15 22 25 - 18 32 27 14 29 13 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.9
±0.6

3.4
±0.7

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.3

3.6
±0.9

3.6
±0.7

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.7
±0.4

3.6
±1.0

3.5
±0.9

Spm. 13.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 5 7 - 6 5 3 5 - - 6 - - 10 ▲ - 6 4

Ganske fornøyd  ➃ 41 34 48 41 47 43 40 50 50 44 32 18 42 48 50 37

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

21 28 ▲ 20 16 11 30 18 13 17 21 27 55 ▲ 18 10 17 23

Litt misfornøyd  ➁ 11 8 10 16 11 10 11 25 17 12 5 - 12 10 10 11

Meget misfornøyd  ➀ 3 5 3 3 - 3 4 13 17 3 - - 4 - 6 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 20 18 20 19 26 13 22 - - 15 36 ▲ 27 14 33 10 ∇ 24 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.4

3.5
±1.0

3.6
±0.7

3.4
±1.0

3.4
±0.9

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 5 7 3 9 - 8 4 - 17 3 - - 6 14 8 4

Ganske fornøyd  ➃ 34 41 28 38 16 ∇ 38 32 50 50 44 41 27 24 ∇ 24 44 ▲ 29 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 20 18 16 16 30 ▲ 13 ∇ 13 17 18 9 27 22 14 15 19

Litt misfornøyd  ➁ 4 3 5 3 5 5 4 13 - 3 5 - 4 5 4 4

Meget misfornøyd  ➀ 4 7 - - 11 - 5 - - 3 - 9 8 - 2 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 36 23 ∇ 48 ▲ 34 53 ▲ 20 ∇ 41 ▲ 25 17 29 45 36 36 43 27 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±0.7

3.8
±0.7

2.8
±1.1

3.6
±0.7

3.5
±1.0

3.5
±0.8

4.0
±0.6

3.6
±0.8

3.7
±0.6

3.1
±1.0

3.3
±1.1

3.8
±0.9

3.7
±0.8

3.4
±1.0

Spm. 13.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 8 8 - ∇ 16 11 10 7 13 - 12 - 9 10 5 8 8

Ganske fornøyd  ➃ 41 43 48 34 37 48 39 63 100 ▲ 38 36 55 34 38 52 ▲ 37 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 20 18 25 16 28 17 - - 32 ▲ 18 9 22 14 13 23

Litt misfornøyd  ➁ 3 5 3 - - 3 3 - - - 5 - 6 - - 4

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 - 3 - - 2 13 - - - - 2 - 4 -

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 23 33 22 37 13 ∇ 32 ▲ 13 - 18 41 27 26 43 ▲ 23 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.8

3.7
±0.8

3.7
±0.5

3.8
±0.9

3.9
±0.6

3.7
±0.7

3.7
±0.8

3.7
±1.2

4.0
±0.0

3.8
±0.7

3.5
±0.6

4.0
±0.5

3.6
±0.9

3.8
±0.6

3.8
±0.8

3.7
±0.7

Spm. 13.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 5 5 3 9 - 5 4 13 - 6 5 - 6 - 8 3

Ganske fornøyd  ➃ 34 23 ∇ 45 ▲ 34 42 40 31 25 17 32 27 45 34 43 42 30

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 16 8 9 16 18 11 - 17 15 18 18 12 5 8 14

Litt misfornøyd  ➁ 9 11 3 19 ▲ - 10 9 13 - 12 9 - 12 5 8 10

Meget misfornøyd  ➀ 7 8 5 9 5 8 7 13 17 9 5 - 8 5 8 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 33 36 38 19 ∇ 37 20 ∇ 38 ▲ 38 50 26 36 36 28 43 25 37

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.6
±0.9

3.2
±1.2

3.5
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.5

2.7
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.0

3.7
±0.5

3.2
±1.2

3.5
±1.0

3.4
±1.2

3.2
±1.1

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 7 5 5 13 11 5 8 13 - 9 5 - 12 - 10 6

Ganske fornøyd  ➃ 37 28 ∇ 45 44 37 43 35 25 - 44 32 55 30 52 42 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 30 ▲ 13 16 11 23 19 13 17 18 23 18 24 14 8 ∇ 25 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 7 7 10 6 5 13 5 13 17 6 9 - 10 - 15 ▲ 4 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 2 2 - 3 5 3 2 13 - 3 - - 2 - 4 1

Ikke aktuelt/ vet ikke 27 30 28 19 32 15 ∇ 31 ▲ 25 67 ▲ 21 32 27 22 33 21 30

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9

3.4
±0.8

3.6
±0.8

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.2
±1.3

2.5
±0.5

3.6
±0.9

3.5
±0.8

3.8
±0.4

3.5
±1.0

3.8
±0.4

3.5
±1.1

3.6
±0.8

Spm. 13.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 5 7 - 9 5 3 6 13 17 9 5 - 4 - 10 3

Ganske fornøyd  ➃ 22 18 23 25 32 28 21 25 - 24 14 36 20 33 33 ▲ 17 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 26 ▲ 13 25 5 20 20 38 17 12 18 18 22 24 10 ∇ 24 ▲

Litt misfornøyd  ➁ 14 15 15 9 21 20 13 - 33 18 23 18 12 5 17 13

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 5 9 5 13 4 25 - 9 5 - 6 5 6 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 32 28 45 ▲ 22 32 18 ∇ 37 ▲ - 33 29 36 27 36 33 23 36

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±1.2

3.2
±1.2

2.8
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.3

3.0
±1.2

3.1
±1.3

2.9
±1.1

3.2
±0.8

3.1
±1.1

3.3
±0.9

3.3
±1.2

2.9
±1.0

Spm. 13.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 3 3 - 9 - - 4 13 - 6 - - 4 - 6 2

Ganske fornøyd  ➃ 28 25 33 28 32 30 28 25 17 29 36 27 26 29 33 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22 33 ▲ 15 16 16 30 20 25 33 24 14 45 20 19 25 21

Litt misfornøyd  ➁ 9 7 10 16 5 13 8 - - 9 18 - 12 5 8 10

Meget misfornøyd  ➀ 9 8 8 9 11 10 8 25 17 9 - - 12 5 8 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 28 25 35 22 37 18 ∇ 32 ▲ 13 33 24 32 27 26 43 19 ∇ 33 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.1

3.1
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±1.1

3.0
±1.4

2.8
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.4
±0.5

3.0
±1.2

3.2
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.13 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 3 5 3 3 - 3 4 - - 3 - - 8 ▲ - 6 2

Ganske fornøyd  ➃ 24 16 ∇ 30 28 26 33 21 - 17 44 ▲ 14 18 22 19 33 ▲ 19 ∇

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24 31 ▲ 20 19 16 25 23 25 33 15 23 45 22 29 27 22

Litt misfornøyd  ➁ 13 11 13 16 11 15 12 38 ▲ - 6 23 - 16 5 6 15

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 3 13 5 8 6 13 17 9 - - 8 5 8 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 30 30 33 22 42 18 ∇ 35 ▲ 25 33 24 41 36 24 43 19 ∇ 36 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.0

3.0
±1.0

3.3
±0.9

2.9
±1.2

3.1
±1.0

3.1
±1.0

3.1
±1.0

2.2
±0.7

2.8
±1.1

3.3
±1.1

2.8
±0.8

3.3
±0.5

3.1
±1.2

3.1
±0.9

3.3
±1.1

2.9
±1.0

Spm. 13.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 3 3 3 6 - 3 4 - - 6 - - 6 - 6 2

Ganske fornøyd  ➃ 24 15 ∇ 30 28 32 10 ∇ 29 ▲ 25 50 18 23 9 24 33 25 23

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 23 18 22 5 33 ▲ 14 ∇ 13 - 29 ▲ 14 27 18 14 21 18

Litt misfornøyd  ➁ 16 20 10 19 16 25 ▲ 13 ∇ - 33 15 23 18 18 10 23 13

Meget misfornøyd  ➀ 8 13 ▲ 3 3 11 10 7 38 ▲ - 6 5 9 10 - 6 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 30 26 38 22 37 20 33 25 17 26 36 36 24 43 19 ∇ 35 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±0.9

3.2
±1.0

2.9
±1.2

2.6
±1.0

3.1
±1.1

2.3
±1.4

3.2
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±1.0

2.6
±0.9

3.0
±1.2

3.4
±0.8

3.0
±1.1

2.9
±1.1

Spm. 13.15 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 2 2 - 6 - - 3 - - 3 - - 4 - 4 1

Ganske fornøyd  ➃ 21 16 25 25 21 25 20 - 17 29 14 18 20 29 19 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 25 ▲ 18 9 5 25 14 25 - 18 18 27 12 24 23 14

Litt misfornøyd  ➁ 20 26 ▲ 10 ∇ 22 16 20 20 13 50 15 18 18 28 ▲ 5 19 20

Meget misfornøyd  ➀ 9 8 8 6 21 13 8 25 17 9 9 9 10 - 10 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 31 23 ∇ 40 31 37 18 ∇ 36 ▲ 38 17 26 41 27 26 43 25 34

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±1.2

2.4
±1.3

2.8
±1.0

2.8
±1.1

2.0
±0.9

2.2
±1.0

3.0
±1.1

2.6
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.2

3.4
±0.6

2.8
±1.1

2.8
±1.1

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Havbruk)



Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 13.16 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 2 2 - 6 - - 3 - 17 3 - - 2 - 2 2

Ganske fornøyd  ➃ 16 15 18 22 5 18 15 - 33 21 14 - 16 19 23 13

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 26 15 19 16 33 ▲ 16 ∇ 25 33 24 5 ∇ 45 ▲ 18 19 23 19

Litt misfornøyd  ➁ 15 20 8 13 21 13 16 13 17 15 18 9 18 10 8 18

Meget misfornøyd  ➀ 9 11 5 3 21 13 8 25 - 3 14 18 10 5 10 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 38 26 ∇ 55 ▲ 38 37 25 ∇ 42 ▲ 38 - 35 50 27 36 48 33 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.0

2.1
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

2.0
±0.9

3.5
±1.0

3.1
±0.9

2.4
±1.1

2.4
±0.9

2.7
±1.1

3.0
±1.0

3.0
±1.1

2.7
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 13 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.7
±0.8

3.7
±0.8

3.7
±0.5

3.8
±0.9

3.9
±0.6

3.7
±0.7

3.7
±0.8

3.7
±1.2

4.0
±0.0

3.8
±0.7

3.5
±0.6

4.0
±0.5

3.6
±0.9

3.8
±0.6

3.8
±0.8

3.7
±0.7

Tilgjengelighet 3.7
±0.9

3.6
±1.0

3.8
±0.6

3.6
±0.9

3.9
±0.8

3.5
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.7
±0.7

3.6
±0.8

3.9
±0.5

3.4
±1.0

3.7
±1.0

3.9
±0.4

3.6
±0.9

3.7
±0.8

Kvalitet og kompetanse 3.5
±0.9

3.4
±0.8

3.6
±0.8

3.7
±1.0

3.6
±1.1

3.4
±0.9

3.6
±0.9

3.2
±1.3

2.5
±0.5

3.6
±0.9

3.5
±0.8

3.7
±0.4

3.5
±1.0

3.8
±0.4

3.5
±1.1

3.6
±0.8

Samarbeidsvilje 3.5
±0.9

3.5
±0.9

3.6
±1.0

3.3
±1.0

3.9
±0.6

3.4
±0.7

3.6
±1.0

3.3
±1.1

3.2
±1.3

3.6
±0.9

3.6
±0.7

3.2
±1.1

3.5
±1.0

3.7
±0.4

3.6
±1.0

3.5
±0.9

Bruk av IT 3.5
±1.0

3.5
±1.0

3.5
±0.7

3.8
±0.7

2.8
±1.1

3.6
±0.7

3.5
±1.0

3.5
±0.8

4.0
±0.6

3.6
±0.8

3.7
±0.6

3.1
±1.0

3.3
±1.1

3.8
±0.9

3.7
±0.8

3.4
±1.0

Serviceorientering 3.5
±0.9

3.3
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±1.0

3.9
±0.6

3.3
±0.8

3.5
±1.0

3.3
±1.1

3.4
±0.8

3.3
±1.1

3.6
±0.7

3.2
±0.6

3.5
±0.9

3.8
±0.6

3.5
±0.9

3.4
±0.9

Informasjon 3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.6
±0.8

3.4
±0.8

3.4
±1.0

3.0
±1.1

3.0
±1.2

3.4
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.4

3.5
±1.0

3.6
±0.7

3.4
±1.0

3.4
±0.9

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.3
±1.1

3.1
±1.2

3.6
±0.9

3.2
±1.2

3.5
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.1

3.2
±1.5

2.7
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.0

3.7
±0.5

3.3
±1.2

3.5
±1.0

3.4
±1.2

3.2
±1.1

Forutsigbarhet 3.1
±1.1

3.1
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±1.2

3.1
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±1.1

3.0
±1.4

2.7
±1.1

3.2
±1.1

3.3
±0.9

3.4
±0.5

3.0
±1.2

3.3
±0.9

3.3
±1.1

3.0
±1.1

Næringserfaring 3.1
±1.1

3.0
±1.1

3.0
±1.0

3.2
±1.2

3.2
±1.2

2.8
±1.1

3.2
±1.1

3.0
±1.3

3.0
±1.2

3.1
±1.3

2.9
±1.1

3.2
±0.8

3.1
±1.1

3.3
±0.9

3.3
±1.2

2.9
±1.0

Effektivitet 3.1
±1.0

2.9
±1.1

3.1
±0.9

3.1
±1.0

3.4
±1.2

2.7
±1.0

3.2
±1.0

2.7
±1.2

2.7
±0.8

3.5
±0.9

2.9
±1.0

2.8
±1.0

3.1
±1.0

2.9
±0.9

2.9
±1.1

3.2
±1.0

Helhetstekning 3.1
±1.0

3.0
±1.0

3.3
±0.9

2.9
±1.2

3.1
±1.0

3.1
±1.0

3.1
±1.0

2.2
±0.7

2.7
±1.1

3.3
±1.1

2.8
±0.8

3.3
±0.5

3.1
±1.2

3.1
±0.9

3.3
±1.1

2.9
±1.0

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.0
±1.1

2.7
±1.1

3.3
±0.9

3.2
±1.0

2.9
±1.2

2.6
±1.0

3.1
±1.1

2.3
±1.4

3.2
±1.0

3.0
±1.0

2.9
±1.0

2.6
±0.9

3.0
±1.2

3.4
±0.8

3.0
±1.1

2.9
±1.1

Saksbehandlingstid 2.9
±1.2

2.8
±1.2

3.0
±1.0

2.8
±1.2

3.1
±1.3

2.8
±1.2

2.9
±1.1

3.1
±1.0

2.5
±0.9

3.2
±1.3

2.5
±1.0

2.6
±1.1

3.0
±1.2

2.5
±0.9

2.9
±1.2

2.9
±1.1

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.8
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.0

3.0
±1.2

2.4
±1.3

2.8
±1.0

2.8
±1.1

2.0
±0.9

2.2
±1.0

3.0
±1.1

2.6
±1.0

2.8
±1.0

2.7
±1.2

3.4
±0.6

2.8
±1.1

2.8
±1.1

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

2.8
±1.1

2.7
±1.0

3.0
±1.0

3.2
±1.0

2.1
±1.0

2.7
±1.0

2.8
±1.1

2.0
±0.9

3.5
±1.0

3.1
±0.9

2.4
±1.1

2.4
±0.9

2.7
±1.1

3.0
±1.0

3.0
±1.1

2.7
±1.1
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*** Spm. 14 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 14.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 24 26 18 28 21 15 27 25 33 26 27 27 22 14 21 25

Ganske fornøyd  ➃ 54 54 55 50 58 58 53 38 67 53 59 64 52 52 63 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6 3 13 ▲ 6 - 3 7 - - 6 - - 12 ▲ 5 2 8

Litt misfornøyd  ➁ 5 3 5 6 5 8 4 13 - 6 5 - 2 10 2 6

Meget misfornøyd  ➀ 2 2 3 - 5 8 ▲ - ∇ 13 - 6 - - - - 2 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 10 11 8 9 11 10 10 13 - 3 9 9 12 19 10 10

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±0.9

4.1
±0.8

3.9
±0.9

4.1
±0.8

3.9
±1.0

3.7
±1.1

4.1
±0.7

3.6
±1.4

4.3
±0.5

3.9
±1.1

4.2
±0.7

4.3
±0.5

4.1
±0.7

3.9
±0.8

4.1
±0.7

4.0
±0.9

Spm. 14.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 19 23 15 19 16 18 20 13 33 18 18 36 20 10 19 19

Ganske fornøyd  ➃ 45 39 43 56 53 48 45 50 33 53 64 ▲ 27 40 38 50 43

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 16 18 9 16 18 14 13 17 15 5 9 22 ▲ 14 17 14

Litt misfornøyd  ➁ 9 7 13 6 11 8 9 13 17 9 - 18 4 19 6 10

Meget misfornøyd  ➀ 1 3 - - - - 2 - - 3 5 - - - - 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 11 13 9 5 10 11 13 - 3 9 9 14 19 8 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.7
±0.9

4.0
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.8

3.8
±1.0

3.7
±0.9

3.8
±1.1

3.8
±1.0

4.0
±0.8

3.9
±1.1

3.9
±0.8

3.5
±1.0

3.9
±0.8

3.8
±1.0

Spm. 14.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 12 11 5 22 ▲ 11 10 13 - 17 15 14 9 14 5 8 13

Ganske fornøyd  ➃ 29 33 23 28 32 30 29 50 17 41 ▲ 36 27 22 14 38 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 21 23 16 16 20 20 13 17 18 14 27 18 33 17 21

Litt misfornøyd  ➁ 18 18 23 13 16 20 17 25 33 18 23 9 18 10 15 19

Meget misfornøyd  ➀ 5 - ∇ 8 9 11 8 4 - 17 3 5 9 6 5 8 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 16 20 13 16 13 18 13 - 6 ∇ 9 18 22 33 ▲ 15 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

3.5
±1.0

2.9
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±0.9

2.8
±1.3

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 9 8 5 19 ▲ 5 10 9 - - 18 9 - 12 - 10 9

Ganske fornøyd  ➃ 24 26 20 25 21 15 27 25 17 29 14 27 24 24 25 23

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

20 23 15 19 21 28 17 13 - 21 23 18 18 29 23 18

Litt misfornøyd  ➁ 17 15 20 13 26 15 18 38 17 15 23 27 18 - ∇ 13 19

Meget misfornøyd  ➀ 14 10 25 ▲ 9 16 20 13 13 50 ▲ 12 18 18 10 14 15 14

Ikke aktuelt/ vet ikke 16 18 15 16 11 13 17 13 17 6 ∇ 14 9 18 33 ▲ 15 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.3

3.1
±1.2

2.5
±1.3

3.4
±1.3

2.7
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.3

2.6
±1.0

1.8
±1.2

3.3
±1.3

2.7
±1.3

2.6
±1.1

3.1
±1.3

2.9
±1.1

3.0
±1.3

2.9
±1.3

Spm. 14.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 20 31 ▲ 8 ∇ 22 11 28 18 - 17 35 ▲ 18 36 18 5 21 20

Ganske fornøyd  ➃ 43 36 40 53 53 38 45 63 33 41 45 36 42 43 44 42

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 23 ▲ 3 ∇ 16 10 16 13 33 6 23 - 18 14 13 15

Litt misfornøyd  ➁ 7 3 13 6 11 10 6 13 17 3 - 18 8 10 10 6

Meget misfornøyd  ➀ 5 3 8 3 5 3 5 - - 12 ▲ 5 - 2 5 4 5

Ikke aktuelt/ vet ikke 11 11 10 13 5 13 10 13 - 3 9 9 12 24 ▲ 8 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.1

4.0
±1.0

3.3
±1.1

4.0
±0.9

3.6
±1.0

3.9
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±0.7

3.5
±1.0

3.9
±1.3

3.8
±0.9

4.0
±1.1

3.7
±1.0

3.4
±1.0

3.7
±1.1

3.8
±1.0

Spm. 14.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 10 13 - ∇ 16 11 10 10 - 17 15 9 - 10 10 10 10

Ganske fornøyd  ➃ 43 38 48 38 58 40 44 63 33 41 50 55 44 24 ∇ 48 40

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

19 18 23 19 16 18 20 - 17 21 18 36 20 14 19 19

Litt misfornøyd  ➁ 12 13 13 13 5 13 12 25 33 9 9 - 12 14 13 12

Meget misfornøyd  ➀ 4 5 5 - 5 8 3 - - 12 ▲ 5 - - 5 - 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 13 13 13 16 5 13 13 13 - 3 9 9 14 33 ▲ 10 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±0.9

3.7
±0.9

3.7
±0.9

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.5
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±0.9

3.3
±1.2

3.6
±0.9

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 6 7 8 6 - 5 6 - 17 6 5 - 6 10 6 6

Ganske fornøyd  ➃ 30 36 20 38 16 38 27 50 50 38 23 45 24 14 ∇ 38 26

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 18 15 19 11 20 15 13 17 21 9 - 18 24 13 18

Litt misfornøyd  ➁ 9 5 15 3 16 10 8 13 - - ∇ 5 18 14 10 13 7

Meget misfornøyd  ➀ 3 3 - - 11 3 3 - - 6 - 9 2 - - 4

Ikke aktuelt/ vet ikke 37 31 43 34 47 25 ∇ 41 ▲ 25 17 29 59 ▲ 27 36 43 31 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0

3.5
±0.9

3.3
±1.0

3.7
±0.7

2.6
±1.1

3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.5
±0.8

4.0
±0.6

3.5
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.4
±1.0

3.5
±0.9

3.4
±1.0

Spm. 14.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 10 11 3 9 21 10 10 - 17 12 5 18 14 - 10 10

Ganske fornøyd  ➃ 47 49 43 53 42 48 47 75 67 50 32 55 46 43 52 45

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18 15 25 16 16 20 17 - 17 15 32 9 18 19 19 17

Litt misfornøyd  ➁ 3 2 5 3 - 5 2 - - 6 - - 4 - - 4

Meget misfornøyd  ➀ 1 2 - - 5 3 1 - - 6 ▲ - - - - - 2

Ikke aktuelt/ vet ikke 21 21 25 19 16 15 23 25 - 12 32 18 18 38 ▲ 19 22

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.8

3.9
±0.8

3.6
±0.7

3.8
±0.7

3.9
±1.0

3.7
±0.9

3.8
±0.7

4.0
±0.0

4.0
±0.6

3.6
±1.0

3.6
±0.6

4.1
±0.6

3.9
±0.8

3.7
±0.5

3.9
±0.6

3.7
±0.8

Spm. 14.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll ved ditt regionskontor
Meget fornøyd  ➄ 11 13 - ∇ 19 16 10 12 25 - 12 9 18 14 - 15 10

Ganske fornøyd  ➃ 40 38 45 41 37 50 37 38 50 47 32 55 32 48 38 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 13 20 13 - 10 14 13 17 12 23 - 14 10 8 15

Litt misfornøyd  ➁ 7 5 3 9 21 ▲ 8 7 13 17 - 9 - 12 5 13 5

Meget misfornøyd  ➀ 7 7 8 3 11 8 6 - 17 12 5 9 4 5 8 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 22 25 25 16 16 15 24 13 - 18 23 18 24 33 19 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.4

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.9
±1.0

3.0
±1.2

3.6
±1.2

3.4
±1.0

3.9
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.5
±1.2

3.6
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.10 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll mellom regionkontorene
Meget fornøyd  ➄ 4 3 5 3 5 8 3 - - 6 5 - 6 - 4 4

Ganske fornøyd  ➃ 11 7 10 25 ▲ 5 8 13 25 - 18 5 18 8 10 13 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 15 20 13 - 25 ▲ 10 ∇ - - 26 ▲ 5 9 14 14 17 13

Litt misfornøyd  ➁ 13 21 ▲ 5 ∇ 6 16 13 13 25 - 3 ∇ 32 ▲ 18 14 5 13 13

Meget misfornøyd  ➀ 9 10 8 9 11 10 9 13 50 ▲ 6 9 9 8 5 10 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 49 44 53 44 63 38 ∇ 53 ▲ 38 50 41 45 45 50 67 ▲ 44 51

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

2.5
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±1.2

2.4
±1.4

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

1.0
±0.0

3.2
±1.0

2.3
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.0

2.8
±1.2

2.7
±1.2

Spm. 14.11 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 12 15 3 ∇ 16 16 10 13 - 17 18 5 9 12 14 15 11

Ganske fornøyd  ➃ 41 33 53 ▲ 50 26 40 41 50 - ∇ 53 36 64 40 24 ∇ 31 45

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

15 21 ▲ 15 6 11 25 ▲ 12 ∇ 25 17 6 ∇ 32 ▲ - 16 14 21 13

Litt misfornøyd  ➁ 11 10 8 6 32 ▲ 8 13 13 33 - ∇ 14 9 16 10 19 ▲ 8 ∇

Meget misfornøyd  ➀ 3 2 3 3 5 3 3 - 17 6 - - 2 - 2 3

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 20 20 19 11 15 20 13 17 18 14 18 14 38 ▲ 13 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±0.8

3.8
±0.9

3.2
±1.2

3.6
±0.9

3.6
±1.0

3.4
±0.7

2.6
±1.4

3.9
±1.0

3.4
±0.8

3.9
±0.7

3.5
±1.0

3.7
±1.0

3.4
±1.1

3.7
±1.0

Spm. 14.12 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 10 16 ▲ 3 9 5 15 8 - - 21 ▲ 5 - 10 10 15 8

Ganske fornøyd  ➃ 32 16 ∇ 40 44 47 30 33 38 - 32 36 55 32 24 33 32

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 18 10 19 5 15 14 - 33 3 ∇ 14 9 18 29 13 15

Litt misfornøyd  ➁ 18 20 23 9 21 18 19 38 33 18 23 18 16 10 21 17

Meget misfornøyd  ➀ 7 10 8 - 11 8 7 13 33 ▲ 9 9 - 6 - 6 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 18 20 18 19 11 15 19 13 - 18 14 18 18 29 13 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.1
±1.3

3.1
±1.1

3.7
±0.8

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.2
±1.2

2.7
±1.2

2.0
±0.8

3.5
±1.3

3.1
±1.1

3.4
±0.8

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.2

3.2
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.13 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 6 10 - 3 11 5 6 - - 9 5 9 8 - 10 4

Ganske fornøyd  ➃ 37 34 35 41 42 40 36 63 - 50 ▲ 36 55 26 ∇ 33 35 38

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

13 11 20 13 5 13 13 - 17 9 18 9 16 14 17 12

Litt misfornøyd  ➁ 17 16 28 ▲ 13 5 15 18 13 33 12 14 9 24 14 15 18

Meget misfornøyd  ➀ 8 10 3 6 16 13 6 - 33 12 5 9 8 - 6 9

Ikke aktuelt/ vet ikke 19 18 15 25 21 15 21 25 17 9 ∇ 23 9 18 38 ▲ 17 20

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.3

3.1
±1.2

3.2
±1.1

3.7
±0.7

1.8
±0.7

3.4
±1.2

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±0.8

3.3
±1.1

3.1
±1.1

Spm. 14.14 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 9 11 8 6 11 10 9 - - 15 14 9 10 - 13 8

Ganske fornøyd  ➃ 28 25 23 41 ▲ 26 33 26 38 - 44 ▲ 18 45 22 19 29 27

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

14 13 23 ▲ 9 11 13 15 13 - 9 18 18 18 14 15 14

Litt misfornøyd  ➁ 20 23 20 16 16 23 19 13 67 ▲ 9 ∇ 18 18 24 19 19 20

Meget misfornøyd  ➀ 6 10 3 3 5 5 6 13 17 9 5 - 4 5 4 7

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 18 25 25 32 18 25 25 17 15 27 9 22 43 ▲ 21 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.1
±1.3

3.2
±1.0

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.0
±1.2

1.8
±0.4

3.6
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±0.9

3.1
±1.1

2.8
±1.0

3.3
±1.2

3.1
±1.2

Spm. 14.15 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 7 10 3 9 5 8 7 - - 9 - 18 10 5 10 6

Ganske fornøyd  ➃ 29 23 30 38 32 30 29 38 17 35 23 45 24 29 29 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

16 21 23 9 - ∇ 20 15 13 - 21 14 9 24 ▲ 5 17 16

Litt misfornøyd  ➁ 17 16 20 9 26 13 19 13 67 ▲ 15 18 9 14 19 19 16

Meget misfornøyd  ➀ 7 10 - ∇ 9 11 8 7 13 17 6 9 - 10 - 6 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 23 20 25 25 26 23 23 25 - 15 36 18 18 43 ▲ 19 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±0.9

3.4
±1.2

2.9
±1.3

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.0
±1.2

2.2
±0.9

3.3
±1.1

2.8
±1.1

3.9
±0.9

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.1
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 14.16 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 7 10 3 6 5 8 6 - - 9 - 27 ▲ 8 - 6 7

Ganske fornøyd  ➃ 25 20 23 34 32 35 ▲ 21 ∇ 13 17 29 9 ∇ 18 30 33 31 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17 25 ▲ 15 9 11 20 16 38 - 12 23 36 16 10 21 15

Litt misfornøyd  ➁ 17 16 20 16 16 8 ∇ 21 ▲ 13 67 ▲ 15 27 9 16 5 19 16

Meget misfornøyd  ➀ 8 8 5 6 16 8 8 - - 12 9 - 8 10 4 10

Ikke aktuelt/ vet ikke 26 21 35 28 21 23 28 38 17 24 32 9 22 43 ▲ 19 30

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.3
±1.2

2.9
±1.3

3.4
±1.1

3.0
±1.2

3.0
±0.6

2.4
±0.8

3.1
±1.3

2.5
±0.9

3.7
±1.0

3.2
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.0
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 14 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Tilgjengelighet 4.0
±0.9

4.1
±0.8

3.9
±0.9

4.1
±0.8

3.9
±1.0

3.7
±1.1

4.1
±0.7

3.6
±1.4

4.3
±0.5

3.9
±1.1

4.2
±0.7

4.3
±0.5

4.1
±0.7

3.9
±0.8

4.1
±0.7

4.0
±0.9

Serviceorientering 3.8
±0.9

3.8
±1.0

3.7
±0.9

4.0
±0.8

3.8
±0.9

3.8
±0.8

3.8
±1.0

3.7
±0.9

3.8
±1.1

3.8
±1.0

4.0
±0.8

3.9
±1.1

3.9
±0.8

3.5
±1.0

3.9
±0.8

3.8
±1.0

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.8
±0.8

3.9
±0.8

3.6
±0.7

3.8
±0.7

3.9
±1.0

3.7
±0.9

3.8
±0.7

4.0
±0.0

4.0
±0.6

3.6
±1.0

3.6
±0.6

4.1
±0.6

3.9
±0.8

3.7
±0.5

3.9
±0.6

3.7
±0.8

Samarbeidsvilje 3.7
±1.1

4.0
±1.0

3.3
±1.1

4.0
±0.9

3.6
±1.0

3.9
±1.1

3.7
±1.0

3.6
±0.7

3.5
±1.0

3.9
±1.3

3.8
±0.9

4.0
±1.1

3.7
±1.0

3.4
±1.0

3.7
±1.1

3.8
±1.0

Kvalitet og kompetanse 3.6
±1.0

3.6
±1.0

3.6
±0.8

3.8
±0.9

3.2
±1.2

3.6
±0.9

3.6
±1.0

3.4
±0.7

2.6
±1.4

3.9
±1.0

3.4
±0.8

3.9
±0.7

3.5
±1.0

3.7
±1.0

3.4
±1.1

3.7
±1.0

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll ved ditt regionskontor

3.5
±1.1

3.6
±1.1

3.4
±0.9

3.7
±1.0

3.3
±1.4

3.6
±1.1

3.5
±1.1

3.9
±1.0

3.0
±1.2

3.6
±1.2

3.4
±1.0

3.9
±1.1

3.5
±1.1

3.5
±0.9

3.5
±1.2

3.6
±1.0

Informasjon 3.5
±1.0

3.5
±1.1

3.3
±0.9

3.7
±0.9

3.7
±0.9

3.4
±1.1

3.5
±1.0

3.4
±0.9

3.3
±1.1

3.4
±1.2

3.6
±1.0

3.6
±0.5

3.6
±0.9

3.3
±1.2

3.6
±0.9

3.4
±1.1

Bruk av IT 3.4
±1.0

3.5
±0.9

3.3
±1.0

3.7
±0.7

2.6
±1.1

3.4
±0.9

3.4
±1.0

3.5
±0.8

4.0
±0.6

3.5
±1.0

3.7
±0.8

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.4
±1.0

3.5
±0.9

3.4
±1.0

Effektivitet 3.3
±1.1

3.5
±1.0

2.9
±1.1

3.5
±1.3

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.3
±1.1

3.3
±0.9

2.8
±1.3

3.5
±1.1

3.3
±1.2

3.2
±1.1

3.3
±1.2

3.1
±1.0

3.3
±1.1

3.3
±1.1

Næringserfaring 3.2
±1.2

3.1
±1.3

3.1
±1.1

3.7
±0.8

3.2
±1.2

3.3
±1.2

3.2
±1.2

2.7
±1.2

2.0
±0.8

3.5
±1.3

3.1
±1.1

3.4
±0.8

3.3
±1.1

3.5
±0.9

3.3
±1.2

3.2
±1.2

Forutsigbarhet 3.2
±1.1

3.2
±1.2

3.0
±0.9

3.3
±1.1

3.3
±1.3

3.1
±1.2

3.2
±1.1

3.7
±0.7

1.8
±0.7

3.4
±1.2

3.3
±1.0

3.5
±1.1

3.0
±1.2

3.3
±0.8

3.3
±1.1

3.1
±1.1

Helhetstekning 3.2
±1.2

3.1
±1.3

3.2
±1.0

3.4
±1.0

3.3
±1.2

3.2
±1.2

3.2
±1.2

3.0
±1.2

1.8
±0.4

3.6
±1.2

3.2
±1.2

3.5
±0.9

3.1
±1.1

2.8
±1.0

3.3
±1.2

3.1
±1.2

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.2
±1.2

3.1
±1.2

3.2
±0.9

3.4
±1.2

2.9
±1.3

3.2
±1.1

3.1
±1.2

3.0
±1.2

2.2
±0.9

3.3
±1.1

2.8
±1.1

3.9
±0.9

3.1
±1.2

3.3
±1.0

3.2
±1.2

3.1
±1.1

Saksbehandlingstid 3.0
±1.3

3.1
±1.2

2.5
±1.3

3.4
±1.3

2.7
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.3

2.6
±1.0

1.8
±1.2

3.3
±1.3

2.7
±1.3

2.6
±1.1

3.1
±1.3

2.9
±1.1

3.0
±1.3

2.9
±1.3

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll mellom regionkontorene

2.8
±1.2

2.5
±1.1

3.0
±1.2

3.1
±1.2

2.4
±1.4

2.8
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

1.0
±0.0

3.3
±1.0

2.3
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.9
±1.0

2.8
±1.2

2.7
±1.2

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.1
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.3
±1.2

2.9
±1.3

3.4
±1.1

3.0
±1.2

3.0
±0.6

2.4
±0.8

3.1
±1.3

2.5
±0.9

3.7
±1.0

3.2
±1.2

3.2
±1.1

3.2
±1.0

3.0
±1.2
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*** Spm. 15 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 15.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 14 11 25 ▲ 9 11 18 13 38 - 18 9 18 12 14 15 14

Passer ganske godt  ➂ 34 36 25 38 42 35 34 13 50 32 50 ▲ 36 36 19 31 36

Passer mindre godt  ➁ 21 28 ▲ 15 22 11 18 22 25 - 15 14 18 20 48 ▲ 27 18

Passer dårlig  ➀ 5 5 5 6 - 3 5 13 17 6 5 - 4 - 8 3

Vet ikke / ikke aktuelt 26 20 30 25 37 28 25 13 33 29 23 27 28 19 19 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.8

2.7
±0.8

3.0
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.6

2.9
±0.8

2.7
±0.8

2.9
±1.1

2.5
±0.9

2.9
±0.9

2.8
±0.7

3.0
±0.7

2.8
±0.8

2.6
±0.8

2.6
±0.9

2.9
±0.8

Spm. 15.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 22 20 28 19 26 25 21 25 17 26 18 18 22 24 27 20

Passer ganske godt  ➂ 40 43 35 44 37 35 42 25 33 29 50 55 48 29 38 41

Passer mindre godt  ➁ 11 15 10 13 - 13 11 25 - 15 9 - 6 24 15 10

Passer dårlig  ➀ 3 5 3 - - - 4 - 17 3 - - 2 5 4 2

Vet ikke / ikke aktuelt 24 18 25 25 37 28 22 25 33 26 23 27 22 19 17 27

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.8

2.9
±0.8

3.2
±0.8

3.1
±0.6

3.4
±0.5

3.2
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.8

2.8
±1.1

3.1
±0.8

3.1
±0.6

3.2
±0.4

3.2
±0.7

2.9
±0.9

3.0
±0.8

3.1
±0.7

Spm. 15.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 7 10 8 3 5 - ∇ 10 ▲ - 17 3 5 - 12 10 15 ▲ 4 ∇

Passer ganske godt  ➂ 34 34 28 41 32 40 31 38 67 35 23 18 32 43 35 33

Passer mindre godt  ➁ 14 20 10 13 11 28 ▲ 10 ∇ 13 - 15 14 36 ▲ 12 14 15 14

Passer dårlig  ➀ 9 8 13 9 5 3 12 25 - 12 14 9 6 5 8 10

Vet ikke / ikke aktuelt 36 28 43 34 47 30 38 25 17 35 45 36 38 29 27 39

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.8

2.7
±0.8

2.5
±0.6

2.6
±1.0

2.2
±0.9

3.2
±0.4

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.1
±0.6

2.8
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±0.9

2.5
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 9 13 8 6 5 3 12 25 17 3 5 - 14 10 17 ▲ 6 ∇

Passer ganske godt  ➂ 36 36 30 47 32 45 33 25 50 38 41 27 34 38 44 33

Passer mindre godt  ➁ 14 21 ▲ 8 9 16 20 13 13 17 12 5 36 ▲ 14 19 15 14

Passer dårlig  ➀ 7 7 10 6 - 3 8 - - 9 14 - 2 14 4 8

Vet ikke / ikke aktuelt 34 23 ∇ 45 ▲ 31 47 30 35 38 17 38 36 36 36 19 21 ∇ 39 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.8

2.7
±0.8

2.6
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±0.6

2.7
±0.6

2.7
±0.9

3.2
±0.7

3.0
±0.6

2.6
±0.8

2.6
±0.9

2.4
±0.5

2.9
±0.7

2.5
±0.9

2.9
±0.8

2.6
±0.8

Spm. 15.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 11 11 13 6 16 8 13 50 ▲ - 9 9 9 10 10 6 13

Passer ganske godt  ➂ 23 20 30 22 21 33 ▲ 20 ∇ - 50 21 9 ∇ 36 28 24 23 23

Passer mindre godt  ➁ 18 20 18 19 16 15 20 - 17 26 18 27 16 14 23 16

Passer dårlig  ➀ 14 21 ▲ 8 16 5 10 16 38 - 9 23 - 12 24 27 ▲ 9 ∇

Vet ikke / ikke aktuelt 33 28 33 38 42 35 32 13 33 35 41 27 34 29 21 ∇ 38 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.7
±0.9

2.3
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±0.9

2.4
±1.0

2.7
±1.5

2.8
±0.4

2.5
±0.9

2.1
±1.1

2.7
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.1
±1.0

2.7
±1.0

Spm. 15.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 6 10 - 9 - - 8 - - 6 5 - 10 5 4 7

Passer ganske godt  ➂ 26 34 ▲ 18 25 16 33 23 50 33 32 23 - ∇ 24 24 35 ▲ 21 ∇

Passer mindre godt  ➁ 21 16 28 22 21 15 23 13 50 15 18 45 ▲ 22 14 23 20

Passer dårlig  ➀ 16 18 20 9 16 23 14 25 - 15 14 27 12 29 17 16

Vet ikke / ikke aktuelt 31 21 ∇ 35 34 47 ▲ 30 31 13 17 32 41 27 32 29 21 ∇ 36 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.0
±0.8

2.5
±0.9

2.0
±0.8

2.1
±0.9

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.5

2.4
±0.9

2.3
±0.9

1.6
±0.5

2.5
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±0.9

2.3
±1.0

Spm. 15.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 3 5 5 - - 3 4 - 17 3 - - 6 - 4 3

Passer ganske godt  ➂ 34 34 28 38 37 33 34 25 17 26 23 36 40 48 48 ▲ 27 ∇

Passer mindre godt  ➁ 15 18 10 19 11 10 17 13 33 15 14 27 14 10 10 17

Passer dårlig  ➀ 14 18 15 9 5 20 12 38 17 18 18 9 6 ∇ 14 13 14

Vet ikke / ikke aktuelt 34 25 ∇ 43 34 47 35 34 25 17 38 45 27 34 29 25 38

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.7

2.6
±0.7

2.3
±0.9

2.4
±0.8

1.8
±0.9

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.4
±0.7

2.7
±0.8

2.5
±0.8

2.6
±0.8

2.3
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 15.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 10 13 10 3 11 3 13 13 17 3 9 - 16 10 15 8

Passer ganske godt  ➂ 39 39 35 50 32 43 38 13 50 35 32 55 44 43 48 36

Passer mindre godt  ➁ 13 20 ▲ 8 9 11 18 12 25 17 26 ▲ 5 18 6 ∇ 10 15 13

Passer dårlig  ➀ 5 3 8 6 - 5 4 25 ▲ - 3 9 - 2 5 4 5

Vet ikke / ikke aktuelt 33 25 ∇ 40 31 47 33 33 25 17 32 45 27 32 33 19 ∇ 39 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.8

2.8
±0.8

2.8
±0.9

2.7
±0.7

3.0
±0.6

2.6
±0.7

2.9
±0.8

2.2
±1.1

3.0
±0.6

2.6
±0.6

2.7
±0.9

2.7
±0.4

3.1
±0.7

2.9
±0.7

2.9
±0.7

2.8
±0.8
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 15 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.1
±0.8

2.9
±0.8

3.2
±0.8

3.1
±0.6

3.4
±0.5

3.2
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.8

2.7
±1.1

3.1
±0.8

3.1
±0.6

3.2
±0.4

3.2
±0.7

2.9
±0.9

3.0
±0.8

3.1
±0.7

Tungrodd 2.8
±0.8

2.7
±0.8

3.0
±0.9

2.7
±0.8

3.0
±0.6

2.9
±0.8

2.7
±0.8

2.9
±1.1

2.5
±0.9

2.9
±0.9

2.8
±0.7

3.0
±0.7

2.8
±0.8

2.6
±0.8

2.6
±0.9

2.9
±0.8

Tilgjengelig 2.7
±0.8

2.7
±0.8

2.6
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±0.6

2.7
±0.6

2.7
±0.9

3.2
±0.7

3.0
±0.6

2.6
±0.8

2.6
±0.9

2.4
±0.5

2.9
±0.7

2.5
±0.9

2.9
±0.8

2.6
±0.8

Lett å komme i kontakt med 2.6
±0.9

2.6
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.8

2.7
±0.8

2.5
±0.6

2.6
±1.0

2.2
±0.9

3.2
±0.4

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.1
±0.6

2.8
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±0.9

2.5
±0.8

Passiv 2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.7
±0.9

2.3
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±0.9

2.4
±1.0

2.7
±1.5

2.7
±0.4

2.5
±0.9

2.1
±1.1

2.7
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.1
±1.0

2.7
±1.0

Samarbeidsorientert 2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±1.0

2.4
±0.7

2.6
±0.7

2.3
±0.9

2.4
±0.8

1.8
±0.9

2.4
±1.0

2.2
±0.9

2.1
±0.9

2.4
±0.7

2.7
±0.8

2.5
±0.8

2.6
±0.8

2.3
±0.9

Offensiv 2.3
±0.9

2.5
±1.0

2.0
±0.8

2.5
±0.9

2.0
±0.8

2.1
±0.9

2.4
±0.9

2.3
±0.9

2.4
±0.5

2.4
±0.9

2.3
±0.9

1.6
±0.5

2.5
±0.9

2.1
±1.0

2.3
±0.9

2.3
±1.0

Kompetent 2.8
±0.8

2.8
±0.8

2.8
±0.9

2.7
±0.7

3.0
±0.6

2.6
±0.7

2.9
±0.8

2.2
±1.1

3.0
±0.6

2.6
±0.6

2.8
±0.9

2.7
±0.4

3.1
±0.7

2.9
±0.7

2.9
±0.7

2.8
±0.8
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*** Spm. 16 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 16.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 15 18 15 9 16 13 16 13 33 6 ∇ 18 18 16 19 10 17

Passer ganske godt  ➂ 32 28 25 47 ▲ 37 40 29 25 33 35 32 36 40 10 ∇ 31 33

Passer mindre godt  ➁ 22 23 23 19 21 23 21 25 17 38 ▲ 5 ∇ 27 12 ∇ 33 21 22

Passer dårlig  ➀ 9 11 10 3 11 10 9 - 17 9 5 - 16 ▲ 5 15 7

Vet ikke/ ikke aktuelt 22 20 28 22 16 15 24 38 - 12 41 ▲ 18 16 33 23 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.7
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±1.1

2.4
±0.8

3.1
±0.8

2.9
±0.7

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±0.9

2.8
±0.9

Spm. 16.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 20 20 28 13 21 20 21 50 ▲ 33 15 14 9 24 19 17 22

Passer ganske godt  ➂ 47 51 33 ∇ 53 53 65 ▲ 40 ∇ 50 67 53 41 55 46 33 52 44

Passer mindre godt  ➁ 11 11 13 6 11 8 12 - - 15 5 27 10 10 8 12

Passer dårlig  ➀ 4 5 5 3 - 3 4 - - 9 5 - 2 5 6 3

Vet ikke/ ikke aktuelt 18 13 23 25 16 5 ∇ 23 ▲ - - 9 36 ▲ 9 18 33 17 19

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.0
±0.6

3.1
±0.6

3.1
±0.6

3.0
±0.8

3.5
±0.5

3.3
±0.5

2.8
±0.8

3.0
±0.8

2.8
±0.6

3.1
±0.7

3.0
±0.8

2.9
±0.8

3.1
±0.7

Spm. 16.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 10 11 8 - ∇ 26 ▲ 5 12 13 17 6 14 - 12 10 13 9

Passer ganske godt  ➂ 45 44 50 44 37 45 45 38 67 50 27 ∇ 55 50 33 44 45

Passer mindre godt  ➁ 18 23 10 22 11 30 ▲ 13 ∇ 25 - 15 23 27 22 5 17 18

Passer dårlig  ➀ 7 3 10 9 5 10 5 25 17 12 - 9 - ∇ 10 13 ▲ 4 ∇

Vet ikke/ ikke aktuelt 21 18 23 25 21 10 ∇ 25 ▲ - - 18 36 9 16 43 ▲ 15 24

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.8

2.8
±0.7

2.7
±0.8

2.5
±0.7

3.1
±0.9

2.5
±0.8

2.8
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.7

2.5
±0.7

2.9
±0.6

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±0.7
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 11 11 10 6 21 5 13 13 17 18 9 - 12 5 17 9

Passer ganske godt  ➂ 47 51 50 38 47 50 46 50 33 44 45 64 52 38 48 47

Passer mindre godt  ➁ 15 16 8 28 ▲ 5 28 ▲ 11 ∇ 13 17 18 9 18 20 5 13 16

Passer dårlig  ➀ 5 3 8 3 5 8 4 25 ▲ 33 ▲ 3 - 9 - 5 8 3

Vet ikke/ ikke aktuelt 22 18 25 25 21 10 ∇ 26 ▲ - - 18 36 9 16 48 ▲ 15 25

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.7

2.9
±0.7

2.8
±0.8

2.6
±0.7

3.1
±0.8

2.6
±0.7

2.9
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.9
±0.8

3.0
±0.5

2.6
±0.7

2.9
±0.6

2.8
±0.7

2.9
±0.8

2.8
±0.7

Spm. 16.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 5 5 5 6 5 3 6 13 33 ▲ 6 5 - 4 - 6 5

Passer ganske godt  ➂ 28 28 28 31 21 38 24 38 17 21 23 45 34 19 19 ∇ 32 ▲

Passer mindre godt  ➁ 29 30 33 25 26 28 29 25 17 35 14 ∇ 45 30 29 38 25

Passer dårlig  ➀ 11 13 8 6 21 15 10 25 17 12 14 - 10 10 15 10

Vet ikke/ ikke aktuelt 27 25 28 31 26 18 30 - 17 26 45 ▲ 9 22 43 ▲ 23 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±0.8

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±1.2

2.3
±0.8

2.3
±0.9

2.5
±0.5

2.4
±0.8

2.2
±0.7

2.2
±0.8

2.4
±0.8

Spm. 16.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 3 3 - - 11 - 4 - - 3 - - 4 5 2 3

Passer ganske godt  ➂ 30 33 33 25 26 25 32 25 17 47 ▲ 14 ∇ 18 36 19 33 29

Passer mindre godt  ➁ 29 31 23 31 32 35 27 25 33 21 36 64 ▲ 26 24 25 31

Passer dårlig  ➀ 12 10 13 16 11 20 9 38 ▲ 33 6 9 9 12 10 19 ▲ 9 ∇

Vet ikke/ ikke aktuelt 26 23 33 28 21 20 29 13 17 24 41 ▲ 9 22 43 ▲ 21 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.1
±0.7

2.5
±0.9

2.1
±0.7

2.4
±0.8

1.9
±0.8

1.8
±0.7

2.6
±0.7

2.1
±0.6

2.1
±0.5

2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.2
±0.8

2.4
±0.7

Spm. 16.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 5 7 - 3 11 - 6 - - 3 - 9 8 5 4 5

Passer ganske godt  ➂ 40 39 40 44 37 50 37 50 33 56 ▲ 32 36 38 29 44 38

Passer mindre godt  ➁ 20 21 15 19 32 25 19 - 33 21 18 45 ▲ 24 5 19 21

Passer dårlig  ➀ 10 10 15 9 - 8 11 25 17 3 18 - 8 14 13 9

Vet ikke/ ikke aktuelt 25 23 30 25 21 18 28 25 17 18 32 9 22 48 ▲ 21 27

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.8

2.6
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±0.8

2.7
±0.7

2.5
±0.7

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.2
±0.7

2.7
±0.6

2.2
±0.8

2.6
±0.7

2.6
±0.8

2.5
±1.0

2.5
±0.8

2.5
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 16.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 10 11 3 6 26 ▲ 3 13 13 17 9 9 9 14 - 8 11

Passer ganske godt  ➂ 49 44 53 50 53 60 ▲ 45 ∇ 38 33 56 50 73 ▲ 44 43 56 45

Passer mindre godt  ➁ 11 16 ▲ 8 9 5 23 ▲ 7 ∇ - 33 12 5 9 14 10 13 11

Passer dårlig  ➀ 5 3 8 6 - 3 5 25 ▲ - - 5 - 6 5 8 3

Vet ikke/ ikke aktuelt 26 25 30 28 16 13 ∇ 30 ▲ 25 17 24 32 9 22 43 ▲ 15 ∇ 31 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.7

2.8
±0.7

2.7
±0.7

2.8
±0.7

3.2
±0.6

2.7
±0.6

2.9
±0.8

2.5
±1.1

2.8
±0.7

3.0
±0.5

2.9
±0.7

3.0
±0.4

2.8
±0.8

2.7
±0.6

2.8
±0.8

2.9
±0.7
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 16 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt, mindre
godt eller dårlig?

Byråkratisk 3.0
±0.8

3.0
±0.8

3.1
±0.9

3.0
±0.6

3.1
±0.6

3.1
±0.6

3.0
±0.8

3.5
±0.5

3.3
±0.5

2.8
±0.8

3.0
±0.8

2.8
±0.6

3.1
±0.7

3.0
±0.8

2.9
±0.8

3.1
±0.7

Tilgjengelig 2.8
±0.7

2.9
±0.7

2.8
±0.8

2.6
±0.7

3.1
±0.8

2.6
±0.7

2.9
±0.7

2.5
±1.0

2.3
±1.1

2.9
±0.8

3.0
±0.5

2.6
±0.7

2.9
±0.6

2.8
±0.7

2.9
±0.8

2.8
±0.7

Lett å komme i kontakt med 2.7
±0.8

2.8
±0.7

2.7
±0.8

2.5
±0.7

3.1
±0.9

2.5
±0.8

2.8
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.7

2.5
±0.7

2.9
±0.6

2.8
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±0.7

Tungrodd 2.7
±0.9

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.8
±0.7

2.7
±0.9

2.6
±0.9

2.7
±0.9

2.8
±0.7

2.8
±1.1

2.4
±0.8

3.1
±0.8

2.9
±0.7

2.7
±1.0

2.6
±1.0

2.5
±0.9

2.8
±0.9

Samarbeidsorientert 2.5
±0.8

2.6
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±0.8

2.7
±0.7

2.5
±0.7

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.2
±0.7

2.7
±0.6

2.2
±0.8

2.6
±0.7

2.6
±0.8

2.5
±1.0

2.5
±0.8

2.5
±0.8

Passiv 2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.5
±0.8

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.4
±1.0

2.8
±1.2

2.3
±0.8

2.3
±0.9

2.5
±0.5

2.4
±0.8

2.2
±0.7

2.2
±0.8

2.4
±0.8

Offensiv 2.3
±0.8

2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.1
±0.7

2.5
±0.9

2.1
±0.7

2.4
±0.8

1.9
±0.8

1.8
±0.7

2.6
±0.7

2.1
±0.6

2.1
±0.5

2.4
±0.8

2.3
±0.8

2.2
±0.8

2.4
±0.7

Kompetent 2.9
±0.7

2.8
±0.7

2.7
±0.7

2.8
±0.7

3.3
±0.6

2.7
±0.6

2.9
±0.8

2.5
±1.1

2.8
±0.7

3.0
±0.5

2.9
±0.7

3.0
±0.4

2.8
±0.8

2.7
±0.6

2.8
±0.8

2.9
±0.7
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*** Spm. 17 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer
meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 17.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 6 8 5 - 11 8 5 - - 9 5 9 4 10 6 6

Passer ganske godt  ➂ 21 20 23 16 32 15 23 13 67 ▲ 12 27 18 26 10 21 21

Passer mindre godt  ➁ 33 33 35 34 26 45 ▲ 29 ∇ 38 17 41 27 55 22 ∇ 43 31 34

Passer litt dårlig  ➀ 28 30 25 31 21 25 29 50 17 32 27 9 30 19 29 27

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 10 13 19 11 8 14 - - 6 14 9 18 19 13 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.1
±0.9

1.8
±0.7

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.1
±0.9

1.6
±0.7

2.5
±0.8

2.0
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.0
±0.9

2.1
±0.9

2.0
±0.9

2.1
±0.9

Spm. 17.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 11 13 10 3 21 5 13 - 33 9 27 ▲ - 4 ∇ 19 8 13

Passer ganske godt  ➂ 34 28 35 25 63 ▲ 35 33 38 67 32 27 27 42 14 ∇ 33 34

Passer mindre godt  ➁ 24 25 28 28 5 ∇ 35 ▲ 20 ∇ 25 - 29 14 45 20 29 21 25

Passer litt dårlig  ➀ 19 23 15 28 - ∇ 15 21 38 - 24 18 18 20 10 25 16

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 11 13 16 11 10 13 - - 6 14 9 14 29 ▲ 13 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.0
±0.9

3.2
±0.5

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.0
±0.9

3.3
±0.5

2.3
±0.9

2.7
±1.1

2.1
±0.7

2.3
±0.9

2.6
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±1.0

Spm. 17.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 35 33 33 38 42 35 35 38 33 35 45 55 28 29 29 38

Passer ganske godt  ➂ 42 46 43 38 37 40 43 50 67 44 41 36 42 33 50 38

Passer mindre godt  ➁ 7 7 8 6 5 10 5 13 - 9 - - 10 5 2 9

Passer litt dårlig  ➀ 5 5 5 6 - 5 4 - - 9 - - 4 10 6 4

Vet ikke/ ikke aktuelt 12 10 13 13 16 10 13 - - 3 14 9 16 24 13 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.5

3.1
±0.9

3.5
±0.5

3.6
±0.5

3.1
±0.8

3.1
±1.0

3.2
±0.8

3.2
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 34 31 30 38 42 33 34 50 33 32 50 ▲ 45 26 24 33 34

Passer ganske godt  ➂ 45 46 53 38 37 48 44 38 67 50 36 45 46 38 46 44

Passer mindre godt  ➁ 6 10 - 6 5 8 5 13 - 9 - - 6 10 4 7

Passer litt dårlig  ➀ 3 - 5 6 - 3 3 - - 3 - - 4 5 4 2

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 13 13 13 16 10 14 - - 6 14 9 18 24 13 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.7

3.2
±0.6

3.2
±0.7

3.2
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.5

3.2
±0.7

3.6
±0.5

3.5
±0.5

3.1
±0.8

3.1
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.7

Spm. 17.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 4 2 5 9 - 3 4 - - 6 - - 6 5 - 6

Passer ganske godt  ➂ 20 26 30 ▲ 3 ∇ 11 20 21 13 67 ▲ 12 9 18 24 29 21 20

Passer mindre godt  ➁ 36 25 ∇ 33 47 58 ▲ 50 ▲ 30 ∇ 63 - 53 ▲ 32 36 32 19 ∇ 40 34

Passer litt dårlig  ➀ 20 30 ▲ 15 16 11 15 22 25 33 18 27 36 16 14 23 19

Vet ikke/ ikke aktuelt 20 18 18 25 21 13 22 - - 12 32 9 22 33 17 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±0.8

2.0
±0.9

2.3
±0.8

2.1
±0.9

2.0
±0.5

2.1
±0.7

2.1
±0.9

1.9
±0.6

2.3
±0.9

2.1
±0.8

1.7
±0.7

1.8
±0.7

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.0
±0.7

2.2
±0.9

Spm. 17.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 7 7 3 13 5 3 8 13 - 9 5 - 8 5 8 6

Passer ganske godt  ➂ 35 38 33 31 37 48 ▲ 30 ∇ 50 50 47 ▲ 32 55 30 10 ∇ 33 36

Passer mindre godt  ➁ 28 33 23 25 32 28 29 38 50 26 27 27 22 38 35 25

Passer litt dårlig  ➀ 11 10 18 6 5 8 12 - - 6 14 9 14 14 6 13

Vet ikke/ ikke aktuelt 20 13 ∇ 25 25 21 15 21 - - 12 23 9 26 33 17 21

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±0.8

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.7
±0.8

2.5
±0.7

2.5
±0.7

2.4
±0.9

2.7
±0.7

2.5
±0.5

2.7
±0.7

2.4
±0.8

2.5
±0.7

2.4
±0.9

2.1
±0.8

2.5
±0.8

2.4
±0.8

Spm. 17.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ 16 21 8 ∇ 19 16 18 16 38 17 18 18 27 14 5 21 14

Passer ganske godt  ➂ 45 43 45 47 47 53 42 63 33 62 ▲ 45 36 36 38 46 44

Passer mindre godt  ➁ 15 15 23 6 16 15 15 - 50 ▲ 9 5 18 22 ▲ 14 15 15

Passer litt dårlig  ➀ 9 8 8 9 11 5 10 - - 6 14 9 10 10 8 9

Vet ikke/ ikke aktuelt 15 13 18 19 11 10 17 - - 6 ∇ 18 9 18 33 ▲ 10 17

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.9

2.9
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

3.4
±0.5

2.7
±0.7

3.0
±0.7

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 17.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 20 23 13 25 16 20 20 25 17 21 27 18 20 10 27 16

Passer ganske godt  ➂ 52 46 58 53 58 58 50 63 33 62 45 73 48 43 44 56

Passer mindre godt  ➁ 11 15 10 - ∇ 16 8 12 - 33 6 14 - 12 14 13 10

Passer litt dårlig  ➀ 5 5 5 9 - 5 5 13 17 9 - - 4 5 6 5

Vet ikke/ ikke aktuelt 13 11 15 13 11 10 13 - - 3 14 9 16 29 ▲ 10 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±0.7

3.1
±0.8

3.0
±0.6

3.0
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.9

2.5
±1.0

3.0
±0.8

3.2
±0.7

3.2
±0.4

3.0
±0.8

2.8
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.7
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 17 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske
godt, mindre godt eller dårlig?

Tilgjengelig 3.3
±0.7

3.2
±0.6

3.2
±0.7

3.2
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.5

3.2
±0.7

3.6
±0.5

3.5
±0.5

3.1
±0.8

3.1
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.7

Lett å komme i kontakt med 3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±0.6

3.2
±0.8

3.2
±0.8

3.2
±0.7

3.3
±0.5

3.1
±0.9

3.5
±0.5

3.6
±0.5

3.1
±0.8

3.1
±1.0

3.2
±0.8

3.2
±0.8

Samarbeidsorientert 2.8
±0.9

2.9
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

3.4
±0.5

2.7
±0.7

3.0
±0.7

2.8
±1.0

2.9
±0.9

2.7
±0.9

2.6
±0.8

2.9
±0.9

2.8
±0.9

Offensiv 2.5
±0.8

2.5
±0.8

2.3
±0.9

2.7
±0.8

2.5
±0.7

2.5
±0.7

2.4
±0.9

2.7
±0.7

2.5
±0.5

2.7
±0.7

2.4
±0.8

2.5
±0.7

2.4
±0.9

2.1
±0.8

2.5
±0.8

2.4
±0.8

Byråkratisk 2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.5
±0.9

2.0
±0.9

3.2
±0.5

2.3
±0.8

2.5
±1.0

2.0
±0.9

3.3
±0.5

2.3
±0.9

2.7
±1.1

2.1
±0.7

2.3
±0.9

2.6
±1.0

2.3
±1.0

2.5
±1.0

Passiv 2.1
±0.8

2.0
±0.9

2.3
±0.8

2.1
±0.9

2.0
±0.5

2.1
±0.7

2.1
±0.9

1.9
±0.6

2.3
±0.9

2.1
±0.8

1.7
±0.7

1.8
±0.7

2.3
±0.9

2.4
±0.9

2.0
±0.7

2.2
±0.9

Tungrodd 2.1
±0.9

2.1
±1.0

2.1
±0.9

1.8
±0.7

2.4
±1.0

2.1
±0.9

2.1
±0.9

1.6
±0.7

2.5
±0.8

2.0
±0.9

2.1
±0.9

2.3
±0.8

2.0
±0.9

2.1
±0.9

2.0
±0.9

2.1
±0.9

Kompetent 3.0
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±0.7

3.1
±0.8

3.0
±0.6

3.0
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.9

2.5
±1.0

3.0
±0.8

3.2
±0.7

3.2
±0.4

3.0
±0.8

2.8
±0.7

3.0
±0.8

3.0
±0.7
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*** Spm. 18 *** Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og
havbruksforvaltningen i Norge? Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 18.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Meget viktig  ➃ 30 34 25 25 32 23 32 38 33 32 18 9 32 38 27 31

Ganske viktig  ➂ 31 26 38 38 21 43 ▲ 27 ∇ 25 - 44 ▲ 9 ∇ 36 36 29 35 29

Litt viktig  ➁ 18 21 15 16 21 18 19 13 - 21 27 45 ▲ 14 10 21 17

Ikke viktig  ➀ 16 15 18 19 11 15 16 13 50 ▲ 3 ∇ 36 ▲ 9 14 14 15 16

Vet ikke 5 3 5 3 16 ▲ 3 6 13 17 - 9 - 4 10 2 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.1

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.2
±1.5

3.1
±0.8

2.1
±1.1

2.5
±0.8

2.9
±1.0

3.0
±1.1

2.8
±1.0

2.8
±1.1

Spm. 18.2 Fiskeridirektoratet i Bergen
Meget viktig  ➃ 30 33 30 22 37 28 31 13 33 24 18 18 46 ▲ 29 31 30

Ganske viktig  ➂ 40 38 40 41 47 48 38 38 - 56 ▲ 36 64 36 29 44 38

Litt viktig  ➁ 17 15 18 25 11 20 16 50 ▲ - 18 14 18 12 24 15 18

Ikke viktig  ➀ 9 11 8 9 5 5 11 - 67 ▲ 3 18 - 6 10 10 9

Vet ikke 3 3 5 3 - - 4 - - - 14 ▲ - - 10 - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

2.9
±1.0

3.0
±0.9

2.8
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±1.0

2.6
±0.7

2.0
±1.4

3.0
±0.7

2.6
±1.0

3.0
±0.6

3.2
±0.9

2.8
±1.0

3.0
±0.9

2.9
±0.9

Spm. 18.3 Regionkontorene til fiskeridirektoratet
Meget viktig  ➃ 46 52 35 47 47 48 46 50 33 56 50 55 38 43 48 45

Ganske viktig  ➂ 31 26 35 31 37 38 29 50 17 35 27 36 32 19 29 32

Litt viktig  ➁ 13 10 18 13 16 13 13 - - 9 5 9 20 ▲ 24 13 13

Ikke viktig  ➀ 7 8 8 6 - 3 8 - 50 ▲ - 9 - 6 10 10 5

Vet ikke 3 3 5 3 - - 4 - - - 9 - 4 5 - 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.9

3.3
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±0.9

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.2
±1.0

3.5
±0.5

2.3
±1.4

3.5
±0.7

3.3
±1.0

3.5
±0.7

3.1
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.4 Forskningsmiljøer og forskere
Meget viktig  ➃ 48 46 53 50 42 43 50 50 33 44 45 64 48 52 54 45

Ganske viktig  ➂ 35 31 35 41 37 43 32 50 - 44 36 18 40 19 25 ∇ 39 ▲

Litt viktig  ➁ 13 18 8 9 16 13 13 - 67 ▲ 12 9 18 8 19 17 12

Ikke viktig  ➀ 2 3 3 - - 3 2 - - - 9 ▲ - 2 - - 3

Vet ikke 2 2 3 - 5 - 3 - - - - - 2 10 ▲ 4 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.7

3.2
±0.8

3.3
±0.8

3.5
±0.5

2.7
±0.9

3.3
±0.7

3.2
±0.9

3.5
±0.8

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.4
±0.8

3.3
±0.8

Spm. 18.5 Fiskeripressen
Meget viktig  ➃ 53 59 55 50 32 ∇ 55 52 75 83 65 41 45 50 38 56 51

Ganske viktig  ➂ 37 33 30 41 58 ▲ 38 37 25 - 35 50 45 36 38 40 36

Litt viktig  ➁ 9 7 13 9 11 8 10 - 17 - ∇ 5 9 14 19 4 12

Ikke viktig  ➀ 1 - 3 - - - 1 - - - 5 - - - - 1

Vet ikke 1 2 - - - - 1 - - - - - - 5 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.4
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.8

3.4
±0.7

3.2
±0.6

3.5
±0.6

3.4
±0.7

3.8
±0.4

3.7
±0.7

3.6
±0.5

3.3
±0.7

3.4
±0.6

3.4
±0.7

3.2
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.7

Spm. 18.6 Lokal- og riksaviser og andre media
Meget viktig  ➃ 26 21 28 25 42 ▲ 23 28 63 ▲ 33 24 36 36 18 19 23 28

Ganske viktig  ➂ 38 44 30 41 32 33 40 - ∇ 33 44 32 27 44 43 44 36

Litt viktig  ➁ 27 28 30 28 16 40 ▲ 22 ∇ 38 33 32 18 27 26 24 27 27

Ikke viktig  ➀ 7 3 13 6 11 5 8 - - - 14 9 10 10 4 9

Vet ikke 1 3 - - - - 2 - - - - - 2 5 2 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.9

2.9
±0.8

2.7
±1.0

2.8
±0.9

3.1
±1.0

2.7
±0.9

2.9
±0.9

3.2
±1.0

3.0
±0.8

2.9
±0.7

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

Spm. 18.7 Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæringen
Meget viktig  ➃ 45 46 45 41 53 35 49 25 67 44 50 27 44 57 48 44

Ganske viktig  ➂ 41 39 40 44 42 43 40 63 17 44 36 55 44 24 ∇ 42 40

Litt viktig  ➁ 11 10 13 16 5 20 ▲ 8 ∇ 13 17 9 5 18 12 14 10 12

Ikke viktig  ➀ 2 3 3 - - 3 2 - - 3 9 ▲ - - - - 3

Vet ikke 1 2 - - - - 1 - - - - - - 5 - 1

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.2
±0.7

3.5
±0.6

3.1
±0.8

3.4
±0.7

3.1
±0.6

3.5
±0.8

3.3
±0.7

3.3
±0.9

3.1
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.8 Fiskeri- og kystdepartementets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 15 18 18 9 11 15 15 13 17 24 9 27 12 10 21 13

Ganske viktig  ➂ 22 23 23 25 16 25 21 38 17 24 18 9 24 24 17 25

Litt viktig  ➁ 21 28 ▲ 15 19 16 20 21 13 33 26 14 27 16 29 27 18

Ikke viktig  ➀ 24 20 25 25 32 25 23 25 17 9 ∇ 32 18 30 29 15 ∇ 28 ▲

Vet ikke 18 11 ∇ 20 22 26 15 19 13 17 18 27 18 18 10 21 16

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.4
±1.1

2.2
±1.0

2.1
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.1
±1.1

2.6
±1.2

2.2
±1.1

2.2
±1.0

2.6
±1.1

2.3
±1.1

Spm. 18.9 Fiskeridirektoratets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 20 23 23 13 16 25 18 13 33 26 23 36 12 ∇ 14 23 18

Ganske viktig  ➂ 29 30 30 28 26 25 30 50 - 29 14 ∇ 45 28 38 25 31

Litt viktig  ➁ 22 18 20 31 21 25 21 25 17 26 23 9 24 14 17 24

Ikke viktig  ➀ 17 16 15 19 21 18 17 13 50 3 ∇ 18 9 22 24 19 16

Vet ikke 13 13 13 9 16 8 14 - - 15 23 - 14 10 17 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.2
±1.3

2.9
±0.9

2.5
±1.1

3.1
±0.9

2.3
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.6
±1.0

Spm. 18.10 Næringsorganisasjonenes hjemmesider
Meget viktig  ➃ 20 21 28 13 16 15 22 13 - 32 ▲ 18 27 18 14 27 17

Ganske viktig  ➂ 34 30 40 31 37 28 36 13 50 32 36 27 34 38 29 36

Litt viktig  ➁ 24 30 13 ∇ 25 26 38 ▲ 19 ∇ 63 ▲ 17 21 14 27 28 14 29 21

Ikke viktig  ➀ 11 10 8 16 11 10 11 - 17 3 9 18 12 19 6 13

Vet ikke 12 10 13 16 11 10 13 13 17 12 23 - 8 14 8 13

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.9

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.8
±1.0

2.4
±0.7

2.4
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

2.6
±1.1

2.6
±0.9

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.7
±1.0

Spm. 18.11 Internett ellers
Meget viktig  ➃ 45 51 48 41 32 48 45 63 100 ▲ 41 41 55 46 29 ∇ 63 ▲ 38 ∇

Ganske viktig  ➂ 34 34 35 34 32 35 34 25 - 32 27 36 38 48 27 38

Litt viktig  ➁ 10 8 3 9 32 ▲ 15 8 - - 15 14 9 6 14 10 10

Ikke viktig  ➀ 6 3 8 9 5 3 7 13 - 3 14 - 6 5 - ∇ 9 ▲

Vet ikke 5 3 8 6 - - 6 - - 9 5 - 4 5 - 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.2
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.9

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±1.0

4.0
±0.0

3.2
±0.8

3.0
±1.1

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.0
±0.8

3.5
±0.7

3.1
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 18.12 Informasjonsskriv fra næringsorganisasjoner
Meget viktig  ➃ 29 31 38 22 16 28 29 38 33 26 32 27 30 24 31 28

Ganske viktig  ➂ 43 44 35 47 47 45 42 50 50 50 27 55 42 38 44 42

Litt viktig  ➁ 17 15 18 19 21 20 16 13 17 21 23 18 12 19 13 19

Ikke viktig  ➀ 7 5 5 13 11 8 7 - - 3 14 - 8 14 10 6

Vet ikke 4 5 5 - 5 - 5 - - - 5 - 8 5 2 5

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.7

3.2
±0.7

3.0
±0.8

2.8
±1.1

3.1
±0.7

3.0
±0.9

2.7
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.9
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 18 Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og havbruksforvaltningen i Norge?
Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Fiskeripressen 3.4
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.8

3.4
±0.7

3.2
±0.6

3.5
±0.6

3.4
±0.7

3.7
±0.4

3.7
±0.7

3.6
±0.5

3.3
±0.7

3.4
±0.6

3.4
±0.7

3.2
±0.7

3.5
±0.6

3.4
±0.7

Forskningsmiljøer og forskere 3.3
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.5
±0.5

2.7
±0.9

3.3
±0.7

3.2
±0.9

3.5
±0.8

3.4
±0.7

3.4
±0.8

3.4
±0.8

3.3
±0.8

Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.3
±0.8

3.3
±0.7

3.5
±0.6

3.1
±0.8

3.4
±0.7

3.1
±0.6

3.5
±0.8

3.3
±0.7

3.3
±0.9

3.1
±0.7

3.3
±0.7

3.4
±0.7

3.4
±0.7

3.3
±0.8

Internett ellers 3.2
±0.9

3.4
±0.8

3.3
±0.9

3.1
±1.0

2.9
±0.9

3.3
±0.8

3.2
±0.9

3.4
±1.0

4.0
±0.0

3.2
±0.8

3.0
±1.1

3.5
±0.7

3.3
±0.8

3.0
±0.8

3.5
±0.7

3.1
±0.9

Regionkontorene til fiskeridirektoratet 3.2
±0.9

3.3
±1.0

3.0
±0.9

3.2
±0.9

3.3
±0.7

3.3
±0.8

3.2
±1.0

3.5
±0.5

2.3
±1.4

3.5
±0.7

3.3
±1.0

3.5
±0.7

3.1
±0.9

3.0
±1.0

3.1
±1.0

3.2
±0.9

Fiskeridirektoratet i Bergen 2.9
±0.9

2.9
±1.0

3.0
±0.9

2.8
±0.9

3.2
±0.8

3.0
±0.8

2.9
±1.0

2.6
±0.7

2.0
±1.4

3.0
±0.7

2.6
±1.0

3.0
±0.6

3.2
±0.9

2.8
±1.0

3.0
±0.9

2.9
±0.9

Lokal- og riksaviser og andre media 2.8
±0.9

2.9
±0.8

2.7
±1.0

2.8
±0.9

3.1
±1.0

2.7
±0.9

2.9
±0.9

3.2
±1.0

3.0
±0.8

2.9
±0.7

2.9
±1.0

2.9
±1.0

2.7
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.8

2.8
±0.9

Fiskeri- og kystdepartementet 2.8
±1.1

2.8
±1.1

2.7
±1.0

2.7
±1.1

2.9
±1.1

2.7
±1.0

2.8
±1.1

3.0
±1.1

2.2
±1.5

3.1
±0.8

2.1
±1.1

2.5
±0.8

2.9
±1.0

3.0
±1.1

2.8
±1.0

2.8
±1.1

Næringsorganisasjonenes hjemmesider 2.7
±0.9

2.7
±1.0

3.0
±0.9

2.5
±1.0

2.6
±0.9

2.5
±0.9

2.8
±1.0

2.4
±0.7

2.4
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

2.6
±1.1

2.6
±0.9

2.6
±1.0

2.8
±0.9

2.7
±1.0

Fiskeridirektoratets hjemmeside 2.6
±1.0

2.7
±1.1

2.7
±1.0

2.4
±1.0

2.4
±1.1

2.6
±1.1

2.6
±1.0

2.6
±0.9

2.2
±1.3

2.9
±0.9

2.5
±1.1

3.1
±0.9

2.3
±1.0

2.5
±1.0

2.6
±1.1

2.6
±1.0

Fiskeri- og kystdepartementets
hjemmeside

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.4
±1.1

2.2
±1.0

2.1
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.1

2.4
±1.0

2.4
±1.0

2.7
±1.0

2.1
±1.1

2.6
±1.2

2.2
±1.1

2.2
±1.0

2.6
±1.1

2.3
±1.1

Informasjonsskriv fra næringsorganisa-
sjoner

3.0
±0.9

3.1
±0.8

3.1
±0.9

2.8
±0.9

2.7
±0.9

2.9
±0.9

3.0
±0.9

3.2
±0.7

3.2
±0.7

3.0
±0.8

2.8
±1.1

3.1
±0.7

3.0
±0.9

2.7
±1.0

3.0
±0.9

3.0
±0.9
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*** Spm. 19 *** Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 19.1 Forvaltningen er lydhøre for kritikk
Helt enig  ➄ 3 - 3 6 5 - 4 - - - - - 6 5 - 4

Delvis enig  ➃ 32 36 28 31 26 30 32 38 17 35 23 27 32 38 42 ▲ 27 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 14 18 10 13 16 18 13 13 17 24 14 27 8 10 8 17

Delvis uenig  ➁ 26 21 33 31 21 33 24 38 17 18 27 18 38 ▲ 14 25 27

Helt uenig  ➀ 20 23 20 16 21 18 21 13 33 21 23 18 14 33 23 19

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 2 8 3 11 3 5 - 17 3 14 9 2 - 2 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.3

2.8
±1.1

2.2
±1.2

2.8
±1.2

2.4
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.7
±1.4

2.7
±1.2

2.7
±1.2

Spm. 19.2 Forvaltningen forstår næringens behov
Helt enig  ➄ 6 5 3 13 5 5 6 - - 9 5 - 8 5 6 6

Delvis enig  ➃ 40 38 35 50 42 40 40 50 33 35 36 45 44 38 52 ▲ 35 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 11 5 9 11 10 9 - 17 18 - 9 8 10 8 10

Delvis uenig  ➁ 26 28 33 19 21 35 23 25 33 26 27 27 26 24 21 29

Helt uenig  ➀ 14 15 18 9 11 8 16 25 17 12 18 9 10 19 13 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 3 8 - 11 3 5 - - - 14 9 4 5 - 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.4
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.3

2.7
±1.3

2.7
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.1
±1.2

2.8
±1.3

3.2
±1.2

2.9
±1.2

Spm. 19.3 Forvaltningen er fleksible i forhold til næringens behov
Helt enig  ➄ 3 - 10 ▲ - 5 - 4 - - - - - 10 ▲ - - 5

Delvis enig  ➃ 22 16 20 41 ▲ 16 20 23 13 17 38 ▲ 9 9 20 29 19 24

Hverken enig eller uenig  ➂ 14 11 13 16 21 10 15 - - 12 27 27 8 19 15 13

Delvis uenig  ➁ 34 41 23 ∇ 34 32 50 ▲ 28 ∇ 50 50 24 23 45 40 29 40 31

Helt uenig  ➀ 22 26 28 9 ∇ 16 18 23 38 33 26 23 9 18 19 27 19

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 5 8 - 11 3 6 - - - 18 ▲ 9 4 5 - 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

2.2
±1.0

2.6
±1.4

2.9
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.0

2.6
±1.2

1.9
±0.9

2.0
±1.0

2.6
±1.2

2.3
±1.0

2.4
±0.8

2.6
±1.3

2.6
±1.1

2.2
±1.1

2.6
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.4 Forvaltningen holder papirarbeidet på et akseptabelt nivå
Helt enig  ➄ 4 2 5 3 11 3 4 13 - 6 5 - 4 - 2 5

Delvis enig  ➃ 25 18 25 38 ▲ 26 10 ∇ 30 ▲ 38 - 32 32 9 24 19 29 23

Hverken enig eller uenig  ➂ 8 8 8 6 11 15 5 - - 6 14 9 8 10 4 10

Delvis uenig  ➁ 22 28 20 19 11 33 ▲ 18 ∇ 13 33 26 18 27 16 29 23 21

Helt uenig  ➀ 32 36 30 25 32 38 29 13 50 24 14 ∇ 45 42 ▲ 33 33 31

Vet ikke/ Kan ikke svare 10 8 13 9 11 3 13 25 17 6 18 9 6 10 8 11

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.4
±1.3

2.1
±1.2

2.5
±1.4

2.7
±1.3

2.7
±1.5

2.1
±1.1

2.6
±1.4

3.3
±1.4

1.4
±0.5

2.7
±1.3

2.9
±1.2

1.8
±1.0

2.3
±1.4

2.2
±1.1

2.4
±1.3

2.4
±1.3

Spm. 19.5 Forvaltningen er rimelige i drift
Helt enig  ➄ 1 - 3 3 - - 2 - - 3 - - - 5 - 2

Delvis enig  ➃ 12 10 15 13 11 10 13 13 17 12 23 - 10 10 10 13

Hverken enig eller uenig  ➂ 9 10 8 9 5 13 7 - - 15 5 9 4 19 10 8

Delvis uenig  ➁ 18 16 20 16 21 20 17 13 - 18 18 36 18 14 15 19

Helt uenig  ➀ 30 31 25 28 42 35 29 38 50 21 18 36 34 38 29 31

Vet ikke/ Kan ikke svare 30 33 30 31 21 23 33 38 33 32 36 18 34 14 ∇ 35 28

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.1
±1.2

2.0
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.3

1.8
±1.0

2.0
±1.1

2.1
±1.2

1.8
±1.2

1.7
±1.3

2.4
±1.2

2.5
±1.2

1.7
±0.7

1.8
±1.1

2.2
±1.3

2.0
±1.1

2.1
±1.2

Spm. 19.6 Forvaltningen tenker helhetlig
Helt enig  ➄ 7 2 ∇ 8 16 ▲ 11 3 9 - - 6 5 - 14 ▲ 5 8 7

Delvis enig  ➃ 33 31 40 25 37 33 33 25 17 32 36 45 32 33 38 31

Hverken enig eller uenig  ➂ 14 15 8 19 16 15 13 - - 21 14 18 10 19 8 16

Delvis uenig  ➁ 20 23 15 22 16 28 17 25 67 ▲ 18 18 27 18 10 23 18

Helt uenig  ➀ 20 23 20 19 11 20 20 50 ▲ 17 21 18 - 14 33 17 21

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 7 10 - 11 3 8 - - 3 9 9 12 - 6 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3

2.6
±1.2

3.0
±1.4

3.0
±1.4

3.2
±1.2

2.7
±1.2

2.9
±1.3

2.0
±1.2

2.2
±0.9

2.8
±1.3

2.9
±1.3

3.2
±0.9

3.2
±1.3

2.7
±1.4

3.0
±1.3

2.8
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.7 Forvaltningen tenker langsiktig
Helt enig  ➄ 14 11 13 16 21 5 ∇ 17 ▲ 13 17 12 - ∇ 9 22 ▲ 14 15 13

Delvis enig  ➃ 36 31 30 44 47 45 32 25 17 44 27 45 32 43 48 ▲ 30 ∇

Hverken enig eller uenig  ➂ 8 10 5 9 5 10 7 13 - 6 14 - 6 14 6 9

Delvis uenig  ➁ 17 18 20 19 5 15 18 25 17 12 32 ▲ 18 20 - ∇ 8 ∇ 21 ▲

Helt uenig  ➀ 20 28 ▲ 20 6 ∇ 16 20 20 25 50 24 9 18 14 29 19 20

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 2 13 ▲ 6 5 5 6 - - 3 18 ▲ 9 6 - 4 7

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.4

2.8
±1.4

2.9
±1.4

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.0
±1.3

3.1
±1.4

2.7
±1.4

2.3
±1.6

3.1
±1.4

2.7
±1.0

3.1
±1.4

3.3
±1.4

3.1
±1.5

3.3
±1.4

2.9
±1.4

Spm. 19.8 Forvaltningen er fremtidsorientert
Helt enig  ➄ 7 5 5 13 11 5 8 13 - 6 5 - 10 10 8 7

Delvis enig  ➃ 40 36 35 47 53 43 39 13 17 41 36 45 42 52 42 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 10 13 10 3 11 10 10 - 17 9 9 - 12 14 6 12

Delvis uenig  ➁ 22 25 23 25 11 25 21 50 17 21 32 36 18 10 23 22

Helt uenig  ➀ 14 16 15 13 11 15 14 25 33 18 9 9 14 10 15 14

Vet ikke/ Kan ikke svare 6 5 13 ▲ - 5 3 7 - 17 6 9 9 4 5 6 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.3

3.2
±1.3

3.4
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.3

2.4
±1.3

2.2
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.1

3.2
±1.3

3.4
±1.1

3.1
±1.3

3.0
±1.2

Spm. 19.9 Forvaltningen driver kun for spesielt interesserte
Helt enig  ➄ 14 15 8 28 ▲ - 13 14 13 17 24 5 - 12 19 15 13

Delvis enig  ➃ 24 20 35 ▲ 13 ∇ 32 20 25 38 50 15 27 18 24 24 17 27

Hverken enig eller uenig  ➂ 13 13 15 9 11 20 ▲ 10 ∇ - - 15 14 18 12 14 13 13

Delvis uenig  ➁ 24 30 15 25 21 23 24 50 17 24 23 36 20 19 21 25

Helt uenig  ➀ 19 18 15 22 26 25 17 - 17 21 23 9 22 19 29 ▲ 14 ∇

Vet ikke/ Kan ikke svare 7 5 13 3 11 - ∇ 10 ▲ - - 3 9 18 10 5 6 8

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.4

2.8
±1.4

3.1
±1.3

3.0
±1.6

2.5
±1.2

2.7
±1.4

3.0
±1.4

3.1
±1.2

3.3
±1.4

3.0
±1.5

2.6
±1.3

2.6
±1.0

2.8
±1.4

3.0
±1.4

2.6
±1.5

3.0
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.10 Reorganiseringen har ført til bedre saksbehandling
Helt enig  ➄ 7 8 - ∇ 13 11 - ∇ 10 ▲ - - 9 18 ▲ - 6 5 10 6

Delvis enig  ➃ 24 23 25 22 32 13 ∇ 29 ▲ 25 17 18 23 18 34 ▲ 19 19 27

Hverken enig eller uenig  ➂ 18 21 15 16 16 35 ▲ 12 ∇ - 33 26 9 27 12 24 21 16

Delvis uenig  ➁ 13 13 10 16 11 18 11 - 17 15 5 18 20 ▲ - 17 11

Helt uenig  ➀ 13 16 10 13 5 18 11 50 ▲ - 15 9 9 6 ∇ 19 10 13

Vet ikke/ Kan ikke svare 26 18 ∇ 40 ▲ 22 26 18 29 25 33 18 36 27 22 33 23 27

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

2.9
±1.3

2.9
±1.1

3.1
±1.3

3.4
±1.1

2.5
±1.0

3.2
±1.3

2.0
±1.4

3.0
±0.7

2.9
±1.2

3.6
±1.3

2.8
±1.0

3.2
±1.1

2.9
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.3

Spm. 19.11 Reorganiseringen har ført til bedre kontakt med brukerne
Helt enig  ➄ 7 7 8 9 5 - ∇ 10 ▲ - - 6 14 - 10 5 6 8

Delvis enig  ➃ 26 25 23 28 32 18 29 25 17 32 18 18 28 24 25 26

Hverken enig eller uenig  ➂ 16 18 10 19 21 25 ▲ 13 ∇ - 33 21 14 36 10 19 17 16

Delvis uenig  ➁ 11 18 ▲ 8 6 5 23 ▲ 7 ∇ 13 17 9 5 27 16 - 13 11

Helt uenig  ➀ 18 21 10 19 21 20 17 38 - 24 5 - 20 24 21 16

Vet ikke/ Kan ikke svare 22 11 ∇ 43 ▲ 19 16 15 24 25 33 9 ∇ 45 ▲ 18 16 29 19 23

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3

2.7
±1.3

3.2
±1.3

3.0
±1.3

2.9
±1.3

2.5
±1.1

3.1
±1.4

2.2
±1.3

3.0
±0.7

2.9
±1.3

3.6
±1.2

2.9
±0.7

2.9
±1.4

2.8
±1.4

2.8
±1.3

3.0
±1.3

Spm. 19.12 Forvaltningen fastsetter totalkvotene for fiske riktig
Helt enig  ➄ 7 7 10 6 5 10 6 - 33 ▲ 6 9 9 8 - 8 7

Delvis enig  ➃ 19 21 20 19 11 18 20 13 33 18 18 27 18 19 23 17

Hverken enig eller uenig  ➂ 15 13 18 13 21 18 14 13 - 18 23 18 14 10 6 ∇ 19 ▲

Delvis uenig  ➁ 10 10 8 13 11 10 10 50 ▲ - 6 - - 10 19 10 10

Helt uenig  ➀ 17 20 13 22 11 13 19 13 17 26 ▲ 14 9 10 29 15 18

Vet ikke/ Kan ikke svare 32 30 33 28 42 33 31 13 17 26 36 36 40 24 38 29

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

2.8
±1.4

3.1
±1.3

2.7
±1.4

2.8
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.4

2.3
±0.9

3.8
±1.5

2.6
±1.4

3.1
±1.3

3.4
±1.2

3.1
±1.3

2.2
±1.2

3.0
±1.4

2.8
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Spm. 19.13 Min næring er moderne og fremtidsrettet
Helt enig  ➄ 57 64 50 56 47 55 57 50 67 56 50 64 56 62 50 60

Delvis enig  ➃ 23 18 30 22 26 25 22 13 - 18 41 ▲ 18 26 19 29 20

Hverken enig eller uenig  ➂ 7 5 8 9 5 8 6 - 33 ▲ 15 ▲ - - 4 5 6 7

Delvis uenig  ➁ 7 7 10 6 5 13 5 13 - 9 5 9 8 5 8 7

Helt uenig  ➀ 3 3 - 6 5 - 4 25 ▲ - - - - 4 5 4 3

Vet ikke/ Kan ikke svare 3 3 3 - 11 - 4 - - 3 5 9 2 5 2 4

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.3
±1.1

4.4
±1.1

4.2
±1.0

4.2
±1.2

4.2
±1.1

4.2
±1.0

4.3
±1.1

3.5
±1.7

4.3
±0.9

4.2
±1.0

4.4
±0.7

4.5
±0.9

4.2
±1.1

4.3
±1.1

4.1
±1.1

4.3
±1.1

Spm. 19.14 Min næring har lyse fremtidsutsikter
Helt enig  ➄ 56 59 58 53 47 58 55 75 67 50 64 27 ∇ 56 62 65 52

Delvis enig  ➃ 23 21 15 34 ▲ 26 30 21 - 33 24 27 9 24 29 23 23

Hverken enig eller uenig  ➂ 11 10 10 6 21 8 12 13 - 18 - 45 ▲ 8 - 6 13

Delvis uenig  ➁ 4 5 5 3 - 3 4 - - 3 - 9 6 5 2 5

Helt uenig  ➀ 2 2 3 3 - 3 2 13 - 3 - - - 5 2 2

Vet ikke/ Kan ikke svare 5 3 10 - 5 - 6 - - 3 9 9 6 - 2 6

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.3
±1.0

4.4
±1.0

4.3
±1.1

4.3
±0.9

4.3
±0.8

4.4
±0.9

4.3
±1.0

4.2
±1.4

4.7
±0.5

4.2
±1.0

4.7
±0.5

3.6
±1.0

4.4
±0.9

4.4
±1.0

4.5
±0.9

4.3
±1.0
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?

Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Spm. 19 Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Min næring er moderne og fremtidsrettet 4.3
±1.1

4.4
±1.1

4.2
±1.0

4.2
±1.2

4.2
±1.1

4.2
±1.0

4.3
±1.1

3.5
±1.7

4.3
±0.9

4.2
±1.0

4.4
±0.7

4.5
±0.9

4.2
±1.1

4.4
±1.1

4.1
±1.1

4.3
±1.1

Forvaltningen tenker langsiktig 3.1
±1.4

2.8
±1.4

2.9
±1.4

3.5
±1.2

3.6
±1.3

3.0
±1.3

3.1
±1.4

2.7
±1.4

2.3
±1.6

3.1
±1.4

2.7
±1.0

3.1
±1.4

3.3
±1.4

3.1
±1.5

3.3
±1.4

2.9
±1.4

Forvaltningen er fremtidsorientert 3.0
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.3

3.2
±1.3

3.4
±1.2

3.0
±1.2

3.1
±1.3

2.4
±1.3

2.2
±1.2

3.0
±1.3

2.9
±1.2

2.9
±1.1

3.2
±1.3

3.5
±1.1

3.1
±1.3

3.0
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
saksbehandling

3.0
±1.2

2.9
±1.3

2.9
±1.1

3.1
±1.3

3.4
±1.1

2.5
±1.0

3.2
±1.3

2.0
±1.4

3.0
±0.7

2.9
±1.2

3.6
±1.3

2.8
±1.0

3.2
±1.1

2.9
±1.3

3.0
±1.2

3.0
±1.3

Forvaltningen forstår næringens behov 3.0
±1.2

2.9
±1.2

2.7
±1.2

3.4
±1.2

3.1
±1.2

3.0
±1.1

3.0
±1.3

2.7
±1.3

2.7
±1.1

3.0
±1.2

2.8
±1.3

3.0
±1.1

3.1
±1.2

2.8
±1.3

3.2
±1.2

2.9
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
kontakt med brukerne

2.9
±1.3

2.7
±1.3

3.2
±1.3

3.0
±1.3

2.9
±1.3

2.5
±1.1

3.1
±1.4

2.2
±1.3

3.0
±0.7

2.9
±1.3

3.6
±1.2

2.9
±0.7

2.9
±1.4

2.8
±1.4

2.8
±1.3

3.0
±1.3

Forvaltningen driver kun for spesielt
interesserte

2.9
±1.4

2.8
±1.4

3.1
±1.3

3.0
±1.6

2.5
±1.2

2.7
±1.4

3.0
±1.4

3.1
±1.2

3.3
±1.4

3.0
±1.5

2.6
±1.3

2.6
±1.0

2.8
±1.4

3.0
±1.4

2.6
±1.5

3.0
±1.3

Forvaltningen tenker helhetlig 2.9
±1.3

2.6
±1.2

3.0
±1.4

3.0
±1.4

3.2
±1.2

2.7
±1.2

2.9
±1.3

2.0
±1.2

2.2
±0.9

2.8
±1.3

2.9
±1.3

3.2
±0.9

3.2
±1.3

2.7
±1.4

3.0
±1.3

2.8
±1.3

Forvaltningen fastsetter totalkvotene for
fiske riktig

2.8
±1.3

2.8
±1.4

3.1
±1.3

2.7
±1.4

2.8
±1.2

3.0
±1.3

2.8
±1.4

2.3
±0.9

3.8
±1.5

2.6
±1.4

3.1
±1.3

3.4
±1.2

3.1
±1.3

2.3
±1.2

3.0
±1.4

2.8
±1.3

Forvaltningen er lydhøre for kritikk 2.7
±1.2

2.7
±1.2

2.6
±1.2

2.8
±1.2

2.7
±1.3

2.6
±1.1

2.7
±1.3

2.8
±1.1

2.2
±1.2

2.8
±1.2

2.4
±1.1

2.7
±1.1

2.8
±1.2

2.7
±1.4

2.7
±1.2

2.7
±1.2

Forvaltningen er fleksible i forhold til
næringens behov

2.5
±1.2

2.2
±1.0

2.6
±1.4

2.9
±1.1

2.6
±1.1

2.3
±1.0

2.6
±1.2

1.9
±0.9

2.0
±1.0

2.6
±1.2

2.3
±1.0

2.4
±0.8

2.6
±1.3

2.6
±1.1

2.3
±1.1

2.6
±1.2

Forvaltningen holder papirarbeidet på et
akseptabelt nivå

2.4
±1.3

2.1
±1.2

2.5
±1.4

2.7
±1.3

2.7
±1.5

2.1
±1.1

2.6
±1.4

3.3
±1.4

1.4
±0.5

2.7
±1.3

2.9
±1.2

1.8
±1.0

2.3
±1.4

2.2
±1.1

2.4
±1.3

2.4
±1.3

Forvaltningen er rimelige i drift 2.1
±1.2

2.0
±1.1

2.3
±1.2

2.2
±1.3

1.8
±1.0

2.0
±1.1

2.1
±1.2

1.8
±1.2

1.7
±1.3

2.4
±1.2

2.5
±1.2

1.7
±0.7

1.8
±1.1

2.2
±1.3

2.0
±1.1

2.1
±1.2

Min næring har lyse fremtidsutsikter 4.3
±1.0

4.4
±1.0

4.3
±1.1

4.3
±0.9

4.3
±0.8

4.4
±0.9

4.3
±1.0

4.2
±1.4

4.7
±0.5

4.2
±1.0

4.7
±0.5

3.6
±1.0

4.4
±0.9

4.4
±1.0

4.5
±0.9

4.3
±1.0
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*** Spm. 20 *** Hvor ofte bruker du Internett?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Daglig 84 93 ▲ 83 69 ∇ 79 88 82 88 100 88 86 91 78 76 98 ▲ 77 ∇

Flere ganger i uken 7 3 10 13 5 8 7 - - - 5 9 12 14 - ∇ 11 ▲

En gang i uken 1 - 3 - 5 3 1 - - - 9 ▲ - - - - 2

1-3 ganger i måneden 3 2 - 6 5 3 3 13 - 3 - - 2 5 2 3

Sjeldnere enn en gang i måneden 3 - 5 3 5 - 4 - - 3 - - 4 5 - 4

Aldri/ Har ikke tilgang 3 2 - 9 ▲ - - 4 - - 6 - - 4 - - 4

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. LISTE *** Liste

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Fiskere - - - - - - - - - - - - - - - -

Kjøpere - - - - - - - - - - - - - - - -

Havbruk 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Næringsorg - - - - - - - - - - - - - - - -

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Filter:
Fiskere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 21 *** Hvor stor er båten du jobber på?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt 10-14,99 meter - - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt 15-27,99 meter - - - - - - - - - - - - - - - -

Havflåte, båt 28 meter og over - - - - - - - - - - - - - - - -

Kystflåte, båt under 10 meter - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - - -
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Filter:
Kjøpere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 22 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju - - - - - - - - - - - - - - - -

Produksjon/ foredling - - - - - - - - - - - - - - - -

Handel innenlands - - - - - - - - - - - - - - - -

Eksport - - - - - - - - - - - - - - - -

Annet - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum - - - - - - - - - - - - - - - -
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*** Spm. 23 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Laks/ ørret 40 100 ▲ - ∇ - ∇ - ∇ 45 38 50 83 ▲ 38 36 36 36 43 44 38

Skjell 26 - ∇ 100 ▲ - ∇ - ∇ 20 29 13 17 26 36 27 26 24 19 30

Marine arter 21 - ∇ - ∇ 100 ▲ - ∇ 25 20 25 - 29 9 9 24 24 23 20

Settefisk 13 - ∇ - ∇ - ∇ 100 ▲ 10 13 13 - 6 18 27 14 10 15 12

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 24 *** Er din virksomhet del av et større konsern?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Ja 32 34 23 34 37 38 29 50 50 32 18 27 30 38 100 ▲ - ∇

Nei 68 66 78 66 63 63 71 50 50 68 82 73 70 62 - ∇ 100 ▲

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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*** Spm. 25 *** Hva er din alder?

Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Under 30 år 3 5 5 - - 13 ▲ - ∇ - - 6 - 9 4 - 6 2

30-39 år 23 25 15 31 21 88 ▲ - ∇ 38 17 32 14 36 16 24 25 22

40-49 år 41 39 43 34 53 - ∇ 55 ▲ 38 83 ▲ 38 41 45 38 38 40 41

50-59 år 26 25 33 22 21 - ∇ 35 ▲ - - 12 ∇ 36 9 38 ▲ 33 27 25

60 år og eldre 7 7 5 13 5 - ∇ 10 ▲ 25 - 12 9 - 4 5 2 10

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Chi2 nivå: 10.0%

Total

Driver din virksomhet hovedsaklig
med følgende? Alder Region

Er din virksom-
het del av et

større konsern?
Laks/
ørret Skjell

Marine
arter Settefisk

Under 40
år 40 år + Finnmark Troms Nordland

Trønde-
lag

Møre &
Romsdal Vest Sør Ja Nei

Antall intervju 152 61 40 32 19 40 112 8 6 34 22 11 50 21 48 104

Mann 86 84 80 94 89 80 88 88 100 82 91 73 86 86 94 ▲ 82 ∇

Kvinne 14 16 20 6 11 20 13 13 - 18 9 27 14 14 6 ∇ 18 ▲

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Delutvalg: Næringsorganisasjonene 
 
 



*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 1.A Nevnt først
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 39

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 33

Fiskeridirektoratets regionkontor 6

Mattilsynet 6

Havforskningsinstituttet 6

Miljøverndepartementet -

Andre departementer -

Direktoratet for naturforvaltning -

Kystdirektorat ("Kystverket") -

Andre direktorat -

Kystvakten -

Eksportutvalget for fisk -

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") -

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") -

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag -

Andre salgslag -

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") -

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

-

Andre lag og organisasjoner -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") -

Andre 6

Ingen/vet ikke 6

**Sum 100
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Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Spm. 1.B Nevnt senere
Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 50

Mattilsynet 39

Havforskningsinstituttet 39

Fiskeridirektoratets regionkontor 33

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 28

Direktoratet for naturforvaltning 17

Andre departementer 11

Andre direktorat 11

Miljøverndepartementet 6

Kystdirektorat ("Kystverket") 6

Kystvakten 6

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 6

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 6

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 6

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

6

Andre lag og organisasjoner 6

Eksportutvalget for fisk -

Andre salgslag -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") -

Andre 39

Ingen/vet ikke -

**Sum 317
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*** Spm. 1 *** Innledningvis vil jeg stille deg noen spørsmål om kjennskap til ulike forvaltningsorgan som har med fiskeri- og havbruksnæringen å gjøre.
Med forvaltningsorgan mener vi sentrale myndighter og ytre etater. Hvilke forvaltningsorgan innenfor fiskeri og havbruk kan du nevne?
** Spm. 1.A-B ** Nevnt først / Nevnt senere

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen (FD) 89

Fiskeri- og kystdepartementet (FKD) 61

Mattilsynet 44

Havforskningsinstituttet 44

Fiskeridirektoratets regionkontor 39

Direktoratet for naturforvaltning 17

Andre departementer 11

Andre direktorat 11

Miljøverndepartementet 6

Kystdirektorat ("Kystverket") 6

Kystvakten 6

Norges Sildesalgslag ("Sildelaget") 6

Norges Råfisklag ("Råfisklaget") 6

Sunnmøre- og Romsdal fiskesalgslag 6

Norges Fiskarlag ("Fiskarlaget") 6

Fiskeri- og havbruksnæringens landsfor-
ening (FHL)

6

Andre lag og organisasjoner 6

Eksportutvalget for fisk -

Andre salgslag -

Norges Kystfiskarlag ("Kystfiskarlaget") -

Fiskebåtredernes Forbund ("Fiskebåt") -

Andre 39

**Sum 406
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*** Spm. 2 *** Jeg skal nå lese opp navnet på ulike forvaltningsorgan innen fiskeri- og havbruk. For hver av disse ønsker jeg at du angir hvor godt du kjenner
dem. Svaralternativene er: Kjenner meget godt, kjenner godt, kjenner litt eller har aldri hørt om. Altså, hvor godt kjenner du til...?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 2.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Kjenner meget godt 61

Kjenner godt 39

Kjenner litt -

Har aldri hørt om -

Kan ikke svare -

**Sum 100

Spm. 2.2 Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen
Kjenner meget godt 56

Kjenner godt 39

Kjenner litt 6

Har aldri hørt om -

Kan ikke svare -

**Sum 100

Spm. 2.3 Regionkontor for Fiskeridirektoratet
Kjenner meget godt 22

Kjenner godt 67

Kjenner litt 6

Har aldri hørt om 6

Kan ikke svare -

**Sum 100

Spm. 2.4 Mattilsynet
Kjenner meget godt 17

Kjenner godt 67

Kjenner litt 17

Har aldri hørt om -

Kan ikke svare -

**Sum 100
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*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Ofte 67

Av og til 17

Sjelden 11

Aldri 6

**Sum 100
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*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Ofte 50

Av og til 39

Sjelden 6

Aldri 6

**Sum 100

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



Filter:
Kjenner Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Andel av total 94.4%

*** Spm. 3 *** Har du kontakt med følgende etater innen fiskeri- og havbruksforvaltning ofte, av og til, sjelden eller aldri?
* Spm. 3.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Ofte 6

Av og til 47

Sjelden 18

Aldri 29

**Sum 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 94.4%

*** Spm. 4 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Antall intervju 17

Samrådsmøte/ politikkutvikling 47

Direkte kontakt med politisk ledelse 41

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

12

Informasjon om regelverk 6

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

6

Søknad -

Klagesak -

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

-

Annet 53

Ubesvart -

**Sum 165
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.4%

*** Spm. 5 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Antall intervju 17

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

18

Klagesak 12

Informasjon om regelverk 12

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

12

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

6

Søknad -

Innrapportering -

Purring på innrapportering -

Annet 71

Ubesvart -

**Sum 129
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 66.7%

*** Spm. 6 *** I hvilken sammenheng/ hvilke sammenhenger har du hatt kontakt med Fiskeridirektoratets regionkontor?

Chi2 nivå: 10.0%
Radene er rangert Total

Antall intervju 12

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

42

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

17

Søknad 8

Klagesak 8

Informasjon om regelverk 8

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

8

Innrapportering -

Purring på innrapportering -

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

-

Annet 50

Ubesvart -

**Sum 142
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 94.4%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 12

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 35

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.2

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.4%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12

Litt misfornøyd  ➁ -

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 41

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 66.7%

*** Spm. 7 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med utfallet av søknadene din virksomhet har hatt til behandling hos forvaltningene de siste 3 årene?
Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
* Spm. 7.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 12

Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ -

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 42

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.9
±0.3
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 94.4%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.1 * Fiskeri- og kystdepartementet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Brev/fax 29

e-post 18

Telefon 24

Personlig møte 24

Besøkt nettsted 6

Annet -

Ubesvart -

**Sum 100
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.4%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.2 * Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Brev/fax 24

e-post 18

Telefon 29

Personlig møte 29

Besøkt nettsted -

Annet -

Ubesvart -

**Sum 100
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 66.7%

*** Spm. 8 *** Hvis du tenker tilbake til den siste kontakten du hadde med forvaltningen på hvilken måte hadde du kontakt?
* Spm. 8.3 * Regionkontor for Fiskeridirektoratet

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 12

Brev/fax -

e-post 8

Telefon 50

Personlig møte 33

Besøkt nettsted -

Annet 8

Ubesvart -

**Sum 100
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 94.4%

*** Spm. 9 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdepartementet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Spm. 9.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

35

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.8

Spm. 9.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 12

Ganske fornøyd  ➃ 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 12

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 12

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.9

Spm. 9.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

29

Litt misfornøyd  ➁ 24

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 9.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 47

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12

Litt misfornøyd  ➁ -

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 18

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.9
±1.0

Spm. 9.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 12

Ganske fornøyd  ➃ 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 12

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 29

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.2

Spm. 9.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 59

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 9.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

12

Litt misfornøyd  ➁ 18

Meget misfornøyd  ➀ 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 24

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fisker- og kystdepartementet

Andel av total 94.4%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 17

Spm. 9 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeri- og kystdeparte-
mentet utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?
Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.9
±1.0

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.7
±0.8

Informasjon om regelverk 3.7
±0.9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.3
±1.2

Informasjon om rettigheter 3.0
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.9
±1.0

Saksbehandling 3.0
±1.2
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.4%

*** Spm. 10 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget
fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 17

Spm. 10.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ 24

Ganske fornøyd  ➃ 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 24

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.3

Spm. 10.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 41

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

Spm. 10.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ 12

Ganske fornøyd  ➃ 18

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 29

Meget misfornøyd  ➀ 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 12

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 10.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 35

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 12

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

Spm. 10.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ 12

Ganske fornøyd  ➃ 29

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

18

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 29

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.1

Spm. 10.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ 12

Ganske fornøyd  ➃ 12

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

24

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 41

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.2
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 10.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 18

Ganske fornøyd  ➃ 24

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 24

Meget misfornøyd  ➀ 12

Ikke aktuelt/ vet ikke 24

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.5
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Filter:
Har kontakt med Fiskeridirektoratet sentralt i Bergen

Andel av total 94.4%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 17

Spm. 10 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan Fiskeridirektoratet i Bergen
utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om regelverk 3.6
±1.1

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.6
±1.1

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

3.5
±1.1

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.4
±1.3

Informasjon om rettigheter 3.3
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.9
±1.3

Saksbehandling 3.2
±1.5
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 66.7%

*** Spm. 11 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest
kontakt med), utfører følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller
meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 12

Spm. 11.1 Informasjon om hvem som svarer på hva
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 8

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.8

Spm. 11.2 Informasjon om regelverk
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 25

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 8

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 58

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±0.8

Spm. 11.3 Informasjon om saksgang og organsiering
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 25

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 58

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 11.4 Informasjon om fiskeri- og havbruksnæringen
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 58

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±0.9

Spm. 11.5 Veiledning i forbindelse med faglige spørsmål
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 8

Meget misfornøyd  ➀ 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 58

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.2

Spm. 11.6 Informasjon om rettigheter
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 8

Meget misfornøyd  ➀ 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 67

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 11.7 Saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 25

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 58

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±0.8

Spm. 11.8 Kontroll i forbindelse med næringsvirksomhet
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 8

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

8

Litt misfornøyd  ➁ 25

Meget misfornøyd  ➀ 8

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.3
±0.9
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Filter:
Har kontakt med Regionkontoret for Fiskeridirektoratet

Andel av total 66.7%

Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 12

Spm. 11 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan det regionkontor hos
direktoratet som du har hatt kontakt med (/det du har hatt mest kontakt med), utfører
følgende oppgaver og ansvarsområder? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd,
hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Informasjon om hvem som svarer på hva 3.5
±0.8

Informasjon om regelverk 3.4
±0.8

Informasjon om fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

3.0
±0.9

Veiledning i forbindelse med faglige
spørsmål

2.8
±1.2

Informasjon om saksgang og organsi-
ering

2.6
±0.8

Saksbehandling 2.6
±0.8

Informasjon om rettigheter 2.5
±1.1

Kontroll i forbindelse med næringsvirk-
somhet

2.3
±0.9
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*** Spm. 12 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske
fornøyd, hverken fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 12.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 17

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.9

Spm. 12.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.9

Spm. 12.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 28

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 12.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 33

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.2

Spm. 12.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±1.0

Spm. 12.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 56

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 12.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 33

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.8

Spm. 12.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 61

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.8

Spm. 12.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 12.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 61

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ -

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 22

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±0.8

Spm. 12.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 22

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.2

Spm. 12.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 12.13 Helhetstenking
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ -

Meget misfornøyd  ➀ 22

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.3

Spm. 12.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

Spm. 12.15 Evne til å posisjonere næringen overfor Stortinget
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 28

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.1

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 12.16 Evne til å posisjonere næringen overfor opinionen
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

Spm. 12.17 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.3

Spm. 12.18 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 17

Ganske fornøyd  ➃ 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 12 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeri- og kystdepartementet i Oslo
når det gjelder følgende forhold? Er du meget fornøyd, ganske fornøyd, hverken
fornøyd eller misfornøyd, litt misfornøyd eller meget misfornøyd?

Tilgjengelighet 3.8
±0.9

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.8
±0.8

Bruk av IT 3.7
±0.8

Serviceorientering 3.7
±0.9

Kvalitet og kompetanse 3.6
±0.8

Samarbeidsvilje 3.5
±1.0

Informasjon 3.4
±1.0

Forutsigbarhet 3.3
±0.9

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

3.1
±1.2

Helhetstenking 3.1
±1.3

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.0
±1.3

Ensartet og rettferdig saksbehandling 2.9
±1.0

Evne til å posisjonere næringen overfor
opinionen

2.8
±1.3

Effektivitet 2.7
±1.1

Næringserfaring 2.6
±1.2

Evne til å posisjonere næringen overfor
Stortinget

2.5
±1.1

Saksbehandlingstid 2.5
±1.2

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

3.6
±1.1
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*** Spm. 13 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 13.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1

Spm. 13.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 17

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.3

Spm. 13.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 13.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 28

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.8
±1.3

Spm. 13.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.1

Spm. 13.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 13.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 22

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.6
±1.0

Spm. 13.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 17

Ganske fornøyd  ➃ 50

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.8
±0.9

Spm. 13.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 44

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 13.10 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 61

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.8

Spm. 13.11 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 33

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

Spm. 13.12 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 44

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 13.13 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.2

Spm. 13.14 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 17

Ikke aktuelt/ vet ikke 22

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.9
±1.2

Spm. 13.15 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 22

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.3
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 13.16 Evne til å stå på for næringen internasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 39

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

22

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.3
±1.1
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 13 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med Fiskeridirektoratet i Bergen når det
gjelder følgende forhold?

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.8
±0.9

Informasjon 3.7
±0.9

Kvalitet og kompetanse 3.7
±0.8

Bruk av IT 3.6
±1.0

Samarbeidsvilje 3.6
±1.1

Ensartet og rettferdig saksbehandling 3.4
±1.1

Tilgjengelighet 3.3
±1.1

Forutsigbarhet 3.3
±1.0

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 3.3
±1.3

Serviceorientering 3.1
±1.3

Helhetstekning 3.0
±1.2

Effektivitet 3.0
±1.1

Næringserfaring 2.9
±1.2

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.9
±1.2

Saksbehandlingstid 2.8
±1.3

Evne til å stå på for næringen interna-
sjonalt

3.3
±1.1
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*** Spm. 14 *** Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirektoratet når det gjelder følgende forhold?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 14.1 Tilgjengelighet
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±0.9

Spm. 14.2 Serviceorientering
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.2

Spm. 14.3 Effektivitet
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 14.4 Saksbehandlingstid
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.2

Spm. 14.5 Samarbeidsvilje
Meget fornøyd  ➄ 11

Ganske fornøyd  ➃ 33

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.0
±0.8

Spm. 14.6 Informasjon
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.5
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 14.7 Bruk av IT
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 61

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.3

Spm. 14.8 Språk i skriftlig kommunikasjon
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 28

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 6

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±0.8

Spm. 14.9 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll ved ditt regionskontor
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

17

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 14.10 Ensartet og rettferdig saksbehandling og kontroll mellom regionkontorene
Meget fornøyd  ➄ -

Ganske fornøyd  ➃ -

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 67

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.0
±0.6

Spm. 14.11 Kvalitet og kompetanse
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 22

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

-

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.1

Spm. 14.12 Næringserfaring
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 22

Meget misfornøyd  ➀ -

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.1
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 14.13 Forutsigbarhet
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 17

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.1
±1.2

Spm. 14.14 Helhetstekning
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

11

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 6

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

Spm. 14.15 Arbeid for bedring av næringens omdømme
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 11

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 11

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.4
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 14.16 Evne til å stå på for næringen nasjonalt
Meget fornøyd  ➄ 6

Ganske fornøyd  ➃ 6

Hverken fornøyd eller
misfornøyd  ➂

6

Litt misfornøyd  ➁ 17

Meget misfornøyd  ➀ 11

Ikke aktuelt/ vet ikke 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.5
±1.3
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 14 Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med regionkontorene til Fiskeridirekto-
ratet når det gjelder følgende forhold?

Tilgjengelighet 4.0
±0.9

Samarbeidsvilje 4.0
±0.8

Språk i skriftlig kommunikasjon 3.7
±0.8

Informasjon 3.5
±0.9

Serviceorientering 3.4
±1.2

Kvalitet og kompetanse 3.2
±1.1

Forutsigbarhet 3.1
±1.2

Effektivitet 3.0
±1.1

Næringserfaring 3.0
±1.1

Bruk av IT 3.0
±1.3

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll ved ditt regionskontor

2.7
±1.0

Helhetstekning 2.7
±1.2

Arbeid for bedring av næringens
omdømme

2.7
±1.4

Saksbehandlingstid 2.6
±1.2

Ensartet og rettferdig saksbehandling og
kontroll mellom regionkontorene

2.0
±0.6

Evne til å stå på for næringen nasjonalt 2.5
±1.3
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*** Spm. 15 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 15.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 11

Passer ganske godt  ➂ 33

Passer mindre godt  ➁ 44

Passer dårlig  ➀ 11

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±0.8

Spm. 15.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 11

Passer ganske godt  ➂ 61

Passer mindre godt  ➁ 17

Passer dårlig  ➀ 11

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.8

Spm. 15.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 33

Passer ganske godt  ➂ 56

Passer mindre godt  ➁ -

Passer dårlig  ➀ 11

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.1
±0.9

Spm. 15.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 11

Passer ganske godt  ➂ 78

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 6

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.6
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 15.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 44

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 44

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±1.0

Spm. 15.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 39

Passer mindre godt  ➁ 39

Passer dårlig  ➀ 17

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±0.8

Spm. 15.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 72

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer dårlig  ➀ 17

Vet ikke / ikke aktuelt -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.8

Spm. 15.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 83

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 6

Vet ikke / ikke aktuelt 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.5
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 15 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeri- og
kystdepartementet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Lett å komme i kontakt med 3.1
±0.9

Tilgjengelig 2.9
±0.6

Byråkratisk 2.7
±0.8

Samarbeidsorientert 2.6
±0.8

Tungrodd 2.4
±0.8

Offensiv 2.3
±0.8

Passiv 2.1
±1.0

Kompetent 2.8
±0.5
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*** Spm. 16 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirketoratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget
godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 16.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ 28

Passer ganske godt  ➂ 28

Passer mindre godt  ➁ 22

Passer dårlig  ➀ 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

Spm. 16.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 11

Passer ganske godt  ➂ 56

Passer mindre godt  ➁ 17

Passer dårlig  ➀ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±0.7

Spm. 16.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 22

Passer ganske godt  ➂ 50

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9

Spm. 16.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 11

Passer ganske godt  ➂ 50

Passer mindre godt  ➁ 22

Passer dårlig  ➀ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±0.8
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 16.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 39

Passer mindre godt  ➁ 28

Passer dårlig  ➀ 22

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±0.8

Spm. 16.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ 17

Passer ganske godt  ➂ 22

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 39

Vet ikke/ ikke aktuelt 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.2
±1.2

Spm. 16.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 67

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.8

Spm. 16.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 67

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer dårlig  ➀ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.6
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 16 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på Fiskeridirke-
toratet sentralt? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt, ganske godt,
mindre godt eller dårlig?

Lett å komme i kontakt med 2.9
±0.9

Tungrodd 2.8
±1.0

Byråkratisk 2.8
±0.7

Tilgjengelig 2.7
±0.8

Samarbeidsorientert 2.6
±0.8

Offensiv 2.2
±1.2

Passiv 2.2
±0.8

Kompetent 2.9
±0.6
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*** Spm. 17 *** Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkontorene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer
meget godt, ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 17.1 Tungrodd
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 22

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer litt dårlig  ➀ 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.1
±0.9

Spm. 17.2 Byråkratisk
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 22

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer litt dårlig  ➀ 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.4
±1.0

Spm. 17.3 Lett å komme i kontakt med
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 39

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer litt dårlig  ➀ -

Vet ikke/ ikke aktuelt 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.5

Spm. 17.4 Tilgjengelig
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 33

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer litt dårlig  ➀ -

Vet ikke/ ikke aktuelt 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.6
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 17.5 Passiv
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 22

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer litt dårlig  ➀ 6

Vet ikke/ ikke aktuelt 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.9

Spm. 17.6 Offensiv
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 17

Passer mindre godt  ➁ 11

Passer litt dårlig  ➀ 17

Vet ikke/ ikke aktuelt 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.0
±0.9

Spm. 17.7 Samarbeidsorientert
Passer meget godt  ➃ -

Passer ganske godt  ➂ 39

Passer mindre godt  ➁ -

Passer litt dårlig  ➀ 11

Vet ikke/ ikke aktuelt 50

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±0.8

Spm. 17.8 Kompetent
Passer meget godt  ➃ 6

Passer ganske godt  ➂ 33

Passer mindre godt  ➁ 6

Passer litt dårlig  ➀ -

Vet ikke/ ikke aktuelt 56

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.5
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 17 Hvor godt eller dårlig synes du følgende beskrivelser passer på regionkon-
torene til Fiskeridirketoratet? Synes du følgende beskrivelse passer meget godt,
ganske godt, mindre godt eller dårlig?

Lett å komme i kontakt med 3.0
±0.5

Tilgjengelig 2.9
±0.6

Passiv 2.6
±0.9

Samarbeidsorientert 2.6
±0.8

Byråkratisk 2.4
±1.0

Tungrodd 2.1
±0.9

Offensiv 2.0
±0.9

Kompetent 3.0
±0.5
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*** Spm. 18 *** Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og
havbruksforvaltningen i Norge? Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 18.1 Fiskeri- og kystdepartementet
Meget viktig  ➃ 78

Ganske viktig  ➂ 17

Litt viktig  ➁ 6

Ikke viktig  ➀ -

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.7
±0.6

Spm. 18.2 Fiskeridirektoratet i Bergen
Meget viktig  ➃ 72

Ganske viktig  ➂ 22

Litt viktig  ➁ -

Ikke viktig  ➀ -

Vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.8
±0.4

Spm. 18.3 Regionkontorene til fiskeridirektoratet
Meget viktig  ➃ 33

Ganske viktig  ➂ 22

Litt viktig  ➁ 17

Ikke viktig  ➀ 17

Vet ikke 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.1

Spm. 18.4 Forskningsmiljøer og forskere
Meget viktig  ➃ 61

Ganske viktig  ➂ 28

Litt viktig  ➁ 11

Ikke viktig  ➀ -

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.5
±0.7
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 18.5 Fiskeripressen
Meget viktig  ➃ 39

Ganske viktig  ➂ 50

Litt viktig  ➁ 11

Ikke viktig  ➀ -

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.3
±0.7

Spm. 18.6 Lokal- og riksaviser og andre media
Meget viktig  ➃ 17

Ganske viktig  ➂ 22

Litt viktig  ➁ 39

Ikke viktig  ➀ 22

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.3
±1.0

Spm. 18.7 Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæringen
Meget viktig  ➃ 28

Ganske viktig  ➂ 39

Litt viktig  ➁ 22

Ikke viktig  ➀ 11

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.8
±1.0

Spm. 18.8 Fiskeri- og kystdepartementets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 33

Ganske viktig  ➂ 28

Litt viktig  ➁ 28

Ikke viktig  ➀ 6

Vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.9
±0.9
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 18.9 Fiskeridirektoratets hjemmeside
Meget viktig  ➃ 33

Ganske viktig  ➂ 33

Litt viktig  ➁ 22

Ikke viktig  ➀ 6

Vet ikke 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

3.0
±0.9

Spm. 18.10 Næringsorganisasjonenes hjemmesider
Meget viktig  ➃ 22

Ganske viktig  ➂ 22

Litt viktig  ➁ 44

Ikke viktig  ➀ 11

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.6
±1.0

Spm. 18.11 Internett ellers
Meget viktig  ➃ 22

Ganske viktig  ➂ 44

Litt viktig  ➁ 17

Ikke viktig  ➀ 17

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.7
±1.0

Spm. 18.12 Informasjonsskriv fra næringsorganisasjoner
Meget viktig  ➃ 17

Ganske viktig  ➂ 33

Litt viktig  ➁ 33

Ikke viktig  ➀ 17

Vet ikke -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➃
Standard avvik

2.5
±1.0
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-4
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 18 Hvor viktige vil du si at følgende informasjonskanaler er for at du skal kunne
holde deg orientert om det som skjer innen fiskeri- og havbruksforvaltningen i Norge?
Synes du ... er meget viktig, ganske viktig, litt viktig eller ikke viktig?

Fiskeridirektoratet i Bergen 3.8
±0.4

Fiskeri- og kystdepartementet 3.7
±0.6

Forskningsmiljøer og forskere 3.5
±0.7

Fiskeripressen 3.3
±0.7

Fiskeridirektoratets hjemmeside 3.0
±0.9

Fiskeri- og kystdepartementets
hjemmeside

2.9
±0.9

Fagtidsskrifter i fiskeri- og havbruksnæ-
ringen

2.8
±1.0

Regionkontorene til fiskeridirektoratet 2.8
±1.1

Internett ellers 2.7
±1.0

Næringsorganisasjonenes hjemmesider 2.6
±1.0

Lokal- og riksaviser og andre media 2.3
±1.0

Informasjonsskriv fra næringsorganisa-
sjoner

2.5
±1.0
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*** Spm. 19 *** Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksforvaltningen og -næringen? Er du............

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Spm. 19.1 Forvaltningen er lydhøre for kritikk
Helt enig  ➄ 6

Delvis enig  ➃ 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 17

Delvis uenig  ➁ 28

Helt uenig  ➀ 22

Vet ikke/ Kan ikke svare -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.7
±1.2

Spm. 19.2 Forvaltningen forstår næringens behov
Helt enig  ➄ 6

Delvis enig  ➃ 56

Hverken enig eller uenig  ➂ 6

Delvis uenig  ➁ 22

Helt uenig  ➀ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.2

Spm. 19.3 Forvaltningen er fleksible i forhold til næringens behov
Helt enig  ➄ -

Delvis enig  ➃ 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 11

Delvis uenig  ➁ 22

Helt uenig  ➀ 28

Vet ikke/ Kan ikke svare -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.6
±1.3

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 19.4 Forvaltningen holder papirarbeidet på et akseptabelt nivå
Helt enig  ➄ 11

Delvis enig  ➃ 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 11

Delvis uenig  ➁ 17

Helt uenig  ➀ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 17

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.1

Spm. 19.5 Forvaltningen er rimelige i drift
Helt enig  ➄ -

Delvis enig  ➃ 6

Hverken enig eller uenig  ➂ 17

Delvis uenig  ➁ 22

Helt uenig  ➀ 17

Vet ikke/ Kan ikke svare 39

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

2.2
±0.9

Spm. 19.6 Forvaltningen tenker helhetlig
Helt enig  ➄ 17

Delvis enig  ➃ 28

Hverken enig eller uenig  ➂ 6

Delvis uenig  ➁ 17

Helt uenig  ➀ 22

Vet ikke/ Kan ikke svare 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.5
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 19.7 Forvaltningen tenker langsiktig
Helt enig  ➄ 28

Delvis enig  ➃ 33

Hverken enig eller uenig  ➂ 17

Delvis uenig  ➁ 11

Helt uenig  ➀ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.2

Spm. 19.8 Forvaltningen er fremtidsorientert
Helt enig  ➄ 17

Delvis enig  ➃ 44

Hverken enig eller uenig  ➂ 6

Delvis uenig  ➁ 17

Helt uenig  ➀ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.3

Spm. 19.9 Forvaltningen driver kun for spesielt interesserte
Helt enig  ➄ 28

Delvis enig  ➃ 17

Hverken enig eller uenig  ➂ -

Delvis uenig  ➁ 17

Helt uenig  ➀ 28

Vet ikke/ Kan ikke svare 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.0
±1.7

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 19.10 Reorganiseringen har ført til bedre saksbehandling
Helt enig  ➄ 22

Delvis enig  ➃ 6

Hverken enig eller uenig  ➂ 28

Delvis uenig  ➁ 11

Helt uenig  ➀ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 28

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.4
±1.3

Spm. 19.11 Reorganiseringen har ført til bedre kontakt med brukerne
Helt enig  ➄ 17

Delvis enig  ➃ 11

Hverken enig eller uenig  ➂ 22

Delvis uenig  ➁ 11

Helt uenig  ➀ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare 28

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.2
±1.3

Spm. 19.12 Forvaltningen fastsetter totalkvotene for fiske riktig
Helt enig  ➄ 17

Delvis enig  ➃ 50

Hverken enig eller uenig  ➂ 11

Delvis uenig  ➁ 6

Helt uenig  ➀ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 11

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

3.7
±1.0
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Spm. 19.13 Min næring er moderne og fremtidsrettet
Helt enig  ➄ 39

Delvis enig  ➃ 39

Hverken enig eller uenig  ➂ 6

Delvis uenig  ➁ 6

Helt uenig  ➀ 6

Vet ikke/ Kan ikke svare 6

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.1
±1.1

Spm. 19.14 Min næring har lyse fremtidsutsikter
Helt enig  ➄ 67

Delvis enig  ➃ 22

Hverken enig eller uenig  ➂ -

Delvis uenig  ➁ -

Helt uenig  ➀ 11

Vet ikke/ Kan ikke svare -

**Sum 100

Gjennomsnitt ➀ - ➄
Standard avvik

4.3
±1.2
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Celleinnhold:
 Gjennomsnitt
 Standard avvik

Base: Spm besvart
Skala intervall: 1-5
Radene er rangert Total

Antall intervju 18

Spm. 19 Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander om fiskeri- og havbruksfor-
valtningen og -næringen? Er du............

Min næring er moderne og fremtidsrettet 4.1
±1.1

Forvaltningen fastsetter totalkvotene for
fiske riktig

3.7
±1.0

Forvaltningen tenker langsiktig 3.7
±1.2

Forvaltningen er fremtidsorientert 3.4
±1.3

Forvaltningen holder papirarbeidet på et
akseptabelt nivå

3.4
±1.1

Reorganiseringen har ført til bedre
saksbehandling

3.4
±1.3

Forvaltningen forstår næringens behov 3.2
±1.2

Reorganiseringen har ført til bedre
kontakt med brukerne

3.2
±1.3

Forvaltningen tenker helhetlig 3.0
±1.5

Forvaltningen driver kun for spesielt
interesserte

3.0
±1.7

Forvaltningen er lydhøre for kritikk 2.7
±1.2

Forvaltningen er fleksible i forhold til
næringens behov

2.6
±1.3

Forvaltningen er rimelige i drift 2.2
±0.9

Min næring har lyse fremtidsutsikter 4.3
±1.2

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



*** Spm. 20 *** Hvor ofte bruker du Internett?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Daglig 94

Flere ganger i uken -

En gang i uken 6

1-3 ganger i måneden -

Sjeldnere enn en gang i måneden -

Aldri/ Har ikke tilgang -

Ubesvart -

**Sum 100
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*** Spm. LISTE *** Liste

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Fiskere -

Kjøpere -

Havbruk -

Næringsorg 100

Ubesvart -

**Sum 100
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Filter:
Fiskere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 21 *** Hvor stor er båten du jobber på?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju -

Kystflåte, båt 10-14,99 meter -

Kystflåte, båt 15-27,99 meter -

Havflåte, båt 28 meter og over -

Kystflåte, båt under 10 meter -

**Sum -
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Filter:
Kjøpere

Andel av total 0.0%

*** Spm. 22 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju -

Produksjon/ foredling -

Handel innenlands -

Eksport -

Annet -

**Sum -
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Filter:
Havbruk

Andel av total 0.0%

*** Spm. 23 *** Driver din virksomhet hovedsaklig med følgende?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju -

Laks/ ørret -

Skjell -

Marine arter -

Settefisk -

**Sum -

20 05 MMI Brukerundersøkelse 2005 for FKD og FD (Næringsorg)



*** Spm. 24 *** Er din virksomhet del av et større konsern?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Ja 28

Nei 72

Ubesvart -

**Sum 100
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*** Spm. 25 *** Hva er din alder?

Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Under 30 år -

30-39 år 6

40-49 år 39

50-59 år 44

60 år og eldre 11

Ubesvart -

**Sum 100
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Chi2 nivå: 10.0% Total

Antall intervju 18

Mann 100

Kvinne -

**Sum 100
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